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230 CRISTIANESIMO TEOLOGIA CRISTIANA

305.8 GRUPPI RAZZIALI, ETNICI, NAZIONALI

320.57 ANARCHISMO

344.4504 DIRITTO IN MATERIA DI PROBLEMI E SERVIZI SOCIALI VARI. ITALIA

Mancini, Italo.
Opere scelte / Italo Mancini. Brescia : Morcelliana.
   volumi ; 22 cm.
   5: L'ethos dell'Occidente : neoclassicismo etico, profezia cristiana, pensiero critico moderno / Italo Mancini ; a
cura di Marco Cangiotti. Brescia : Morcelliana, 2014. 684 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Morcelliana ; 23).  ISBN
9788837226336 :  € 45,00.
Altro autore:
   Cangiotti, Marco
195
BNI 2015-5442

Scheffczyk, Leo.
Dogmatica cattolica / Leo Scheffczyk ; Anton Ziegenaus. Città del Vaticano : LUP.
   volumi ; 25 cm.
   Vol. 8: Il futuro della creazione in Dio : escatologia / Anton Ziegenaus ; testo curato per l'edizione italiana da
Manfred Hauke. Città del Vaticano : LUP, 2015 (Roma : CSR). 291 p. ; 24 cm.  Titolo uniforme: Die Zukunft der
Schöpfung in Gott. ISBN 9788846509581 :  € 30,00.
Soggetti :
   Teologia cristiana
Altro autore:
   Ziegenaus, Anton
   Hauke, Manfred
Altro titolo:
   Die Zukunft der Schöpfung in Gott.
230
BNI 2015-5443

Calimani, Riccardo.
Storia degli ebrei italiani / Riccardo Calimani. Milano : Mondadori.
   volumi ; 25 cm. (Le scie).
   Vol. 3: Nel 19. e nel 20. secolo / Riccardo Calimani. Milano : Mondadori, 2015. 837 p. ; 25 cm.  (Le scie).  ISBN
9788804648024 :  € 35,00.
Soggetti :
   Ebrei italiani - Storia
305.8924045
BNI 2015-5444

Malatesta, Errico.
Opere complete / Errico Malatesta ; a cura di Davide Turcato. Milano : Zero in condotta ; Ragusa
: La fiaccola.
   volumi ; 25 cm.
   [5]: Lo sciopero armato : il lungo esilio londinese, 1900-1913 / Errico Malatesta ; saggio introduttivo di Carl
Levy. Milano : Zero in condotta ; Ragusa : La fiaccola, 2015. XXX, 288 p. : ill. ; 25 cm.  Scelta di scritti. ISBN
9788895950389 (Zero in condotta) :  € 25,00.
Soggetti :
   Anarchia
Altro autore:
   Turcato, Davide
320.57
BNI 2015-5445

Enciclopedia di bioetica e scienza giuridica / direzione: Elio Sgreccia, Antonio Tarantino. Napoli



344.4509 DIRITTO IN MATERIA DI CULTURA E RELIGIONE. ITALIA

345.45 DIRITTO PENALE. ITALIA

346 DIRITTO PRIVATO

346.45 DIRITTO PRIVATO. ITALIA

; Roma ; [poi] Napoli : Edizioni scientifiche italiane.
   volumi ; 25 cm.
   Vol. 8: Madre-Mutilazioni genitali. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015. XIX, 825 p. ; 25 cm. ISBN
9788849529203 :  € 106,00.
Soggetti :
   Bioetica - Italia - Diritto - Enciclopedie
Altro autore:
   Tarantino, Antonio <1934->
   Sgreccia, Elio
344.450419 344.450419
BNI 2015-5446

Ragusa, Andrea.
I giardini delle muse : il patrimonio culturale ed ambientale in Italia dalla Costituente
all'istituzione del ministero (1946-1975) / Andrea Ragusa. Milano : Angeli, 2014.
   473 p. ; 23 cm.  (Collana della Fondazione di studi storici Filippo Turati, ISSN 24209783 ; 25).
  ISBN 9788891707710 :  € 52,00.
Soggetti:
   Beni culturali - Tutela - Legislazione - Italia - 1940-1975
344.4509409044
BNI 2015-5447

Trattato di diritto penale / diretto da Alberto Cadoppi ... [et al.]. Torino [poi] San Mauro
Torinese : UTET giuridica.
   volumi ; 25 cm.
   Legislazione penale speciale  
      Diritto penale del lavoro. San Mauro Torinese : UTET giuridica, 2015. XXVIII, 1203 p. ; 25 cm. ISBN
9788859813095 :  € 110,00.
Soggetti:
   Diritto penale - Italia
Altro autore:
   Cadoppi, Alberto
345.45
 BNI 2015-5448
Trattato di diritto penale. Parte speciale / diretto da Sergio Moccia. Napoli [etc.] ; [poi] Napoli ;
Roma ; [poi] Napoli : Edizioni scientifiche italiane.
   volumi ; 25 cm.
   8: Delitti contro l'economia pubblica, l'industria e il commercio / a cura di Gabriele Fornasari. Napoli : Edizioni
scientifiche italiane, 2015. 379 p. ; 25 cm. ISBN 9788849528992 :  € 56,00.
Soggetti :
   Diritto penale - Italia
Altro autore:
   Moccia, Sergio
   Fornasari, Gabriele
345.45
BNI 2015-5449

Galeotti, Sara.
Ricerche sulla nozione di damnum / Sara Galeotti. Napoli : Jovene.
   volumi ; 24 cm.
   1: Il danno nel diritto romano tra semantica e interpretazione / Sara Galeotti. Napoli : Jovene, 2015. XIII, 351 p.
; 24 cm.  (Centro di eccellenza in diritto europeo Giovanni Pugliese / Università degli studi Roma Tre ; 25).  ISBN
9788824323475 :  € 32,00.
Soggetti :
   Danni - Diritto romano
346.3703
BNI 2015-5450

Commentario del Codice civile e codici collegati Scialoja-Branca-Galgano / a cura di Giorgio De
Nova. Bologna : Zanichelli ; Roma : Soc. ed. del Foro italiano ; [poi] Bologna : Zanichelli.



346.4505 EREDITA, SUCCESSIONE, AMMINISTRAZIONE FIDUCIARIA, FEDECOMMESSI. ITALIA

759.5 PITTURA. ITALIA

   volumi ; 25 cm.
   Continuazione di: Commentario del Codice civile Scialoja-Branca
   Libro quinto : Del lavoro  
      Della società per azioni. Tomo 3., Dell'amministrazione e del controllo. 2, Del collegio sindacale, della
revisione legale dei conti : art. 2397-2409 septies / Massimo Franzoni. Bologna : Zanichelli, 2015. XIX, 426 p. ; 25
cm.  Titolo sul dorso: Articoli 2397-2409 septies. ISBN 9788808121936 :  € 89,00.
Altro autore:
   Galgano, Francesco
   De_Nova, Giorgio
   Scialoja, Antonio <1879-1962>
   Branca, Giuseppe <1907-1987>
   Franzoni, Massimo
Altro titolo:
   Commentario del Codice civile Scialoja-Branca
346.45002638
 BNI 2015-5451
Commentario del Codice civile Scialoja-Branca / a cura di Francesco Galgano. Bologna :
Zanichelli ; Roma : Soc. ed. del Foro italiano ; [poi] Bologna : Zanichelli.
   volumi ; 25 cm.
   Continuazione di: Commentario del Codice civile
   Libro secondo : Delle successioni  
      Della revocazione delle disposizioni testamentarie, delle sostituzioni, degli esecutori testamentari : art. 679-
712 / Antonio Albanese. Bologna : Zanichelli, 2015. XXIII, 407 p. ; 25 cm.  Titolo nell'occhietto: Art. 679-712. ISBN
9788808159168 :  € 85,00.
Altro autore:
   Galgano, Francesco
   Scialoja, Antonio <1879-1962>
   Branca, Giuseppe <1907-1987>
   Albanese, Antonio <1970->
Altro titolo:
   Commentario del Codice civile
   Art. 679-712
346.45002638
 BNI 2015-5452

Diritto delle successioni e delle donazioni / E. Astuni ... [et al.] ; a cura di Roberto Calvo e di
Giovanni Perlingieri. 2. ed. Napoli ; Roma ; [poi] Napoli : Edizioni scientifiche italiane.
   volumi ; 25 cm.
   Continuazione di: Diritto delle successioni. 
   2 / E. Astuni ... [et al.]. 2. ed. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015. X, 726-1411 p. ; 25 cm. ISBN
9788849528718 :  € 75,00.
Soggetti :
   Donazioni [e] Successioni - Legislazione - Italia
Altro autore:
   Perlingieri, Giovanni <1976->
   Calvo, Roberto <1965->
   Astuni, Enrico <1969->
Altro titolo:
   Diritto delle successioni
346.45052
BNI 2015-5453

Gli affreschi nelle ville venete. Venezia : Marsilio.
   volumi ; 30 cm.
   L'Ottocento / a cura di Sergio Marinelli e Vincenzo Mancini ; con la collaborazione di Alessandro Martoni.
Venezia : Marsilio, 2015. 623 p. : ill. ; 30 cm.  In testa al frontespizio: Istituto regionale per le ville venete;
Fondazione Giorgio Cini. ISBN 9788831721240 :  € 150,00.
Soggetti :
   Ville venete - Affreschi - Sec. 16.-19.
Altro autore:
   Marinelli, Sergio
   Mancini, Vincenzo <1954->
   Martoni, Alessandro
   Fondazione Giorgio Cini
   Istituto regionale per le ville venete



823.914 NARRATIVA INGLESE, 1945-1999

833.92 NARRATIVA TEDESCA, 1990-

839.3137 NARRATIVA OLANDESE. 2000-

851.1 POESIA ITALIANA, ORIGINI-1375

759.5
BNI 2015-5454

Sidhwa, Bapsi.
Lingua d'amore / Bapsi Sidhwa ; traduzione dall'inglese di Chiara Brovelli. Vicenza : Pozza, 2015.
   222 p. ; 22 cm.  (Le tavole d'oro).
   Titolo uniforme: Their language of love. In copertina: Neri Pozzi narrativa. 
  ISBN 9788854510098 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Brovelli, Chiara
Altro titolo:
   Their language of love
823.914
BNI 2015-5455
Williams, Niall.
Storia della pioggia : [romanzo] / Niall Williams ; traduzione dall'inglese di Massimo Ortelio.
Vicenza : Pozza, 2015.
   367 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 98).
   Titolo uniforme: History of the rain. 
  ISBN 9788854509436 :  € 17,50.
Altro autore:   
   Ortelio, Massimo
Altro titolo:
   History of the rain
823.914
BNI 2015-5456

Seethaler, Robert.
Una vita intera : [romanzo] / Robert Seethaler ; traduzione dal tedesco di Riccardo Cravero.
Vicenza : Pozza, 2015.
   158 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 94).
   Titolo uniforme: Ein ganzes Leben. 
  ISBN 9788854509139 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Cravero, Riccardo
Altro titolo:
   Ein ganzes Leben
833.92
BNI 2015-5457

Koch, Herman.
Caro signor M. : [romanzo] / Herman Koch ; traduzione dall'olandese di Giorgio Testa. Vicenza :
Pozza, 2015.
   399 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 95).
   Titolo uniforme: Geachte heer M. 
  ISBN 9788854509283 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Testa, Giorgio <1978->
Altro titolo:
   Geachte heer M.
839.3137
BNI 2015-5458

Lombardo, Luca <1980- ; Palermo>.
Boezio in Dante : la Consolatio philosophiae nello scrittoio del poeta / Luca Lombardo. Venezia :
Edizioni Ca' Foscari, 2013 (stampa 2014).
   703 p. ; 23 cm.  (Filologie medievali e moderne ; 4. Serie occidentale ; 3).
  ISBN 9788897735694.
851.1



852.912 LETTERATURA DRAMMATICA ITALIANA, 1900-1945

853.914 NARRATIVA ITALIANA, 1945-1999

870.9004 LETTERATURA LATINA, 1350-

945.0924 STORIA. ITALIA, 1946-1949

999.999 CLASSE DI ORDINAMENTO ASSENTE

BNI 2015-5459

Scarpetta, Vincenzo <1876-1952>.
Teatro / Vincenzo Scarpetta ; a cura di Maria Beatrice Cozzi Scarpetta. Napoli : Liguori, 2015.
   volumi ; 24 cm.
   Vol. 1: (1910-1920) / Vincenzo Scarpetta. Napoli : Liguori, 2015. XIII, 385 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24
cm.  (Biblioteca. Testi ; 17).   Altra edizione: ISBN 9788820752972 (eBook). ISBN 9788820752965 :  € 32,99.
Altro autore:
   Cozzi Scarpetta, Maria Beatrice
852.912
BNI 2015-5460

Guerrieri, Osvaldo.
Curzio : [romanzo] / Osvaldo Guerrieri. Vicenza : Pozza, 2015.
   319 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 88).
  ISBN 9788854509269 :  € 17,00.
853.914
BNI 2015-5461

Pittaluga, Stefano.
Avvisi ai naviganti : scenari e protagonisti di Medioevo e Umanesimo / Stefano Pittaluga ; a cura
di Cristina Cocco, Attilio Grisafi, Francesco Mosetti Casaretto. Napoli : Liguori, 2014.
   XIII, 396 p. ; 24 cm.  (Biblioteca. Nuovo Medioevo, ISSN 03916049 ; 98).
   Scritti già pubblicati. Altra edizione: ISBN 9788820763060 (eBook). 
  ISBN 9788820763053 :  € 35,99.
Soggetti:
   Letteratura latina umanistica - Sec. 15.-16.
Altro autore:   
   Cocco, Cristina <1951->
   Mosetti Casaretto, Francesco
   Grisafi, Attilio
870.9004
BNI 2015-5462

Gheda, Paolo.
Andreotti e l'Italia di confine : lotta politica e nazionalizzazione delle masse (1947-1954) / Paolo
Gheda, Federico Robbe. Milano : Guerini, 2015.
   279 p. ; 21 cm.  (Contemporanea ; 32).
  ISBN 9788862505857 :  € 24,50.
Soggetti:
   Autonomismo - Zone di frontiera - Italia - Atteggiamento [di] Andreotti, Giulio - 1947-1954
Altro autore:   
   Robbe, Federico
945.0924
BNI 2015-5463

1864 e Torino non fu più capitale : un evento che mutò la storia del Piemonte e d'Italia :
riflessioni antiche e nuove del 150. anniversario dei fatti del settembre 1864 / a cura di Albina
Malerba, Gustavo Mola Di Nomaglio. Torino : Centro studi piemontesi : Consiglio regionale del
Piemonte, 2015.
   XVIII, 285 p. : ill. ; 21 cm.
   Relazioni presentate alla Giornata di studi tenuta a Torino nel 2014. 
  ISBN 9788882622251 (Centro studi piemontesi).
Altro autore:   
   Malerba, Albina
   Mola Di Nomaglio, Gustavo
 BNI 2015-5464



Accademia dei Concordi.
Da Bellini a Tiepolo : capolavori dell'Accademia dei Concordi. Bard : Forte di Bard, 2015.
   151 p. : ill. ; 29 cm.  (Grandi mostre).
   Catalogo della Mostra tenuta a Bard nel 2015. 
  ISBN 9788890815454.
BNI 2015-5465
Aczel, Amir D.
Il mistero dell'alef : la ricerca dell'infinito tra matematica e misticismo / Amir D. Aczel ;
traduzione di Gianluigi Oliveri. Milano : Il saggiatore, 2015.
   220 p. : ill. ; 19 cm.  (Piccola cultura ; 42).
   Titolo uniforme: The mystery of the aleph. 
  ISBN 9788842820772 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Oliveri, Gianluigi
Altro titolo:
   The mystery of the aleph
 BNI 2015-5466
Adriano e la Grecia : Villa Adriana tra classicità ed ellenismo : la mostra = the exhibition / a
cura di = edited by Elena Calandra, Benedetta Adembri ; in collaborazione con = in
collaboration with Ministero della cultura e dello sport della Grecia, Direzione musei, mostre e
programmi educativi, Scuola Archeologica italiana di Atene. [Milano] : Electa, 2014.
   78 p. : ill. ; 25 cm.
   Mostra tenuta a Tivoli nel 2014. In testa al frontespizio: Ministero dei beni e delle attività culturali e del
turismo, Direzione regionale per i beni culturali e paesaggistici del Lazio, Direzione generale per le antichità,
Soprintendenza per i beni archeologici del Lazio. 
  ISBN 9788891800305 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Adembri, Benedetta
   Calandra, Elena
   Italia : Soprintendenza per i beni archeologici del Lazio
   Grecia : Direzione musei, mostre e programmi educativi
   Scuola archeologica italiana di Atene
 BNI 2015-5467
Adūnīs.
Concerto per Gerusalemme / Adonis ; traduzione dall'arabo di Fawzi Al Delmi. Bagno a Ripoli :
Passigli, 2014.
   73 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
   Titolo uniforme: Kūnšīrtū al-Quds. 
  ISBN 9788836814367 :  € 10,00.
Altro autore:   
   al-Delmi, Fawzi
Altro titolo:
   Kūnšīrtū al-Quds
BNI 2015-5468
Adūnīs.
L'orizzonte mi insegnò il garbo delle nuvole : antologia / Adonis ; traduzione di Hadam Oudghiri ;
con scritti di Youssef Ziedan e Sebastiano Grasso e dieci disegni di Kengiro Azuma. Milano : ES,
2014.
   112 p., [12] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Voci dal mondo ; 3).
  ISBN 9788898401543 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Oudghiri, Hadam
 BNI 2015-5469
Afflerbach, Holger.
L'arte della resa : storia della capitolazione / Holger Afflerbach. Bologna : Il mulino, 2015.
   296 p. ; 21 cm.  (Biblioteca storica).
   Titolo uniforme: Die kunst der niederlage. Traduzione di Paola Rumore. 
  ISBN 9788815257987 :  € 25,00.
Altro titolo:
   Die kunst der niederlage
 BNI 2015-5470
Afterimage : rappresentazioni del conflitto / a cura di Valeria Mancinelli, Chiara Nuzzi, Stefania
Rispoli. [Trento] : Civica ; Rovereto : MaRT, 2014.
   109 p. : ill. ; 26 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Trento nel 2014-2015. Testo anche in inglese. Titolo in copertina: After image. 



  ISBN 9788895133133 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Mancinelli, Valeria
   Nuzzi, Chiara
   Rispoli, Stefania
Altro titolo:
   After image
 BNI 2015-5471
Aggressività e sessualità : il rapporto figura/sfondo tra dolore e piacere / a cura di Mariano
Pizzimenti. Milano : Angeli, 2015.
   239 p. ; 23 cm.  (Psicoterapia della Gestalt ; 15).
  ISBN 9788891712271 :  € 31,00.
Altro autore:   
   Pizzimenti, Mariano
 BNI 2015-5472
Agnelli, Marella.
La signora Gocà / Marella Agnelli. Milano : Adelphi, 2015.
   236 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 674).
  ISBN 9788845930409 :  € 12,00.
BNI 2015-5473
Agnoli, Maria Stella.
Generazioni sospese : percorsi di ricerca sui giovani Neet / a cura di Maria Stella Agnoli. Milano :
Angeli, 2014.
   347 p. ; 23 cm.  (Il riccio e la volpe ; 19).
  ISBN 9788891710628 :  € 36,00.
BNI 2015-5474
Agrobiodiversità e management dei beni comuni : percorsi di ricerca e proposte di intervento
per una pedagogia di comunità / Salvatore Colazzo a cura di ; contributi di Salvatore Colazzo ...
[et al.]. Napoli : Guida, 2015.
   190 p. ; 23 cm.  (Ricerche pedagogiche ; 2).
   Testi in italiano o in spagnolo. 
  ISBN 9788868661052 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Colazzo, Salvatore
 BNI 2015-5475
Albanese, Antonio <1967->.
Il rapporto obbligatorio : profili strutturali e funzionali / Antonio Albanese. Tricase : Libellula,
2014.
   129 p. ; 21 cm.  (Quaderni del Dipartimento di scienze giuridiche / Università cattolica del Sacro Cuore, sede di
Piacenza ; 8).
   Altra edizione: ISBN 9788867351572 (eBook). 
  ISBN 9788867351565 :  € 10,00.
BNI 2015-5476
Alexy, Robert.
La natura del diritto : per una teoria non-positivistica / Robert Alexy. Napoli : Edizioni
scientifiche italiane, 2015.
   67 p. ; 21 cm.  (L'Europa del diritto ; 8).
   Scelta di scritti. Traduzione di Paola Chiarella, Natalina Stamile. 
  ISBN 9788849528886 :  € 11,00.
BNI 2015-5477
Alfeo Valle : il rosminiano, lo studioso, il promotore di cultura / a cura di Mario Pangallo.
Rovereto : Biblioteca rosminiana : Osiride, 2015.
   122 p. ; 24 cm.
   In testa al frontespizio: Accademia roveretana degli Agiati. 
  ISBN 9788874982448 (Osiride).
Altro autore:   
   Pangallo, Mario
   Accademia roveretana degli Agiati
 BNI 2015-5478
Alfonso, Donatella.
Il sindaco tranviere : antifascismo, socialismo, sindacato e istituzioni: la vita e il progetto di
Fulvio Cerofolini / Donatella Alfonso, Federico Croci, Fabrizio Loreto ; prefazione di Ivano Bosco.
Roma : Ediesse, 2015.
   296 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Storia e memoria).



  ISBN 9788823019270 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Croci, Federico
   Loreto, Fabrizio
 BNI 2015-5479
Allen, Arthur.
Il fantastico laboratorio del dottor Weigl : come due scienziati trovarono un vaccino contro il tifo
e sabotarono il Terzo Reich / Arthur Allen ; traduzione di Enrico Griseri. Torino : Bollati
Boringhieri, 2015.
   373 p. : ill. ; 22 cm.  (Saggi. Storia, filosofia e scienze sociali).
   Titolo uniforme: The fantastic laboratory of Dr. Weigl. 
  ISBN 9788833926582 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Griseri, Enrico
Altro titolo:
   The fantastic laboratory of Dr. Weigl
BNI 2015-5480
Alliata, Francesco <1919-2015>.
Il Mediterraneo era il mio regno : memorie di un aristocratico siciliano / Francesco Alliata ;
introduzione e didascalie di Stefano Malatesta. Vicenza : Pozza, 2015.
   346 p. : ill. ; 22 cm.  (Il cammello battriano).
  ISBN 9788854506695 :  € 18,00.
BNI 2015-5481
Ambler, Eric.
Viaggio nella paura / Eric Ambler ; traduzione di Mariagrazia Gini. Milano : Adelphi, 2015.
   226 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 284).
   Titolo uniforme: Journey into fear. 
  ISBN 9788845929793 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Gini, Mariagrazia
Altro titolo:
   Journey into fear
 BNI 2015-5482
Ambrogini, Marco.
La mediazione civile che in Italia non c'è / Marco Ambrogini. Roma : Nuova cultura, 2015.
   151 p. ; 24 cm.  (Collana di diritto e diritto comparato, ISSN 20399243 ; 11).
   A pagina IV di copertina: e-Book disponibile. 
  ISBN 9788868124823 :  € 14,00.
BNI 2015-5483
Ambrosini, Alberto.
Art in an emotional language : dinamica della visione e pratica figurativa negli scritti di Medardo
Rosso. Pisa : Pisa University Press, 2015.
   303 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788867414840 :  € 25,00.
BNI 2015-5484
Ammaniti, Niccolò.
Branchie / Niccolò Ammaniti. Torino : Einaudi, 2015.
   VI, 207 p. ; 20 cm.  (Einaudi stile libero. Big).
  ISBN 9788806228040 :  € 14,00.
BNI 2015-5485
Ammaniti, Niccolò.
Il momento è delicato / Niccolò Ammaniti. Torino : Einaudi, 2015.
   405 p. ; 20 cm.  (Einaudi stile libero. Big).
  ISBN 9788806226527 :  € 16,00.
BNI 2015-5486
Amore per l'antico : dal Tirreno all'Adriatico, dalla preistoria al Medioevo e oltre : studi di
antichità in ricordo di Giuliano De Marinis / a cura di Gabriele Baldelli e Fulvia Lo Schiavo. Roma
: Scienze e lettere, 2014.
   2 volumi ; 30 cm.
   Riassunti in inglese. ISBN 9788866870760 : € 120,00.
   Vol. 1. Roma : Scienze e lettere, 2014. XXXVIII, 572 p. : ill., 1 ritratto ; 30 cm.
Altro autore:
   De_Marinis, Giuliano
   Lo_Schiavo, Fulvia



   Baldelli, Gabriele
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5487
Amore per l'antico : dal Tirreno all'Adriatico, dalla preistoria al Medioevo e oltre : studi di
antichità in ricordo di Giuliano De Marinis / a cura di Gabriele Baldelli e Fulvia Lo Schiavo. Roma
: Scienze e lettere, 2014.
   2 volumi ; 30 cm.
   Riassunti in inglese. ISBN 9788866870760 : € 120,00.
   Vol. 2. Roma : Scienze e lettere, 2014. XII, 578-1134 p. : ill. ; 30 cm.
Altro autore:
   De_Marinis, Giuliano
   Lo_Schiavo, Fulvia
   Baldelli, Gabriele
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5488
Analisi e valutazioni di progetti di sviluppo nei PVS / a cura di Giorgi Franceschetti, Elena
Pisani, Laura Secco. Padova : CLEUP, 2015.
   263 p. : ill. ; 24 cm.
   Testi in inglese, italiano o spagnolo. 
  ISBN 9788867874316.
Altro autore:   
   Franceschetti, Giorgio
   Pisani, Elena <1970->
   Secco, Laura
 BNI 2015-5489
Andy Warhol sul comò : opere dalla collezione Rosetta Barabino = Andy Warhol in the closet :
works from the collection of Rosetta Barabino. Genova : Museo d'arte contemporanea Villa
Croce ; Venezia : Marsilio, 2015.
   189 p. : ill. ; 24 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Genova nel 2014. 
  ISBN 9788831722124 (Marsilio) :  € 26,00.
Altro titolo:
   Andy Warhol in the closet
 BNI 2015-5490
Angelini, Roberta <1964->.
Comunicazione e partecipazione per il governo del territorio / Roberta Angelini, Rosalba
D'Onofrio ; prefazione di Giuseppe Losco ; postfazione di Alessandra Casu. Milano : Angeli,
2014.
   367 p. : ill. ; 23 cm.  (Studi urbani e regionali ; 138).
  ISBN 9788891709622 :  € 44,00.
Altro autore:   
   D'Onofrio, Rosalba
 BNI 2015-5491
Angelozzi, Giancarlo.
Donne criminali : il genere nella storia della giustizia / Giancarlo Angelozzi, Cesarina Casanova.
Bologna : Pàtron, 2014.
   263 p. ; 24 cm.  (Diritto cultura società, ISSN 23850817 ; 7).
  ISBN 9788855532792 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Casanova, Cesarina
 BNI 2015-5492
Angioni, Ettore.
La mia vita in magistratura : un viaggio durato cinquant'anni (1965-2015) / Ettore Angioni ;
prefazione di Gianni Filippini. Sassari : Delfino, 2015.
   263 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788871388557 :  € 20,00.
BNI 2015-5493
Angioni, Mariano.
Scena del crimine e indagini difensive : metodologia degli accertamenti tecnici / Mariano
Angioni, Fabrizio Fratoni. Milano : Angeli, 2015.
   170 p. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Diritto, sicurezza e processi di vittimizzazione ; 24).
  ISBN 9788891709882 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Fratoni, Fabrizio



 BNI 2015-5494
Antropologia della vendetta / a cura di Giuseppe Lorini e Michelina Masia. Napoli : Edizioni
scientifiche italiane, 2015.
   XIII, 305 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Dipartimento di giurisprudenza / Università degli studi di Cagliari. Serie
2 ; 4).
  ISBN 9788849528633 :  € 34,00.
Altro autore:   
   Lorini, Giuseppe <1969->
   Masia, Michelina
 BNI 2015-5495
Apocalittici e integrati : 50 anni dopo dove va la televisione. Soveria Mannelli : Rubbettino ;
[Roma] : CRTV Lab, 2015.
   128 p. : ill. ; 21 cm.  (I Quaderni di CRTV ; 1).
   In testa al frontespizio: Confindustria radio televisioni. 
  ISBN 9788849844771 (Rubbettino) :  € 12,00.
Altro autore:   
   Confindustria radio televisioni
 BNI 2015-5496
Aprile, Sergio <1970->.
Il processo pensionistico davanti alla Corte dei conti / Sergio Aprile, Luca Iero. [Assago] :
Wolters Kluwer, 2015.
   XIV, 377 p. ; 24 cm.  (Manuali per la professione).
   Sul frontespizio: Disponibile anche in eBook. 
  ISBN 9788821751479 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Iero, Luca
 BNI 2015-5497
Arbasino, Alberto.
Ritratti italiani / Alberto Arbasino. Milano : Adelphi, 2015.
   552 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 482).
  ISBN 9788845930034 :  € 14,00.
BNI 2015-5498
Archeologia italiana e tedesca in Italia durante la costituzione dello Stato unitario : atti delle
Giornate internazionali di studio, Roma 20-21 settembre, Napoli 23 novembre 2011 / a cura di
Carmela Capaldi, Thomas Fröhlich, Carlo Gasparri. Pozzuoli : Naus, 2014.
   403 p. : ill. ; 30 cm.  (Quaderni del Centro studi Magna Grecia ; 20. Studi di antichità ; 2).
   In testa al frontespizio: Università degli studi di Napoli Federico II, Dipartimento di studi umanistici, Centro
interdipartimentale di studi per la Magna Grecia. 
  ISBN 9788874780334 :  € 80,00.
Altro autore:   
   Gasparri, Carlo
   Capaldi, Carmela
   Fröhlich, Thomas
   Università degli studi di Napoli Federico II : Centro interdipartimentale di studi per la Magna Grecia
 BNI 2015-5499
Architettura, paesaggio, fotografia : studi sull'archivio di Edoardo Gellner / a cura di Martina
Carraro e Riccardo Domenichini. Padova : Il poligrafo ; Venezia : IUAV, 2015.
   245 p. : ill. ; 24 cm.  (Materiali IUAV ; 4).
  ISBN 9788871158563 (Il poligrafo) :  € 30,00.
Altro autore:   
   Domenichini, Riccardo
   Carraro, Martina
 BNI 2015-5500
Ardeni, Pier Giorgio.
Across the ocean to the land of mines : five thousand stories of Italian migration from the
mountains of Bologna and Modena to America at the turn of the twentieth century / Pier Giorgio
Ardeni. Bologna : Pendragon, 2015.
   X, 479 p. : ill. ; 26 cm.
  ISBN 9788865986554 :  € 32,00.
BNI 2015-5501
Arendt, Hannah.
Humanitas mundi : scritti su Karl Jaspers / Hannah Arendt ; a cura e con un'introduzione di
Rosalia Peluso. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   98 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Jaspersiana ; 3).



  ISBN 9788857529493 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Peluso, Rosalia
 BNI 2015-5502
Armitage, Simon.
In cerca di vite già perse / Simon Armitage ; antologia a cura di Massimo Bocchiola. Milano :
Guanda, 2015.
   275 p. ; 22 cm.  (Poeti della Fenice).
   Testo originale a fronte. 
  ISBN 9788823502413 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Bocchiola, Massimo
 BNI 2015-5503
Arnaut Daniel.
Canzoni / Arnaut Daniel ; nuova edizione a cura di Maurizio Perugi. Firenze : Edizioni del
Galluzzo per la Fondazione Ezio Franceschini, 2015.
   LXXXVI, 448 p. ; 24 cm.  (Corpus des Troubadours ; 5. Éditions ; 2).
   Con i testi originali. 
  ISBN 9788884505248.
Altro autore:   
   Perugi, Maurizio
 BNI 2015-5504
Arts & foods : rituals since 1851 / organized by Germano Celant. [Milano] : Electa : La Triennale
di Milano : Expo Milano 2015, 2015.
   960 p. : ill. ; 24 cm.
   Mostra tenuta a Milano nel 2015. Pubblicato anche italiano con lo stesso titolo. Traduzione di Christopher
Evans, Sylvia Adrian Notini, Richard Sadler. Sul dorso: 1945-2015. 
  ISBN 9788891803313 (Electa) :  € 60,00.
Altro autore:   
   Celant, Germano
Altro titolo:
   Arts [and] foods
 BNI 2015-5505
Arts & foods : rituali dal 1851 / a cura di Germano Celant. [Milano] : Electa : La Triennale di
Milano : Expo Milano 2015, 2015.
   960 p. : ill. ; 24 cm.
   Mostra tenuta a Milano nel 2015. Pubblicato anche in inglese con lo stesso titolo. Traduzione di Milena Archetti
... [et al.]. Sul dorso: 1945-2015. 
  ISBN 9788891803290 (Electa) :  € 60,00.
Altro autore:   
   Celant, Germano
Altro titolo:
   Arts [and] foods
 BNI 2015-5506
Asor Rosa, Alberto.
Scrittori e popolo 1965 ; Scrittori e massa 2015 / Alberto Asor Rosa. Torino : Einaudi, 2015.
   VIII, 430 p. ; 21 cm.  (Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 640).
  ISBN 9788806225971 :  € 32,00.
BNI 2015-5507
Associazione Gruppo di Pisa.
Il valore delle autonomie : territorio, potere e democrazia : convegno annuale del Gruppo di
Pisa, Bergamo, Dipartimento di giurisprudenza, 6-7 giugno 2014. Napoli : Editoriale scientifica,
2015.
   XXIX, 473 p. ; 24 cm.  (Quaderni del Gruppo di Pisa ; 5).
  ISBN 9788863427721 :  € 27,00.
Altro autore:   
   Pezzini, Barbara
   Troilo, Silvio
 BNI 2015-5508
Atkinson, Rick.
Una guerra al tramonto, 1944-1945 : dallo sbarco in Normandia alla vittoria degli alleati in
Europa / Rick Atkinson. Milano : Mondadori, 2015.
   732 p., [16] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Le scie).
   Titolo uniforme: The guns at last light. Traduzione di Sara Crimi, Carla Lazzari e Laura Tasso. 
  ISBN 9788804650782 :  € 36,00.



Altro titolo:
   The guns at last light
 BNI 2015-5509
Atlante delle smart city : comunità intelligenti europee ed asiatiche / a cura di Eleonora Riva
Sanseverino, Raffaella Riva Sanseverino, Valentina Vaccaro ; prefazione di Gianni Silvestrini. 3.
ed. Milano : Angeli, 2015.
   322 p. ; 23 cm.  (Urbanistica. Documenti ; 170).
   In copertina: Più allegato on line. 
  ISBN 9788891712387 :  € 38,50.
Altro autore:   
   Vaccaro, Valentina
   Riva Sanseverino, Eleonora
   Riva Sanseverino, Raffaella
 BNI 2015-5510
L'attuazione delle obbligazioni in Internet / a cura di Valerio Donato e Geremia Romano. Napoli
: Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   496 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Centro di ricerca La dottrina della giurisprudenza ; 1).
  ISBN 9788849529494 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Donato, Valerio
   Romano, Geremia
 BNI 2015-5511
Augelli, Alessandra <1979->.
Quando le formiche spostano un elefante ... : genitori di gruppi auto-mutuo aiuto raccontano le
dipendenze e la cura familiare / Alessandra Augelli. Milano : Angeli ; Piacenza : Associazione La
ricerca ONLUS, 2014.
   102 p. ; 23 cm.  (Vita emotiva e formazione ; 13).
  ISBN 9788891707345 (Angeli) :  € 14,00.
BNI 2015-5512
Autismo e bisogni educativi speciali : approcci proattivi basati sull'evidenza per un'inclusione
efficace / a cura di Marco Pontis. 2. ed. Milano : Angeli, 2015.
   189 p. : ill. ; 23 cm.  (SF : Scienze della formazione).
  ISBN 9788891711700 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Pontis, Marco
 BNI 2015-5513
Avallone, Paola.
Alle origini del credito agrario : i monti frumentari nel Regno di Napoli e le riforme di fine '700 /
di Paola Avallone. [Napoli] : Consiglio nazionale delle ricerche, Istituto di studi sulle società del
Mediterraneo, 2014.
   171 p. ; 21 cm.  (Ricerche di economia e storia / Consiglio nazionale delle ricerche, Istituto di studi sulle società
del Mediterraneo ; 10).
  ISBN 9788880801245 :  € 20,00.
BNI 2015-5514
Baldasseroni, Alberto.
Malati di lavoro : artigiani e lavoratori, medicina e medici da Bernardino Ramazzini a Luigi
Devoto (1700-1900) / Alberto Baldasseroni, Francesco Carnevale ; con un saggio di Enrico
Ghidetti. Firenze : Polistampa, 2015.
   557 p. : ill. ; 21 cm.  (Biblioteca di medicina e storia ; 12).
  ISBN 9788859614944 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Carnevale, Francesco <1944->
   Ghidetti, Enrico
 BNI 2015-5515
Baldini, Vincenzo <1959->.
La concretizzazione dei diritti fondamentali : tra limiti del diritto positivo e sviluppi della
giurisprudenza costituzionale e di merito / Vincenzo Baldini. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   240 p. ; 23 cm.  (Questioni contemporanee. Nuova serie big ; 19).
  ISBN 9788863427608 :  € 15,00.
BNI 2015-5516
Balduzzi, Emanuele.
La pedagogia alla prova della virtù : emozioni, empatia e perdono nella pratica educativa /
Emanuele Balduzzi. Milano : VP, 2015.



   XIV, 184 p. ; 21 cm.  (Vita e pensiero. Strumenti).   (Strumenti. Pedagogia e scienze dell'educazione).
  ISBN 9788834329399 :  € 18,00.
BNI 2015-5517
Balestracci, Duccio.
Medioevo e Risorgimento : l'invenzione dell'identità italiana nell'Ottocento / Duccio Balestracci.
Bologna : Il mulino, 2015.
   158 p. ; 22 cm.  (Saggi ; 824).
  ISBN 9788815257406 :  € 15,00.
BNI 2015-5518
Ball, Hugo.
Cristianesimo bizantino : vite di tre santi / Hugo Ball ; con uno scritto di Hermann Hesse. Milano
: Adelphi, 2015.
   316 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 632).
   Titolo uniforme: Byzantinisches Christentum. Traduzione di Piergiulio Taino. 
  ISBN 9788845929076 :  € 28,00.
Altro titolo:
   Byzantinisches Christentum
 BNI 2015-5519
Balsignano : un insediamento rurale fortificato / a cura di Maria Rosaria Depalo, Emilia
Pellegrini, Maurizio Triggiani. Bari : Adda, 2015.
   377 p. : ill. ; 30 cm.
   Edizione fuori commercio. 
  ISBN 9788867171392.
Altro autore:   
   Pellegrino, Emilia
   Depalo, Maria Rosaria
   Triggiani, Maurizio
 BNI 2015-5520
Barbanera, Marcello.
L'archeologia come strumento di coscienza civica : Paolo Orsi e Armando Lucifero pionieri della
ricerca archeologica in Calabria / Marcello Barbanera, Elisabetta Celia. Soveria Mannelli :
Rubbettino, 2015.
   295 p. : ill. ; 23 cm.
  ISBN 9788849839432 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Celia, Elisabetta
 BNI 2015-5521
Barcarola : il canto del gondoliere nella vita quotidiana e nell'immaginazione artistica / a cura
di Sabine Meine ; con la collaborazione di Henrike Rost. Roma : Viella ; Venezia : Centro tedesco
di studi veneziani, 2015.
   184 p. ; 21 cm.  (Venetiana / Centro tedesco di studi veneziani ; 16).
  ISBN 9788867283293 (Viella) :  € 20,00.
Altro autore:   
   Rost, Henrike
   Meine, Sabine
 BNI 2015-5522
Bartezzaghi, Stefano.
M : una metronovela / Stefano Bartezzaghi. Torino : Einaudi, 2015.
   280 p. ; 22 cm.  (Frontiere Einaudi).
  ISBN 9788806211424 :  € 20,00.
BNI 2015-5523
Bassanelli, Michela.
Oltre il memoriale : le tracce, lo spazio, il ricordo / Michela Bassanelli. Milano ; Udine : Mimesis,
2015.
   108 p. : ill. ; 21 cm.  (Mimesis. Architettura ; 15).
  ISBN 9788857528113 :  € 12,00.
BNI 2015-5524
Bassi, Alberto <1958->.
Food design in Italia : progetto e comunicazione del prodotto alimentare / Alberto Bassi.
[Milano] : Electa architettura, 2015.
   271 p. : ill. ; 24 cm.  (Electa architettura).   (Design & grafica ; 11).
   Pubblicato anche in inglese con il titolo: Food design in Italy. 
  ISBN 9788891802675 :  € 35,00.
BNI 2015-5525



Basso, Alice.
L'imprevedibile piano della scrittrice senza nome : [romanzo] / Alice Basso. Milano : Garzanti,
2015.
   271 p. ; 22 cm.  (Narratori moderni).
  ISBN 9788811688303 :  € 14,90.
BNI 2015-5526
Basso Peressut, Luca.
Architettura per l'archeologia : museografia e allestimento / Luca Basso Peressut e Pier Federico
Caliari ; prefazioni di Antonio Paolucci ; presentazione di Romolo Martemucci ; a cura di Carolina
Martinelli. Roma : Prospettiva, 2014.
   465 p. : ill. ; 29 cm.
  ISBN 9788898563067 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Caliari, Pier Federico
   Martinelli, Carolina <1983->
 BNI 2015-5527
Battaglia, Pippo.
L'astrofisica, gli italiani e la politica / Pippo Battaglia, Margherita Hack. [Roma] : Europa, 2014.
   270 p. ; 23 cm.  (Fare mondi).
  ISBN 9788868541743 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Hack, Margherita
 BNI 2015-5528
Battino, Silvia.
Turismo sostenibile in Gallura : prospettiva vincente o modello illusorio? : i principali caratteri
distintivi del cuore turistico della Sardegna / Silvia Battino. Bologna : Pàtron, 2014.
   141 p. : ill. ; 24 cm.  (Geografia e organizzazione dello sviluppo territoriale. Studi regionali e monografici ; 74).
  ISBN 9788855533072 :  € 14,00.
BNI 2015-5529
Battisti, Anna Maria.
Il sistema pensionistico italiano / Anna Maria Battisti. 2. ed. Roma : UniversItalia, 2015.
   152 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788865077528 :  € 15,00.
BNI 2015-5530
Becchi, Paolo.
Trapianto di organi e criteri allocativi / Paolo Becchi, Andrea Marziani. Torino : Giappichelli,
2015.
   IX, 142 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788834859612 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Marziani, Andrea
 BNI 2015-5531
Beckett, Simon.
Il rifugio / Simon Beckett ; traduzione di Andrea Silvestri. [Milano] : Romanzo Bompiani, 2015.
   410 p. ; 21 cm.  (Romanzo Bompiani).   (Narratori stranieri).
   Titolo uniforme: Stone bruises. 
  ISBN 9788845276446 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Silvestri, Andrea <1974->
Altro titolo:
   Stone bruises
 BNI 2015-5532
Bei, Adele.
Discorsi parlamentari / Adele Bei ; con un saggio di Nadia Ciani. Bologna : Il mulino, 2015.
   320 p. : 1 ritratto ; 24 cm.  (Discorsi parlamentari. Nuova serie ; 17).
   In testa al frontespizio: Senato della Repubblica, Archivio storico. 
  ISBN 9788815257703 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Ciani, Nadia
 BNI 2015-5533
Belladonna, Simone.
Gas in Etiopia : i crimini rimossi dell'Italia coloniale / Simone Belladonna ; prefazione di Angelo
Del Boca. Vicenza : Pozza, 2015.
   286 p. ; 22 cm.  (I colibrì).



  ISBN 9788854508149 :  € 19,00.
BNI 2015-5534
Bellavite Pellegrini, Carlo.
Pirelli, innovazione e passione : 1872-2015 / Carlo Bellavite Pellegrini. Bologna : Il mulino, 2015.
   838 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Storie di imprese).
  ISBN 9788815253125 :  € 42,00.
BNI 2015-5535
BellItalia : la pittura di paesaggio dai macchiaioli ai neovedutisti veneti, 1850-1950 / a cura di
Stefano Cecchetto e Luisa Turchi. Venezia : Marsilio, 2015.
   191 p. : ill. ; 24 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Caorle nel 2015. 
  ISBN 9788831722674 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Turchi, Luisa
   Cecchetto, Stefano
 BNI 2015-5536
Bellucci, Marisa.
Maria de Cardona contessa di Avellino : una nobildonna italo-spagnola nella Napoli del
Cinquecento / Marisa Bellucci. Avellino : Il terebinto, 2014.
   143 p. : ill. ; 24 cm.  (Collana di storia del Mezzogiorno ; 4).
   Segue: Appendice documentaria. 
  ISBN 9788897489160 :  € 12,00.
BNI 2015-5537
Il bel paese: l'Italia dal Risorgimento alla grande guerra, dai macchiaioli ai futuristi / a cura di
Claudio Spadoni. Genova : Sagep, 2015.
   303 p. : ill. ; 27 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Ravenna nel 2015. In testa al frontespizio: Museo d'arte della citta di Ravenna. 
  ISBN 9788863733419 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Spadoni, Claudio
   Museo d'arte della città di Ravenna
 BNI 2015-5538
Benessere e regole dei rapporti civili : lo sviluppo oltre la crisi : atti del 9. Convegno nazionale
in ricordo di Giovanni Gabrielli, 8-9-10 maggio 2014, Royal Continental Hotel - Napoli. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   522 p. ; 25 cm.  (Atti / Società italiana degli studiosi del diritto civile ; 9).
  ISBN 9788849529722 :  € 76,00.
Altro autore:   
   Gabrielli, Giovanni <1939-2013>
 BNI 2015-5539
Benevento, Aurelio.
Ritratti di scrittori del Novecento / Aurelio Benevento. Napoli : Edizioni scientifiche italiane,
2015.
   76 p. ; 23 cm.  (Il portale ; 12).
   Scritti in parte già pubblicati. 
  ISBN 9788849530032 :  € 10,00.
BNI 2015-5540
Bennato, Davide.
Il computer come macroscopio : big data e approccio computazionale per comprendere i
cambiamenti sociali e culturali / Davide Bennato. Milano : Angeli, 2015.
   145 p. ; 23 cm.  (Neo ; 3).
  ISBN 9788891711359 :  € 18,00.
BNI 2015-5541
Bennett, Alan <1934->.
Due storie sporche / Alan Bennett ; traduzione di Mariagrazia Gini. Milano : Adelphi, 2015.
   134 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 481).
   Titolo uniforme: Smut. 
  ISBN 9788845930027 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Gini, Mariagrazia
Altro titolo:
   Smut
 BNI 2015-5542
Bennett, Alan <1934->.



Gente / Alan Bennett ; traduzione di Mariagrazia Gini. Milano : Adelphi, 2015 (stampa 2014).
   127 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 669).
   Titolo uniforme: People. 
  ISBN 9788845929595 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Gini, Mariagrazia
Altro titolo:
   People
 BNI 2015-5543
Benvenuto, Guido.
Stili e metodi della ricerca educativa / Guido Benvenuto. Roma : Carocci, 2015.
   280 p. : ill. ; 22 cm.  (Studi superiori ; 1000).
  ISBN 9788843077366 :  € 25,00.
BNI 2015-5544
Berlinguer, Sergio.
Ho visto uccidere la prima Repubblica : alcune tra le pagine più delicate e oscure della nostra
storia repubblicana, raccontate da un testimone privilegiato / Sergio Berlinguer ; prefazione di
Stefano Folli. Sassari : Carlo Delfino, 2014.
   341 p., [12] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
  ISBN 9788871387543 :  € 20,00.
BNI 2015-5545
Bernabè, Federico.
Lean strategy e creazione di valore / Federico Barnabè. [Assago] : Wolter Kluwer ; [Padova] :
CEDAM, 2015.
   XVII, 328 p. ; 24 cm.  (Studi di ragioneria e di economia aziendale. Serie Monografie ; 80).
  ISBN 9788813352479 (CEDAM) :  € 31,00.
BNI 2015-5546
Bernardino Luini e i suoi figli / a cura di Giovanni Agosti e Jacopo Stoppa. Ed. rivista e corretta.
Milano : Officina libraria, 2014.
   447 p. : ill. ; 24 cm + 1 volume.
   Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2014. In testa al frontespizio: Palazzo reale. ISBN 9788897737353.
   Bernardino Luini e i suoi figli : itinerari / a cura di Giovanni Agosti, Rossana Sacchi e Jacopo Stoppa ; fotografie
di Mauro Magliani. Milano : Officina libraria, 2014. 258 p. : ill. ; 24 cm.  In testa al frontespizio: Palazzo reale. 
Altro autore:
   Agosti, Giovanni <1961->
   Stoppa, Jacopo
   Luini, Bernardino <ca.1481-1532>
   Palazzo reale <Milano>
   Sacchi, Rossana
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5547
Bernheim, Emmanuèle.
È andato tutto bene / Emmanuèle Bernheim ; traduzione di Margherita Botto. Torino : Einaudi,
2015.
   155 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Tout s'est bien passé. 
  ISBN 9788806217341 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Botto, Margherita
Altro titolo:
   Tout s'est bien passé
 BNI 2015-5548
Bertoncelli, Riccardo.
1967 : intorno al Sgt. Pepper / di Riccardo Bertoncelli. Firenze ; Milano : Giunti, 2014.
   255 p. : ill. ; 25 cm.  (Bizarre).   (Gli anni d'oro del rock).
  ISBN 9788809794672 :  € 22,00.
BNI 2015-5549
Besso-Marcheis, Antonio.
Recupero prudente e sostenibilità : il caso della Certosa Reale di Collegno / Antonio Besso-
Marcheis. Milano : Angeli, 2014.
   255 p. : ill. ; 23 cm.  (Storia dell'architettura e della città).
  ISBN 9788891710710 :  € 36,00.
BNI 2015-5550
Bettini, Maurizio <1947->.



Il mito di Arianna : immagini e racconti dalla Grecia a oggi / Maurizio Bettini, Silvia Romani.
Torino : Einaudi, 2015.
   XII, 278 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Saggi ; 951).
  ISBN 9788806209995 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Romani, Silvia
 BNI 2015-5551
Bianchi, Giovanni <1965->.
Luigina De Grandis, 1923-2003 / a cura di Giovanni Bianchi ; introduzione di Chiara Marabini.
Venezia : Marcianum Press, 2015.
   204 p. : ill. ; 26 cm.
  ISBN 9788865124130 :  € 21,00.
BNI 2015-5552
Bianco, Carmela <1972->.
Incommunicabilis exsistentia : profili simbolico-politici della persona in Riccardo di San Vittore /
Carmela Bianco ; prefazione di Pasquale Giustiniani. Milano : Angeli, 2014.
   150 p. ; 23 cm.  (Il limnisco ; 37).
  ISBN 9788891710871 :  € 20,00.
BNI 2015-5553
Bianconi, Francesco.
La resurrezione della carne : romanzo / Francesco Bianconi. Milano : Mondadori, 2015.
   159 p. ; 21 cm.  (Strade blu).
   A pagina IV di copertina: e Book disponibile. 
  ISBN 9788804643845 :  € 17,00.
BNI 2015-5554
La Bibbia nelle letterature germaniche medievali / a cura di Marina Buzzoni, Massimiliano
Bampi, Omar Khalaf. Venezia : Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   214 p. ; 23 cm.  (Filologie medievali e moderne ; 7. Serie occidentale ; 6).
   Altra edizione: ISBN: 9788869690211 (PDF). 
  ISBN 9788869690242.
Altro autore:   
   Buzzoni, Marina
   Khalaf, Omar
   Bampi, Massimilano
 BNI 2015-5555
Biblioteca civica Gambalunga.
Orientalismi : buddhismo, induismo, ebraismo e islam nelle raccolte della Biblioteca
Gambalunga (secoli 15.-18.) / a cura di Guido Bartolucci, Chiara Bellini, Paola Delbianco. Rimini :
Biblioteca civica Gambalunga, 2015.
   89 p., [11] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Orientalia Ariminensia ; 1).
   Catalogo della Mostra tenuta a Rimini nel 2014. 
  ISBN 9788899249069.
Altro autore:   
   Delbianco, Paola
   Bellini, Chiara <1977->
   Bartolucci, Guido <1973->
 BNI 2015-5556
Bifulco, Daniela.
Il disincanto costituzionale : profili teorici della laicità / Daniela Bifulco. Milano : Angeli, 2015.
   170 p. ; 22 cm.  (Studi di diritto pubblico. Minima giuridica ; 3).
  ISBN 9788891712011 :  € 19,00.
BNI 2015-5557
Bisogno, Anna.
La TV invadente : il reality del dolore da Vermicino ad Avetrana / Anna Bisogno. Roma : Carocci,
2015.
   111 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1020).
  ISBN 9788843062928 :  € 13,00.
BNI 2015-5558
Black, Robin.
Ritratto di un matrimonio / Robin Black ; traduzione di Chiara Brovelli. Vicenza : Pozza, 2015.
   255 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Life drawing. 
  ISBN 9788854508392 :  € 16,50.
Altro autore:   



   Brovelli, Chiara
Altro titolo:
   Life drawing
 BNI 2015-5559
Bloom, Paul.
Buoni si nasce : le origini del bene e del male / Paul Bloom ; traduzione di Sara Prencipe. [Roma]
: Le scienze ; Torino : Codice, 2014.
   XV, 228 p. ; 20 cm.
   Titolo uniforme: Just babies. 
  ISBN 9788875784393 :  € 19,90.
Altro autore:   
   Prencipe, Sara
Altro titolo:
   Just babies
 BNI 2015-5560
Boato, Marco.
Alexander Langer : costruttore di ponti / Marco Boato ; presentazione di Loris Capovilla.
[Brescia] : La scuola, 2015.
   125 p., [4] carte di tav. : ill. ; 20 cm.  (Orso blu ; 56).
   Segue una scelta di scritti di vari. 
  ISBN 9788835043089 :  € 9,90.
BNI 2015-5561
Boccaccio e la Romagna : atti del Convegno di studi, Forlì, Salone comunale (22-23 novembre
2013) / a cura di Gabriella Albanese e Paolo Pontari. Ravenna : Longo, 2015.
   260 p. : ill. ; 23 cm.  (Memoria del tempo ; 46).
  ISBN 9788880638186 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Albanese, Gabriella
   Pontari, Paolo
 BNI 2015-5562
Bogliolo, Corrado.
La formazione in psicoterapia relazionale : un percorso ragionato nelle esperienze di training /
Corrado Bogliolo, Anna Maria Bacherini. Milano : Angeli, 2015.
   175 p. ; 23 cm.  (Psicoterapia della famiglia ; 34).
  ISBN 9788891712042 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Bacherini, Anna Maria
 BNI 2015-5563
Boileau, Pierre.
Le incantatrici / Boileau-Narcejac ; traduzione di Federica e Lorenza Di Lella. Milano : Adelphi,
2015.
   198 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 289).
   Titolo uniforme: Les magiciennes. 
  ISBN 9788845929946 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Narcejac, Thomas
   Di_Lella, Federica
   Di_Lella, Lorenza
Altro titolo:
   Les magiciennes
 BNI 2015-5564
Bolaño, Roberto.
Puttane assassine / Roberto Bolaño ; traduzione di Ilide Carmignani. Milano : Adelphi, 2015.
   230 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 285).
   Titolo uniforme: Putas asesinas. 
  ISBN 9788845929762 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Carmignani, Ilide
Altro titolo:
   Putas asesinas
 BNI 2015-5565
Bolchi, Elisa.
L'indimenticabile artista : lettere e appunti sulla storia editoriale di Virginia Woolf in Mondadori /
Elisa Bolchi. Milano : VP, 2015.
   135 p. ; 21 cm.  (Strumenti. Scienze linguistiche e letterature straniere).



  ISBN 9788834329269 :  € 14,00.
BNI 2015-5566
Bolgherini, Silvia.
Navigando a vista : governi locali in Europa tra crisi e riforme / Silvia Bolgherini. Bologna : Il
mulino, 2015.
   225 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Scienza politica).
  ISBN 9788815258267 :  € 20,00.
BNI 2015-5567
Bonami, Francesco.
Il Bonami dell'arte : incontri ravvicinati nella giungla contemporanea / Francesco Bonami. Milano
: Electa, 2015.
   125 p. ; 18 cm.  (SmArtbooks).
  ISBN 9788837099053 :  € 12,90.
BNI 2015-5568
Bonazzi, Nicola <1971->.
Asino chi legge : elogio dell'asino e altre asinerie del Rinascimento italiano / Nicola Bonazzi.
Bologna : Pàtron, 2015.
   214 p : 22 cm.  (Cultura umanistica e saperi moderni ; 5).
  ISBN 9788855532983 :  € 21,00.
BNI 2015-5569
Bondi, Damiano <1985->.
Fine del mondo o fine dell'uomo? : saggio su ecologia e religione / Damiano Bondi. Verona :
Fondazione Centro studi campostrini, 2015.
   115 p. ; 21 cm.  (Filosofia della religione).
   In copertina: Fondazione Campostrini, centro studi del fenomeno religioso. 
  ISBN 9788889746240 :  € 13,00.
BNI 2015-5570
Bonini, Roberta S.
Destinazioni di beni ad uno scopo : contributo all'interpretazione dell'art. 2645 ter C. c. /
Roberta S. Bonini. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   VIII, 194 p. ; 24 cm.  (Cultura giuridica e rapporti civili ; 12).
  ISBN 9788849529234 :  € 22,00.
BNI 2015-5571
Bordignon, Michela.
Ai limiti della verità : il problema della contraddizione nella logica di Hegel / Michela Bordignon.
Pisa : ETS, 2014 (stampa 2015).
   232 p. ; 22 cm.  (Philosophica ; 126).
  ISBN 9788846741004 :  € 24,00.
BNI 2015-5572
Borges, Jorge Luis.
Finzioni / Jorge Luis Borges ; a cura di Antonio Melis. Milano : Adelphi, 2015.
   186 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 473).
   Titolo uniforme: Ficciones. 
  ISBN 9788845929649 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Melis, Antonio <1942->
Altro titolo:
   Ficciones
 BNI 2015-5573
Bourdon, Jérôme.
Il servizio pubblico : storia culturale delle televisioni in Europa / Jérôme Bourdon ; edizione
italiana a cura di Massimo Scaglioni. Milano : VP, 2015.
   XIV, 264 p. ; 22 cm.  (Vita e pensiero. Università).   (Ricerche. Media spettacolo processi culturali).
   Titolo uniforme: Du service public à la télé-réalité. Traduzione di Claudio Grimaldi. 
  ISBN 9788834327838 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Scaglioni, Massimo
Altro titolo:
   Du service public à la télé-réalité
 BNI 2015-5574
Bouvet, Joachim.
L'imperatore della Cina / Joachim Bouvet ; introduzione e traduzione di Michela Catto. Milano :
Guanda, 2015.



   174 p. ; 20 cm.  (Piccola biblioteca Guanda).
  ISBN 9788823508804 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Catto, Michela
 BNI 2015-5575
Brauzzi, Giovanni.
Reset Italia : dalla grande crisi a un nuovo Rinascimento : un progetto globale per il paese /
Giovanni Brauzzi, Luigi Tivelli. Milano : Guerini, 2015.
   223 p. ; 21 cm.
   In copertina.: Per gli stati generali dell'Italia. 
  ISBN 9788862505819 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Tivelli, Luigi
 BNI 2015-5576
Bregantin, Lisa.
La guerra dopo la guerra : sistemazione e tutela delle salme dei caduti della grande guerra dai
cimiteri al fronte ai sacrari monumentali / Lisa Bregantin, Bruno Brienza. Padova : Il poligrafo,
2015.
   169 p. : ill. ; 24 cm.  (Varianti ; 36).
   Segue: Appendice fotografica. 
  ISBN 9788871159010 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Brienza, Bruno
 BNI 2015-5577
Brescia nella grande guerra : società, economia, istituzioni, cultura da Sarajevo a Vittorio
Veneto / a cura di Mario Taccolini. [Brescia] : Morcelliana, 2015.
   173 p. : ill. ; 28 cm.
  ISBN 9788837228910 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Taccolini, Mario
 BNI 2015-5578
Bre, Silvia.
La fine di quest'arte / Silvia Bre. Torino : Einaudi, 2015.
   96 p. ; 18 cm.  (Collezione di poesia ; 429).
  ISBN 9788806205850 :  € 11,00.
BNI 2015-5579
The BRICS group in the spotlight : an interdisciplinary approach / etited by Lucia Scaffardi.
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   432 p. ; 24 cm.  (Università degli studi di Parma, Dipartimento di giurisprudenza ; 5).
   Atti della Conferenza tenuta a Parma nel 2014. 
  ISBN 9788849529654 :  € 46,00.
Altro autore:   
   Scaffardi, Lucia
 BNI 2015-5580
Brouwer, L. E. J.
Vita, arte e mistica / L. E. J. Brouwer ; a cura di Lorenzo Perilli ; con un saggio di Paolo Zellini.
Milano : Adelphi, 2015.
   194 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 673).
   Titolo uniforme: Leven, kunst en mystiek. Traduzione di Claudia Di Palermo, L. Perilli. 
  ISBN 9788845929755 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Perilli, Lorenzo
   Zellini, Paolo
Altro titolo:
   Leven, kunst en mystiek
 BNI 2015-5581
Brunetti, Giorgio <1937->.
Fare impresa nel Nord Est : dal decollo alla grande crisi / Giorgio Brunetti. Torino : Bollati
Boringhieri, 2015.
   154 p. ; 20 cm.  (Temi ; 257).
  ISBN 9788833926346 :  € 14,00.
BNI 2015-5582
Bruzzone, Monica.
Paesaggi culturali e progetto : verso il Parco Museo del Petrolio a Fornovo di Taro / Monica



Bruzzone. Genova : Sagep, 2015.
   143 p. : ill. ; 24 cm.  (Archeologia industriale).
  ISBN 9788863733167 :  € 25,00.
BNI 2015-5583
Buber, Martin.
Umanesimo ebraico / Martin Buber ; a cura di Francesco Ferrari. Genova : il melangolo, 2015.
   118 p. ; 20 cm.  (Opuscula ; 228).
   Scelta di scritti. 
  ISBN 9788870189223 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Ferrari, Francesco <1986->
 BNI 2015-5584
Bucci, Stefano <1957->.
I veri amori sono diversi : quando una coppia (gay) ha il coraggio di sposarsi / Stefano Bucci.
Venezia : Marsilio, 2015.
   141 p. ; 22 cm.  (Gli specchi).   (Gli specchi Marsilio ; 260).
  ISBN 9788831721424 :  € 15,00.
BNI 2015-5585
Buffoli, Maddalena.
Urban health: strategie per la sostenibilità urbana / Maddalena Buffoli. Milano : Angeli, 2014.
   175 p. : ill. ; 23 cm.  (Ricerche di tecnologia dell'architettura ; 85).
  ISBN 9788820415105 :  € 23,00.
BNI 2015-5586
Buffon, Giuseppe.
Khanbaliq : profili storiografici intorno al cristianesimo in Cina dal Medioevo all'età
contemporanea (13.-19. sec.) / Giuseppe Buffon. Roma : Antonianum, 2014.
   341 p. : ill. ; 25 cm.  (Medioevo ; 25. Studia / Commissio Sinica ; 1).
   Segue: Appendice fotografica. 
  ISBN 9788872570937 :  € 35,00.
BNI 2015-5587
Bugaro, Romolo.
Effetto domino / Romolo Bugaro. Torino : Einaudi, 2015.
   228 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788806225018 :  € 19,50.
BNI 2015-5588
Bugetti, Maria Novella.
La risoluzione extragiudiziale del conflitto coniugale / Maria Novella Bugetti. Milano : Giuffrè,
2015.
   VI, 245 p. ; 24 cm.  (Collana di studi / Università degli studi di Milano, Dipartimento di studi internazionali,
giuridici e storico-politici).
  ISBN 9788814190605 :  € 23,00.
BNI 2015-5589
Bunin, Ivan Alekseevič.
A proposito di Cechov / Ivan Bunin ; a cura e con una prefazione di Claire Hauchard ; traduzione
di Claudia Zonghetti. Milano : Adelphi, 2015.
   223 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 671).
   Titolo uniforme: O Čehove. 
  ISBN 9788845929618 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Zonghetti, Claudia
   Hauchard, Claire
Altro titolo:
   O Čehove
 BNI 2015-5590
Busolin, Stefano.
La città di pietra / Stefano Busolin ; prefazione di Sauro Albisani. Bagno a Ripoli : Passigli, 2014.
   79 p. ; 18 cm.  (Passigli poesia).
  ISBN 9788836814558 :  € 12,00.
BNI 2015-5591
Buzzacchi, Camilla.
Bilancio e stabilità : oltre l'equilibrio finanziario / Camilla Buzzacchi. Milano : Giuffrè, 2015.
   XVII, 290 p. ; 24 cm.  (Studi di diritto pubblico dell'economia / Università degli Studi di Milano-Bicocca,
Dipartimento scienze economico-aziendali e diritto per l'economia ; 19).
  ISBN 9788814208102 :  € 31,00.



BNI 2015-5592
Caccavale, Mario.
Acquaria : romanzo / Mario Caccavale. Milano : Mondadori, 2015.
   166 p. ; 23 cm.  (Varia di letteratura).
  ISBN 9788804655398 :  € 22,00.
BNI 2015-5593
Cagnin, Giampaolo.
Il frammento di Postioma di apocrifo cristiano in lingua volgare del secolo 14. / Giampaolo
Cagnin ; con uno studio su Postioma nei secoli 13.-14. Crocetta del Montello : Terra ferma,
2014.
   131 p. : ill. ; 24 cm.  (Sgresénde ; 23).
   In testa al frontespizio: Con il patrocinio dell'Archivio di Stato di Treviso. 
  ISBN 9788863222289 :  € 12,00.
BNI 2015-5594
Calamai, Silvia.
Introduzione alla sociofonetica / Silvia Calamai. Roma : Carocci, 2015.
   139 p. ; 22 cm.  (Studi superiori ; 1002).
  ISBN 9788843077335 :  € 14,00.
BNI 2015-5595
Calvano, Gabriella.
Educazione ambientale e formazione degli operatori : il caso Puglia / Gabriella Calvano ;
prefazione di Luisa Santelli Beccegato e Angelo Tursi. Milano : Guerini scientifica, 2015.
   230 p. ; 23 cm.  (Processi formativi e scienze dell'educazione. Nuova serie. Monografie ; 6).
  ISBN 9788881073771 :  € 21,00.
BNI 2015-5596
Cambi, Stefano <1976->.
Diplomazia di celluloide? : Hollywood dalla seconda guerra mondiale alla guerra fredda /
Stefano Cambi. Milano : Angeli, 2014.
   187 p. ; 23 cm.  (Storia internazionale dell'età contemporanea ; 15).
  ISBN 9788891707628 :  € 24,00.
BNI 2015-5597
Cambria, Domenico <1985->.
Le differenze della singolarità : il divino e l'umano fra Jacques Derrida e Jean-Luc Marion /
Domenico Cambria. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   194 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Antropologia della libertà ; 9).
  ISBN 9788857530536 :  € 18,00.
BNI 2015-5598
Camillo, Giulio.
L'idea del theatro / Giulio Camillo ; a cura di Lina Bolzoni ; con L'idea dell'eloquenza, il De
transmutatione e altri testi inediti. Milano : Adelphi, 2015.
   340 p., [28] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Classici ; 77).
   L'idea dell'eloquenza, De transmutatione, dello stesso autore. In custodia. 
  ISBN 9788845929823 :  € 70,00.
Altro autore:   
   Bolzoni, Lina
 BNI 2015-5599
Camorrino, Antonio.
La natura è inattuale : scienza, società e catastrofi nel 21. secolo / Antonio Camorrino ; con un
saggio introduttivo di Gianfranco Pecchinenda. S. Maria C. V. : Ipermedium libri, 2015.
   233 p. ; 21 cm.  (Società moderna ; 23).
  ISBN 9788897647171 :  € 14,50.
BNI 2015-5600
Campus, Leonardo.
Non solo canzonette : l'Italia della ricostruzione e del miracolo attraverso il Festival di Sanremo /
Leonardo Campus ; con una nota introduttiva di Stefano Bollani. Firenze : Le Monnier università-
Mondadori education, 2015.
   X, 304 p. : ill. ; 21 cm.  (Dentro la storia).
  ISBN 9788800744751 :  € 16,00.
BNI 2015-5601
Canesi, Marco.
Egemonismo del capitale e autodeterminazione dei popoli : una proposta per il Centro America
e i Caraibi / Marco Canesi. Milano : Angeli, 2015.



   275 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891710116 :  € 34,00.
BNI 2015-5602
Canetti, Elias.
Aforismi per Marie-Louise / Elias Canetti ; a cura di Jeremy Adler ; traduzione di Ada Vigliani.
Milano : Adelphi, 2015.
   101 p. : ill. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 670).
   Titolo uniforme: Aufzeichnungen für Marie-Louise. 
  ISBN 9788845929601 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Vigliani, Ada
   Adler, Jeremy D.
Altro titolo:
   Aufzeichnungen für Marie-Louise
 BNI 2015-5603
Canetti, Elias.
Massa e potere / Elias Canetti. Milano : Adelphi, 2015.
   615 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 474).
   Titolo uniforme: Masse und Macht. Traduzione di Furio Jesi. 
  ISBN 9788845929656 :  € 15,00.
Altro titolo:
   Masse und Macht
 BNI 2015-5604
Cannavacciuolo, Laura.
Salvatore Di Giacomo : la letteratura e le arti / Laura Cannavacciuolo. Pisa : ETS, 2014.
   356 p. ; 23 cm.  (La modernità letteraria, ISSN 24211001 ; 49).
   In appendice: Bibliografia delle opere di Salvatore Di Giacomo. 
  ISBN 9788846741578 :  € 30,00.
BNI 2015-5605
Canova : la bellezza e la virtù : disegni, dipinti e sculture dalle collezioni di Torino e Bassano del
Grappa. Torino : Hapax, 2015.
   175 p. : ill. ; 30 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Torino nel 2015. In copertina: BRT. 
  ISBN 9788888000824 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Canova, Antonio <1757-1822>
   Biblioteca reale di Torino
 BNI 2015-5606
Cantarella, Eva.
La dolcezza delle lacrime : il mito di Orfeo / Eva Cantarella. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   69 p. ; 17 cm.  (Mimesis. Eterotopie ; 301).
  ISBN 9788857528465 :  € 5,90.
BNI 2015-5607
Cantelmi, Tonino.
Psicologia per la vita consacrata / Tonino Cantelmi, Giuseppe Congedo, Barbara Costantini. 2.
ed., rivista ed arricchita di 24 allegati multimediali per l'anno della vita consacrata. Milano :
Angeli, 2015.
   158 p. ; 23 cm.
   In copertina: Più allegato on line. 
  ISBN 9788820462734 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Congedo, Giuseppe
   Costantini, Barbara
 BNI 2015-5608
Capaccioli, Stefano.
Criptovalute e bitcoin : un'analisi giuridica / Stefano Capaccioli. Milano : Giuffrè, 2015.
   XVI, 285 p. ; 24 cm.  (Informatica giuridica ; 4).
  ISBN 9788814206986 :  € 29,00.
BNI 2015-5609
Capecchi, Vittorio.
Tra storia e futuro : politiche per una regione smart : una ricerca sulle trasformazioni
dell'economia in Emilia-Romagna / Vittorio Capecchi, Sergio Caserta, Angiolo Tavanti. Bologna :
Il mulino, 2015.
   285 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Sociologia).



  ISBN 9788815258250 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Caserta, Sergio
   Tavanti, Angiolo
 BNI 2015-5610
Capecelatro, Alfonso.
La vita di S. Filippo Neri / s. e. Alfonso Capecelatro. Fedele ristampa della 4. ed. del 1901 con
illustrazioni / prefazione di Edoardo Aldo Cerrato ; presentazione: p. Adriano Castagna d. O.
Palermo : Pitti, 2015.
   832 p. : ill. ; 25 cm.  (Shofar ; 2).
  ISBN 9788896569238 :  € 45,00.
BNI 2015-5611
Una capitale e il suo architetto : eventi politici e sociali, urbanistici e architettonici : Firenze e
l'opera di Giuseppe Poggi : mostra per il 150° anniversario della proclamazione di Firenze a
capitale del Regno d'Italia / a cura di Loredana Maccabruni, Piero Marchi. Firenze : Polistampa,
2015.
   283 p. : ill. ; 31 cm.
   Catalogo della mostra tenuta a Firenze nel 2015. In testa al frontospizio: Archivio di Stato di Firenze. 
  ISBN 9788859614715 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Marchi, Piero
   Maccabruni, Loredana
   Archivio di Stato di Firenze
 BNI 2015-5612
Cappelli, Gaetano <1954->.
Scambi, equivoci eppiù torbidi inganni / Gaetano Cappelli. Venezia : Marsilio, 2015.
   194 p. ; 22 cm.  (Romanzi e racconti).
  ISBN 9788831721349 :  € 16,00.
BNI 2015-5613
Caramelli, Eleonora.
Eredità del sensibile : la proposizione speculativa nella Fenomenologia dello spirito di Hegel /
Eleonora Caramelli. Bologna : Il mulino, 2015.
   257 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Filosofia).
  ISBN 9788815259714 :  € 21,00.
BNI 2015-5614
Carboni, Raffaella Lucia.
Mediare la modernità : fascismo, guerra e democrazia in Sardegna attraverso il Fondo
Francesco Spano Satta / Raffaella Lucia Carboni. Roma : Carocci, 2015.
   111 p. ; 22 cm.  (Studi storici Carocci ; 238).
  ISBN 9788843076338 :  € 12,00.
BNI 2015-5615
Cardini, Franco.
Andare per le Gerusalemme d'Italia / Franco Cardini. Bologna : Il mulino, 2015.
   163 p. : ill. ; 21 cm.  (Ritrovare l'Italia).
  ISBN 9788815257932 :  € 12,00.
BNI 2015-5616
Carlo Pucci tra scienza e impegno civile / a cura di Alessandro Figà Talamanca e Luigi Pepe :
[contributi di Vincenzo Ancona ... et al.]. Bologna : Unione matematica italiana, 2014.
   167 p. : 1 ritratto ; 24 cm.
   Contiene anche le relazioni presentate al Convegno tenuto a Firenze nel 2013. 
  ISBN 9788896336137 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Pucci, Carlo <1925-2003>
   Ancona, Vincenzo <1944->
   Pepe, Luigi <1947->
   Figà Talamanca, Alessandro
 BNI 2015-5617
Carlotto, Massimo <1956->.
La banda degli amanti / Massimo Carlotto. Roma : E/O, 2015.
   195 p. ; 21 cm.  (Noir Mediterraneo).
  ISBN 9788866326021 :  € 15,00.
BNI 2015-5618
Carmona, David.



La escena típica de la epipólesis : de la épica a la historiografía / David Carmona. Roma :
Quasar, 2014.
   288 p. ; 24 cm.  (SemRom : Seminari romani di cultura greca. Quaderni ; 17).
  ISBN 9788871405636 :  € 31,00.
BNI 2015-5619
Carotenuto, Gennaro.
Todo cambia : figli di desaparecidos e fine dell'impunità in Argentina, Cile e Uruguay / Gennaro
Carotenuto. Firenze : Le Monnier università-Mondadori education, 2015.
   VI, 241 p. ; 21 cm.  (Dentro la storia).
  ISBN 9788800746106 :  € 14,00.
BNI 2015-5620
Carpaccio : Vittore e Benedetto da Venezia all'Istria. Venezia : Marsilio, 2015.
   161 p. : ill. ; 25 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Conegliano nel 2015. 
  ISBN 9788831720519 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Carpaccio, Vittore
   Carpaccio, Benedetto
 BNI 2015-5621
Carr, Nicholas G.
La gabbia di vetro : prigionieri dell'automazione / Nicholas Carr. Milano : Raffaello Cortina, 2015.
   294 p. ; 23 cm.  (Scienza e idee ; 257).
   Titolo uniforme: The glass cage. Traduzione di Stefania Garassini, Giuseppe Romano. 
  ISBN 9788860307453 :  € 25,00.
Altro titolo:
   The glass cage
 BNI 2015-5622
Carte Quarantotto : Costituzione, legalità e lotta alla mafia / Fausto Bertinotti ... [et al.] ; a cura
di Rosario Tornesello e Annarita Corrado. Bari : Cacucci, 2015.
   216 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788866114406 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Corrado, Annarita
   Tornesello, Rosario
   Bertinotti, Fausto
 BNI 2015-5623
Cartography and cadastral maps : visions from the past for a vision of our future / edited by
Benedetto Benedetti ... [et al.]. Pisa : Edizioni della Normale, 2015.
   177 p. : ill. ; 24 cm.  (Seminari e convegni ; 39).
   Atti del Convegno tenuto a Pisa nel 2013. 
  ISBN 9788876423963.
Altro autore:   
   Benedetti, Benedetto <1943->
 BNI 2015-5624
Caruso, Antonio <1958->.
Il sesso in terapia : teoria e tecniche di terapia sessuale / Antonio Caruso. Milano ; Udine :
Mimesis, 2015.
   182 p. : ill. ; 21 cm.  (Mimesis. Frontiere della psiche ; 55).
  ISBN 9788857530437 :  € 20,00.
BNI 2015-5625
Cases, Cesare.
Un lapsus di Marx : carteggio 1956-1990 / Cesare Cases, Sebastiano Timpanaro ; a cura di Luca
Baranelli. 3. ed. riveduta e ampliata. Pisa : Edizioni della Normale, 2015.
   XI, 362 p. ; 25 cm.  (Carteggi ; 1).
  ISBN 9788876425578 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Timpanaro, Sebastiano <1923-2000>
   Baranelli, Luca
 BNI 2015-5626
Casirani, Marilena.
Palazzo Pignano : dal complesso tardoantico al districtus dell'Insula Fulkerii : insediamento e
potere in un'area rurale lombarda tra tarda antichità e Medioevo / Marilena Casirani. Milano :
VP, 2015.
   XV, 184 p. : ill. ; 30 cm.  (Contributi di archeologia ; 7).



  ISBN 9788834328781 :  € 30,00.
BNI 2015-5627
Cassata, Francesco.
Eugenetica senza tabù : usi e abusi di un concetto / Francesco Cassata. Torino : Einaudi, 2015.
   123 p. ; 18 cm.  (Vele ; 106).
  ISBN 9788806203467 :  € 11,00.
BNI 2015-5628
Casuscelli, Giuseppe.
Scritti giovanili / Giuseppe Casuscelli ; a cura di N. Marchei e J. Pasquali Cerioli. Milano : Giuffrè,
2015.
   XXII, 289 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Dipartimento di scienze giuridiche Cesare Beccaria / Università degli
studi di Milano, Facoltà di giurisprudenza. Nuova serie ; 2).
   Già pubblicati. 
  ISBN 9788814204616 :  € 32,00.
Altro autore:   
   Marchei, Natascia
   Pasquali Cerioli, Jlia
 BNI 2015-5629
Cataldi, Antonio <1962->.
Le missioni cattoliche italiane nelle colonie d'Etiopia e d'Eritrea / Antonio Cataldi ; presentazione
di Mario Belardinelli. Lecce : Grifo, 2015.
   314 p. : ill. ; 21 cm.  (Medit Europa ; 11).
  ISBN 9788898175864 :  € 20,00.
BNI 2015-5630
Cattunar, Alessandro.
Il confine delle memorie : storie di vita e narrazioni pubbliche tra Italia e Jugoslavia (1922-1955)
/ Alessandro Cattunar. Firenze : Le Monnier, 2014.
   XI, 388 p. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800745000 :  € 29,00.
BNI 2015-5631
Cavaletto, Giulia Maria.
Il welfare in transizione : esperienze di innovazione attraverso le fondazioni / Giulia Maria
Cavaletto. Torino : Giappichelli, 2015.
   XVI, 177 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788892100022 :  € 20,00.
BNI 2015-5632
Cavazzoni, Ermanno.
Guida agli animali fantastici / Ermanno Cavazzoni. Milano : Guanda, 2015.
   166 p. ; 21 cm.  (Le fenici).
  ISBN 9788823510173 :  € 10,00.
BNI 2015-5633
Cecchetto, Claudio.
In diretta : il giocajouer della mia vita / Claudio Cecchetto. Milano : Baldini & Castoldi, 2014.
   373 p., [16] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Le boe).
  ISBN 9788868527266 :  € 16,00.
BNI 2015-5634
Cecchinelli, Tiziana.
La didattica in mano : la lingua dei segni come strumento operativo / Tiziana Cecchinelli, Brigida
Parente. Roma : Armando, 2015.
   122 p. : ill. ; 21 cm.  (Collana medico-psico-pedagogica).
  ISBN 9788866778707 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Parente, Brigida
 BNI 2015-5635
Le cefalee : clinica e terapia / Fabio Frediani ... [et al.]. Milano : Raffello Cortina, 2015.
   XXXI, 486 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788860307446 :  € 58,00.
Altro autore:   
   Frediani, Fabio
 BNI 2015-5636
Céline, Louis-Ferdinand.
Lettere al professore : corrispondenza con Milton Hindus 1947-1949 / Louis-Ferdinand Céline ; a
cura di Jean Paul Louis ; traduzione e postfazione di Elio Nasuelli. [Milano] : Archinto, 2015.



   230 p. ; 20 cm.
   Titolo uniforme: Lettres à Milton Hindus. 
  ISBN 9788877686824 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Louis, Jean-Paul
   Nasuelli, Elio
   Hindus, Milton
Altro titolo:
   Lettres à Milton Hindus
 BNI 2015-5637
Centro italiano di studi di storia e d'arte.
I paesaggi agrari d'Europa (secoli 13.-15.) : Pistoia, 16-19 maggio 2013 : ventiquattresimo
Convegno internazionale di studi / Centro italiano di studi di storia e d'arte, Pistoia ; Comune di
Pistoia ... [et al.]. Pistoia : Centro italiano di studi di storia e d'arte ; Roma : Viella, 2015.
   VII, 688 p. : ill. ; 24 cm.  (Atti dei convegni / [Centro italiano di studi di storia e d'arte, Pistoia] ; 24).
  ISBN 9788867284344 (Viella) :  € 33,00.
Altro autore:   
   Pistoia
 BNI 2015-5638
Ceravolo, Tonino.
Il prepuzio di Cristo : storie di reliquie nell'Europa cristiana / Tonino Ceravolo. Soveria Mannelli :
Rubbettino, 2015.
   177 p. ; 23 cm.  (Storie ; 53).
  ISBN 9788849843590 :  € 14,00.
BNI 2015-5639
Ceronetti, Guido.
Tragico tascabile / Guido Ceronetti. Milano : Adelphi, 2015.
   215 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 676).
  ISBN 9788845929892 :  € 14,00.
BNI 2015-5640
La Certosa di Calci nella grande guerra : riuso e tutela tra Pisa e l'Italia / a cura di Antonella
Gioli. Firenze : Edifir, 2015.
   239 p. : ill. ; 24 cm.  (Le voci del museo ; 33).
  ISBN 9788879707398 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Gioli, Antonella
 BNI 2015-5641
Césaire, Aimé.
Discorso sul colonialismo / Aime Cesaire ; seguito da Discorso sulla negritudine ; introduzione e
cura di Miguelle [i.e. Miguel] Mellino. Verona : Ombre corte, 2014.
   126 p. ; 20 cm.  (Cartografie ; 65).
   Titolo uniforme: Discours sur le colonialisme. Discorso sulla negritudine (titolo uniforme: Discours sur la
négritude), dello stesso autore. Traduzione di Lanfranco Di Genio, Aldo Pardi, revisione di M. Mellino. 
  ISBN 9788897522874 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Mellino, Miguel
Altro titolo:
   Discours sur le colonialisme
 BNI 2015-5642
Cesarano, Mario.
In honorem domus divinae : introduzione allo studio dei cicli statuari giulio-claudii a Roma e in
Occidente / Mario Cesarano. Roma : Quasar, 2015.
   360 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788871405957 :  € 30,00.
BNI 2015-5643
Cesareo, Vincenzo.
La sfida delle migrazioni / Vincenzo Cesareo. Milano : VP, 2015.
   103 p. ; 19 cm.  (Le nuove bussole).
  ISBN 9788834328958 :  € 10,00.
BNI 2015-5644
Chiapparini, Giuliano.
Il divino senza veli : la dottrina gnostica della Lettera valentiniana di Epifanio, Panarion 31, 5-6 :
testo, traduzione e commento storico-religioso / Giuliano Chiapparini. Milano : VP, 2015.
   278 p. ; 22 cm.  (Studia Patristica Mediolanensia ; 29).



  ISBN 9788834329184 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Epiphanius
 BNI 2015-5645
Ciampitti, Deianira.
Le Annales di Fernand Braudel : la storia nuova e il nuovo storico : il metodo della longue durée
e l'eredità di una storia globale / Deianira Ciampitti. Roma : LSE, 2015.
   171 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788897492627 :  € 11,50.
BNI 2015-5646
Cicconi, Paolo.
Contesti : raccontare luoghi per raccontare se stessi / Paolo Cicconi. Roma : Armando, 2015.
   319 p. ; 21 cm.  (Itinera).
  ISBN 9788866779346 :  € 23,00.
BNI 2015-5647
Cicero, Marcus Tullius.
De oratore / Marco Tullio Cicerone ; traduzione e commento a cura di Pietro Li Causi, Rosanna
Marino, Marco Formisano ; introduzione di Elisa Romano. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   XXXVI, 601 p. ; 24 cm.  (Culture antiche ; 28).
   Titolo uniforme: De oratore. Testo originale a fronte. 
  ISBN 9788862745963 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Marino, Rosanna
   Formisano, Marco
   Li_Causi, Pietro
Altro titolo:
   De oratore
 BNI 2015-5648
Cilio, Stefano.
Mezzo secolo di ritornelli : le 500 canzoni più presenti nelle classifiche di vendita italiane dal
1959 al 2014 / Stefano Cilio. Milano : CIF, 2015.
   361 p. : ill. ; 19 x 19 cm.
  ISBN 9788895874487 :  € 38,00.
BNI 2015-5649
Cipolla, Costantino <1946->.
Dalla relazione alla connessione nella web society / Costantino Cipolla. Milano : Angeli, 2015.
   270 p. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Teoria, epistemologia, metodo ; 83).
  ISBN 9788891713100 :  € 32,00.
BNI 2015-5650
Citroni, Sebastiano.
Associazioni a Milano : mappatura e analisi dei bisogni del volontariato / di Sebastiano Citroni.
Milano : Angeli, 2014.
   144 p. ; 23 cm.  (Sociologia ; 756).
   In testa al frontespizio: Comune di Milano. 
  ISBN 9788891707949 :  € 19,00.
BNI 2015-5651
Cittadini, Giorgio.
Cittadini : diagnostica per immagini e radioterapia / Giorgio Cittadini, Giuseppe Cittadini,
Francesco Sardanelli ; coautori Giuliano Mariani, Renzo Corvò. Milano : Edra, 2015.
   XXI, 1096 : ill. ; 27 cm.
   Altra edizione: ISBN 9788821440014 (digitale). 
  ISBN 9788821440007 :  € 89,00.
Altro autore:   
   Sardanelli, Francesco
   Cittadini, Giuseppe <1964->
 BNI 2015-5652
Città e campagna : le aree di transizione come patrimonio comune / a cura di Ignazia Pinzello,
Filippo Schilleci. Milano : Angeli, 2014.
   167 p. : ill. ; 23 cm.  (Urbanistica).
  ISBN 9788891710239.
Altro autore:   
   Schilleci, Filippo
   Pinzello, Ignazia
 BNI 2015-5653



Ciuffoletti, Zeffiro.
Massimo Bogianckino sindaco di Firenze, 1985-1989 / Zeffiro Ciuffoletti ; con un contributo di
Giuseppina Carla Romby. Milano : Angeli, 2015.
   169 p. : ill. ; 23 cm.  (Collana della Fondazione di studi storici Filippo Turati, ISSN 24209783 ; 26).
   Segue: Appendice documentaria / a cura di Alessandra Frontani. 
  ISBN 9788891708526 :  € 24,00.
Soggetti:
   Bogianckino, Massimo
   Bogianckino, Massimo - 1985-1989
   Firenze - Amministrazione - 1985-1989
Altro autore:   
   Romby, Giuseppina Carla
 BNI 2015-5654
Clinica dell'apparato visivo / Claudio Azzolini ... [et al.] ; editor Claudio Azzolini. 2. ed. Milano :
EDRA Masson, 2014.
   XIII, 322 p. : ill. ; 27 cm.
   Altra edizione: ISBN 9788821438233 (digitale). 
  ISBN 9788821437557 :  € 39,00.
Altro autore:   
   Azzolini, Claudio
 BNI 2015-5655
Coleman, John C.
Perché non mi parli? : il conflitto tra genitori e figli adolescenti / John Coleman. Milano : Raffaello
Cortina, 2015.
   X, 162 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Why wonʼt my teenager talk to me?. Traduzione di Nadia Graziani. 
  ISBN 9788860307385 :  € 16,00.
Altro titolo:
   Why wonʼt my teenager talk to me?
 BNI 2015-5656
La collezione di cartoline della grande guerra nel Museo Francesco Baracca di Lugo / a cura di
Serena Sandri e Patrizia Tamassia ; con la collaborazione di Daniele Serafini. Bologna : Bononia
University Press, 2015.
   [16], 211 p. : ill. ; 30 cm.  (ER musei e territorio. Cataloghi).
   In testa al frontespizio: Istituto storico della Resistenza e dell'età contemporanea in Ravenna e provincia;
Museo Francesco Baracca; Regione Emilia-Romagna, IBC, Istituto per i beni artistici culturali e naturali. 
  ISBN 9788869230424 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Serafini, Daniele
   Tamassia, Patrizia
   Sandri, Serena
   Istituto per i beni artistici, culturali e naturali della Regione Emilia-Romagna
   Istituto storico della Resistenza e dell'età contemporanea in Ravenna e provincia
   Museo Francesco Baracca
 BNI 2015-5657
La collezione napoletana di Carla e Francesco Valerio / a cura di Nicola Spinosa ; con la
collaborazione di Carla Valerio. Firenze : Forma, 2015.
   327 p. : ill. ; 29 cm.
   Pubblicato anche in inglese con il titolo: Neapolitan painting. 
  ISBN 9788896780787 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Spinosa, Nicola
   Valerio, Carla
 BNI 2015-5658
Collodi, Carlo.
Edizione nazionale delle opere di Carlo Lorenzini. Collodi : Fondazione nazionale Carlo Collodi ;
[Firenze ; Milano] : Giunti.
   volumi ; 25 cm.
   Titolo sul dorso: Opere. 
   Vol. 4: I racconti delle fate ; Storie allegre / Carlo Collodi ; prefazione di Guido Conti. Collodi : Fondazione
nazionale Carlo Collodi ; [Firenze ; Milano] : Giunti, 2015. 538 p. : ill. ; 25 cm. ISBN 9788809798595 (Giunti) :  €
30,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5659
Collovà, Roberto.



La strada di costa : i parchi nascosti / Roberto Collovà. Venezia : Marsilio, 2015.
   79 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788831722056 :  € 16,00.
BNI 2015-5660
Colombero, Manuela.
Una comunità che si svela : studio su Montegrosso d'Asti / Manuela Colombero. Milano : Angeli,
2015.
   122 p. : ill. ; 23 cm.  (Innovation creativity setting / InCreaSe ; 2).
  ISBN 9788891713315 :  € 16,50.
BNI 2015-5661
Cominelli, Lucrezia.
L'Italia sotto tutela : Stati Uniti, Europa e crisi italiana degli anni Settanta / Lucrezia Cominelli.
Firenze : Le Monnier università-Mondadori education , 2014.
   VII, 352 p. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800744966 :  € 25,00.
BNI 2015-5662
Compagna, Luigi.
Italia 1915 : in guerra contro Giolitti / Luigi Compagna. Soveria Mannelli : Rubbettino, 2015.
   XIV, 192 p. ; 23 cm.  (Saggi ; 350).   (Studi internazionali).
  ISBN 9788849842784 :  € 14,00.
BNI 2015-5663
Compendio di psichiatria per le professioni socio-sanitarie / a cura di Cesare Maria Cornaggia,
Massimo Clerici. Milano : Angeli, 2015.
   195 p. ; 23 cm.  (Psicologia. Textbook ; 50).
  ISBN 9788820439231 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Clerici, Massimo <1954->
   Cornaggia, Cesare Maria
 BNI 2015-5664
Comunicare in Europa : lessici istituzionali e terminologie specialistiche / a cura di Daniela
Vellutino, Maria Teresa Zanola. Milano : EDUCatt, 2015.
   283 p. ; 22 cm.
   Relazioni presentate al Convegno tenuto a Salerno nel 2012. 
  ISBN 9788883119163 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Zanola, Maria Teresa
   Vellutino, Daniela
 BNI 2015-5665
Comunicare le destinazioni balneari : il ruolo delle Bandiere blu in Italia / Tonino Pencarelli (a
cura di) ; contributi di Tonino Pencarelli ... [et al.]. Milano : Angeli, 2015.
   227 p. ; 23 cm.  (Comunicazione d'impresa ; 2).
  ISBN 9788891713162 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Pencarelli, Tonino
 BNI 2015-5666
Comunità terapeutiche per la salute mentale : intersezioni / a cura di Angelo Malinconico e
Alessandro Prezioso ; scritti di R. Barone ... [et al.]. Milano : Angeli, 2015.
   283 p. ; 23 cm.  (Psicoterapie ; 252).
  ISBN 9788891713568 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Malinconico, Angelo
   Barone, Raffaele <1956->
   Prezioso, Alessandro
 BNI 2015-5667
Il Concilio di Trento e le arti 1563-2013 : atti del Convegno, Bologna, 10 dicembre 2013 / a
cura di Marinella Pigozzi. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   196 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788869230295 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Pigozzi, Marinella
 BNI 2015-5668
Confini e conflitti : visioni del potere nel tappeto figurato orientale = Borders and battles :
pictorial oriental carpets a vision of power / a cura di = edited by Sergio Poggianella. Rovereto :
FSP, 2015.



   362 p. : ill. ; 32 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Rovereto nel 2015. 
  ISBN 9788894028607 :  € 80,00.
Altro autore:   
   Poggianella, Sergio
Altro titolo:
   Borders and battles
 BNI 2015-5669
Conflitti e territorio / a cura di Laura Fregolent ; con scritti di Matteo Basso ... [et al.]. Milano :
Angeli, 2014.
   331 p. : ill. ; 23 cm.  (Studi urbani e regionali).
  ISBN 9788891708939.
Altro autore:   
   Basso, Matteo <1986->
   Fregolent, Laura
 BNI 2015-5670
Connes, Alain.
La punta dell'ago : un giallo quantistico / Alain Connes, Danye Chéreau, Jacques Dixmier ;
postfazione di Carlo Rovelli. Roma : Carocci, 2015.
   158 p. : ill. ; 22 cm.  (Sfere ; 104).
   Titolo uniforme: Le théâtre quantique. Traduzione di Ugo Moschella. 
  ISBN 9788843077052 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Chéreau, Danye
   Dixmier, Jacques
Altro titolo:
   Le théâtre quantique
 BNI 2015-5671
Conoscenza, decisione, negoziazione : studi in onore di Rino Rumiati / a cura di Paolo Legrenzi,
Lorella Lotto e Lucia Savadori. Bologna : Il mulino, 2015.
   159 p. ; 24 cm.  (Percorsi. Psicologia).
  ISBN 9788815258519 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Lotto, Lorella
   Legrenzi, Paolo
   Rumiati, Rino
   Savadori, Lucia
 BNI 2015-5672
Conrad, Joseph.
Il caso : un racconto in due parti / Joseph Conrad ; traduzione di Richard Ambrosini. Milano :
Adelphi, 2015.
   400 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 479).
   Titolo uniforme: Chance. 
  ISBN 9788845930003 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Ambrosini, Richard
Altro titolo:
   Chance
BNI 2015-5673
La consulenza tecnica familiare nei procedimenti di separazione e divorzio / Marialuisa Gennari
... [et al.] ; introduzione di Vittorio Cigoli. Milano : Angeli, 2014.
   328 p. ; 23 cm.  (Psicologia sociale e clinica familiare ; 40).
   In appendice: Tecniche e strumenti. 
  ISBN 9788891706997 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Gennari, Marialuisa
 BNI 2015-5674
Consumo di suolo : un approccio multidisciplinare ad un tema trasversale / a cura di Valeria
Scavone. Milano : Angeli, 2015.
   221 p. : ill. ; 23 cm.  (Urbanistica).
  ISBN 9788891709127.
Altro autore:   
   Scavone, Valeria
 BNI 2015-5675
Contributi allo studio delle proprietà collettive : la giurisprudenza del Commissariato per gli usi



civici della Calabria. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   123 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Centro di ricerca La dottrina della giurisprudenza ; 2).
  ISBN 9788849529487 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Donato, Valerio
   Romano, Geremia <1958->
 BNI 2015-5676
Contro l'Europa : la sfida dei partiti euroscettici / Laura Canale ... [et al.] ; [prefazione di Pippo
Civati]. Novi Ligure : Epoké, 2014.
   178 p. ; 18 cm.  (Saggi Epoké).
  ISBN 9788898014392 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Canale, Laura
 BNI 2015-5677
Convegno AM-learning <2014 ; Roma>.
Individualizzazione del messaggio di apprendimento in ambiente adattativo : atti del Convegno
AM-learning / a cura di Antonella Poce ; premessa di Benedetto Vertecchi = [Individualisation of
the learning message in adaptive environments : proceedings of the AM-learning project /
edited by Antonella Poce ; introduction by Benedetto Vertecchi]. Milano : Angeli, 2015.
   97; 81 p. ; 23 cm.  (Ricerche sperimentali. Serie Progetti e ricerche = Experimental research. Section Projects
and research ; 7).
   Pubblicazione bifronte. 
  ISBN 9788891709943 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Poce, Antonella
Altro titolo:
   Individualisation of the learning message in adaptive environments
 BNI 2015-5678
Convegno di studi di diritto nobiliare <3. ; 2014 ; Roma>.
La nobiltà civica : atti del terzo Convegno di studi di diritto nobiliare : Roma, 9 maggio 2014 / a
cura di raffaella Cecchetti. Pisa : Pisa University Press, 2015.
   248 p. : ill. ; 24 cm.  (Atti di convegno).
  ISBN 9788867415472 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Cecchetti, Raffaello
 BNI 2015-5679
Convegno di studi etruschi ed italici <28. ; 2011 ; Bastia, etc.>.
La Corsica e Populonia : atti del 28. Convegno di studi etruschi ed italici : Bastia, Aléria,
Piombino, Populonia, 25-29 ottobre 2011. Roma : GB, 2015.
   602 p. : ill. ; 30 cm.  (Atti di convegni / Istituto nazionale di studi etruschi ed italici, ISSN 19705409 ; 28).
   In testa al frontespizio: Istituto nazionale di studi etruschi ed italici. 
  ISBN 9788876892868.
Altro autore:   
   Istituto nazionale di studi etruschi ed italici
 BNI 2015-5680
Convegno nazionale veneto di egittologia <3. ; 2012 ; Venezia>.
Antichità egizie e Italia : prospettive di ricerca e indagini sul campo : atti del 3. Convegno
nazionale veneto di egittologia : ricerche sull’antico Egitto in Italia / a cura di Emanuele M.
Ciampini e Paola Zanovello. Venezia : Ca' Foscari-Digital publishing, 2014.
   165 p. : ill. ; 28 cm.  (Antichistica ; 6. Studi orientali ; 2).
   Tenuto a Venezia nel 2012. Altra edizione: ISBN 9788897735977 (PDF). 
  ISBN 9788869690167.
Altro autore:   
   Zanovello, Paola
   Ciampini, Emanuele M.
 BNI 2015-5681
Convegno Pensare la storia oggi <2013 ; Buggiano Castello>.
Atti del Convegno Pensare la storia oggi : ideali politici e civili nella storiografia degli ultimi
decenni : Buggiano Castello, 25 maggio 2013 : giornata di studi Enrico Coturri / a cura
dell'Associazione culturale Buggiano Castello ; in collaborazione con la Biblioteca comunale di
Buggiano, la Sezione speciale Buggiano Castello dell'Istituto storico lucchese e la Società
pistoiese di storia patria. [Buggiano] : Comune di Buggiano : Vannini, 2014.
   115 p. ; 24 cm.  (Buggiano e la Valdinievole. Nuova serie ; 12).
  ISBN 9788898863082 (Vannini).



Altro autore:   
   Associazione culturale Buggiano Castello
   Società pistoiese di storia patria
   Istituto storico lucchese : Sezione speciale Buggiano Castello
   Biblioteca comunale di Buggiano
 BNI 2015-5682
Convegno Ugolino da Montecatini < 2014>.
Atti del Convegno Ugolino da Montecatini : l'eccellenza della medicina termale nella
Valdinievole tardo medievale : Buggiano Castello, 31 maggio 2014 : giornata di studi Enrico
Coturri / a cura dell'Associazione culturale Buggiano Castello ; in collaborazione con la
Biblioteca comunale di Buggiano, la Sezione speciale Buggiano Castello dell'Istituto storico
lucchese e la Società pistoiese di storia patria. [Buggiano] : Comune di Buggiano : Vannini,
2015.
   147 p. : ill. ; 24 cm.  (Buggiano e la Valdinievole. Nuova serie ; 13).
  ISBN 9788898863044 (Vannini).
Altro autore:   
   Associazione culturale Buggiano Castello
   Società pistoiese di storia patria
   Istituto storico lucchese : Sezione speciale Buggiano Castello
   Biblioteca comunale di Buggiano
 BNI 2015-5683
Conversos, marrani e nuove comunità ebraiche in età moderna : atti del Convegno
internazionale di studi organizzato dal Museo nazionale dell'ebraismo italiano e della shoah, 28-
29 aprile 2014, Sala della musica, Chiostro di S. Paolo, Ferrara / a cura di Myriam Silvera.
Firenze : Giuntina, 2015.
   237 p. : ill ; 24 cm.  (Atti della Fondazione Museo nazionale dell'ebraismo italiano e della shoah ; 2).
   In testa al frontespizio: Fondazione Museo nazionale dell'ebraismo italiano e della shoah. Testi in inglese o in
italiano. 
  ISBN 9788880576006 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Silvera, Myriam
   Fondazione Museo nazionale dell'ebraismo italiano e della shoah
 BNI 2015-5684
Cooke, Philip.
L'eredità della Resistenza : storia, cultura, politiche dal dopoguerra a oggi / Philip Cooke. Roma :
Viella, 2015.
   382 p. : ill. ; 21 cm.  (La storia. Temi ; 47).
   Titolo uniforme: The legacy of the Italian Resistance. Traduzione di David Scaffei. 
  ISBN 9788867284016 :  € 27,00.
Altro titolo:
   The legacy of the Italian Resistance
 BNI 2015-5685
Cooper, Suzanne Fagence.
Effie Gray : [storia di uno scandalo] / Suzanne Fagence Cooper ; traduzione di Daria Restani. 3.
ed. Vicenza : Pozza, 2015.
   365 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: The model wife. Ed. precedenti pubblicate con il titolo: Effie. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854509511 :  € 17,50.
Altro autore:   
   Restani, Daria
Altro titolo:
   The model wife
 BNI 2015-5686
Coover, Robert.
Sculacciando la cameriera / Robert Coover ; traduzione di Luigi Spagnol. Nuova ed. Milano :
Guanda, 2015.
   65 p. ; 20 cm.  (Prosa contemporanea).
   Titolo uniforme: Spanking the maid. 
  ISBN 9788823511491 :  € 9,00.
Altro autore:   
   Spagnol, Luigi <1961->
Altro titolo:
   Spanking the maid
 BNI 2015-5687



Corkin, Suzanne.
Prigioniero del presente : la vita indimenticabile del paziente amnesico H. M. / Suzanne Corkin ;
traduzione di Maria Antonietta Schepisi. Milano : Adelphi, 2015.
   432 p., [16] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (La collana dei casi ; 108).
   Titolo uniforme: Permanent present tense. 
  ISBN 9788845929960 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Schepisi, Maria Antonietta
Altro titolo:
   Permanent present tense
 BNI 2015-5688
Corpi al lavoro : atti del seminario Ascoltare il lavoro (Venezia, 9-10 maggio 2013) / a cura di
Alessandro Casellato, Gilda Zazzara ; con la collaborazione di Carolina Boldoni. Venezia :
Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   135 p. ; 23 cm.  (Culture del lavoro ; 2).
   Altra edizione: 9788869690105 (PDF). 
  ISBN 9788869690143.
Altro autore:   
   Zazzara, Gilda
   Casellato, Alessandro
   Boldoni, Carolina
 BNI 2015-5689
Il corpo in una stanza : adolescenti ritirati che vivono di computer / a cura di Roberta Spiniello,
Antonio Piotti, Davide Comazzi ; prefazione di Gustavo Pietropolli Charmet. Milano : Angeli,
2015.
   300 p. ; 23 cm.  (Adolescenza, educazione e affetti ; 49).
  ISBN 9788891712752 :  € 34,00.
Altro autore:   
   Comazzi, Davide
   Piotti, Antonio
   Spiniello, Roberta
 BNI 2015-5690
Corriero, Valeria.
Autonomia negoziale e vincoli negli atti di destinazione patrimoniale / Valeria Corriero. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   X, 312 p. ; 24 cm.  (Cultura giuridica e rapporti civili ; 13).
  ISBN 9788849529845 :  € 35,00.
BNI 2015-5691
Corso dei simposi rosminiani <15. ; 2014 ; Stresa>.
Uomini, animali o macchine : scienze, filosofia e teologia per un nuovo umanesimo : atti del 15.
Corso dei simposi rosminiani : 27-30 agosto 2014 / a cura di Gianni Picenardi. Stresa : Edizioni
rosminiane, 2015.
   194 p. : ill. ; 21 cm.  (Antonio Rosmini, maestro per il terzo millennio. Studi ; 16).
   Tenuto a Stresa. Indicazione di autore in copertina: Autori vari. In testa al frontespizio: Centro internazionale di
studi rosminiani, Stresa; Servizio nazionale CEI per il progetto culturale, Roma . 
  ISBN 9788883870880 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Picenardi, Gianni
   Centro internazionale di studi rosminiani
   Servizio nazionale per il progetto culturale
 BNI 2015-5692
Costantino, Salvatore <1947->.
Sociologi : tra moderno e postmoderno / Salvatore Costantino, Aldo Zanca. Milano : Angeli,
2015.
   352 p. ; 23 cm.  (Crimine e devianza. Studi e ricerche ; 28).
  ISBN 9788891714800 :  € 31,00.
Altro autore:   
   Zanca, Aldo
 BNI 2015-5693
Costa, Vincenzo <1964->.
Fenomenologia dell'educazione e della formazione / Vincenzo Costa. [Brescia] : La scuola, 2015.
   297 p. ; 22 cm.  (Saggi, ISSN 22825479 ; 57).
  ISBN 9788835040330 :  € 19,50.
BNI 2015-5694



Cottarelli, Carlo.
La lista della spesa : la verità sulla spesa pubblica italiana e su come si può tagliare / Carlo
Cottarelli. 3. ed. Milano : Feltrinelli, 2015.
   203 p. ; 22 cm.  (Serie bianca).
  ISBN 9788807172915 :  € 15,00.
BNI 2015-5695
Cowen, Tyler.
La media non conta più : ipermeritocrazia e futuro del lavoro / Tyler Cowen ; saggio introduttivo
di Francesco Daveri. Milano : Università Bocconi, 2015.
   XV, 265 p. ; 22 cm.  (Frontiere).
   Titolo uniforme: Average is over. Traduzione di Lapo Berti. 
  ISBN 9788883502200 :  € 27,00.
Altro titolo:
   Average is over
 BNI 2015-5696
Crapanzano, Dario.
Arrigoni e l'assassinio del prete bello : Milano, 1953 : romanzo / Dario Crapanzano. Milano :
Mondadori, 2015.
   178 p. ; 21 cm.  (Strade blu).
   A pag. IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804655329 :  € 18,00.
BNI 2015-5697
Crescenzi, Pierluigi <1961->.
Gocce di Java : un'introduzione alla programmazione procedurale ed orientata agli oggetti /
Pierluigi Crescenzi. Nuova ed. aggiornata. Milano : Angeli, 2014.
   289 p. ; 23 cm.  (Scienze e tecnologie informatiche ; 12).
  ISBN 9788891708441 :  € 35,00.
BNI 2015-5698
Crespo, Maria Cristina.
Giardino delle muse danzanti : le dannunziane / Maria Cristina Crespo. Pasian di Prato :
Campanotto, 2015.
   129 p. : ill. ; 25 cm.  (Zeta rifili ; 348).
  ISBN 9788845614491 :  € 25,00.
BNI 2015-5699
Crisetti Grimaldi, Leonarda.
Non più caste : Carmelo Palladino e la prima Internazionale / Leonarda Crisetti Grimaldi ;
prefazione di Giampietro Berti. Milano : Angeli, 2015.
   367 p. : ill. ; 23 cm.
  ISBN 9788891711816 :  € 46,00.
BNI 2015-5700
Crisi e rinnovamento tra mondo classico e cristianesimo antico / a cura di Angela Maria
Mazzanti. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   114 p. ; 24 cm.  (DISCI, Dipartimento storia culture civiltà. Studi antropologici, orientali, storico-religiosi, ISSN
24210099 ; 1).
   Relazioni presentate al Seminario tenuto a Bologna nel 2013. 
  ISBN 9788869230110 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Mazzanti, Angela Maria
 BNI 2015-5701
Crispolti, Enrico <1933->.
Ignazio Gadaleta / scritti di Enrico Crispolti ; a cura di Francesca Pola. Venezia : Marsilio, 2015.
   141 p. : ill. ; 24 cm.  (Dialoghi e fonti).
  ISBN 9788831722575 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Pola, Francesca
 BNI 2015-5702
Cristofori, Cecilia.
Giovani nella rete della politica : un'indagine in Facebook / Cecilia Cristofori, Jacopo Bernardini,
Sara Massarini. Milano : Angeli, 2015.
   184 p. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Ricerca empirica ed intervento sociale ; 77).
  ISBN 9788891713087 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Bernardini, Jacopo



   Massarini, Sara
 BNI 2015-5703
Cronache dal tecno-Medioevo : ipertesti, labirinti, tecno-mondi, realtà virtuali, architetture
digitali nel sapere pre-scientifico del mondo antico / a cura di Marcello Pecchioli. Milano ; Udine :
Mimesis, 2015.
   481 p. : ill. ; 21 cm.  (Mimesis. Brainframes ; 1).
  ISBN 9788857517735 :  € 34,00.
Altro autore:   
   Pecchioli, Marcello
 BNI 2015-5704
Cucine & ultracorpi / a cura di Germano Celant. [Milano] : Electa : T, Triennale design museum,
2015.
   408 p. : ill. ; 24 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2015-2016. Sul frontespizio: Triennale design museum. Pubblicato
anche in inglese con il titolo: Kitchens & invaders. 
  ISBN 9788891803573 (Electa) :  € 45,00.
Altro autore:   
   Celant, Germano
   Triennale design museum
Altro titolo:
   Cucine [e] ultracorpi
 BNI 2015-5705
La cultura economica tra le due guerre / Piero Barucci, Simone Misiani, Manuela Mosca (a cura
di). Milano : Angeli, 2015.
   568 p. ; 23 cm.  (Biblioteca storica degli economisti italiani ; 1).
  ISBN 9788891713292 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Barucci, Piero <1933->
   Misiani, Simone
   Mosca, Manuela
 BNI 2015-5706
Cultura in Friuli : settimana della cultura friulana = setemane de culture furlane : 5-15 giugno
2014 / a cura di Matteo Venier e Gabriele Zanello. Udine : Società filologica friulana, 2015.
   346 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788873632033 (errato)).
Altro autore:   
   Zanello, Gabriele
   Venier, Matteo
 BNI 2015-5707
Cultura oltremontana in Lombardia al tempo degli Sforza (1450-1535) / a cura di Frédéric Elsig
e Claudia Gaggetta. Roma : Viella, 2014.
   359 p. : ill. ; 24 cm.  (Studi lombardi ; 7).   (I libri di Viella. Arte).
   Atti del Convegno tenuto a Ginevra nel 2013. 
  ISBN 9788867283507 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Gaggetta, Claudia
   Elsig, Frédéric
 BNI 2015-5708
Culture politiche e mutamento nelle società complesse / a cura di Flaminia Saccà. Milano :
Angeli, 2015.
   200 p. ; 23 cm.  (Sociologia ; 766).
  ISBN 9788891714503 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Saccà, Flaminia
 BNI 2015-5709
Cumo, Fabrizio.
Uso disuso riuso : criteri e modalità per il riuso dei rifiuti come materiale per l'edilizia / Fabrizio
Cumo, Adriana S. Sferra, Elisa Pennacchia. Milano : Angeli, 2015.
   199 p. : ill. ; 23 cm.  (Edilizia ; 21).
  ISBN 9788891709639 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Sferra, Adriana S.
   Pennacchia, Elisa
 BNI 2015-5710
La cura come relazione con il mondo : sapienza delle donne, costruzione o costrizione? / a cura



di Saveria Chemotti. Padova : Il poligrafo, 2015.
   336 p. ; 21 cm.  (Soggetti rivelati ; 55).
   Atti del Convegno tenuto a Padova nel 2014. 
  ISBN 9788871159072 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Chemotti, Saveria
 BNI 2015-5711
Curi, Umberto.
La porta stretta : come diventare maggiorenni / Umberto Curi. Torino : Bollati Boringhieri, 2015.
   223 p. ; 20 cm.  (Nuova cultura ; 304).
  ISBN 9788833926674 :  € 16,00.
BNI 2015-5712
Custine, Astolphe : de.
Lettere dalla Russia : la Russia nel 1839 / Astolphe de Custine ; a cura di Pierre Nora ;
traduzione di Paola Messori. Milano : Adelphi, 2015.
   363 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 634).
   Titolo uniforme: Lettres de Russie. 
  ISBN 9788845929731 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Nora, Pierre
   Messori, Paola
Altro titolo:
   Lettres de Russie.
 BNI 2015-5713
Cvetaeva, Marina Ivanovna.
Una serata non terrestre : memorie e interviste inedite / Marina Cvetaeva ; a cura di Marilena
Rea. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   115 p. ; 19 cm.  (Le occasioni).
   Scelta di scritti. 
  ISBN 9788836814800 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Rea, Marilena
 BNI 2015-5714
Da Dante al Novecento : in onore di Alfredo Cottignoli / a cura di Sebastiana Nobili ... [et al.].
Bologna : Patron, 2014.
   273 p. : 1 ritratto ; 24 cm.
  ISBN 9788855532730 :  € 32,00.
Altro autore:   
   Cottignoli, Alfredo
   Nobili, Sebastiana
 BNI 2015-5715
Dagli interventi paradossali alle narrazioni molteplici : 40 anni di psicoterapia relazionale
sistemica / a cura di Camillo Loriedo e Chiara Angiolari. Milano : Angeli, 2015.
   331 p. : ill. ; 23 cm.  (Psicoterapia della famiglia, ISSN 24209201 ; 36).
  ISBN 9788891714206 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Loriedo, Camillo
   Angiolari, Chiara
 BNI 2015-5716
Dalai, Michele.
Onora il babbuino / Michele Dalai. Milano : Feltrinelli, 2015.
   143 p. ; 22 cm.  (Narratori).
  ISBN 9788807031465 :  € 13,00.
BNI 2015-5717
Dal gotico al fantastico : tradizioni, riscritture e parodie / a cura di Michela Vanon Alliata e
Giorgio Rimondi. Venezia : Cafoscarina, 2015.
   287 p. : ill. ; 21 cm.  (Collana del Dipartimento di studi linguistici e culturali comparati).
   Parte delle relazioni presentate a due convegni tenuti a Venezia nel 2013 e 2014. In testa al frontespizio:
Università Ca' Foscari Venezia, Dipartimento di studi linguistici e culturali comparati. 
  ISBN 9788875433871 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Rimondi, Giorgio
   Vanon Alliata, Michela
   Università Ca' Foscari Venezia : Dipartimento di studi linguistici e culturali comparati
 BNI 2015-5718



Dalla Noce alla Palmaverde : lettere di utopisti 1953-1972 / Roberto Roversi, Leonardo Sciascia
; a cura di Antonio Motta. Bologna : Pendragon, 2015.
   303 p. ; 21 cm. COLLANA DA SALVARE
  ISBN 9788865985755 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Sciascia, Leonardo
   Roversi, Roberto <1923-2012>
   Motta, Antonio <1946->
 BNI 2015-5719
Dallou, Antonella.
Federico Chabod : lo storico, il politico, l'alpinista / Antonella Dallou ; con apparato fotografico e
documentario. Aosta : Le chateau : Istituto storico della Resistenza e della società
contemporanea in Valle d'Aosta, 2014.
   684 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788876371783 (Le chateau) :  € 35,00.
BNI 2015-5720
Dalrymple, William <1965->.
Il ritorno di un re : la battaglia per l'Afghanistan / William Dalrymple ; traduzione di Svevo
D'Onofrio. Milano : Adelphi, 2015.
   663 p., [12] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (L'oceano delle storie ; 20).
   Titolo uniforme: Return of a king. 
  ISBN 9788845929977 :  € 34,00.
Altro autore:   
   D'Onofrio, Svevo
Altro titolo:
   Return of a king.
 BNI 2015-5721
D'Amato, Claudio.
Studiare l'architettura : un vademecum e un dialogo / Claudio D'Amato. Roma : Gangemi, 2014.
   XIII, 284 p. : ill. ; 24 cm.  (Archinauti ; 66).
  ISBN 9788849229806.
BNI 2015-5722
D'Ancona, Stefano Matteo Antonio.
L'annullamento d'ufficio tra vincoli e discrezionalità / Stefano D'Ancona. Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   241 p. ; 24 cm.  (Percorsi di diritto amministrativo ; 30).
  ISBN 9788863427646 :  € 16,00.
BNI 2015-5723
D'Angelo, Eugenio.
Governance e performance nelle imprese innovative : le imprese farmaceutiche e
biotecnologiche statunitensi / Eugelio D'Angelo. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   161 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788849528541 :  € 20,00.
BNI 2015-5724
Daniélou, Jean.
I santi pagani dell'Antico Testamento / Jean Daniélou ; prefazione all'edizione italiana di
Gianfranco Ravasi. 3. ed. Brescia : Queriniana, 2015.
   193 p. ; 20 cm.  (Meditazioni ; 77).
   Titolo uniforme: Les saints païens de l'Ancien Testament. Traduzione di Fausto Savoldi. 
  ISBN 9788839914774 :  € 15,00.
Altro titolo:
   Les saints païens de l'Ancien Testament
 BNI 2015-5725
D'Annunzio drammaturgo d'avanguardia : Le martyre de Saint Sébastien e La pisanelle / a
cura di Carlo Santoli ; contributi di Annamaria Andreoli ... [et al.]. Alessandria : Edizioni
dell'Orso, 2015.
   IX, 191 p. : ill. ; 25 cm.  (Contributi e proposte ; 86).
  ISBN 9788862745833 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Andreoli, Annamaria
   Santoli, Carlo <1968->
 BNI 2015-5726
Dante e la sua eredità a Ravenna nel Trecento / a cura di Marco Petoletti. Ravenna : Longo,



2015.
   252 p. ; 23 cm.  (Memoria del tempo ; 45).
   Nell'occhietto: 1265-2015, 750. anniversario della nascita di Dante Alighieri. 
  ISBN 9788880638230 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Petoletti, Marco
 BNI 2015-5727
Dashi Namdakov : Transformation. Firenze : Polistampa, 2015.
   57 p. : in gran parte ill. ; 22 x 24 cm.  (Accademia delle arti del disegno ; 84).
   Catalogo della Mostra tenuta a Firenze nel 2015. 
  ISBN 9788859615064 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Namdakov, Dashi
 BNI 2015-5728
Data, Gianpiero.
Market Access nel settore healthcare : strategie, attori, attività e processi / Gianpiero Data,
Paolo Mariani. Milano : Angeli, 2015.
   140 p. ; 23 cm.  (Economia & management ; 102).
  ISBN 9788891708625 :  € 21,00.
Altro autore:   
   Mariani, Paolo <1963->
 BNI 2015-5729
Dattero, Alessandra.
Soldati a Milano : organizzazione militare e società lombarda nella prima dominazione austriaca
/ Alessandra Dattero. Milano : Angeli, 2014.
   223 p. ; 23 cm.  (Storia ; 440).
  ISBN 9788891711236 :  € 26,00.
BNI 2015-5730
Davis, Brooke.
La magia delle cose perse e ritrovate / Brooke Davis ; traduzione di Marco Zonetti e Maria Paola
Romeo. Milano : Garzanti, 2015.
   246 p. ; 22 cm.  (Narratori moderni).
   Titolo uniforme: Lost & found. 
  ISBN 9788811688471 :  € 14,90.
Altro autore:   
   Romeo, Maria Paola
   Zonetti, Marco
Altro titolo:
   Lost & found
 BNI 2015-5731
Deaglio, Enrico.
Storia vera e terribile tra Sicilia e America / Enrico Deaglio. 2. ed. Palermo : Sellerio, 2015.
   214 p. : ill. ; 17 cm.  (La memoria ; 1002).
  ISBN 8838933200 :  € 14,00.
BNI 2015-5732
De_Angelis, Paolo <1967->.
Catarsi e giudizio / Paolo De Angelis. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   146 p. ; 21 cm.  (Quaderni di diritto e letteratura ; 1).
  ISBN 9788849529227 :  € 16,00.
BNI 2015-5733
Dedman, Bill.
Dimore vuote : la misteriosa vita di Huguette Clark e la fine di una grande fortuna / Bill Dedman
e Paul Clark Newell ; traduzione dall'inglese di Maddalena Togliani. Vicenza : Pozza, 2015.
   574 p. : ill. ; 22 cm.  (Bloom ; 89).
   Titolo uniforme: Empty mansions. 
  ISBN 9788854508651 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Newell, Paul Clark
   Togliani, Maddalena
Altro titolo:
   Empty mansions
 BNI 2015-5734
De_Donno, Marzia.
Consensualità e interesse pubblico nel governo del territorio / Marzia De Donno. Bologna : BUP,



2015.
   411 p. ; 24 cm.  (Seminario giuridico della Università di Bologna, ISSN 2283916X ; 276).
  ISBN 9788869230318 :  € 40,00.
BNI 2015-5735
De_Giovanni, Biagio <1931->.
Elogio della sovranità politica / Biagio De Giovanni. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   XIV, 332 p. ; 21 cm.  (Logon didonai. Testi ; 5).
  ISBN 9788863427509 :  € 20,00.
BNI 2015-5736
Degl'Innocenti, Maurizio.
La patria divisa : socialismo, nazione e guerra mondiale / Maurizio Degl'Innocenti. Milano :
Angeli, 2015.
   192 p. ; 23 cm.  (Collana della Fondazione di studi storici Filippo Turati, ISSN 24209783 ; 27).
  ISBN 9788891714725 :  € 24,00.
Soggetti:
   Partito socialista italiano - Atteggiamento verso la guerra - 1914-1918
   PARTITO SOCIALISTA ITALIANO - Storia - Origini-1914
 BNI 2015-5737
De_Gregorio, Concita.
Mi sa che fuori è primavera / Concita De Gregorio. Milano : Feltrinelli, 2015.
   122 p. ; 22 cm.  (Narratori).
  ISBN 9788807031588 :  € 13,00.
BNI 2015-5738
De_Iaco, Moira.
Il segreto dell'arte : Duchamp e Wittgenstein / Moira De Iaco. Lecce : Milella, 2015.
   75 p. : ill. ; 21 cm.  (Le idee e il tempo. Nuova serie ; 2).
  ISBN 9788870485776.
BNI 2015-5739
Del_Boca, Angelo.
Nella notte ci guidano le stelle : la mia storia partigiana / Angelo Del Boca ; a cura di Mimmo
Franzinelli. Milano : Mondadori, 2015.
   194 p. ; 24 cm.  (Le scie).
  ISBN 9788804652960 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Franzinelli, Mimmo
 BNI 2015-5740
Delepierre, Octave.
De la bibliophagie (1866) / Onésyme Durocher ; scritti di Paolo Albani e Oliviero Diliberto ; a
cura di Massimo Gatta. Macerata : Biblohaus, 2015.
   120 p., 1 ritratto ; 21 cm.
   Riproduzione facsimilare. Pubblicato originariamente in: Miscellanies of the Philobiblon society, vol. X, 1866-
7. In appendice: Joseph Octave Delepierre : in memoriam / di Nicolas Trübner. 
  ISBN 9788895844466 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Albani, Paolo <1946->
   Diliberto, Oliviero
   Gatta, Massimo
 BNI 2015-5741
D'Elia, Gianni.
Fiori del mare / Gianni D'Elia. Torino : Einaudi, 2015.
   183 p. ; 18 cm.  (Collezione di poesia ; 430).
  ISBN 9788806212179 :  € 15,00.
BNI 2015-5742
Della_Casa, Alessandro.
L'equilibrio liberale : storia, pluralismo e libertà in Isaiah Berlin / Alessandro Della Casa ;
prefazione di Giuseppe Galasso. Napoli : Guida, 2014.
   244 p. ; 24 cm.  (Passaggi e percorsi ; 28. Saggi ; 28).
  ISBN 9788868660048 :  € 24,00.
BNI 2015-5743
Del_Popolo, Concetto.
Tra sacro e profano : saggi di filologia varia / Concetto Del Popolo. Alessandria : Edizioni
dell'Orso, 2014.
   XII, 374 p. : ill. ; 24 cm.  (Scrittura e scrittori ; 28).



  ISBN 9788862745567 :  € 30,00.
BNI 2015-5744
Del_Sordo, Federico.
Senza offendere le misure del tempo : frammenti di filologia per una historically informed
performance sugli strumenti a tastiera (1600-1780 ca) / Federico Del Sordo. Padova : Armelin
musica, 2014.
   IV, 755 p. ; 24 cm.  (Intelligere & concertare ; 18).
  ISBN 9788895738857 :  € 110,00.
BNI 2015-5745
De_Luca, Marino <1982->.
François Hollande e il Partito socialista francese / Marino De Luca. Roma : Carocci, 2015.
   102 p. ; 21 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 993).
  ISBN 9788843074594 :  € 12,00.
BNI 2015-5746
De_Medici, Stefania.
Valorizzazione degli edifici dimenticati : lo stabilimento enologico Rudinì di Pachino =
Enhancement of abandoned buildings : Rudinì winery in Pachino / Stefania De Medici, Carla
Senia. Milano : Angeli, 2014.
   176 p., XVI carte di tav. : ill. ; 16 x 23 cm.  (Ricerche di tecnologia dell'architettura ; 73).
  ISBN 9788856846843 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Senia, Carla
 BNI 2015-5747
De_Natale, Marco.
Per una teoria dell'ascolto musicale : tra soglie vegetative e immaginario eccentrico / Marco De
Natale ; with an English postface. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   206 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Le immagini della musica ; 13).
  ISBN 9788857528762 :  € 18,00.
BNI 2015-5748
De_Ninnis, Carmia.
Architerica : l'arte di abitare / Carmia De Ninnis. Milano : Mondadori, 2015.
   190 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
  ISBN 9788891804792 :  € 24,90.
BNI 2015-5749
Denny, Mark.
L'ingegneria degli animali : così funziona la vita / Mark Denny, Alan Mc Fadzean ; traduzione di
Gabriele Castellari. Milano : Adelphi, 2015.
   408 p. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca scientifica ; 55).
   Titolo uniforme: Engineering animals. 
  ISBN 9788845929625 :  € 36,00.
Altro autore:   
   McFadzean, Alan
   Castellari, Gabriele
Altro titolo:
   Engineering animals
 BNI 2015-5750
Dentro l'adolescenza : lo psicologo clinico nel contesto scolastico / a cura di Sabina Albonetti,
Maria Monica Ratti, Lucio Sarno. Milano : Angeli, 2014.
   189 p. ; 23 cm.  (Adolescenza, educazione e affetti ; 48).
  ISBN 9788891709783 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Sarno, Lucio <1948->
   Albonetti, Sabina
   Ratti, Maria Monica
 BNI 2015-5751
Deplano, Stefano.
Le obbligazioni negative / Stefano Deplano. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   XII, 216 p. ; 25 cm.  (Pubblicazioni del Dipartimento di giurisprudenza / Università degli studi di Cagliari. Serie 2
; 6).
  ISBN 9788849528947 :  € 25,00.
BNI 2015-5752
Deplano, Valeria.
L' Africa in casa : propaganda e cultura coloniale nell'Italia fascista / Valeria Deplano. Firenze :



Le Monnier, 2015.
   202 p. : ill. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800746045 :  € 15,00.
BNI 2015-5753
De_Rose, Rossella.
Titanismo libertà empietà in Dostoevskij / Rossella De Rose. Napoli : Guida, 2014.
   114 p. ; 22 cm.  (Strumenti e ricerche ; 77).
  ISBN 9788868660444 :  € 10,00.
BNI 2015-5754
Desertificazione, economia, territorio : la complessità di un percorso interpretativo / a cura di
Roberta Gemmiti, Luigi Perini, Luca Salvati. Bologna : Pàtron, 2014.
   219 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788855532891 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Gemmiti, Roberta
   Salvati, Luca
   Perini, Luigi <1955->
 BNI 2015-5755
Desideri, Carlo <1947->.
Regioni politiche e territori : per una storia del regionalismo italiano / Carlo Desideri. Milano :
Giuffrè, 2015.
   IX, 119 p. ; 23 cm.  (Quaderni per la ricerca / ISSiRFA, Istituto di studi sui sistemi regionali federali e sulle
autonomie Massimo Severo Giannini, Consiglio nazionale delle ricerche ; 23).
  ISBN 9788814204579 :  € 13,00.
BNI 2015-5756
Il desiderio nel Medioevo / a cura di Alessandro Palazzo. Roma : Edizioni di storia e letteratura,
2014.
   XVII, 265 p. ; 24 cm.  (Temi e testi ; 132).
  ISBN 9788863727098 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Palazzo, Alessandro
 BNI 2015-5757
Design e dimensione di genere : un campo di ricerca e riflessione tra culture del progetto e
culture di genere / a cura di Valeria Bucchetti. Milano : Angeli, 2015.
   245 p. ; 16 cm.  (Design della comunicazione. Snodi ; 3).
  ISBN 9788891713414 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Bucchetti, Valeria
 BNI 2015-5758
Devillaire, Corinne.
Scompigli in famiglia / Corinne Devillaire ; traduzione dal francese di Silvia Manfredo. Roma :
E/O, 2015.
   222 p. ; 21 cm.  (Dal mondo. Francia).
   Titolo uniforme: C'est quoi ce roman?. 
  ISBN 9788866326052 :  € 16,50.
Altro autore:   
   Manfredo, Silvia
Altro titolo:
   C'est quoi ce roman?
 BNI 2015-5759
Diadori, Pierangela.
Insegnare l'italiano come seconda lingua / Pierangela Diadori, Massimo Palermo, Donatella
Troncarelli. Roma : Carocci, 2015.
   390 p. ; 22 cm.  (Studi superiori ; 995).
  ISBN 9788843077328 :  € 31,00.
Altro autore:   
   Troncarelli, Donatella
   Palermo, Massimo
 BNI 2015-5760
Dialogues among books in medieval Western magic and divination / edited by Stefano
Rapisarda and Erik Niblaeus. Firenze : SISMEL edizioni del Galluzzo, 2014.
   X, 192 p. : ill. ; 21 cm.  (Micrologusʼ library ; 65).
   Relazioni presentate a un convegno tenuto a Erlangen nel 2012. Testi in inglese o francese o spagnolo. 
  ISBN 9788884505811.



Altro autore:   
   Rapisarda, Stefano
   Niblaeus, Erik
 BNI 2015-5761
Di_Campli, Antonio.
Working through Hiroshima : Arata Isozakiʼs destructive visions / Antonio Di Campli. Roma :
Carocci, 2015.
   99 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1021).
  ISBN 9788843075584 :  € 13,00.
BNI 2015-5762
Di_Carpegna Brivio, Elena.
Il concetto di Repubblica nella Costituzione italiana / Elena Di Carpegna Brivio. Milano : Giuffrè,
2015.
   IX, 204 p. ; 24 cm.  (Studi di diritto pubblico dell'economia / Università degli Studi di Milano-Bicocca,
Dipartimento scienze economico-aziendali e diritto per l'economia ; 16).
  ISBN 9788814207341 :  € 22,00.
BNI 2015-5763
Di_Costanzo, Lucia.
Il trust e le sue applicazioni / Lucia Di Costanzo. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   71 p. ; 24 cm.  (Quaderni della Rassegna di diritto civile).
  ISBN 9788849528435 :  € 12,00.
BNI 2015-5764
Diener, Maria Cristina.
Il contratto in generale / Maria Cristina Diener. 3. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   XXXVIII, 901 p. ; 25 cm.  (Collana notarile Guido Capozzi).
  ISBN 9788814192852 :  € 85,00.
BNI 2015-5765
Di_Fiore, Laura.
L'islam e l'impero : il Medio Oriente di Toynbee all'indomani della grande guerra / Laura Di
Fiore. Roma : Viella, 2015.
   223 p. ; 21 cm.  (I libri di Viella ; 196).
  ISBN 9788867283866 :  € 26,00.
BNI 2015-5766
Di_Gregorio, Angelo.
L'esercizio di foresight : una risorsa di conoscenza per la competitività dei territori / Angelo Di
Gregorio, Maria Cristina Morra. Milano : Angeli, 2015.
   115 p. ; 23 cm.  (University of Milan-Bicocca, Department of business administration book series ; 3).
  ISBN 9788856848731 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Morra, Maria Cristina
 BNI 2015-5767
Di_Lauro, Massimo.
Le parole che restano / Massimo Di Lauro ; prefazione di Giovanni Verde. Napoli : Edizioni
scientifiche italiane, 2015.
   XVI, 168 p. ; 21 cm.
   Scritti già pubblicati in vari periodici. 
  ISBN 9788849529760 :  € 15,00.
BNI 2015-5768
Di_Lieto, Carlo.
La scrittura e la malattia : il male oscuro della letteratura / Carlo Di Lieto ; prefazione di Claudio
Toscani. Venezia : Marsilio, 2015.
   455 p. ; 21 cm.  (Ricerche).
  ISBN 9788831721493 :  € 35,00.
BNI 2015-5769
Di_Matteo, Nino <1961->.
Collusi / Nino Di Matteo, Salvo Palazzolo. Milano : BUR, 2015.
   186 p. ; 21 cm.  (BUR. Futuropassato).
  ISBN 9788817081696 :  € 16,50.
Altro autore:   
   Palazzolo, Salvo
 BNI 2015-5770
Di_Nardo, Francesco <1922->.
L'internamento civile a Mercogliano (1937-1945) : documenti e ricordi / Francesco Di Nardo.



Avellino : Il terebinto, 2014.
   181 p., [13] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Collana di storia del Mezzogiorno ; 6).
  ISBN 9788897489184 :  € 15,00.
BNI 2015-5771
Di_Nicola, Andrea <1973->.
Confessioni di un trafficante di uomini / Andrea Di Nicola, Giampaolo Musumeci. Nuova ed.
ampliata. Milano : Chiarelettere, 2015.
   178 p. ; 20 cm.  (Reverse).
  ISBN 9788861907300 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Musumeci, Giampaolo
 BNI 2015-5772
Dioguardi, Gianfranco.
Nuove alleanze per il terzo millennio : città metropolitane e periferie recuperate / Gianfranco
Dioguardi ; presentazione di Giulio Giorello. Milano : Angeli, 2014.
   171 p. ; 23 cm.  (Organizzazione, persone e tecnologie ; 16).
  ISBN 9788891708540 :  € 22,00.
BNI 2015-5773
La diplomazia europea nella prima guerra mondiale = European diplomacy during world war 1.
: (Cremona, 20/21 marzo 2015-20th/21st March 2015). Cremona : Fantigrafica, 2015.
   301 p. ; 24 cm.
   In testa al frontespizio: Istituto per la storia del Risorgimento italiano, Comitato provinciale di Cremona e Lodi;
Centro incontri diplomatici. In copertina: Sotto l'alto patronato del Presidente della Repubblica italiana,
Centenario prima guerra mondiale, 2014/2018. Traduzione di Monica Rigoli. 
  ISBN 9788897962465.
Altro autore:   
   Istituto per la storia del Risorgimento italiano : Comitato provinciale di Cremona e Lodi
   Centro incontri diplomatici
Altro titolo:
   European diplomacy during world war 1.
 BNI 2015-5774
Di_Rienzo, Eugenio <1952->.
Il conflitto russo-ucraino : geopolitica del nuovo (dis)ordine mondiale / Eugenio Di Rienzo.
Soveria Mannelli : Rubbettino, 2015.
   104 p. ; 21 cm.  (Problemi aperti ; 198).
  ISBN 9788849843576 :  € 10,00.
BNI 2015-5775
Il dirigente per le scuole : manager e leader educativo / Paolina Mulè (a cura di). Lecce ;
Rovato : Pensa multimedia, 2015.
   251 p. ; 21 cm.  (QPF : Questioni pedagogiche e formative, ISSN 24207977 ; 2).
  ISBN 9788867602919 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Mulè, Paolina
 BNI 2015-5776
Dirigenza dello Stato autonoma, imparziale e competente : venti anni di Unadis / a cura di
Angela Corica e Barbara Casagrande. Soveria Mannelli : Rubbettino, 2015.
   119 p. : 23 cm.
  ISBN 9788849843422 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Corica, Angela
   Casagrande, Barbara
 BNI 2015-5777
I diritti degli azionisti nelle società quotate : (commento ai D. lgs. 27 gennaio 2010, n. 27 e 18
luglio 2012, n. 91) / a cura di Nicoletta Ciocca e Giorgio Marasà. Torino : Giappichelli, 2015.
   XII, 444 p. ; 24 cm.  (Quaderni di diritto commerciale europeo ; 13).
   In copertina: La mia libreria. 
  ISBN 9788834859230 :  € 49,00.
Altro autore:   
   Marasà, Giorgio
   Ciocca, Nicoletta
 BNI 2015-5778
Diritto alla riservatezza e progresso tecnologico : coesistenza pacifica o scontro di civiltà? / a
cura di Marinella Fumagalli Meraviglia. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   322 p. ; 24 cm.  (Temi giuridici ed economici ; 4).



  ISBN 9788863427639 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Fumagalli Meraviglia, Marinella
 BNI 2015-5779
Il diritto penale tra scienza e politica : nel ricordo di Franco Bricola vent'anni dopo / a cura di
Massimo Donini e Luigi Stortoni. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   235 p. ; 21 cm.
   Atti del Convegno tenuto a Bologna nel 2014. 
  ISBN 9788869230356 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Bricola, Franco
   Stortoni, Luigi
   Donini, Massimo
 BNI 2015-5780
I distretti turistici : strumenti di sviluppo dei territori : l'esperienza nella regione Sicilia / a cura
di Girolamo Cusimano, Anna Maria Parroco, Antonio Purpura. Milano : Angeli, 2015.
   160p. ; 23 cm.  (Scienze e professioni del turismo. Studi e ricerche).
Altro autore:   
   Cusimano, Girolamo
   Purpura, Antonio
   Parroco, Anna Maria
 BNI 2015-5781
Divakaruni, Chitra Banerjee.
La ragazza oleandro / Chitra Banarjee Divakaruni ; traduzione di Federica Oddera. Torino :
Einaudi, 2015.
   387 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Oleander girl. 
  ISBN 9788806216474 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Oddera, Federica
Altro titolo:
   Oleander girl
 BNI 2015-5782
Donatelli, Piergiorgio.
Etica : i classici, le teorie e le linee evolutive / Piergiorgio Donatelli. Torino : Einaudi, 2015.
   XII, 526 p. ; 21 cm.  (Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 638).
  ISBN 9788806214500 :  € 32,00.
BNI 2015-5783
Donatello svelato : capolavori a confronto : il Crocifisso di Santa Maria dei Servi a Padova e il
suo restauro / a cura di Andrea Nante e Marica Mercalli. Venezia : Marsilio, 2015.
   127 p. : ill. ; 29 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Padova nel 2015. 
  ISBN 9788831722131 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Nante, Andrea
   Mercalli, Marica
 BNI 2015-5784
Doniger, Wendy.
Gli indù : una storia alternativa / Wendy Doniger ; traduzione di Anna Bertolino. Milano :
Adelphi, 2015.
   872 p. : ill. ; 24 cm.  (Il ramo d'oro ; 62).
   Titolo uniforme: The hindus. 
  ISBN 9788845929786 :  € 65,00.
Altro autore:   
   Bertolino, Anna
Altro titolo:
   The hindus
 BNI 2015-5785
Le donne e la giustizia fra Medioevo ed età moderna : il caso di Bologna a confronto / a cura di
Marco Cavina e Bernard Ribémont ; con la collaborazione di Damigela Hoxha. Bologna : Pàtron,
2014.
   166 p. ; 24 cm.  (Diritto cultura società, ISSN 23850817 ; 6).
   Relazioni presentate al Convegno tenuto a Bologna nel 2012. 
  ISBN 9788855532785 :  € 18,00.
Altro autore:   



   Cavina, Marco <1958->
   Ribémont, Bernard
   Hoxha, Damigela
 BNI 2015-5786
Donne e tumori : aspetti clinici, psicopatologici e terapeutico-assistenziali. Milano : Angeli,
2014.
   175 p. ; 23 cm.
   In testa al frontespizio: O.N.Da, Osservatorio nazionale sulla salute della donna . 
  ISBN 9788891709912 :  € 23,00.
Altro autore:   
   O.N.Da
 BNI 2015-5787
Doria, Giuseppe <1973->.
Impresa ed insolvenza nella rete priva di soggettività giuridica / Giuseppe Doria, 2015. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   117 p. ; 24 cm.  (Quaderni della Rivista di diritto dell'impresa ; 17).
  ISBN 9788849529500 :  € 14,00.
BNI 2015-5788
Dorna, Sandro.
Amate opere prime : il Novecento su Charta / Sandro Dorna ; a cura di Massimo Gatta ;
prefazione di Mauro Chiabrando. Macerata : Biblohaus, 2014.
   VI, 146 p. : ill. ; 21 cm.
   Scritti già pubblicati in: Charta, 2000-2004. 
  ISBN 9788895844343 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Gatta, Massimo
 BNI 2015-5789
Dürerweg : artisti in viaggio tra Germania e Italia da Dürer a Canova : Convegno di studi,
Cembra e Segonzano, 7-8 marzo 2015 / a cura di Roberto Pancheri. Trento : Giunta della
Provincia autonoma di Trento, Assessorato alla cultura, cooperazione, sport e protezione civile,
2015.
   350 p. : ill. ; 24 cm.  (Quaderni Trentino cultura ; 21).
  ISBN 9788877023889.
Altro autore:   
   Pancheri, Roberto <1972->
 BNI 2015-5790
Eanes do Coton, Afons'.
Cantigas / Afonso Anes do Coton ; edizione critica, traduzione, note e glossario a cura di Simone
Marcenaro. Roma : Carocci, 2015.
   138 p. ; 18 cm.  (Biblioteca medievale ; 149).
   Testo originale a fronte. 
  ISBN 9788843077168 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Marcenaro, Simone
 BNI 2015-5791
Economia, ambiente e sviluppo sostenibile / a cura di Manuela Ciani Scarnicci ... [et al.]. Milano
: Angeli, 2014.
   215 p. ; 24 cm.  (Economia. Strumenti ; 99).
  ISBN 9788891711526 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Ciani Scarnicci, Manuela
 BNI 2015-5792
Economia aziendale : com'era e com'è / a cura di Luigi Guatri ; [Pellicelli et al.]. Milano : EGEA,
2015.
   XII, 370 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788823844780 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Guatri, Luigi
   Pellicelli, Giorgio
 BNI 2015-5793
Economia e società : le sfide della responsabilità cristiana : domande e risposte sul Compendio
della dottrina sociale della Chiesa / Martin Schlag (a cura di). Roma : Edusc, 2015.
   124 p. ; 23 cm.  (MCENotebooks ; 5).
   Traduzione di Giuseppe Romano. Nell'occhietto: Markets, culture and ethics. 



  ISBN 9788883334306.
Altro autore:   
   Schlag, Martin
   Markets, culture and ethics <centro>
 BNI 2015-5794
Edallo, Emanuele.
Col regolo nel taschino : il Politecnico di Milano e la professione dell'ingegnere (1863-1960) /
Emanuele Edallo. Milano : Biblion, 2014.
   396 p. ; 21 cm.  (Storia, politica, società ; 17).
  ISBN 9788896177884 :  € 20,00.
BNI 2015-5795
Edoardo Caracciolo : urbanistica, architettura, storia / a cura di Nicola Giuliano Leone. Milano :
Angeli, 2014.
   218 p. : ill. ; 23 cm.  (Urbanistica).
  ISBN 9788891710536 :  € 28,50.
Altro autore:   
   Leone, Nicola Giuliano
 BNI 2015-5796
Egyptian curses 2 : a research on ancient catastrophes / edited by Giuseppina Capriotti Vittozzi
; with contributions by A. Angelini ... [et al.]. Rome : Consiglio nazionale delle richerche, Istituto
di studi sul Mediterraneo antico, 2015.
   II, 302 p. : ill. ; 30 cm.  (AHMES : Archaeological heritage & multisciplinary Egyptological studies, ISSN
23848154 ; 2).
  ISBN 9788880801405 :  € 59,00.
Altro autore:   
   Angelini, Andrea <1981->
   Capriotti Vittozzi, Giuseppina
 BNI 2015-5797
Elena Salvaneschi : da Torino a Firenze : artiste del Novecento al Lyceum / a cura di Elisa
Acanfora, Chiara Toti. Firenze : Polistampa, 2015.
   47 p. : ill. ; 22 x 24 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Firenze nel 2015. In testa al frontespizio: Lyceum club internazionale di
Firenze. 
  ISBN 9788859614692 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Acanfora, Elisa
   Salvaneschi, Elena
   Toti, Chiara
   Lyceum club internazionale di Firenze
 BNI 2015-5798
Le elezioni del Parlamento europeo del 2014 / a cura di Beniamino Caravita. Napoli : Jovene,
2015.
   X, 416 p. ; 23 cm.  (Studi di Federalismi.it).
   In copertina: Sapienza Università di Roma. 
  ISBN 9788824323352 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Caravita, Beniamino
   Sapienza Università di Roma
 BNI 2015-5799
Emanuele, Emmanuele.
Arte e finanza / Emmanuele Francesco Maria Emanuele. 2. ed. Napoli : Edizioni scientifiche
italiane, 2015.
   331 p. ; 24 cm.  (Economia pubblica e scienza delle finanze ; 7).
  ISBN 9788849529630 :  € 37,00.
BNI 2015-5800
Le emozioni nella pratica psicologica / a cura di Enzo Kermol, Marco Iacono. Padova : CLEUP,
2015.
   220 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788867874255 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Kermol, Enzo
   Iacono, Marco <1974->
 BNI 2015-5801
Engammare, Max.



L'ordine del tempo : l'invenzione della puntualità nel 16. secolo / Max Engammare. Torino :
Claudiana, 2015.
   223 p. ; 24 cm.  (Studi storici. Saggi).
   Titolo uniforme: L'ordre du temps. Traduzione di Lidia Maggi. 
  ISBN 9788868980283 :  € 28,00.
Altro titolo:
   L'ordre du temps
BNI 2015-5802
Enzensberger, Hans Magnus.
Considerazioni del signor Zeta, ovvero Briciole da lui lasciate cadere, e raccolte da chi lo stava
ad ascoltare / Hans Magnus Enzensberger ; traduzione di Daniela Idra. Torino : Einaudi, 2015.
   137 p. ; 19 cm.  (L'arcipelago Einaudi, ISSN 19711999 ; 222).
   Titolo uniforme: Herrn Zetts Betrachtungen, oder Brosamen, die er fallen liess, aufgelesen von seinen
Zuhörern. 
  ISBN 9788806220389 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Idra, Daniela
Altro titolo:
   Herrn Zetts Betrachtungen, oder Brosamen, die er fallen liess, aufgelesen von seinen Zuhörern
 BNI 2015-5803
L'equità nella salute in Italia : secondo rapporto sulle disuguaglianze sociali in sanità / a cura di
Giuseppe Costa ... [et al.]. Milano : Angeli : Fondazione Smith Kline, 2014.
   510 p. ; 23 cm.  (Fondazione Smith Kline ; 55).
  ISBN 9788891709851 (Angeli) :  € 46,00.
Altro autore:   
   Costa, Giuseppe <1952->
 BNI 2015-5804
L'eredità della guerra : fonti e interpretazioni per una storia della provincia di Ravenna negli
anni 1940-1948 / testi di Pietro Albonetti ... [et al.]. Ravenna : Longo, 2015.
   468 p. ; 24 cm.  (Storia).
   In testa al frontespizio: Istituto storico della resistenza e dell'età contemporanea in Ravenna e provincia. 
  ISBN 9788880638216 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Albonetti, Pietro
   Istituto storico della Resistenza e dell'età contemporanea in Ravenna e provincia
 BNI 2015-5805
Erwitt, Elliott.
Scatti personali / Elliott Erwitt. [Milano] : Electa, 2015.
   255 p. : in gran parte ill. ; 30 cm.
   Titolo uniforme: Personal exposures. 
  ISBN 9788891802804 :  € 49,90.
Altro titolo:
   Personal exposures
 BNI 2015-5806
Eskens, Allen.
Verità sepolte : [romanzo] / Allen Eskens ; traduzione di Maddalena Togliani. Vicenza : Pozza,
2015.
   299 p. ; 22 cm.  (I neri).
   Titolo uniforme: The life we bury. 
  ISBN 9788854509627 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Togliani, Maddalena
Altro titolo:
   The life we bury
 BNI 2015-5807
Esordi italiani : gli anni Dieci al cinema (2010-2015) / a cura di Pedro Armocida. Venezia :
Marsilio, 2015.
   346 p. ; 21 cm.  (Nuovocinema/Pesaro ; 77).   (Saggi Marsilio).
   In appendice: Interviste agli autori / Francesca Polici e Antonio Valerio Spera. 
  ISBN 9788831718431 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Spera, Antonio Valerio
   Armocida, Pedro
   Polici, Francesca
 BNI 2015-5808



L'esperienza poetica di Cosimo Greco : ragioni critiche / D. Valli ... [et al.] ; a cura di Luigi
Marseglia. Manduria [etc.] : Lacaita, 2015.
   XIII, 180 ; 22 cm.
  ISBN 9788865820292 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Marseglia, Luigi
   Valli, Donato
 BNI 2015-5809
Un été avec Proust <in italiano>.
Un'estate con Proust / Antoine Compagnon ... [et. al.] ; a cura di Laura El Makki. Roma : Carocci,
2015.
   214 p. ; 18 cm.  (Sfere extra).
  ISBN 9788843077182 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Compagnon, Antoine
   El Makki, Laura
 BNI 2015-5810
Europa media e diversità : idee e proposte per lo scenario italiano / a cura di Anna Meli. [Roma]
: Associazione Carta di Roma ; Milano : Angeli, 2015.
   133 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891712028 (Angeli) :  € 18,00.
Altro autore:   
   Meli, Anna
 BNI 2015-5811
Eutanasia: un diritto? / Ignacio Barreiro Carámbula ... [et al.] ; a cura di Danilo Castellano.
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   123 p. ; 21 cm.  (De re publica ; 16).
  ISBN 9788849529401 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Castellano, Danilo
   Barreiro Carámbula, Ignacio
 BNI 2015-5812
Evoluzione e religioni : un rapporto complesso / a cura di Saverio Forestiero. Roma : Carocci,
2015.
   175 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1010).
  ISBN 9788843076260 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Forestiero, Saverio
 BNI 2015-5813
Expo <2015 ; Milano>.
Feeding the planet, energy for life : official catalogue / Expo, Milano 2015, Bureau international
des expositions. Milano : Electa : 24 ore cultura, 2015.
   273 p. : ill. ; 29 cm.
   Pubblicato anche in francese e italiano con i titoli: Nourrir la planète, ènergie pour la vie, Nutrire il pianeta,
energia per la vita. 
  ISBN 9788891804846 (Electa) :  € 29,00.
Altro autore:   
   Bureau international des expositions
 BNI 2015-5814
Expo <2015 ; Milano>.
Nourrir la planète, énergie pour la vie : catalogue officiel / Expo, Milano 2015, Bureau
international des expositions. Milano : Electa : 24 ore cultura, 2015.
   273 p. : ill. ; 29 cm.
   Pubblicato anche in inglese e italiano con i titoli: Feeding the planet, energy for life, Nutrire il pianeta, energia
per la vita. 
  ISBN 9788891804853 (Electa) :  € 29,00.
Altro autore:   
   Bureau international des expositions
 BNI 2015-5815
Expo <2015 ; Milano>.
Nutrire il pianeta, energia per la vita : catalogo ufficiale / Expo, Milano 2015, Bureau
international des expositions. Milano : Electa : 24 ore cultura, 2015.
   273 p. : ill. ; 29 cm.
   Pubblicato anche in francese e inglese con i titoli: Nourrir la planète, ènergie pour la vie, Feeding the planet,



energy for life. 
  ISBN 9788891804839 (Electa) :  € 29,00.
Altro autore:   
   Bureau international des expositions
 BNI 2015-5816
Fabbrizzi, Fabio <1963->.
Con le rovine : la musealizzazione contemporanea del sito archeologico / Fabio Fabbrizzi.
Firenze : Edifir, 2015.
   199 p. : ill. ; 21 cm.  (FareMUSEO ; 1).
  ISBN 9788879706827 :  € 18,00.
BNI 2015-5817
Fabbrizzi, Fabio <1963->.
Giovanni Michelucci : lo spazio che accoglie / Fabio Fabbrizzi. Firenze : Edifir, 2015.
   139 p. : ill. ; 22 x 23 cm.  (Architetti del Novecento. Serie storia).
  ISBN 9788879707190 :  € 22,00.
BNI 2015-5818
Fanti, Mario.
La schedatura delle opere d'arte a Bologna e nel suo territorio nel 1820 : il primo tentativo di
censimento a salvaguardia del patrimonio artistico / Mario Fanti, Pier Luigi Perazzini ; con un
saggio di Angelo Mazza. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   287 p. : ill. ; 30 cm.
  ISBN 9788873959830 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Perazzini, Pier Luigi
   Mazza, Angelo <1949->
 BNI 2015-5819
Fare gruppo nelle istituzioni : lavoro e psicoterapia di gruppo nelle istituzioni psichiatriche / a
cura di Claudio Neri, Roberta Patalano e Pietro Salemme. Milano : Angeli, 2014.
   333 p. ; 23 cm.  (Psicoanalisi contemporanea : sviluppi e prospettive. Sezione 1, Metodologia, teoria e tecnica
psicoanalitica ; 33).
  ISBN 9788820494179 :  € 36,00.
Altro autore:   
   Patalano, Roberta
   Neri, Claudio <1943->
   Salemme, Pietro
 BNI 2015-5820
Fare i sociologi : una professione plurale tra ricerca e operatività / a cura di Carla Facchini.
Bologna : Il mulino, 2015.
   244 p. ; 21 cm.  (Studi e ricerche ; 689).
  ISBN 9788815254436 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Facchini, Carla
 BNI 2015-5821
Fare politiche con i giovani : letture e strumenti / a cura di Arianna Bazzanella, Carlo Buzzi.
Milano : Angeli, 2015.
   416 p. ; 23 cm.  (TSM : Trentino school of management ; 26).
  ISBN 9788891712523 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Buzzi, Carlo <1947->
   Bazzanella, Arianna
 BNI 2015-5822
Farinet, Andrea.
Socialing : un nuovo equilibrio tra consumatori, imprese e mercati / Andrea Farinet ; prefazione
di Carlo Petrini. Milano : Angeli, 2015.
   234 p. ; 23 cm.  (La società. 1, Saggi ; 171).
  ISBN 9788891714565 :  € 28,00.
BNI 2015-5823
Farinetti, Oscar.
Vino, I love you : the founder of Eataly, Oscar Farinetti, meets the great Italian wine producers :
Gaja, Antinori, Incisa della Rocchetta, Gravner, Charrère, Rinaldi, Massa, Allegrini, Lungarotti,
Bucci, Planeta, Rallo / Oscar Farinetti ; Shigeru Hayashi. 2. ed. Milano : Mondadori, 2014.
   335 p. : [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm.
   Traduzione di Sylvia Adrian Notini. 
  ISBN 9788837099510 :  € 19,90.



Altro autore:   
   Hayashi, Shigeru
 BNI 2015-5824
Fazzi, Luca.
Imprenditori sociali innovatori : casi di studio nel terzo settore / Luca Fazzi. Milano : Angeli,
2014.
   143 p. ; 23 cm.  (Sociologia del lavoro e delle organizzazioni ; 93).
  ISBN 9788891708014 :  € 18,50.
BNI 2015-5825
Federalismo e Resistenza : il crocevia della Dichiarazione di Chivasso (1943) / a cura di
Susanna Peyronel Rambaldi e Filippo Maria Giordano. Torino : Claudiana, 2015.
   180 p., [4] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Collana della Società di studi valdesi ; 37).
   Atti di un convegno tenuto a Torre Pellice nel 2013. Nome della curatrice in copertina: Susanna Peyronel. 
  ISBN 9788868980566 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Peyronel Rambaldi, Susanna
   Giordano, Filippo Maria
 BNI 2015-5826
Feis, Guglielmo.
Impossibilità nel diritto / Guglielmo Feis. Pisa : ETS, 2015.
   167 p. ; 23 cm.  (Jura. Studi. Filosofia del diritto).
  ISBN 9788846742506 :  € 18,00.
BNI 2015-5827
Feltri, Vittorio.
Non abbiamo abbastanza paura : noi e l'islam / Vittorio Feltri. Milano : Mondadori, 2015.
   116 p. ; 23 cm.  (Frecce).
  ISBN 9788804655367 :  € 17,00.
BNI 2015-5828
Ferrari, Monica <1961->.
I programmi scolastici di educazione fisica in Italia : una lettura storico-pedagogica / Monica
Ferrari, Matteo Morandi. Milano : Angeli, 2015.
   247 p. ; 23 cm.  (SF : Scienze della formazione).
  ISBN 9788891712516 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Morandi, Matteo <1979->
 BNI 2015-5829
Ferrari, Vanessa.
Effetto farfalla : la mia vita raccontata a Marco Archetti / Vanessa Ferrari. Milano : Mondadori,
2015.
   196 p. ; 21 cm.  (Strade blu. Non fiction).
   A pagina IV di copertina: e-Book disponibile. 
  ISBN 9788804654230 :  € 1700,00.
Altro autore:   
   Archetti, Marco
 BNI 2015-5830
Ferraro, Giovanni <1957->.
Ricerche di storia della matematica / Giovanni Ferraro. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   VIII, 233 p. ; 24 cm.  (Mathemata ; 2).
  ISBN 9788862745338 :  € 18,00.
BNI 2015-5831
Ferri, Marcella <1984->.
Dalla partecipazione all'identità : l'evoluzione della tutela internazionale dei diritti culturali /
Marcella Ferri. Milano : VP, 2015.
   XV, 245 p. ; 22 cm.  (Ricerche. Diritti della persona e comunità internazionale).   (Diritti della persona e
comunità internazionale ; 4).
  ISBN 9788834329276 :  € 25,00.
BNI 2015-5832
La figura e l'opera di Francesco Coletti / a cura di Jean-Guy Prévost, Stefano Spalletti. Milano :
Angeli, 2014.
   334 p. ; 23 cm.  (Economia. Teoria economica, pensiero economico ; 101).
  ISBN 9788891708519 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Spalletti, Stefano
   Prévost, Jean-Guy



 BNI 2015-5833
Filippelli, Sara.
Le donne e gli home movies : il cinema di famiglia come scrittura del sé / Sara Filippelli.
Ristampa. Pisa : ETS, 2015.
   188 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Scritture della visione ; 18).
  ISBN 9788846736819 :  € 18,00.
BNI 2015-5834
Filologia ed ermeneutica : studi di letteratura italiana offerti dagli allievi a Pietro Gibellini / a
cura di Marialuigia Sipione e Matteo Vercesi. Brescia : Morcelliana, 2015.
   351 p. : 1 ritratto ; 21 cm.
  ISBN 9788837228835 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Gibellini, Pietro
   Sipione, Marialuigia
   Vercesi, Matteo
 BNI 2015-5835
La filosofia politica di Machiavelli / a cura di Giulio M. Chiodi e Roberto Gatti. Milano : Angeli,
2014.
   284 p. ; 23 cm.  (Il limnisco ; 39).
  ISBN 9788891711601 :  € 32,00.
Altro autore:   
   Gatti, Roberto <1951->
   Chiodi, Giulio M.
 BNI 2015-5836
Finkielkraut, Alain.
L'identità infelice / Alain Finkielkraut ; traduzione di Sergio Levi. Parma : Guanda, 2015.
   191 p. ; 22 cm.  (Biblioteca della Fenice).
   Titolo uniforme: L'identité malheureuse. 
  ISBN 9788823510326 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Levi, Sergio <1972->
Altro titolo:
   L'identité malheureuse
 BNI 2015-5837
Finotto, Vladi.
Cultura tecnica : per una nuova formazione professionale / Vladi Finotto. Venezia : Marsilio :
Fondazione Nord Est, 2015.
   95 p. : ill. ; 22 cm.
  ISBN 9788831721660 (Marsilio) :  € 11,00.
BNI 2015-5838
Firenze in guerra, 1940-1944 : catalogo della mostra storico-documentaria (Palazzo Medici
Riccardi, ottobre 2014-gennaio 2015) / a cura di Francesca Cavarocchi e Valeria Galimi. Firenze
: Firenze University Press, 2014.
   XXV, 235 p. : ill. ; 26 cm.  (Cataloghi e collezioni ; 11).
   Altra edizione: ISBN 9788866557371 (online - http://digital.casalini.it/9788866557371). 
  ISBN 9788866557364 :  € 17,90.
Altro autore:   
   Galimi, Valeria
   Cavarocchi, Francesca
 BNI 2015-5839
Flamigni, Carlo.
Nelle mani del dottore? : il racconto e il possibile futuro di una relazione difficile / Carlo
Flamigni, Marina Mengarelli. Milano : Angeli, 2014.
   205 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891705167 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Mengarelli, Marina
 BNI 2015-5840
Flores, Enrico <1936->.
Commentario a Cn. Naevi Bellum Poenicum / Enrico Flores. Napoli : Liguori, 2014.
   XXV, 189 p. ; 24 cm.  (Biblioteca. Forme, materiali e ideologie del mondo antico, ISSN 03916030 ; 46).
   Altra edizione: ISBN 9788820753238 (eBook). 
  ISBN 9788820753221 :  € 21,99.
BNI 2015-5841



Foi, Maria Carolina.
Heine e la vecchia Germania : la questione tedesca tra poesia e diritto / Maria Carolina Foi.
Nuova ed. aumentata e aggiornata. Trieste : EUT, 2015.
   248 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788883036491 :  € 17,00.
BNI 2015-5842
Foley, Lucy.
Il libro dell'amore perduto / Lucy Foley ; traduzione di Massimo Ortelio. Vicenza : Pozza, 2015.
   364 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: The book of lost & found. In copertina: Neri Pozza romanzo . 
  ISBN 9788854508354 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Ortelio, Massimo
Altro titolo:
   The book of lost & found
 BNI 2015-5843
Fondazione Istituto internazionale di storia economica F. Datini.
Il commercio al minuto : domanda e offerta tra economia formale e informale, secc. 13.-18. =
Retail trade : supply and demand in the formal and informal economy from the 13th to the 18th
century : selezione di ricerche / Fondazione Istituto internazionale di storia economica F. Datini.
Firenze : Firenze University Press, 2015.
   VIII, 534 p. : ill. ; 24 cm.  (Fondazione Istituto internazionale di storia economica F. Datini, Prato. Serie 2, Atti
delle settimane di studio e altri convegni ; 46).
   Altra edizione: ISBN 9788866557517 (online - http://digital.casalini.it/9788866557517). Testi in francese,
inglese, italiano o spagnolo. 
  ISBN 9788866557500 :  € 65,00.
Altro titolo:
   Retail trade
 BNI 2015-5844
Fondazione Leone Moressa.
Il valore dell'immigrazione / Fondazione Leone Moressa. Milano : Angeli, 2015.
   149 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891710994 :  € 19,00.
BNI 2015-5845
Fondazione Mariano Rumor.
Le mie carte : inventario dell'archivio Mariano Rumor / a cura di Filiberto Agostini ; inventario a
cura di Silvia Girardello e Alessia Scarparolo ; con il coordinamento scientifico della
Soprintendenza archivistica per il Veneto ; collaborazione scientifica di Mariano Nardello. Milano
: Angeli ; Vicenza : Fondazione Mariano Rumor, 2015.
   2 volumi ; 23 cm. (La società italiana moderna e contemporanea ; 9).
   Conservato presso la Fondazione Mariano Rumor. ISBN 9788891708854 (Angeli) : € 85,00.
   1. Milano : Angeli, 2015. 444 p. ; 23 cm.
Altro autore:
   Agostini, Filiberto
   Scarparolo, Alessia
   Nardello, Mariano
   Girardello, Silvia
   Italia : Soprintendenza archivistica per il Veneto
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5846
Fondazione Mariano Rumor.
Le mie carte : inventario dell'archivio Mariano Rumor / a cura di Filiberto Agostini ; inventario a
cura di Silvia Girardello e Alessia Scarparolo ; con il coordinamento scientifico della
Soprintendenza archivistica per il Veneto ; collaborazione scientifica di Mariano Nardello. Milano
: Angeli ; Vicenza : Fondazione Mariano Rumor, 2015.
   2 volumi ; 23 cm. (La società italiana moderna e contemporanea ; 9).
   Conservato presso la Fondazione Mariano Rumor. ISBN 9788891708854 (Angeli) : € 85,00.
   2. Milano : Angeli, 2015. 453-1226 p. : ill. ; 23 cm.
Altro autore:
   Agostini, Filiberto
   Scarparolo, Alessia
   Nardello, Mariano
   Girardello, Silvia
   Italia : Soprintendenza archivistica per il Veneto
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE



BNI 2015-5847
Le fonti per la storia camaldolese nelle biblioteche italiane e nella Biblioteca apostolica
Vaticana / atti a cura di Livia Martinoli e Ugo Fossa. [Roma] : Biblioteca nazionale centrale di
Roma, 2015.
   256 p. : ill. ; 26 cm.  (Quaderni della Biblioteca nazionale centrale di Roma ; 19).
   Giornata di studi tenuta a Roma nel 2013. 
Altro autore:   
   Fossa, Ugo
   Martinoli, Livia
 BNI 2015-5848
Formazione di genere : racconti, immagini, relazioni di persone e famiglie / a cura di Isabella
Loiodice. Milano : Angeli, 2014.
   192 p. ; 23 cm.  (ETV : Educazione per tutta la vita. Saggi ; 7).
  ISBN 9788891710383 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Loiodice, Isabella
 BNI 2015-5849
La formazione manageriale e imprenditoriale nelle PMI : processi evolutivi e nuove sfide
dell'executive education / Paolo Gubitta (a cura di). Milano : Angeli, 2015.
   122 p. ; 23 cm.  (Collana ASFOR ; 2).
  ISBN 9788891712769 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Gubitta, Paolo
 BNI 2015-5850
La formazione nelle medicine tradizionali e non convenzionali in Italia : attualità, esigenze,
criticità e prospettive / a cura di Gian Franco Gensini, Paolo Roberti Di Sarsina e Mara Tognetti
Bordogna. Milano : Angeli, 2015.
   253 p. ; 23 cm.  (Scienze e salute. 1, Formazione ; 31).
  ISBN 9788891705945 :  € 29,00.
Altro autore:   
   Gensini, Gian Franco
   Tognetti Bordogna, Mara
   Roberti Di Sarsina, Paolo
 BNI 2015-5851
Le forme della crisi : produzioni ceramiche e commerci nell'Italia centrale tra Romani e
Longobardi (3.-8. sec. d. C.) : atti del Convegno, Spoleto-Campello sul Clitunno, 5-7 ottobre
2012 / a cura di Enrico Cirelli, Francesca Diosono, Helen Patterson. Bologna : Ante Quem, 2015.
   764 p. : ill. ; 30 cm.  (Ricerche. Series maior ; 5).
  ISBN 9788878490949 :  € 70,00.
Altro autore:   
   Patterson, Helen
   Diosono, Francesca
   Cirelli, Enrico
 BNI 2015-5852
Forum sull'Italicum : nove studiosi a confronto / a cura di Antonio Ruggeri e Alessio Rauti.
Torino : Giappichelli, 2015.
   IX, 133 p. ; 18 cm.
  ISBN 9788892100251 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Ruggeri, Antonio <1948->
   Rauti, Alessio
 BNI 2015-5853
Foscari, Giuseppe.
La gran machina della sollevatione : due città e un capopolo nella rivolta di Masaniello (1647-
1648) / Giuseppe Foscari. [S. Maria C. V.] : Ipermedium libri, 2015.
   239 p. ; 23 cm.  (Tempo mediterraneo ; 1).
  ISBN 9788897647164 :  € 12,00.
BNI 2015-5854
Fossati, Fabio <1962->.
Introduzione alla politica mondiale / Fabio Fossati. Nuova ed. aggiornata. Milano : Angeli, 2015.
   336 p. ; 23 cm.  (Politica/studi ; 98).
  ISBN 9788891710642 :  € 35,00.
BNI 2015-5855
Francesco De Sanctis a Torino da esule a ministro / a cura di Clara Allasia e Laura Nay.



Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   IX , 201 p. ; 24 cm.  (Terre di confine ; 2).
   Atti del Convegno tenuto a Torino nel 2013. 
  ISBN 9788862745857 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Nay, Laura
   Allasia, Clara
 BNI 2015-5856
Francesconi, Chiara <1968->.
Sport e turismo in riviera : oltre la vacanza balneare / Chiara Francesconi. Milano : Angeli, 2015.
   140 p. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Ricerca empirica ed intervento sociale ; 78).
  ISBN 9788891714107 :  € 19,00.
BNI 2015-5857
Francese, Joseph.
Vincenzo Consolo : gli anni de l'Unità (1992-2012), ovvero La poetica della colpa-espiazione /
Joseph Francese. Firenze : Firenze University Press, 2015.
   XI, 252 p. ; 22 cm.  (Studi e saggi ; 135).
   Altre edizioni: ISBN 9788866557531 (online PDF - http://digital.casalini.it/9788866557531); ISBN
9788866557548 (online ePub). 
  ISBN 9788866557524 :  € 19,00.
BNI 2015-5858
Frank, Martin.
Scienza e tecnica alla corte sabauda nel tardo Rinascimento / Martin Frank. Torino : Centro studi
piemontesi, 2015.
   VIII, 138 p. : ill. ; 24 cm.  (Quaderni della Fondazione Filippo Burzio. Studi e ricerche ; 5).
   In testa al frontespizio: Fondazione Filippo Burzio. 
  ISBN 9788882622244.
BNI 2015-5859
Fraschilla, Antonio.
Grandi e inutili : le grandi opere in Italia / Antonio Fraschilla. Torino : Einaudi, 2015.
   XI, 163 p. ; 21 cm.  (Passaggi Einaudi).
  ISBN 9788806220655 :  € 17,00.
BNI 2015-5860
Fra scienza e politica : il difficile cammino della libertà di ricerca / a cura di Marco Cappato ;
interventi di Taieb Baccouche ... [et al.]. Roma : Carocci, 2015.
   179 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1008).
   Atti del Convegno tenuto a Roma nel 2014. 
  ISBN 9788843077410 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Baccouche, Taïeb
   Cappato, Marco
 BNI 2015-5861
Freddi, Egidio.
Acquisizione della lingua italiana e adozione internazionale : una prospettiva linguistica / Egidio
Freddi. Venezia : Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   128 p. ; 23 cm.  (SAIL : Studi sull' apprendimento e l'insegnamento linguistico ; 5).
   Altra edizione: ISBN 9788869690075 (PDF). 
  ISBN 9788869690204.
BNI 2015-5862
From lake to sand : the archaeology of Farafra oasis, Western desert, Egypt / edited by Barbara
E. Barich ... [et al.]. Sesto Fiorentino : All'insegna del giglio, 2014.
   XXIV, 503 p. : ill. ; 29 cm.
   In testa al frontespizio: Sapienza University of Rome, Dipartimento di scienze dell'antichità ; Ministry of
antiquities, Egypt. Traduzione di Erika Louisa Milburn, Sarah Court. 
  ISBN 9788878145207 :  € 60,00.
Altro autore:   
   Barich, Barbara E.
   Sapienza Università di Roma : Dipartimento di scienze dell'antichità
   Egypt : Ministry of antiquities
 BNI 2015-5863
Fruttero, Carlo.
Da una notte all'altra : passeggiando tra i libri in attesa dell'alba / Carlo Fruttero ; introduzione
di Ernesto Ferrero. Milano : Mondadori, 2015.
   146 p. ; 20 cm.  (Scrittori italiani e stranieri).



  ISBN 9788804654032 :  € 12,00.
BNI 2015-5864
Fuduli, Leonardo.
Fragmenta Paphia : elementi di decorazione architettonica da Garrisonʼs camp di Nea Paphos /
Leonardo Fuduli. Catania : Ediarch, 2015.
   100 p. : ill. ; 30 cm.  (Pafia ; 2).
   In testa al frontespizio: Università di Catania, Archivio ceramografico. 
  ISBN 9788896800041 :  € 100,00.
BNI 2015-5865
Fugazzotto, Giuliana.
Ethnic Italian records : analisi, conservazione e restauro del repertorio dell'emigrazione italo-
americana su dischi a 78 giri / Giuliana Fugazzotto. Cargeghe : Documenta, 2015.
   249 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Etnographica ; 1).
  ISBN 9788864543314 :  € 25,00.
Soggetti:
   Musica popolare italiana - Dischi fonografici - Stati Uniti d'America - 1900-1930
 BNI 2015-5866
Fumagalli, Giuseppe <1863-1939>.
Donne bibliofile italiane / Giuseppe Fumagalli ; premessa di Hans Tuzzi ; con un saggio di
Massimo Gatta ; a cura di Henriette Doucé. Macerata : Biblohaus, 2015.
   99 p., 1 ritratto : ill. ; 21 cm.
   Riproduzione facsimilare dell'edizione: Firenze : [s.n.], 1926. Segue: Sezione iconografica. 
  ISBN 9788895844428 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Gatta, Massimo
   Doucé, Henriette
 BNI 2015-5867
Furlan, Enrico.
Comitati etici in sanità : storia, funzioni, questioni filosofiche / Enrico Furlan. Milano : Angeli,
2015.
   217 p. ; 23 cm.  (Studi e ricerche di bioetica e scienze umane. Saggi ; 1).
  ISBN 9788891710659 :  € 27,00.
BNI 2015-5868
Gabbard, Glen O.
Psichiatria psicodinamica / Glen O. Gabbard ; edizione italiana a cura di Fabio Madeddu. 5. ed.
basata sulla DSM-5®. Milano : Raffaello Cortina, 2015.
   XX, 617 p. : ill. ; 24 cm.  (Psichiatria psicoterapia neuroscienze).
   Titolo uniforme: Psychodynamic psychiatry in clinical practice. Traduzione di Salvatore Galati, Maria Luisa
Madeddu. 
  ISBN 9788860307347 :  € 53,00.
Altro autore:   
   Madeddu, Fabio
Altro titolo:
   Psychodynamic psychiatry in clinical practice
 BNI 2015-5869
Gabrielli, Enrico <1956->.
L'oggetto del contratto [artt. 1346-1349] / Enrico Gabrielli. 2. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   XIX, 303 p. ; 25 cm.  (Il Codice civile. Commentario).
  ISBN 9788814201707 :  € 35,00.
BNI 2015-5870
Gadda, Carlo Emilio.
Accoppiamenti giudiziosi : 1924-1958 / Carlo Emilio Gadda ; a cura di Paola Italia e Giorgio
Pinotti. Nuova ed. riveduta. Milano : Adelphi, 2015.
   483 p. : ill. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 478).
  ISBN 9788845929991 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Italia, Paola
   Pinotti, Giorgio
 BNI 2015-5871
Gadda, Carlo Emilio.
Se mi vede Cecchi, sono fritto : corrispondenza e scritti 1962-1973 / Carlo Emilio Gadda,
Goffredo Parise ; a cura di Domenico Scarpa. Milano : Adelphi, 2015.
   346 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 675).
  ISBN 9788845929908 :  € 18,00.



Altro autore:   
   Parise, Goffredo
   Scarpa, Domenico
 BNI 2015-5872
Gagliano, Stefano.
Lotta per l'Italia laica e protestantesimo (1948-1955) / Stefano Gagliano ; introduzione di
Domenico Maselli. Milano : Biblion, 2014.
   237 p. ; 21 cm.  (Storia, politica, società ; 22).
  ISBN 9788898490110 :  € 18,00.
BNI 2015-5873
Gagliardi, Francesco <1954->.
Il tramonto di Faust : Oswald Spengler fra Goethe e Nietzsche / Francesco Gagliardi. Passignano
s. T. : Aguaplano, 2015.
   264 p. ; 21 cm.  (Aguaplano/biblioteca).   (Studi ; 7).
  ISBN 9788897738503 :  € 20,00.
BNI 2015-5874
Gaita, Monia.
Madre terra / Monia Gaita ; prefazione di Davide Rondoni. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   91 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
  ISBN 9788836815012 :  € 12,50.
BNI 2015-5875
Gallarati Scotti, Tommaso.
Memorie riservate di un ambasciatore : il diario di Tommaso Gallarati Scotti (1943-1951) /
Tommaso Gallarati Scotti ; introduzione e cura di Alfredo Canavero. Milano : Angeli, 2015.
   235 p. ; 23 cm.  (La società italiana moderna e contemporanea. RS ; 10).
  ISBN 9788891709011 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Canavero, Alfredo
 BNI 2015-5876
Galli, Giorgio <1928->.
L'urna di Pandora delle riforme : Renzi, le riforme istituzionali e l'Italicum / Giorgio Galli, Felice
C. Besostri, Daniele V. Comero. [Milano] : Biblion, 2014.
   178 p. ; 21 cm.  (Quaderni di politica ; 5).
  ISBN 9788896177983 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Besostri, Felice
   Comero, Daniele
 BNI 2015-5877
Gamba, Giulia <1985->.
Metafisica e scienze in Bergson / Giulia Gamba. Padova : CLEUP, 2015.
   347 p. ; 22 cm.  (La filosofia e il suo passato ; 58).
  ISBN 9788867873562 :  € 19,00.
BNI 2015-5878
Gangemi, Attilio.
In dilectione mea / Attilio Gangemi. Catania : Studio teologico S. Paolo ; Troina : Grafiser, , 2015.
   762 p. ; 22 cm.  (Quaderni di Synaxis. Numero speciale ; 4).
  ISBN 9788899070069 (Grafiser) :  € 25,00.
BNI 2015-5879
Garau, Manuela.
Il patrimonio archivistico e librario della famiglia Aymerich / Manuela Garau. Cargeghe :
Documenta, 2014.
   267 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm + 1 CD-ROM.  (Bibliographica ; 6).
  ISBN 9788864542676 :  € 30,00.
BNI 2015-5880
Garbellano, Salvatore.
Come le medie imprese di successo hanno superato la crisi / Salvatore Garbellano. Milano :
Angeli, 2015.
   188 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891713391 :  € 23,00.
BNI 2015-5881
Garelli, Gianluca.
Dialettica e interpretazione : studi su Hegel e la metodica del comprendere / Gianluca Garelli.
Bologna : Pendragon, 2015.



   309 p. ; 21 cm.  (Le sfere).
  ISBN 9788865986301 :  € 20,00.
BNI 2015-5882
Garetti, Marco.
Design of production systems / Marco Garetti. Milano : Angeli, 2015.
   111 p. ; 23 cm.  (Economia & management ; 106).
  ISBN 9788891710307 :  € 15,00.
BNI 2015-5883
Garito, Maria Amata.
L'università nel 21. secolo tra tradizione e innovazione / Maria Amata Garito ; [prefazione di
Paolo Prodi]. Milano : McGraw-Hill education, 2015.
   XIV, 160 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788838668456 :  € 21,00.
BNI 2015-5884
Garsia, Leonardo.
Abitare la rigenerazione urbana : la misura della città e della casa nel 21. secolo / Leonardo
Garsia ; presentazione di Gianfranco Neri. Roma : Gangemi, 2015.
   XI, 213 p. : ill. ; 24 cm.
   Testo anche in inglese. 
  ISBN 9788849229561.
BNI 2015-5885
Gasparo Gozzi e la sua famiglia (1713-1786) / a cura di Manlio Pastore Stocchi e Gilberto
Pizzamiglio. Venezia : Istituto veneto di scienze lettere ed arti, 2015.
   322 p. ; 24 cm + 1 volume.
   Relazioni presentate al Convegno tenuto a Venezia nel 2014. Nell'occhietto: Istituto veneto di scienze, lettere
ed arti. ISBN 9788895996530 : € 33,00.
   Gasparo Gozzi e la sua famiglia, 1713-1786 : Gazzetta veneta (6 febbraio 1760-25 settembre 1762) :
riproduzione in formato PDF con testo ricercabile / con un saggio introduttivo di Angela Fabris. Venezia : Istituto
veneto di scienze, lettere ed arti, 2015. 48 p. ; 24 cm + 1 CD-ROM.  Nell'occhietto: Istituto veneto di scienze,
lettere ed arti. 
Altro autore:
   Pastore Stocchi, Manlio
   Pizzamiglio, Gilberto
   Istituto veneto di scienze, lettere ed arti
   Fabris, Angela
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5886
Gasparo Gozzi e la sua famiglia 1713-1786 : Gazzetta veneta (6 febbraio 1760-25 settembre
1762) : riproduzione in formato PDF con testo ricercabile / con un saggio introduttivo di Angela
Fabris. Venezia : Istituto veneto di scienze lettere ed arti, 2015.
   48 p. ; 24 cm + 1 CD-ROM.
   Nell'occhietto: Istituto veneto di scienze, lettere ed arti. 
Altro autore:   
   Fabris, Angela
   Istituto veneto di scienze, lettere ed arti
 BNI 2015-5887
Gattellaro, Mariaelena.
Le vendite piramidali / Mariaelena Gattellaro. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   100 p. ; 23 cm.  (Iuris intuitus. Testi ; 3).
  ISBN 9788849528985 :  € 12,00.
BNI 2015-5888
Gaus, Valerie L.
La CBT applicata all'adulto con sindrome di Asperger e autismi ad alto funzionamento / Valerie
L. Gaus ; edizione italiana a cura di Antonio D'Ambrosio e Viviana Perfetto. Milano : Angeli,
2014.
   302 p. ; 23 cm.  (Psicoterapie ; 227).
   Titolo uniforme: Cognitive-behavioral therapy for adult Asperger syndrome. 
  ISBN 9788820458522 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Perfetto, Viviana
   D'Ambrosio, Antonio <1956->
Altro titolo:
   Cognitive-behavioral therapy for adult Asperger syndrome
 BNI 2015-5889



Gelosi, Carlo.
Una città per tutti : partecipazione, accessibilità, relazioni nella dimensione urbana / Carlo
Gelosi. Milano : Angeli, 2014.
   141 p. : ill. ; 23 cm.  (Sociologia ; 761).
  ISBN 9788891709653 :  € 19,00.
BNI 2015-5890
Generatività del bisogno : casi di finanza e servizi in Lombardia (17.-20. secc.) / a cura di
Pietro Cafaro. Milano : Angeli, 2015.
   185 p. ; 23 cm.  (Temi di storia ; 217).
  ISBN 9788891710093 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Cafaro, Pietro
 BNI 2015-5891
Genna, Giuseppe <1969->.
Io sono : studi, pratiche e terapia della coscienza / Giuseppe Genna. Milano : Il saggiatore, 2015.
   326 p. ; 22 cm.  (La cultura ; 914).
  ISBN 9788842820390 :  € 18,00.
BNI 2015-5892
Il genocidio infinito : 100 anni dopo il Metz Yeghérn / a cura di Martina Corgnati e Ugo Volli ;
contributi di Emanuele Aliprandi ... [et al.]. Milano : Guerini, 2015.
   206 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788862505796 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Volli, Ugo
   Corgnati, Martina
   Aliprandi, Emanuele
 BNI 2015-5893
Gestione della continuità operativa delle strutture ospedaliere in condizione di maxi-
emergenza / a cura di Emanuela Masini, Laura Mugnai, Sergio Boncinelli ; [E. Masini ... et al.].
Firenze : Firenze University Press, 2015.
   X, 61 p. : ill. ; 24 cm.  (Proceedings e report ; 101).
   Altra edizione: ISBN 9788866557449 (online - http://digital.casalini.it/9788866557449). 
  ISBN 9788866557432 :  € 14,90.
Altro autore:   
   Mugnai, Laura
   Boncinelli, Sergio
   Masini, Emanuela
 BNI 2015-5894
Ghidoni, Andrea.
Per una poetica storica delle chansons de geste : elementi e modelli / Andrea Ghidoni. Venezia :
Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   119 p. ; 23 cm.  (Filologie medievali e moderne ; 6. Serie occidentale ; 5).
   Altra edizione: ISBN 9788897735915 (PDF). 
  ISBN 9788869690235.
BNI 2015-5895
Ghilardi, Marcello.
Il vuoto, le forme, l'altro : tra Oriente e Occidente / Marcello Ghilardi. Brescia : Morcelliana,
2014.
   528 p. ; 21 cm.  (Quaderni per l'Università, ISSN 22822399 ; 13).
  ISBN 9788837228729 :  € 35,00.
BNI 2015-5896
Giachery, Gianluca.
Il discorso eretico : Michel Foucault e la formazione delle soggettività / Gianluca Giachery.
[Torino] : Tirrenia Stampatori ; Rivoli : Neos, 2015.
   159 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788866081661 (Neos) :  € 16,00.
BNI 2015-5897
Giachini, Goffredo.
Gli ex libris del Fondo Leboroni della Biblioteca statale di Macerata / Goffredo Giachini ;
introduzione e contributi di Gian Carlo Torre. Macerata : Bibliohaus, 2015.
   148 p. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788895844442 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Torre, Gian Carlo



 BNI 2015-5898
Giacomo Matteotti : un riformista rivoluzionario / a cura di Edmondo Montali ; prefazione di
Susanna Camusso ; saggi di C. Besana ... [et al.] ; testimonianze di M. Artali ... [et al.]. Roma :
Donzelli, 2015.
   IX, 181 p. ; 22 cm.  (Saggi. Storia e scienze sociali).
   In testa al frontespizio: Fondazione Di Vittorio. 
  ISBN 9788868432270 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Besana, Claudio
   Montali, Edmondo
   Fondazione Giuseppe Di Vittorio
 BNI 2015-5899
Giacosa, Elisa.
Fabbisogno finanziario e indebitamento nelle piccole e medie imprese / Elisa Giacosa. Milano :
Angeli, 2015.
   284 p. ; 23 cm.  (Accounting & business studies ; 8).
  ISBN 9788891714558 :  € 36,00.
BNI 2015-5900
Gianfranco Contini 1912-2012 : attualità di un protagonista del Novecento / a cura di Lino
Leonardi. Firenze : Edizioni del Galluzzo per la Fondazione Ezio Franceschini, 2014.
   VIII, 213 p. ; 24 cm.  (Carte e carteggi : gli archivi della Fondazione Ezio Franceschini, ISSN 17229316 ; 20).
   Atti del Convegno tenuto a Pisa e Firenze nel 2012. 
  ISBN 9788884505668.
Altro autore:   
   Contini, Gianfranco <1912-1990>
   Leonardi, Lino <1961->
 BNI 2015-5901
Gino Tarozzi philosopher of physics : studies in the philosophy of entanglement on his 60th
birthday / edited by Vincenzo Fano ; Alexander Afriat ... [et al.]. Milano : Angeli, 2014.
   204 p. : ill., 1 ritratto ; 23 cm.  (Epistemologia ; 107).
  ISBN 9788891709172 :  € 27,00.
Altro autore:   
   Tarozzi, Gino
   Fano, Vincenzo <1960->
   Afriat, Alexander
 BNI 2015-5902
Giordano, Rosaria <1981->.
La riforma del processo civile : commentario al D.L. n. 132/2014 conv. con mod. in L. 162/2014,
aggiornato alle circolari ministeriali nn. 2309/2015 e 6/2015 in tema di negoziazione assistita /
di Rosaria Giordano, Cesare Trapuzzano. Milano : Giuffrè, 2015.
   IX, 355 p. ; 24 cm.  (Le nuove leggi civili).
  ISBN 9788814207556 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Trapuzzano, Cesare
 BNI 2015-5903
Giorgi, Chiara.
Un socialista del Novecento : uguaglianza, libertà e diritti nel percorso di Lelio Basso / Chiara
Giorgi. Roma : Carocci, 2015.
   276 p. ; 22 cm.  (Studi storici Carocci ; 237).
  ISBN 9788843077373 :  € 30,00.
BNI 2015-5904
Giornate internazionali interdisciplinari di studio sul Medioevo <4. ; 2013 ; Siena>.
Mirabilia : gli effetti speciali nelle letterature del Medioevo : atti delle 4. giornate internazionali
interdisciplinari di studio sul Medioevo : (Torino, 10-12 Aprile 2013) / a cura di Francesco Mosetti
Casaretto e Roberta Ciocca. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014.
   XIII, 532 p. ; 24 cm.  (Ricerche intermedievali ; 7).
   Testo in francese o inglese o italiano. 
  ISBN 9788862745574 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Mosetti Casaretto, Francesco
   Ciocca, Roberta
 BNI 2015-5905
Girella, Stefano.
Il processo di trasformazione della responsabilità dei pubblici dipendenti / Stefano Girella.



Milano : Angeli, 2014.
   662 p. ; 23 cm.  (TSM : Trentino school of management ; 25).
  ISBN 9788891709899 :  € 50,00.
BNI 2015-5906
Girolamo Battista Tregambe : la grande opera incisa / a cura di Roberto Bodei ; testo di
Luciano Pelizzari. Roccafranca : La compagnia della stampa , 2015.
   141 p. : ill. ; 26 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Brescia nel 2015. Titolo nell'occhietto: La grande opera incisa. 
  ISBN 9788884866585 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Pelizzari, Luciano
   Bodei, Roberto
   Tregambe, Girolamo Battista
Altro titolo:
   La grande opera incisa
 BNI 2015-5907
Giulio Romano e l'arte del Cinquecento / [a cura di Ugo Bazzotti]. Modena : Panini, 2014.
   382 p., [64] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Saggi ; 19).
   Atti del Convegno tenuto a Mantova nel 2009. Titolo sul dorso: Giulio Romano. 
  ISBN 9788857007878 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Bazzotti, Ugo
Altro titolo:
   Giulio Romano
 BNI 2015-5908
Giura, Giuseppe <1967->.
I delitti di criminalità organizzata in Sicilia : un'analisi socio-giuridica della giurisprudenza /
Giuseppe Giura. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   330 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Law without law ; 21).
  ISBN 9788857529363 :  € 26,00.
BNI 2015-5909
La giurisprudenza del foro napoletano e gli orientamenti nazionali ed europei in tema di
obbligazione e contratti : atti del Convegno / a cura di Giovanni Perlingieri ... [et al.]. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   286 p. ; 24 cm.  (Quaderni de Il Foro napoletano ; 8).
   Tenuto a Napoli nel 2014. 
  ISBN 9788849529746 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Perlingieri, Giovanni <1976->
 BNI 2015-5910
Global Turkey in Europe. 3, Democracy, trade and the Kurdish question in Turkey-EU relations /
edited by Senem Aydın-Düzgit ... [et al.]. Roma : Nuova cultura : IAI, 2015.
   285 p. ; 24 cm.  (IAI research papers, ISSN 22392122 ; 19).
  ISBN 9788868125110 (Nuova cultura) :  € 19,30.
Altro autore:   
   Aydın-Düzgit, Senem
 BNI 2015-5911
Goggi, Giulio.
Emanuele Severino / Giulio Goggi. Città del Vaticano : Lateran University Press (Roma : CSR),
2015.
   505 p. ; 21 cm.  (Filosofi italiani del Novecento ; 7).
  ISBN 9788846509895 :  € 30,00.
BNI 2015-5912
Gonnella, Enrico <1963->.
L'azienda di produzione : elementi costitutivi, condizioni operative, creazione di valore / Enrico
Gonnella. Milano : Angeli, 2014.
   347 p. ; 23 cm.  (Economia. Ricerche ; 1098).
  ISBN 9788891711809 :  € 29,00.
BNI 2015-5913
Governance economica europea : strumenti dell'Unione, rapporti con l'ordinamento
internazionale e ricadute nell'ordinamento interno / a cura di Ornella Porchia. Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   270 p. ; 24 cm.  (Quaderni del Dipartimento di giurisprudenza dell'Università di Torino ; 3).
   In copertina: DG, Università degli studi di Torino-Dipartimento di giurisprudenza. 



  ISBN 9788863427714 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Porchia, Ornella
   Università degli studi di Torino : Dipartimento di giurisprudenza
 BNI 2015-5914
Il governo del territorio in Toscana : profili costituzionali, legislativi e di responsabilità /
Francesca De Santis (a cura di). Milano : Giuffrè, 2015.
   XXXIV, 1173 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814200885 :  € 130,00.
Altro autore:   
   De_Santis, Francesca <1970->
 BNI 2015-5915
Il governo locale in Sicilia : materiali per la riforma / a cura di R. D'Amico e A. Piraino. Milano :
Angeli, 2014.
   328 p. ; 23 cm.  (Quaderni CeDoc ; 9).
   In testa al frontespizio: Si.LAB, Università degli studi di Palermo, Laboratorio per lo sviluppo regionale e locale
Alberto Tumiello; Centro Adriano Olivetti; CeDoc, Università di Catania, Centro di documentazione e studi sulle
organizzazioni complesse e i sistemi locali. 
  ISBN 9788891708793 :  € 33,00.
Altro autore:   
   Piraino, Andrea
   D'Amico, Renato
   Centro Adriano Olivetti
   CeDoc <Catania>
   Si.LAB <Palermo>
 BNI 2015-5916
Graedon, Alena.
Parole in disordine / Alena Graedon ; traduzione di Veronica Raimo. Milano : Bompiani, 2015.
   507 p. ; 21 cm.  (Romanzo Bompiani).   (Narratori stranieri).
   Titolo uniforme: The word exchange. 
  ISBN 9788845279683 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Raimo, Veronica
Altro titolo:
   The word exchange
 BNI 2015-5917
Granata, Silvia <1970->.
Gino Olivetti : biografia dell'altro Olivetti, un protagonista della storia italiana / Silvia Granata,
Paola Rapini ; a cura di Luigi Olivetti ; presentazione di Giordano Bruno Guerri. Aosta : Le
château, 2014.
   352 p. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788876371790 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Rapini, Paola
   Olivetti, Luigi
 BNI 2015-5918
Grancelli, Bruno.
Imprese, mercati e regime amministrativo : le architetture del capitale in Russia / Bruno
Grancelli. Milano : Angeli, 2014.
   143 p. ; 23 cm.  (Sociologia del lavoro e delle organizzazioni ; 92).
  ISBN 9788891706812 :  € 19,00.
BNI 2015-5919
La grande guerra sul grande schermo = Der erste Weltkrieg auf der Leinwand = The great war
on the big screen : 28.07.2014-06.09.2015 / a cura di Patrizia Marchesoni e Luca Caracristi.
[Trento] : MSTF, Fondazione Museo storico del Trentino, 2015.
   229 p. : ill. ; 26 cm.
   Mostra tenuta a Trento. 
  ISBN 9788871971889 :  € 22,50.
Altro autore:   
   Caracristi, Luca
   Marchesoni, Patrizia
Altro titolo:
   Der erste Weltkrieg auf der Leinwand
   The great war on the big screen
 BNI 2015-5920



Grandori, Anna.
10 tesi sull'impresa : contro i luoghi comuni dell'economia / Anna Grandori. Bologna : Il mulino,
2015 .
   143 p. ; 18 cm.  (Voci).
  ISBN 9788815258564 :  € 12,00.
BNI 2015-5921
Grand tour, grand piano: il pianismo romantico a diporto per l'Italia dell'Ottocento : atti della
Giornata di studio, Bologna, Accademia filarmonica, 2 ottobre 2010 / a cura di Piero Mioli.
Bologna : Patron, 2014.
   294 p. : ill. ; 24 cm.  (Libreria filarmonica ; 5).
   In testa al frontespizio: R. Accademia filarmonica di Bologna. 
  ISBN 9788855532587 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Mioli, Piero
   R. Accademia filarmonica di Bologna
 BNI 2015-5922
Greco, Barbara <1982->.
La musa bifronte di José Agustín Goytisolo / Barbara Greco. Alessandria : Edizioni dell'Orso,
2015.
   XII, 154 p. ; 24 cm.  (Studi e ricerche ; 130).
  ISBN 9788862745819 :  € 17,00.
BNI 2015-5923
Greco, Cristina.
Graphic novel : confini e forme inedite nel sistema attuale dei generi / Cristina Greco. Roma :
Nuova cultura, 2014.
   280 p. ; 20 cm.  (Collana di semiotica, ISSN 20398859 ; 9).
   Altra edizione: DOI: 10.4458/3611. A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788868123611 :  € 18,00.
BNI 2015-5924
Gregori Grgič, Massimo.
Yacht design handbook / Massimo Gregori Grgič. Milano : Angeli, 2015.
   188 p. : ill., 1 ritratto ; 23 cm.  (Serie di architettura e design ; 93).
  ISBN 9788891710147 :  € 26,00.
BNI 2015-5925
Grierson, Philip.
Introduzione alla numismatica / Philip Grierson. Milano : Jouvence, 2015.
   303 p. : ill. ; 18 cm.
   Titolo uniforme: Numismatics. Traduzione di Nicola De Domenico. 
  ISBN 9788878014831 :  € 22,00.
Altro titolo:
   Numismatics
 BNI 2015-5926
Grisha Bruskin : an archaelogistʼs collection / edited by Giuseppe Barbieri, Silvia Burini.
Crocetta del Montello : Terra ferma, 2015.
   143 p. : ill. ; 25 cm.  (Obraz).
   Catalogo della Mostra tenuta a Venezia nel 2015. In testa al frontespizio: La Biennale di Venezia; 56.
Esposizione internazionale d'arte, eventi collaterali. Nell'occhietto: CSAR, Centro studi sulle arti della Russia. 
  ISBN 9788863222661 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Barbieri, Giuseppe <1955->
   Burini, Silvia
   Bruskin, Griša
   Biennale di Venezia
   CSAR
   Esposizione internazionale d'arte <56. ; 2015 ; Venezia>
 BNI 2015-5927
Grossman, Vasilij Semenovič.
Uno scrittore in guerra, 1941-1945 / Vasilij Grossman ; a cura di Antony Beevor e Luba
Vinogradova ; traduzione di Valentina Parisi. Milano : Adelphi, 2015.
   471 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 635).
   Traduzione di: A writer at war. 
  ISBN 9788845929830 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Vinogradova, Luba



   Parisi, Valentina
   Beevor, Antony
Altro titolo:
   A writer at war
 BNI 2015-5928
Gruppi di parola per la cura dei legami familiari / a cura di Costanza Marzotto ; prefazione di
Eugenia Scabini ; postfazione di Silvia Vegetti Finzi. Milano : Angeli, 2015.
   206 p. ; 23 cm.  (Psicologia sociale e clinica familiare ; 42).
  ISBN 9788891709134 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Marzotto, Costanza
 BNI 2015-5929
Guerraggio, Angelo.
La scienza in trincea : gli scienziati italiani nella prima guerra mondiale / Angelo Guerraggio.
Milano : Cortina, 2015.
   242 p. : ill. ; 23 cm.  (Saggi ; 96).
  ISBN 9788860307484 :  € 22,00.
BNI 2015-5930
Guerreschi, Bo.
Bo(h) : non si deve sempre morire per essere ascoltate / Bo Guerreschi. Roma : Armando, 2015.
   110 p. ; 20 cm.  (Testimonianze).
  ISBN 9788866779155 :  € 10,00.
BNI 2015-5931
Guido Canella 1931-2009 / a cura di Enrico Bordogna, Gentucca Canella, Elvio Manganaro ;
scritti di Michele Achilli ... [et al.]. Milano : Angeli, 2014.
   481 p. : ill. ; 23 cm.  (Serie promossa dalla presidenza della Scuola di architettura civile del Politecnico di
Millano ; 2).   (Nuova serie di architettura ; 32).
  ISBN 9788891709707 :  € 42,00.
Altro autore:   
   Achilli, Michele <1931->
   Manganaro, Elvio
   Canella, Gentucca
   Bordogna, Enrico
 BNI 2015-5932
Guillaume : de#Lorris.
Il romanzo della rosa / Guillaume de Lorris, Jean de Meun ; a cura di Roberta Manetti e Silvio
Melani. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   2 volumi ; 20 cm. (Gli orsatti ; 39).
   Titolo uniforme: Roman de la rose. Testo originale a fronte. ISBN 9788862745888 : € 40,00.
   Tomo 2. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015. 638-1255 p. ; 20 cm.  In appendice: Il finale breve aggiunto alla
parte di Guillaume de Lorris. 
Altro autore:
   Jean : de#Meung
   Melani, Silvio
   Manetti, Roberta
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5933
Guillaume : de#Lorris.
Il romanzo della rosa / Guillaume de Lorris, Jean de Meun ; a cura di Roberta Manetti e Silvio
Melani. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   2 volumi ; 20 cm. (Gli orsatti ; 39).
   Titolo uniforme: Roman de la rose. Testo originale a fronte. ISBN 9788862745888 : € 40,00.
   Tomo 1. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015. 637 p. ; 20 cm.
Altro autore:
   Jean : de#Meung
   Melani, Silvio
   Manetti, Roberta
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-5934
Gulli, Riccardo.
Figure : ars e ratio nel progetto di architettura / Riccardo Gulli. Firenze : Firenze University
Press, 2015.
   VIII, 119 p. : ill. ; 22 cm.  (Studi e saggi ; 134).
   Altre edizioni: ISBN 9788866557395 (online PDF - http://digital.casalini.it/9788866557395); ISBN
9788866557401 (online ePub). 



  ISBN 9788866557388 :  € 16,90.
BNI 2015-5935
Gulotta, Carla.
Il sostegno alle esportazioni nel diritto internazionale / Carla Gulotta. Milano : Giuffrè, 2015.
   XIII, 222 p. ; 24 cm.  (Studi di diritto pubblico dell'economia / Università degli Studi di Milano-Bicocca,
Dipartimento scienze economico-aziendali e diritto per l'economia ; 18).
  ISBN 9788814208096 :  € 22,00.
BNI 2015-5936
Halter, Marek.
Riconciliatevi! : ebrei cristiani musulmani / Marek Halter. Venezia : Marsilio, 2015.
   63 p. ; 18 cm.  (I grilli Marsilio).
   Titolo uniforme: Réconciliez-vous!. Traduzione di Francesco Bruno. 
  ISBN 9788831721752 :  € 4,50.
Altro titolo:
   Réconciliez-vous!
 BNI 2015-5937
Hart, Sophie.
Lezioni d'amore per amanti imperfetti / Sophie Hart ; traduzione di Monica Pesetti. Milano :
Feltrinelli, 2015.
   311 p. ; 22 cm.  (Narratori).
   Titolo uniforme: The beginner's guide to the birds and the bees. 
  ISBN 9788807031397 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Pesetti, Monica
Altro titolo:
   The beginner's guide to the birds and the bees
 BNI 2015-5938
Havard, Alexandre.
Leadership virtuosa : agenda per l'eccellenza personale / Alexandre Havard. Roma : EdUSC,
2014.
   183 p. ; 23 cm.  (MCENotebooks ; 4).
   Titolo uniforme: Virtuous leadership. Nell'occhietto: Markets, culture and ethics. 
  ISBN 9788883333460 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Markets, culture and ethics <centro>
Altro titolo:
   Virtuous leadership
 BNI 2015-5939
Heim, Michael <1944->.
Metafisica della realtà virtuale / Michael Heim ; edizione italiana a cura di Diego Rossi. Napoli :
Guida, 2014.
   270 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: The metaphysics of virtual reality. 
  ISBN 9788868660390 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Rossi, Diego <1960->
Altro titolo:
   The metaphysics of virtual reality
 BNI 2015-5940
Henry, Michel.
Teoria di una catastrofe : dal comunismo al capitalismo / Michel Henry ; a cura di Giuseppe
Padovani. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   143 p. ; 24 cm.  (Mimesis. Coincidentia oppositorum. Exempla ; 2).
   Titolo uniforme: Du communisme au capitalisme. Traduzione di Maria Grazia Botti. 
  ISBN 9788857529530 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Padovani, Giuseppe
Altro titolo:
   Du communisme au capitalisme
 BNI 2015-5941
Hernández, Miguel.
Canzoniere e romanzero di assenze / Miguel Hernández ; a cura di Gabriele Morelli. Firenze :
Passigli, 2014.
   221 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
   Titolo uniforme: Cancionero y romancero de ausencias. Traduzione italiana a fronte. 



  ISBN 9788836814626 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Morelli, Gabriele <1937->
Altro titolo:
   Cancionero y romancero de ausencias
 BNI 2015-5942
Hessel, Stéphane.
Non arrendetevi! / Stéphane Hessel ; prefazione di Matteo Renzi. Bagno a Ripoli : Passigli, 2014.
   69 p. ; 19 cm.
   Titolo uniforme: ¡No os rindáis!. Traduzione di Valerio Nardoni. 
  ISBN 9788836814619 :  € 7,50.
Altro titolo:
   ¡No os rindáis!
 BNI 2015-5943
Heye, Uwe-Karsten.
I Benjamin : una famiglia tedesca / Uwe-Karsten Heye ; traduzione di Margherita Carbonaro.
Palermo : Sellerio, 2015.
   333 p. ; 20 cm.  (La nuova diagonale ; 111).
   Titolo uniforme: Die Benjamins. 
  ISBN 9788838933530 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Carbonaro, Margherita
Altro titolo:
   Die Benjamins
 BNI 2015-5944
Hooper, Emma.
Etta e Otto e Russell e James / Emma Hooper ; traduzione di Elena Dal Pra. Milano : Bompiani,
2015.
   300 p. ; 21 cm.  (Romanzo Bompiani).   (Narratori stranieri).
   Titolo uniforme: Etta and Otto and Russell and James. 
  ISBN 9788845279164 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Dal_Pra, Elena
Altro titolo:
   Etta and Otto and Russell and James
 BNI 2015-5945
Horgan, John <1974->.
Psicologia del terrorismo / John Horgan. Milano : Edra, 2015.
   XXX, 194 p. ; 24 cm.
   Titolo uniforme: The psychology of terrorism. Traduzione di Alessia Chiesura, Gloria Narducci. Altra edizione:
ISBN 9788821440328 (digitale). 
  ISBN 9788821440311 :  € 24,90.
Altro titolo:
   The psychology of terrorism
 BNI 2015-5946
Human : Antony Gormley : 103 life-size cast iron bodyforms installed across the Forte di
Belvedere, Florence / art direction Sergio Risaliti ; curated by Arabella Natalini and Sergio
Risaliti. Firenze : Forma, 2015.
   179 p. : ill. ; 32 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta nel 2015. Pubblicato anche in italiano con lo stesso titolo. 
  ISBN 9788896780985.
Altro autore:   
   Natalini, Arabella
   Risaliti, Sergio
   Gormley, Antony
 BNI 2015-5947
Human : Antony Gormley : 103 forme antropomorfe in ferro a grandezza naturale installate al
Forte di Belvedere, Firenze / direzione artistica Sergio Risaliti ; a cura di Arabella Natalini e
Sergio Risaliti. Firenze : Forma, 2015.
   179 p. : ill. ; 32 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta nel 2015. Pubblicato anche in inglese con lo stesso titolo. 
  ISBN 9788896780992.
Altro autore:   
   Natalini, Arabella
   Risaliti, Sergio



   Gormley, Antony
 BNI 2015-5948
Iacomoni, Andrea.
Topografie dello spazio comune / Andrea Iacomoni. Milano : Angeli, 2015.
   189 p. : ill. ; 23 cm.  (Urbanistica).
  ISBN 9788891710765 :  € 25,00.
BNI 2015-5949
Le identità affievolite : comprendere e interpretare i mutamenti sociali / a cura di Mauro
Miccio. Roma : Angeli, 2015.
   155 p. ; 23 cm.  (La società ; 192).
  ISBN 9788891712585 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Miccio, Mauro
 BNI 2015-5950
Identità e frontiere : politica, economia e società nel Mediterraneo (secc. 14.-18.) / a cura di
Lluis-J. Guia Marín, Maria Grazia Rosaria Mele, Gianfranco Tore. Milano : Angeli, 2015.
   489 p. : ill. ; 23 cm.  (Storia ; 441).
  ISBN 9788891711519 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Mele, Maria Grazia Rosaria
   Tore, Gianfranco
   Guia Marín, Lluís
 BNI 2015-5951
Identità, migrazioni e postcolonialismo in Italia : a partire da Edward Said / a cura di Bruno
Brunetti e Roberto Derobertis ; saggi di Giuseppe Domenico Basile ... [et al.]. Bari : Progedit,
2014.
   VIII, 176 p. ; 21 cm.  (Letterature).
  ISBN 9788861942233 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Basile, Giuseppe Domenico
   Brunetti, Bruno <1947->
   Derobertis, Roberto
 BNI 2015-5952
Ielo, Domenico.
Agenda digitale : dalle parole ai fatti : sanità, scuola, ricerca, start up, smart city, infrastrutture,
appalti, anticorruzione, radiotelevisione / Domenico Ielo. Torino : Giappichelli, 2015.
   XXIII, 349 p. ; 24 cm.
   In copertina: La mia libreria. 
  ISBN 9788834862094 :  € 40,00.
BNI 2015-5953
Iervolino, Danilo.
Now! : strategie per affrontare le nuove frontiere del web / Danilo Iervolino. Milano : Mondadori,
2015.
   109 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788804655305 :  € 20,00.
BNI 2015-5954
Iglesias Turrión, Pablo.
Disobbedienti / Pablo Iglesias Turrión ; traduzione di Sara Cavarero e Pierpaolo Marchetti.
Milano : Bompiani Overlook, 2015.
   301 p. : ill. ; 21 cm.  (Bompiani Overlook).
   Tit. originale: Desobedientes. 
  ISBN 9788845280481 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Cavarero, Sara
   Marchetti, Pierpaolo <1962->
Altro titolo:
   Desobedientes
 BNI 2015-5955
L'image des saints dans les Alpes occidentales à la fin du Moyen Âge : actes du Colloque
international tenu au Musée d'art et d'histoire de Genève (17-18 juin 2013) / sous la direction
de Sylvie Aballéa et Frédéric Elsig. Roma : Viella, 2015.
   230 p. : ill. ; 24 cm.  (I libri di Viella. Arte).
   Testo in francese o italiano. 
  ISBN 9788867283538 :  € 35,00.



Altro autore:   
   Aballea, Sylvie
   Elsig, Frédéric
 BNI 2015-5956
Imparato, Sergio.
Il presidente sovrano : leadership e politica estera nell'era unipolare / Sergio Imparato. Pisa :
Pisa University Press, 2015.
   191 p. ; 21 cm.  (Saggi e studi).
  ISBN 9788867415137 :  € 18,00.
BNI 2015-5957
Imperato, Francesco.
De fossilibus opusculum (1610) / Francesco Imperato ; a cura di Filippo Barattolo ... [et al.] ;
traduzione in italiano: Mariantonietta Paladini ; traduzione in inglese: Francesca Coletta.
[Napoli] : Accademia Pontaniana, 2015.
   266 p. : ill. ; 24 cm.  (Quaderni dell'Accademia Pontaniana ; 61).
   Titolo uniforme: De fossilibus opusculum. Con il testo originale. 
  ISBN 9788874317707.
Altro autore:   
   Barattolo, Filippo
   Paladini, Mariantonietta
   Coletta, Francesca
Altro titolo:
   De fossilibus opusculum
BNI 2015-5958
Incontro di studio Walter Binni e lo storicismo <2003 ; Perugia>.
Lo storicismo critico di Walter Binni : atti dell'Incontro di studio Walter Binni e lo storicismo,
Università di Perugia, Facoltà di lettere e filosofia, Palazzo Manzoni, 20-21 novembre 2013 /
Enza Biagini ... [et al.] ; [a cura di Sandro Gentili]. Firenze : Il Ponte, 2014.
   175 p. ; 21 cm.  (Saggi ; 18).
  ISBN 9788888861449 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Biagini, Enza
   Gentili, Sandro <1954->
 BNI 2015-5959
In opera : conservare e restaurare l'arte contemporanea / a cura di Isabella Villafranca
Soissons. [Milano] : Fondazione Cologni ; Venezia : Marsilio, 2015.
   298 p. : ill. ; 21 cm.  (Mestieri d'arte).
  ISBN 9788831720762 (Marsilio) :  € 38,00.
Altro autore:   
   Villafranca Soissons, Isabella
 BNI 2015-5960
Inquieto pensare : scritti in onore di Massimo Cacciari / Emanuele Severino, Vincenzo Vitiello
(eds.). Brescia : Morcelliana, 2015.
   371 p. ; 21 cm.  (Filosofia, ISSN 22808728 ; 65).
  ISBN 9788837228941 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Vitiello, Vincenzo <1935->
   Severino, Emanuele
   Cacciari, Massimo
 BNI 2015-5961
Insegnare italiano a stranieri : percorsi operativi / a cura di Giovanna Carloni. Milano : Angeli,
2015.
   255 p. ; 23 cm.  (Lingua, traduzione, didattica ; 41).
  ISBN 9788891710321 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Carloni, Giovanna
 BNI 2015-5962
International workshop on Adaptive optics for industry and medicine <10. ; 2015 ;
Padova>.
Proceedings of the 10th International workshop on Adaptive optics for industry and medicine :
Paladin Hall, Palazzo Moroni, Padova 15-19 June 2015 / editor Stefano Bonora. Padova : CLEUP,
2015.
   IX, 275 p. : ill. ; 24 cm.
   Titolo sul dorso: 10th International workshop on Adaptive optics for industry and medicine. 



  ISBN 9788867874101 :  € 70,00.
Altro autore:   
   Bonora, Stefano <1974->
Altro titolo:
   Adaptive optics for industry and medicine
   10th International workshop on Adaptive optics for industry and medicine
 BNI 2015-5963
Iovino, Andrea.
Educare è altra cosa : vita come conoscenza, scuola con coscienza / Andrea Iovino, Maurizio
Spaccazocchi. Milano : F. Angeli, 2015.
   151 p. : ill. ; 23 cm.  (SF : Scienze della formazione).
  ISBN 9788891713582 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Spaccazocchi, Maurizio
 BNI 2015-5964
Ismail, Salim.
Exponential organizations : il futuro del business mondiale / Salim Ismail ; con Michael S. Malone
e Yuri van Geest ; prefazione e postfazione di Peter H. Diamandis ; presentazione di Fabio
Troiani. Venezia : Marsilio, 2015.
   380 p. ; 21 cm.  (Nodi).
   Titolo uniforme: Exponential organizations. Traduzione di Rita Teresa OʼConnell. 
  ISBN 9788831721790 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Geest, Yury : van
   Malone, Michael S.
Altro titolo:
   Exponential organizations
 BNI 2015-5965
Istituto agronomico per l'Oltremare.
Terre e lavori dalla Libia coloniale nelle fotografie dell'Istituto agronomico per l'Oltremare / a
cura di Nicola Labanca ; con contributi di Gabriele Bassi, Riccardo De Robertis ; presentazione di
Marina Puccioni Segatta. Firenze : Istituto agronomico per l'Oltremare, 2015.
   96 p. : ill. ; 25 cm.
   Titolo in copertina: Terre e lavori dalla Libia coloniale. 
  ISBN 9788889507124 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Labanca, Nicola
   De_Robertis, Riccardo
   Bassi, Gabriele
Altro titolo:
   Terre e lavori dalla Libia coloniale
 BNI 2015-5966
Italia-Croazia : ordinamenti a confronto / a cura di Roberto Cosio, Antonino Sgroi, Vanja
Smokvina. Torino : Giappichelli, 2015.
   XVI, 255 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788834859421 :  € 33,00.
Altro autore:   
   Cosio, Roberto
   Smokvina, Vanja
   Sgroi, Antonino
 BNI 2015-5967
L'Italia e la minaccia jihadista : quale politica estera? / a cura di Stefano M. Torelli e Arturo
Varvelli. Milano : ISPI ; Novi Ligure : Epoké, 2015.
   180 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788898014705 (Epoké) :  € 9,90.
Altro autore:   
   Torelli, Stefano M.
   Varvelli, Arturo
 BNI 2015-5968
LItalia farà da sé : propaganda moda e società negli anni dell'autarchia / a cura di Matteo
Fochessati e Gianni Franzone. Genova : Il canneto, 2015.
   151 p. : ill. ; 22 x 22 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Genova nel 2014-2015. Testo anche in inglese. 
  ISBN 9788896430873 :  € 20,00.
Altro autore:   



   Fochessati, Matteo
   Franzone, Gianni
 BNI 2015-5969
Italia, Vittorio.
La logica nelle leggi / Vittorio Italia. Milano : Giuffrè, 2015.
   XII, 109 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788814206634 :  € 12,00.
BNI 2015-5970
Italy and China : an envolving geographical perspective / edited by Dino Gavinelli, Flavio
Lucchesi. Milano : Angeli, 2014.
   230 p. : ill. ; 23 cm.  (Geostoria del territorio ; 18).
  ISBN 9788891710338 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Lucchesi, Flavio
   Gavinelli, Dino
 BNI 2015-5971
Jacques Le Goff e l'Italia / a cura di Daniela Romagnoli, Amedeo Feniello, Salvatore Sansone.
Roma : nella sede dell'Istituto, 2015.
   178 p. ; 22 cm.
   In testa al frontespizio : Istituto storico italiano per il Medio Evo. 
  ISBN 9788898079346 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Romagnoli, Daniela <1934->
   Sansone, Salvatore
   Feniello, Amedeo
   Istituto storico italiano per il Medio Evo
 BNI 2015-5972
James, Bill.
Un taglio radicale / Bill James ; traduzione di Alfonso Geraci. Palermo : Sellerio, 2015.
   347 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1006).
   Titolo uniforme: Eton crop. 
  ISBN 8838933820 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Geraci, Alfonso
Altro titolo:
   Eton crop
 BNI 2015-5973
James Joyce: whence, wither and how : studies in honour of Carla Vaglio = studi in onore di
Carla Vaglio / edited by = a cura di Giuseppina Cortese ... [et al.]. Alessandria : Edizioni
dell'Orso, 2015.
   XIV, 569 p. : ill., 1 ritratto ; 24 cm.
   Testo in inglese o italiano. 
  ISBN 9788862745956 :  € 90,00.
Altro autore:   
   Cortese, Giuseppina
   Marengo Vaglio, Carla
 BNI 2015-5974
Jaspers, Karl.
Metafisica / Karl Jaspers ; a cura di Umberto Galimberti. Milano : Mursia, 2015.
   373 p. ; 23 cm.  (Biblioteca di filosofia. Testi).
   Titolo uniforme: Metaphysik. Traduzione di U. Galimberti. 
  ISBN 9788842555643 :  € 27,00.
Altro autore:   
   Galimberti, Umberto
Altro titolo:
   Metaphysik
BNI 2015-5975
Jünger, Ernst.
La battaglia come esperienza interiore / Ernst Jünger ; traduzione di Simone Buttazzi. Prato :
Piano B, 2014.
   140 p. ; 19 cm.  (La mala parte ; 23).
   Titolo uniforme: Der Kampf als inneres Erlebnis. 
  ISBN 9788896665831 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Buttazzi, Simone



Altro titolo:
   Der Kampf als inneres Erlebnis
 BNI 2015-5976
Kaplan, Louise J.
Perversioni femminili : le tentazioni di Emma Bovary / Louise J. Kaplan ; edizione italiana a cura
di Maria Nadotti. Milano : Raffaello Cortina, 2015.
   346 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Female perversions. Traduzione di M. Nadotti. 
  ISBN 9788860307552 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Nadotti, Maria
Altro titolo:
   Female perversions
 BNI 2015-5977
Karinthy, Ferenc.
Epepe / Ferenc Karinthy ; prefazione di Emmanuel Carrère ; traduzione di Laura Sgarioto. Milano
: Adelphi, 2015.
   217 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 287).
   Titolo uniforme: Epepe. 
  ISBN 9788845929922 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Sgarioto, Laura
Altro titolo:
   Epepe
 BNI 2015-5978
Kaye, Mary Margaret.
Padiglioni lontani / M. M. Kaye ; traduzione dall'inglese di Mariagrazia Bianchi. Roma : E/O, 2015.
   1137 p. ; 21 cm.  (Gli intramontabili).
   Titolo uniforme: The far pavilions. 
  ISBN 9788866326526 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Bianchi Oddera, Mariagrazia
Altro titolo:
   The far pavilions
 BNI 2015-5979
Kehlmann, Daniel.
I fratelli Friedland / Daniel Kehlmann ; traduzione di Claudio Groff. Milano : Feltrinelli, 2015.
   270 p. ; 22 cm.  (Narratori).
   Titolo uniforme: F. 
  ISBN 9788807031427 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Groff, Claudio
Altro titolo:
   F
 BNI 2015-5980
Kerangal, Maylis : de.
Riparare i viventi / Maylis de Kerangal ; traduzione di Maria Baiocchi con Alessia Piovanello.
Milano : Feltrinelli, 2014.
   218 p. ; 22 cm.  (Narratori).
   Titolo uniforme: Réparer les vivants. 
  ISBN 9788807031281 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Piovanello, Alessia
   Baiocchi, Maria
Altro titolo:
   Réparer les vivants
 BNI 2015-5981
Le key enabling technologies : un'occasione per la competitività del sistema industriale italiano
/ a cura di Sesto Viticoli e Luigi Ambrosio ; prefazione di Renato Ugo e Alberto Quadrio Curzio ;
postfazione di Paolo Messa ; conclusioni di Antonio Tajani. Milano : Guerini ; [Roma] : AIRI, 2014.
   139 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788862504911 (Guerini) :  € 16,50.
Altro autore:   
   Ambrosio, Luigi <1955->
   Viticoli, Sesto



 BNI 2015-5982
Kissinger, Henry.
Ordine mondiale / Henry Kissinger. Milano : Mondadori, 2015.
   405 p. : ill. ; 23 cm.  (Saggi).
   Titolo uniforme: World order. Traduzione di Tullio Cannillo. 
  ISBN 9788804650836 :  € 28,00.
Altro titolo:
   World order
 BNI 2015-5983
Kitchens & invaders / organized by Germano Celant. [Milano] : Electa : T, Triennale design
museum, 2015.
   408 p. : ill. ; 24 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2015-2016. Sul frontespizio: Triennale design museum. Pubblicato
anche in italiano con il titolo: Cucine & ultracorpi. Traduzione di Sylvia Notini. 
  ISBN 9788891803580 (Electa) :  € 45,00.
Altro autore:   
   Celant, Germano
   Triennale design museum
Altro titolo:
   Kitchens [and] invaders
 BNI 2015-5984
Klay, Phil.
Fine missione / Phil Klay ; traduzione di Silvia Pareschi. Torino : Einaudi, 2015.
   247 p. ; 22 cm.
   Titolo uniforme: Redeployment. 
  ISBN 9788806212636 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Pareschi, Silvia
Altro titolo:
   Redeployment.
 BNI 2015-5985
Kristiansen, Per.
Il metodo Lego® serious play® per il business / Per Kristiansen, Robert Rasmussen. Milano :
Angeli, 2015.
   186 p. : ill. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Building a better business using the Lego serious play method. Traduzione di Mauro
Formaggio, revisione di Patrizia Bertini. 
  ISBN 9788891711991 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Rasmussen, Robert <1946->
Altro titolo:
   Building a better business using the Lego serious play method
 BNI 2015-5986
Krüger, Michael.
Spostare l'ora : [poesia] / Michael Krüger ; traduzione e postfazione di Anna Maria Carpi. Milano
: Mondadori, 2015.
   242 p. ; 21 cm.  (Lo specchio. I poeti del nostro tempo).
   Titolo uniforme: Umstellung der Zeit. Testo originale a fronte. A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804650034 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Carpi, Anna Maria
Altro titolo:
   Umstellung der Zeit
 BNI 2015-5987
Labruna, Luigi.
Antonio Guarino / Luigi Labruna. Napoli : Società nazionale di scienze, lettere e arti, 2015.
   94 p. : 1 ritratto ; 23 cm.  (Profili e ricordi ; 40).
   Segue: Bibliografia degli scritti storico-giuridici di Antonio Guarino / a cura di Rosaria Mazzola. 
 BNI 2015-5988
Labruna, Luigi.
Romanisti e no / Luigi Labruna ; prefazione di Francesco Paolo Casavola. Napoli : Jovene, 2014.
   XXII, 284 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Consorzio interuniversitario Gérard Boulvert).
   In copertina: Consorzio interuniversitario Gérard Boulvert. 
  ISBN 9788824323161 :  € 28,00.
BNI 2015-5989



Lafaye, Vanessa.
Tempo d'estate / Vanessa Lafaye ; traduzione di Chiara Brovelli. Vicenza : Pozza, 2015.
   350 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Summertime. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854508934 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Brovelli, Chiara
Altro titolo:
   Summertime.
 BNI 2015-5990
Lagazzi, Paolo.
Light stone : [romanzo] / Paolo Lagazzi. Bagno a Ripoli : Passigli, 2014.
   241 p. ; 21 cm.  (Passigli narrativa).
  ISBN 9788836814688 :  € 18,50.
BNI 2015-5991
La_Mantia, Fabio.
La fine del tempo : apocalisse e post-apocalisse nella narrativa novecentesca / Fabio La Mantia,
Salvatore Ferlita. Milano : Angeli, 2015.
   185 p. ; 23 cm.  (Critica letteraria e linguistica ; 99).
  ISBN 9788891706324 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Ferlita, Salvatore
 BNI 2015-5992
Landi, Alessandra <1983->.
Una società low-carbon in costruzione : elementi di teoria e pratiche della transizione
sostenibile / Alessandra Landi. Milano : Angeli, 2015.
   139 p. ; 23 cm.  (Sociologia urbana e rurale ; 94).
  ISBN 9788891711915 :  € 18,50.
BNI 2015-5993
Langer, Alexander.
Il viaggiatore leggero : scritti 1961-1995 / Alexander Langer ; a cura di Edi Rabini e Adriano Sofri
; introduzione di Goffredo Fofi. Palermo : Sellerio, 2015.
   480 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1007).
  ISBN 8838933804 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Sofri, Adriano
   Rabini, Edi
 BNI 2015-5994
Lanzani, Arturo.
Città, territorio, urbanistica tra crisi e contrazione : muovere da quel che c'è, ipotizzando
radicali modificazioni / Arturo Lanzani. Milano : Angeli, 2015.
   205 p. : ill. ; 23 cm.  (Strumenti urbanistici ; 41).
  ISBN 9788891714695 :  € 27,00.
BNI 2015-5995
La_Rochefoucauld, François : de <1613-1680>.
Sentenze e massime morali / François de La Rochefoucauld ; a cura di Carlo Carena. Torino :
Einaudi, 2015.
   XXXIX, 417 p., 16 carte di tav. di cui 4 ripiegate : ill. ; 23 cm.  (I millenni).
   Titolo uniforme: Reflexions, ou Sentences et maximes morales. Testo originale a fronte. In custodia. 
  ISBN 9788806222345 :  € 80,00.
Altro autore:   
   Carena, Carlo <1925->
Altro titolo:
   Reflexions, ou Sentences et maximes morales
 BNI 2015-5996
Larson, Erik.
Scia di morte : l'ultimo viaggio del Lusitania / Erik Larson ; traduzione dall'inglese di Laura
Prandino. Vicenza : Pozza, 2015.
   509 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 96).
   Titolo uniforme: Dead wake. 
  ISBN 9788854508170 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Prandino, Laura
Altro titolo:



   Dead wake
 BNI 2015-5997
Lattante, Giuseppe.
Roberto Beccaceci : stile, etica, poetica / Giuseppe Lattante. Lecce : Milella, 2015.
   90 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788870485806.
BNI 2015-5998
Lavoro e diritti sociali nella crisi europea : un confronto fra costituzionalisti e giuslavoristi / a
cura di Bruno Caruso e Giorgio Fontana. Bologna : Il mulino, 2015.
   289 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Diritto).
  ISBN 9788815246370 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Caruso, Bruno <1954->
   Fontana, Giorgio <1957->
 BNI 2015-5999
Lavoro e impresa : la partecipazione dei lavoratori e le sue forme nel diritto italiano e
comparato / a cura di Carlo Zoli. Torino : Giappichelli, 2015.
   121 p. ; 24 cm.  (Diritto pubblico comparato ed europeo. Convegni ; 10).
   Relazioni presentate al Convegno tenuto a Bologna nel 2014. 
  ISBN 9788834859476 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Zoli, Carlo <1958->
 BNI 2015-6000
Lawrence Carroll : Ghost house / a cura di = edited by Gianfranco Maraniello. Bologna : MAMbo
; Mantova : Corraini, 2015.
   181 p. : ill. ; 24 cm.
   Mostra tenuta a Bologna nel 2014-2015. 
  ISBN 9788875704841 (Corraini) :  € 22,00.
Altro autore:   
   Carroll, Lawrence
   Maraniello, Gianfranco
 BNI 2015-6001
Laws against strikes : the South African experience in an international and comparative
perspective / edited by Bob Hepple, Rochelle Le Roux, Silvana Sciarra. Milano : Angeli, 2015.
   221 p. ; 23 cm.  (DL : Diritto del lavoro nei sistemi giuridici nazionali, integrati e transnazionali ; 72).
  ISBN 9788891713537 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Hepple, Bob
   Sciarra, Silvana
   Le_Roux, Rochelle
 BNI 2015-6002
Lazzari, Chiara.
Figure e poteri datoriali nel diritto della sicurezza sul lavoro / Chiara Lazzari. Milano : Angeli,
2015.
   172 p. ; 23 cm.  (DL : Diritto del lavoro nei sistemi giuridici nazionali, integrati e transnazionali ; 71).
  ISBN 9788891712431 :  € 23,00.
BNI 2015-6003
Lecco, Margherita.
Studi sui cantari e su altri testi italiani fra Medioevo e Rinascimento / Margherita Lecco.
Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   159 p. ; 24 cm.  (Studi e ricerche ; 132).
   In parte già pubblicati. 
  ISBN 9788862745918 :  € 16,00.
BNI 2015-6004
Lenzi Iacomelli, Carlotta.
Vincenzo Meucci (1694-1766) / Carlotta Lenzi Iacomelli ; fotografie di Cristian Ceccanti.
[Firenze] : Ente Cassa di risparmio di Firenze, 2014.
   303 p. : ill. ; 29 cm.
  ISBN 9788879706933.
BNI 2015-6005
Leonard, Elmore.
Le storie di Carl Webster / Elmore Leonard ; traduzione di Stefano Massaron. Torino : Einaudi,
2015.
   235 p. ; 20 cm.  (Einaudi stile libero. Big).



   Titolo uniforme: Comfort to the enemy and other Carl Webster tales. 
  ISBN 9788806202330 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Massaron, Stefano
Altro titolo:
   Comfort to the enemy and other Carl Webster tales
 BNI 2015-6006
Lepri, Nicoletta.
Cultura visiva e nuovo mondo : immagini occidentali e colonie americane tra 16. e 17. secolo /
Nicoletta Lepri. Firenze : Polistampa, 2015.
   334 p. : ill. ; 24 cm.  (Universitario. Storia dell'arte ; 2).
  ISBN 9788859614746 :  € 22,00.
BNI 2015-6007
Letta, Enrico.
Andare insieme, andare lontano : per non sprecare l'occasione di tornare a crescere / Enrico
Letta. Milano : Mondadori, 2015.
   136 p. ; 21 cm.  (Strade blu. Non fiction).
   A pagina IV di copertina: e Book disponibile. 
  ISBN 9788804655374 :  € 18,00.
BNI 2015-6008
Letture e lettori di Lucano : atti del Convegno internazionale di studi, Fisciano, 27-29 marzo
2012 / a cura di Paolo Esposito e Christine Walde ; con la collaborazione di Nicola Lanzarone e
Christian Stoffel. Pisa : ETS, 2015.
   406 p. ; 24 cm.  (Testi e studi di cultura classica ; 62).
   Scritti in inglese, italiano o tedesco. 
  ISBN 9788846742544 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Walde, Christine
   Esposito, Paolo <1953->
   Lanzarone, Nicola
   Stoffel, Christian
 BNI 2015-6009
Levrero, Roberta.
Mercanti, prezzi e legislazione : il commercio internazionale dei Romani / Roberta Levrero.
Roma : Quasar, 2014.
   117 p. : ill. ; 24 cm.  (Arti e mestieri nel mondo romano antico ; 8).
  ISBN 9788871405797 :  € 13,00.
BNI 2015-6010
Levrero, Roberta.
Vie commerciali marittime e terrestri : il commercio internazionale dei Romani / Roberta
Levrero. Roma : Quasar, 2014.
   153 p. : ill. ; 24 cm.  (Arti e mestieri nel mondo romano antico ; 7).
  ISBN 9788871405780 :  € 13,00.
BNI 2015-6011
Libera, Antoni.
La toccata in do maggiore / Antoni Libera ; traduzione di Vera Verdiani. Palermo : Sellerio, 2015.
   105 p. ; 16 cm.  (Il divano ; 297).
   Titolo uniforme: Toccata C-dur. 
  ISBN 8838933227 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Verdiani, Vera
Altro titolo:
   Toccata C-dur
 BNI 2015-6012
Liberare la storia : prospettive interdisciplinari sul perdono / a cura di Federica Bergamino.
Milano : Angeli, 2015.
   166 p. ; 23 cm.  (F : Filosofia ; 236).
  ISBN 9788891708687 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Bergamino, Federica
 BNI 2015-6013
Liberatore, Lolita.
Merceologia degli alimenti / Lolita Liberatore. Milano : Angeli, 2015.
   246 p. ; 23 cm.  (Collana del Dipartimento di economia, Università G. D'Annunzio di Chieti-Pescara ; 3).



  ISBN 9788891709493 :  € 31,00.
BNI 2015-6014
Lijoi, Federico.
L'anima e lo Stato : Hans Kelsen e Sigmund Freud / Federico Lijoi, Francesco Saverio Trincia.
Brescia : Morcelliana, 2015.
   283 p. ; 21 cm.  (Filosofia, ISSN 22808728 ; 66).
   In appendice: Periplo viennese : Hans Kelsen ricorda Sigmund Freud / a cura di Federico Lijoi. 
  ISBN 9788837228002 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Trincia, Francesco Saverio
 BNI 2015-6015
Limatola, Carlo.
Passaggi generazionali e gestione dell'impresa nella s.r.l. / Carlo Limatola. Napoli : De Frede,
2015.
   22 p. ; 25 cm.
  ISBN 9788894059182 :  € 18,00.
BNI 2015-6016
Lingue e contesti : studi in onore di Alberto M. Mioni / a cura di M. Grazia Busà e Sara Gesuato.
Padova : CLEUP, 2015.
   989 p. : ill., 1 ritratto ; 23 cm.
  ISBN 9788867870806 :  € 60,00.
Altro autore:   
   Mioni, Alberto M.
   Busà, Maria Grazia
   Gesuato, Sara
 BNI 2015-6017
Lingue in contesto : studi di linguistica e glottodidattica sulla variazione diafasica / a cura di
Massimo Cerruti, Elisa Corino, Cristina Onesti. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014.
   224 p. ; 24 cm.  (Linguistica ; 1).
   Testi in italiano o in tedesco. 
  ISBN 9788862745727 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Corino, Elisa
   Onesti, Cristina
   Cerruti, Massimo
 BNI 2015-6018
Lippman, Laura <1959->.
Ogni cosa è segreta : [romanzo] / Laura Lippman ; traduzione di Luisa Piussi. Vicenza : Pozza,
2015.
   427 p. ; 22 cm.  (I neri).
   Titolo uniforme: Every secret thing. 
  ISBN 9788854509535 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Piussi, Luisa
Altro titolo:
   Every secret thing
 BNI 2015-6019
Littizzetto, Luciana.
L'incredibile Urka / Luciana Littizzetto. Milano : Mondadori, 2014.
   200 p. ; 22 cm.  (Biblioteca umoristica Mondadori).
   A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804646297 :  € 18,00.
BNI 2015-6020
Li, Yiyun.
Più gentile della solitudine / Yiyun Li ; traduzione di Laura Noulian. Torino : Einaudi, 2015.
   319 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Kinder than solitude. 
  ISBN 9788806208486 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Noulian, Laura
Altro titolo:
   Kinder than solitude
 BNI 2015-6021
Locoratolo, Sergio.



Tempi persi (2008-2013) : la Campania e il Mezzogiorno tra crisi economica e transizione
politica / Sergio Locoratolo ; [prefazione di Walter Veltroni ; introduzione di Paolo Macry]. Napoli
: Guida, 2014.
   275 p. ; 23 cm.  (Focus).
  ISBN 9788868660413 :  € 15,00.
BNI 2015-6022
Lorenzetti, Pietro <1963->.
Specchio delle mie brame : madri e figlie a confronto / Pietro Lorenzetti ; con interviste di
Johann Rossi Mason. Milano : Mondadori, 2015.
   140 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788891803726 :  € 16,90.
Altro autore:   
   Rossi Mason, Johann
 BNI 2015-6023
Lo_Schiavo, Lidia.
Ontologia critica del presente globale : governance, governamentalità, democrazia / Lidia Lo
Schiavo. Milano ; Udine : Mimesis, 2014.
   477 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Eterotopie ; 303).
  ISBN 9788857527284 :  € 29,00.
BNI 2015-6024
Lovascio, Domenico.
Un nome, mille volti : Giulio Cesare nel teatro inglese della prima età moderna / Domenico
Lovascio. Roma : Carocci, 2015.
   207 p. ; 22 cm.  (Lingue e letterature Carocci ; 192. Serie AIA book prize ; 2).
  ISBN 9788843075416 :  € 22,00.
BNI 2015-6025
La luce vince l'ombra : gli Uffizi a Casal di Principe / a cura di Antonio Natali e Fabrizio Vona ;
con Marta Onali. Bologna : Pendragon, 2015.
   156 p. : ill. ; 25 cm.  (La città degli Uffizi ; 18).
   Catalogo della Mostra tenuta a Casal di Principe nel 2015. 
  ISBN 9788865986547 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Natali, Antonio <1951->
   Vona, Fabrizio
   Onali, Marta
 BNI 2015-6026
Luigi Ontani : er, simulacrum, amò. Bergamo : GAMeC books, 2014.
   159 p. : ill. ; 30 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Bergamo nel 2014-2015. Testo anche in inglese. 
  ISBN 9788898872046 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Ontani, Luigi
 BNI 2015-6027
Luiso, Francesco P.
Diritto processuale civile / Francesco P. Luiso. 8. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   5 volumi ; 24 cm.
   3: Il processo esecutivo / Francesco P. Luiso. Milano : Giuffrè, 2015. XXI, 343 p. ; 24 cm. ISBN 9788814183225 :
 € 32,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6028
Luiso, Francesco P.
Diritto processuale civile / Francesco P. Luiso. 8. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   5 volumi ; 24 cm.
   5: La risoluzione non giurisdizionale delle controversie / Francesco P. Luiso. Milano : Giuffrè, 2015. XVIII, 307 p.
; 24 cm. ISBN 9788814183249 :  € 27,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6029
Luiso, Francesco P.
Diritto processuale civile / Francesco P. Luiso. 8. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   5 volumi ; 24 cm.
   1: Principi generali / Francesco P. Luiso. Milano : Giuffrè, 2015. XXIV, 475 p. ; 24 cm. ISBN 9788814183201 :  €
40,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6030



Luiso, Francesco P.
Diritto processuale civile / Francesco P. Luiso. 8. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   5 volumi ; 24 cm.
   2: Il processo di cognizione / Francesco P. Luiso. Milano : Giuffrè, 2015. XXVII, 571 p. ; 24 cm. ISBN
9788814183218 :  € 46,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6031
Luiso, Francesco P.
Diritto processuale civile / Francesco P. Luiso. 8. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   5 volumi ; 24 cm.
   4: I processi speciali / Francesco P. Luiso. Milano : Giuffrè, 2015. XXI, 393 p. ; 24 cm. ISBN 9788814183232 :  €
34,00.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6032
La lupa sul Nilo : Gaio Cornelio Gallo tra Roma e l'Egitto / a cura di Emanuele M. Ciampini,
Francesca Rohr Vio. Venezia : Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   217 p. ; 23 cm.  (Antichistica ; 7. Storia ed epigrafia ; 3).
   Altra edizione: ISBN 9788869690020 (PDF). 
  ISBN 9788869690150.
Altro autore:   
   Rohr Vio, Francesca
   Ciampini, Emanuele M.
 BNI 2015-6033
Lupus in fabula : Fedro e la favola latina tra antichità e Medioevo : studi offerti a Ferruccio
Bertini / a cura di Caterina Mordeglia. Bologna : Pàtron, 2014.
   340 p. ; 22 cm.  (Testi e manuali per l'insegnamento universitario del latino. Nuova serie ; 131).
  ISBN 9788855532808 :  € 36,00.
Altro autore:   
   Bertini, Ferruccio
   Mordeglia, Caterina
 BNI 2015-6034
Lyotard, Jean-François.
Rapsodia estetica : scritti su arte, musica e media (1972-1993) / Jean-François Lyotard ; a cura
di Dario Cecchi ; prefazione di Herman Parret. Milano : Guerini scientifica, 2015.
   142 p. ; 23 cm.  (Estetica/spettacolo/new media. Serie Quaderni ; 2).
   Traduzione parziale di: Écrits sur l'art contemporain et les artistes. Traduzione di D. Cecchi. 
  ISBN 9788881073740 :  € 16,50.
Altro autore:   
   Cecchi, Dario <1979->
Altro titolo:
   Écrits sur l'art contemporain et les artistes
 BNI 2015-6035
Macioti, Maria Immacolata.
L'Armenia, gli Armeni : cento anni dopo / Maria Immacolata Macioti. Napoli : Guida, 2015.
   387 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788868660734 :  € 19,00.
BNI 2015-6036
Madersbacher, Lukas.
Michael Pacher : zwischen Zeiten und Räumen / Lukas Madersbacher. Bozen : Athesia ; Berlin ;
München : Deutscher Kunstverlag, 2015.
   359 p. : ill. ; 32 cm.
  ISBN 9783422073074.
  ISBN 9788868390396.
BNI 2015-6037
Madonna, Giovanni.
Della separazione e della riconnessione : elementi di psicopatologia e di psicoterapia sistemico-
relazionale in chiave di ecologia della mente / Giovanni Madonna, Francesca Nasti ; prefazione
di Camillo Loriedo. Milano : Angeli, 2015.
   182 p. ; 23 cm.  (Psicoterapia della famiglia, ISSN 24209201 ; 33).
  ISBN 9788891711106 :  € 21,00.
Altro autore:   
   Nasti, Francesca
 BNI 2015-6038
Maestri, Alberto.



Content evolution : la nuova era del marketing digitale : [mobile trend, experience storytelling,
hypercontent] / Alberto Maestri, Francesco Gavatorta. Milano : Angeli, 2015.
   108 p. ; 23 cm.  (La cultura della comunicazione ; 57).
  ISBN 9788891710932 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Gavatorta, Francesco
 BNI 2015-6039
Maestri, Enrico <1962->.
Lex informatica : diritto, persone e potere nell'età del cyberspazio / Enrico Maestri. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   142 p. ; 24 cm.  (DLST : Diritto scienza tecnologia = Law science tecnology ; 4).
  ISBN 9788849530193 :  € 15,00.
BNI 2015-6040
Magnelli, Mauro F.
Gli atti di destinazione ex art. 2645-ter C. c. e la meritevolezza degli interessi / Mauro F.
Magnelli. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   351 p. ; 24 cm.  (Quaderni della Rassegna di diritto civile).
  ISBN 9788849529524 :  € 37,00.
BNI 2015-6041
Maiello, Gisella.
Etica e traduzione nel 21. secolo / Gisella Maiello. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   179 p. ; 22 cm.  (Lutetia ; 21).
  ISBN 9788849529920 :  € 23,00.
BNI 2015-6042
Mai, Laura.
Matrimonium facit partium consensus... (can. 1057 §1) / Laura Mai ; sententiae selectae del
giudice Fausto Carlesimo. Bari : Cacucci, 2015.
   X, 513 p. ; 25 cm.  (Quaderni di giornate canonistiche baresi. Nuova serie ; 3).
   In testa al frontespizio: Università degli studi di Bari Aldo Moro. 
  ISBN 9788866114444 :  € 55,00.
Altro autore:   
   Carlesimo, Fausto
 BNI 2015-6043
Mai non mi diero i dei senza un egual disastro una ventura : la Merope di Scipione Maffei nel
terzo centenario (1713-2013) / a cura di Enrico Zucchi. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   245 p. ; 21 cm.  (L'ippogrifo ; 2).
   Relazioni presentate a due giornate di studio tenute a Padova e Verona nel 2013. 
  ISBN 9788857528915 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Zucchi, Enrico <1989->
 BNI 2015-6044
Malizia, Pierfranco.
Parole e prassi : forme e contesti socioculturali dell'agire comunicativo / Pierfranco Malizia.
Milano : Angeli, 2014.
   141 p. ; 23 cm.  (Sociologia ; 759).
  ISBN 9788891708779 :  € 17,00.
BNI 2015-6045
Mallgrave, Harry Francis.
L'empatia degli spazi : architettura e neuroscienze / Harry Francis Mallgrave ; prefazione di
Vittorio Gallese. Milano : Raffaello Cortina, 2015.
   XVIII, 278 p. : ill. ; 23 cm.  (Saggi ; 95).
   Titolo uniforme: Architecture and embodiment. Traduzione di Alessandro Gattara. 
  ISBN 9788860307057 :  € 28,00.
Altro titolo:
   Architecture and embodiment
 BNI 2015-6046
Mancini, Pompeo Fabio.
Filosofia per bambini : educazione e cittadinanza democratica : una prospettiva europea /
Pompeo Fabio Mancini. Bari : Progedit, 2015.
   158 p. ; 23 cm.  (Pedagogie).
  ISBN 9788861942448 :  € 18,00.
BNI 2015-6047
Manera, Livia.



Non scrivere di me / Livia Manera Sambuy. Milano : Feltrinelli, 2015.
   206 p. ; 22 cm.  (Varia).
  ISBN 9788807491849 :  € 16,00.
BNI 2015-6048
Manfredi, Carmen Vincenza.
L'opera di Gaetano Koch architetto di Roma capitale : costruzione e trasformazione della città /
Carmen Vincenza Manfredi ; saggio introduttivo di Gianfranco Spagnesi. Roma : Quasar :
Sapienza Università di Roma, Dipartimento di storia, disegno e restauro dell'architettura, 2015.
   XIII, 257 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788871405964 (Quasar) :  € 13,00.
BNI 2015-6049
Manfredi, Valerio Massimo.
Le inchieste del colonnello Reggiani / Valerio Massimo Manfredi. Torino : Einaudi, 2015.
   160 p. ; 20 cm.  (Einaudi stile libero. Big).
  ISBN 9788806223908 :  € 13,00.
BNI 2015-6050
Maniero, Federico.
Cronologia della flora esotica italiana / Federico Maniero. Firenze : Olschki, 2015.
   VI, 415 p. ; 24 cm.  (Giardini e paesaggio, ISSN 18242804 ; 40).
  ISBN 9788822263629.
BNI 2015-6051
Manuale del diritto europeo del lavoro e della sicurezza sociale / a cura di Glauco Zaccardi.
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   381 p. ; 24 cm.  (Collana di diritto europeo ; 2).
   Titolo in copertina: Manuale del diritto europeo del lavoro e della previdenza sociale. 
  ISBN 9788849528527 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Zaccardi, Glauco
Altro titolo:
   Manuale del diritto europeo del lavoro e della previdenza sociale.
 BNI 2015-6052
Manuale di executive compensation e corporate governance / a cura di Guido Cutillo, Franco
Fontana ; prefazione di Gabriele Galateri di Genola. 2. ed. Milano : Angeli, 2015.
   420 p. ; 23 cm.  (Economia & management ; 76).
  ISBN 9788891712974 :  € 43,00.
Altro autore:   
   Fontana, Franco <1943->
   Cutillo, Guido
 BNI 2015-6053
Manzini, Antonio <1964->.
Era di maggio / Antonio Manzini. Palermo : Sellerio, 2015.
   381 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1008).
  ISBN 883893374X :  € 14,00.
BNI 2015-6054
Marabini, Mario <1923-1962>.
Mario Marabini, 1923-1962 / a cura di Franca Lugato. Venezia : Marcianum Press, 2015.
   169 p. : ill. ; 26 cm.
   Titolo in copertina: Marabini Mario, 1923-1962. 
  ISBN 9788865124123 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Lugato, Franca
 BNI 2015-6055
Marasco, Wanda.
Il genio dell'abbandono : [romanzo] / Wanda Marasco. 2. ed. Vicenza : Pozza, 2015.
   351 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 90).
  ISBN 9788854508002 :  € 18,00.
BNI 2015-6056
Marchesini, Simona.
Monumenta linguae Raeticae / di Simona Marchesini ; in collaborazione con Rosa Roncador.
Roma : Scienze e lettere, 2015.
   336 p. : ill. ; 30 cm.
   Testo in italiano. 
  ISBN 9788866870791 :  € 50,00.
Altro autore:   



   Roncador, Rosa
 BNI 2015-6057
Marcu, Oana.
Malizie di strada : una ricerca azione con giovani rom romeni migranti / Oana Marcu. Milano :
Angeli, 2014.
   188 p. ; 23 cm.  (Sociologia ; 757).
  ISBN 9788891708090 :  € 27,00.
BNI 2015-6058
Marini, Alfonso.
Francesco d'Assisi, il mercante del regno / Alfonso Marini. Roma : Carocci, 2015.
   271 p. ; 22 cm.  (Frecce ; 197).
   Titolo sul dorso: Francesco d'Assisi. 
  ISBN 9788843076550 :  € 21,00.
BNI 2015-6059
Marini, Daniele <1960->.
Le metamorfosi : Nord Est : un territorio come laboratorio / Daniele Marini. Venezia : Marsilio,
2015.
   186 p. ; 21 cm.  (Saggi).
  ISBN 9788831722148 :  € 19,00.
BNI 2015-6060
Marini, Francesco <1980->.
Co-sviluppo e integrazione : le associazioni ghanesi in Italia e nel Regno Unito / Francesco
Marini. Milano : Angeli : Fondazione ISMU, 2015.
   255 p. ; 23 cm.  (Collana ISMU ; 59).
  ISBN 9788891711052 (Angeli) :  € 33,00.
BNI 2015-6061
Mario Puccini : La passione del colore da Fattori al Novecento (1869-1920) / a cura di Nadia
Marchioni, Elisabetta Palminteri Matteucci. Firenze : Maschietto, 2015.
   175 p. : ill. ; 30 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Seravezza nel 2015. 
  ISBN 9788863941029 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Puccini, Mario <1869-1920>
   Palminteri Matteucci, Elisabetta
   Marchioni, Nadia <t.d.->
 BNI 2015-6062
Marozza, Maria Ilena.
Ritorno alla talking cure / Maria Ilena Marozza. Roma : Fioriti, 2015.
   136 p. ; 24 cm.  (Scienze. Psicoanalisi).
  ISBN 9788898991044 :  € 16,00.
BNI 2015-6063
Martelli, Daria.
Scrittrice o scrittore? : una ricerca di genere sulla creatività letteraria / Daria Martelli ;
prefazione di Gabriella Imperatori. Padova : CLEUP, 2015.
   144 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788867874385 :  € 14,00.
BNI 2015-6064
Martinelli, Alessandra <1961->.
Studentesse in farmacia dell'Università di Pisa : dalle diplomate alle laureate / Alessandra
Martinelli ; con contributi di Laura Betti e Irene Giorgi. Pisa : Pisa University Press, 2015.
   175 p. : ill. ; 24 cm.
  ISBN 9788867414864 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Giorgi, Irene
   Betti, Laura <1963->
 BNI 2015-6065
Martino, Gianvito.
In crisi d'identità : contro natura o contro la natura? / Gianvito Martino. Milano : Mondadori
università, 2014.
   VIII, 170 p. ; 21 cm.  (Scienza e filosofia).
  ISBN 9788861843400 :  € 16,00.
BNI 2015-6066
Martufi, Silvia.



Brina / Silvia Martufi ; prefazione di Ernestina Pellegrini. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   114 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
  ISBN 9788836814930 :  € 14,50.
BNI 2015-6067
Masera, Marco.
Sulla natura complessa del progettare / Marco Masera. Firenze : DIDA ; Pisa : ETS, 2014.
   214 p. : ill. ; 22 cm.
BNI 2015-6068
Massagrande : notti come piume / [a cura di] Marco Goldin. [Treviso] : Linea d'ombra, 2014.
   53 p. : ill. ; 26 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Vicenza nel 2014-2015. 
  ISBN 9788889902264.
Altro autore:   
   Goldin, Marco
 BNI 2015-6069
Massimilla, Edoardo.
Presupposti e percorsi del comprendere esplicativo : Max Weber e i suoi interlocutori / Edoardo
Massimilla. Napoli : Liguori, 2014.
   X, 130 p. ; 24 cm.  (Domini. La cultura storica, ISSN 19720688 ; 47).
   Altra edizione: ISBN 9788820765729 (eBook). 
  ISBN 9788820765712 :  € 11,99.
BNI 2015-6070
Mastrototaro, Rossella.
Segreto investigativo e diritto di difesa / Rossella Mastrototaro. Napoli : Edizioni scientifiche
italiane, 2015.
   215 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788849529753 :  € 24,00.
BNI 2015-6071
Materia / a cura di Roberta Lanfredini. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   206 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Epistemologica. Nuova serie ; 2).
  ISBN 9788857528885 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Lanfredini, Roberta
 BNI 2015-6072
Materiali per una cultura della legalità : 2015 / a cura di Giuseppe Acocella. Torino :
Giappichelli, 2015.
   XI, 306 p. ; 24 cm.
   Nell'occhietto: ISP, Istituto di studi politici S. Pio V., Osservatorio sulla legalità. 
  ISBN 9788834859483 :  € 29,00.
Altro autore:   
   Acocella, Giuseppe
   Osservatorio sulla legalità <Roma>
 BNI 2015-6073
Le materie di competenza regionale : commentario / a cura di Giovanni Guzzetta, Francesco
Saverio Marini e Donatella Morana. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   LI, 622 p. ; 25 cm.  (Legislazione commentata).
  ISBN 9788849529029 :  € 78,00.
Altro autore:   
   Guzzetta, Giovanni
   Morana, Donatella
   Marini, Francesco Saverio
 BNI 2015-6074
Mattei, Ugo <1961->.
Il benicomunismo e i suoi nemici / Ugo Mattei. Torino : Einaudi, 2015.
   VI, 113 p. ; 18 cm.  (Vele ; 104).
  ISBN 9788806218614 :  € 11,00.
BNI 2015-6075
Mattei, Vincenzo <1973->.
Egitto : la rivoluzione tradita e la fine delle ideologie islamiche / Vincenzo Mattei. Alberobello :
Poiesis, 2014.
   57 p. ; 20 cm.  (I lapislazzuli ; 10).
  ISBN 9788862780391 :  € 12,00.
BNI 2015-6076
Mattheson, Johann.



Piccola scuola di basso continuo / Johann Mattheson ; edizione e traduzione italiana a cura di
Alessandro Perin. Padova : Armelin musica, 2014.
   XXV, 266 p. ; 24 cm.  (Intelligere & concertare ; 17).
   Titolo uniforme: Kleine General-Bass-Schule. 
  ISBN 9788895738840 :  € 42,00.
Altro autore:   
   Perin, Alessandro <1984->
Altro titolo:
   Kleine General-Bass-Schule
 BNI 2015-6077
Maugham, W. Somerset.
Storie ciniche / W. Somerset Maugham ; traduzione di Vanni Bianconi. Milano : Adelphi, 2015.
   221 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 480).
   Contiene: Louise (titolo uniforme: Louise); La promessa (titolo uniforme: The promise); La pelle del leone (titolo
uniforme: The lionʼs skin)... 
  ISBN 9788845930010 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Bianconi, Vanni
 BNI 2015-6078
Mazzocchi, Stefano.
Lineamenti di diritto tributario / Stefano Mazzocchi ; prefazione di Mario Cavallaro. Milano :
Giuffrè, 2015.
   XIX, 388 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814206474 :  € 35,00.
BNI 2015-6079
McLuhan, Marshall.
Gli strumenti del comunicare / Marshall McLuhan ; prefazione di Peppino Ortoleva ; postfazione
di Paola Pallavicini ; traduzione di Ettore Capriolo. Milano : Il saggiatore, 2015.
   332 p. ; 22 cm.  (La cultura ; 903).
   Titolo uniforme: Understanding media. 
  ISBN 9788842821137 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Capriolo, Ettore
Altro titolo:
   Understanding media
 BNI 2015-6080
Medina Montero, José Francisco.
El verbo, el participio y las clases de palabras invariables en las gramáticas de español para
extranjeros de los siglos 16. y 17. / José Francisco Medina Montero. Firenze : Olschki, 2015.
   VII,190 p. ; 24 cm.  (Biblioteca dell'Archivum Romanicum. Serie 2, Linguistica, ISSN 00666815 ; 59).
   Titolo sul dorso: El verbo, el participio y las clases de palabras invariables. 
  ISBN 9788822263858.
BNI 2015-6081
Mehran, Marsha.
Istituto di bellezza Margaret Thatcher / Marsha Mehran ; traduzione di Chiara Brovelli. Vicenza :
Pozza, 2015.
   222 p. ; 22 cm.  (Le tavole d'oro).
   Titolo uniforme: The Margaret Thatcher school of beauty. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854509252 :  € 16,50.
Altro autore:   
   Brovelli, Chiara
Altro titolo:
   The Margaret Thatcher school of beauty
 BNI 2015-6082
Meirieu, Philippe.
Fare la scuola, fare scuola : democrazia e pedagogia / Philippe Meirieu. Milano : Angeli, 2015.
   268 p. ; 23 cm.  (MP : Il mestiere della pedagogia ; 13).
   Titolo uniforme: Faire l'école, faire la classe. Traduzione di Enrico Bottero. 
  ISBN 9788891713407 :  € 29,00.
Altro titolo:
   Faire l'école, faire la classe
 BNI 2015-6083
La melomania nelle carte : Giuseppe Verdi nell'iconografia e nel collezionismo di immagini
musicali / a cura di Giuseppina Benassati, Roberta Cristofori ; presentazioni di Stefano



Bonaccini, Riccardo Muti e una introduzione di Ezio Raimondi. Ravenna : Longo, 2014.
   486 p. : ill. ; 28 cm.  (Imago).
   In testa al frontespizio: Istituto per i beni artistici, culturali e naturali della Regione Emilia-Romagna. 
  ISBN 9788880638223 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Benassati, Giuseppina
   Cristofori, Roberta
   Istituto per i beni artistici, culturali e naturali della Regione Emilia-Romagna
 BNI 2015-6084
Memoria poetica e poesia della memoria : la versificazione epigrafica dall’antichità
all’umanesimo / a cura di Antonio Pistellato. Venezia : Ca' Foscari-Digital publishing, 2014.
   IX, 333 p. ; 23 cm.  (Studi di archivistica, bibliografia, paleografia ; 3).
   Altra edizione: ISBN 9788897735953 (PDF). 
  ISBN 9788897735946.
Altro autore:   
   Pistellato, Antonio
 BNI 2015-6085
Memoria viva : responsabilità del ricordare e partecipazione civica / a cura di Marialuisa
Menegatto, Adriano Zamperini. Firenze : Firenze University Press, 2015.
   XV, 87 p. : ill. ; 24 cm.  (Proceedings e report ; 102).
   Altre edizioni: ISBN 9788866557494 (online PDF - http://digital.casalini.it/9788866557494); ISBN
9788866557487 (online ePub). 
  ISBN 9788866557470 :  € 14,90.
Altro autore:   
   Zamperini, Adriano
   Menegatto, Marialuisa
 BNI 2015-6086
Menicocci, Marco.
Pornografia di massa : dalla rivoluzione sessuale alla porn culture / Marco Menicocci. Lungavilla
: Altravista, 2014.
   317 p. ; 24 cm.  (Orizzonti ; 4).
  ISBN 9788895458663 :  € 23,00.
BNI 2015-6087
Menna, Antonio <1968->.
Il mistero dell'orso marsicano ucciso come un boss ai quartieri spagnoli : [romanzo] / Antonio
Menna. Milano : Guanda, 2015.
   253 p. ; 22 cm.  (Narratori della fenice).
  ISBN 9788823509634 :  € 16,50.
BNI 2015-6088
La metafora delle fonti e il diritto privato europeo : giornate di studio per Umberto Breccia /
Emanuela Navarretta (a cura di). Torino : Giappichelli, 2015.
   XV, 218 p. ; 24 cm.  (Collana del Dipartimento di giurisprudenza dell'Università di Pisa ; 7).
   Tenute a Pisa nel 2013. 
  ISBN 9788834849576 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Breccia, Umberto
   Navarretta, Emanuela
 BNI 2015-6089
Metodi testo realtà : atti del Convegno di studi (Torino, 7-8 maggio 2013) / a cura di Margherita
Quaglino e Raffaella Scarpa. Alessandria : Edizioni Dell'Orso, 2014.
   XI, 177 p. ; 24 cm + 1 CD-ROM.
  ISBN 9788862745420 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Scarpa, Raffaella
   Quaglino, Margherita
 BNI 2015-6090
Metodo e qualità dell'esperienza scolastica / a cura di Francesco Cappa. Milano : Angeli :
Centro studi Riccardo Massa, 2014.
   173 p. ; 23 cm.  (Pratiche pedagogiche ; 4).
  ISBN 9788891709837 (Angeli) :  € 22,00.
Altro autore:   
   Cappa, Francesco <1973->
 BNI 2015-6091
Meyerhoff, Joachim.



Quando tutto tornerà a essere come non è mai stato / Joachim Meyerhoff ; traduzione di
Giovanna Agabio. Venezia : Marsilio, 2015.
   320 p. ; 22 cm.  (Romanzi e racconti).
   Titolo uniforme: Wann wird es endlich wieder so, wie es nie war. 
  ISBN 9788831720922 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Agabio, Giovanna
Altro titolo:
   Wann wird es endlich wieder so, wie es nie war
 BNI 2015-6092
Meynet, Roland.
Les huit psaumes acrostiches alphabétiques / Roland Meynet. Roma : G&B Press, 2015.
   304 p. ; 24 cm.  (Retorica biblica e semitica ; 6).
  ISBN 9788878393158 :  € 30,00.
BNI 2015-6093
Mezzanotte, Francesco <1982->.
La conformazione negoziale delle situazioni di appartenenza / Francesco Mezzanotte. Napoli :
Jovene, 2015.
   XIX, 319 p. ; 24 cm.  (Biblioteca di diritto privato ; 65).
  ISBN 9788824323451 :  € 32,00.
BNI 2015-6094
Mia madre femminista : voci da una rivoluzione che continua / a cura di Marina Santini e
Luciana Tavernini. Padova : Il poligrafo, 2015.
   249 p. : ill. ; 21 cm.  (Soggetti rivelati ; 54).
  ISBN 9788871158990 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Santini, Marina
   Tavernini, Luciana
 BNI 2015-6095
Miglietti, Lucia.
Il diritto alla privacy nell'esperienza giuridica statunitense ed europea / Lucia Miglietti. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   191 p. ; 24 cm.  (Quaderni del Dipartimento di scienze aziendali e giuridiche / Università degli studi della
Calabria, Facoltà di economia ; [poi] Università della Calabria. Nuova serie ; 32).
  ISBN 9788849529098 :  € 22,00.
BNI 2015-6096
Mignani, Daniela.
Guglielmo Galli : venti anni di restauro delle sculture a Firenze 1967-1987 / Daniela Mignani
Galli. Firenze : Edifir, 2015.
   164 p. : ill., 1 ritratto ; 24 cm.  (Storia e teoria del restauro ; 24).
  ISBN 9788879707299 :  € 20,00.
BNI 2015-6097
Migration towards Southern Europe : the case of Sicily and the separated children / edited by
M. Teresa Consoli. Milano : Angeli, 2015.
   138 p. ; 23 cm.  (Collana ISMU ; 60).
   In copertina: Fondazione ISMU, iniziative e studi sulla multietnicità . 
  ISBN 9788891713384 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Consoli, M. Teresa
   Fondazione ISMU
 BNI 2015-6098
Milani, Filippo.
Giorgio Manganelli : emblemi della dissimulazione / Filippo Milani. Bologna : Pendragon, 2015.
   268 p. ; 22 cm.  (Le sfere).
  ISBN 9788865985953 :  € 18,00.
BNI 2015-6099
Milani, Lorenzo.
La scuola della disobbedienza / don Lorenzo Milani. Milano : Chiarelettere, 2015.
   XIX, 89 p. ; 18 cm.  (Biblioteca Chiarelettere).
   Pubblicato originariamente con il titolo: A che serve avere le mani pulite se si tengono in tasca. 
  ISBN 9788861907294 :  € 7,90.
BNI 2015-6100
Milani, Raffaele.
L'arte della città : filosofia, natura, architettura / Raffaele Milani. Bologna : Il mulino, 2015.



   170 p., [6] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Saggi ; 827).
  ISBN 9788815258021 :  € 18,00.
BNI 2015-6101
Milano : Expo 2015 : la città al centro del mondo. Roma : Istituto della Enciclopedia italiana
fondata da Giovanni Treccani, 2015.
   XVII, 1083 p. ; 35 cm.  (I luoghi dell'arte).
   In custodia. 
  ISBN 9788812005352.
BNI 2015-6102
Milano 2015 : la città ai tempi dell'Expo = Expo time in the city / a cura di Elena Brandolini e
Martina Degl'Innocenti ; fotografie Marta Carenzi con Martina Ferro. Milano : Mondadori, 2015.
   179 p. : ill. ; 23 x 23 cm.  (Grandi libri illustrati).
   Traduzione di Elsie Dunn. 
  ISBN 9788860526175 :  € 19,90.
Altro autore:   
   Degl'Innocenti, Martina
   Brandolini, Elena
 BNI 2015-6103
Milella, Giuseppe <1936->.
Costruire una nuova impresa : cosa fare e come farlo / Giuseppe Milella. Milano : Angeli, 2014.
   186 p. ; 23 cm.  (Real estate ; 2).
  ISBN 9788891711243 :  € 24,00.
BNI 2015-6104
Miraglia, Marina.
Pompei : la fotografia / di Marina Miraglia e Massimo Osanna. [Milano] : Electaphoto, 2015.
   164 p. : ill. ; 29 cm.  (Electaphoto).
   Pubblicato in occasione di una mostra tenuta a Napoli e Pompei nel 2015. 
  ISBN 9788891804532 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Osanna, Massimo
 BNI 2015-6105
Mitterauer, Michael.
Pisa nel Medioevo : potenza sul mare e motore di cultura / Michael Mitterauer, John Morrissey.
Roma : Viella, 2015.
   297 p. ; 21 cm.  (La storia. Temi ; 45).
   Titolo uniforme: Pisa. 
  ISBN 9788883346323 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Morrissey, John
Altro titolo:
   Pisa
 BNI 2015-6106
Modiano, Patrick.
Perché tu non ti perda nel quartiere / Patrick Modiano ; traduzione di Irene Babboni. Torino :
Einaudi, 2015.
   123 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Pour que tu ne te perdes pas dans le quartier. 
  ISBN 9788806226558 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Babboni, Irene
Altro titolo:
   Pour que tu ne te perdes pas dans le quartier
 BNI 2015-6107
Moia la carestia : la scarsità alimentare in età preindustriale / a cura di Maria Luisa Ferrari e
Manuel Vaquero Pineiro. Bologna : Il mulino, 2015.
   341 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Storia).
  ISBN 9788815253354 :  € 27,00.
Altro autore:   
   Vaquero Piñeiro, Manuel
   Ferrari, Maria Luisa <1954->
 BNI 2015-6108
Molinari, Enrico <1951->.
Il dono nel tempo della crisi : per una psicologia del riconoscimento / Enrico Molinari, Pietro
Andrea Cavaleri. Milano : Cortina, 2015.



   X, 147 p. ; 21 cm.  (Collana di psicologia ; 55).
  ISBN 9788860307521 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Cavaleri, Andrea
 BNI 2015-6109
Moll, Nora.
L'infinito sotto casa : letteratura e transculturalità nell'Italia contemporanea / Nora Moll. Bologna
: Pàtron, 2015.
   225 p. ; 21 cm.  (Letteraria ; 1).
  ISBN 9788855533027 :  € 20,00.
BNI 2015-6110
Il mondo che verrà : [le immagini dell'oltretomba nelle religioni del mondo] / E. L. Bartolini De
Angeli ... [et al.] ; introduzione a cura di Marina Sozzi ; postfazione a cura di Sabrina Ghersi.
Torino : Società editrice internazionale, 2015.
   XXVI, 324 p. ; 22 cm.  (SEI frontiere).   (Sestante).
  ISBN 9788805075300 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Bartolini, Elena Lea
 BNI 2015-6111
Mondoni, Maurizio.
Didattica del movimento per la scuola dell'infanzia / Maurizio Mondoni, Cristina Salvetti. Milano :
VP, 2015.
   242 p. : ill. ; 24 cm.  (Vita e pensiero. Università).   (Trattati e manuali. Scienze motorie).
  ISBN 9788834329542 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Salvetti, Cristina
 BNI 2015-6112
Monedero, Juan Carlos.
Corso urgente di politica per gente decente / Juan Carlos Monedero ; traduzione di Francesca
Pe'. Milano : Feltrinelli, 2015.
   220 p. ; 22 cm.  (Serie bianca).
   Titolo uniforme: Curso urgente de politica para gente decente. 
  ISBN 9788807172939 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Pe', Francesca
Altro titolo:
   Curso urgente de politica para gente decente
 BNI 2015-6113
Monguzzi, Fabio.
Le ferite della genitorialità : percorsi psicoanalitici di cura e sostegno / Fabio Monguzzi ;
prefazione di Fabio Vanni. Milano : Angeli, 2015.
   157 p. ; 23 cm.  (Psicoterapia della famiglia ; 35).
  ISBN 9788891712851 :  € 20,00.
BNI 2015-6114
Montasser, Thomas.
La libreria di zia Charlotte / Thomas Montasser ; traduzione di Alessandra Petrelli. Vicenza :
Pozza, 2015.
   159 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Ein ganz besonderes Jahr. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854509450 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Petrelli, Alessandra <1965->
Altro titolo:
   Ein ganz besonderes Jahr
 BNI 2015-6115
Morais, Richard C.
Il Buddha di Brooklyn / Richard C. Morais ; traduzione di Federica Oddera. Vicenza : Pozza, 2015.
   300 p. ; 22 cm.  (Le tavole d'oro).
   Titolo uniforme: Buddhaland Brooklyn. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854507142 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Oddera, Federica
Altro titolo:
   Buddhaland Brooklyn



BNI 2015-6116
Moran, Caitlin.
Come diventare una ragazza / Caitlin Moran ; traduzione di Milena Zemira Ciccimarra. Milano :
Bompiani, 2015.
   366 p. ; 21 cm.  (Romanzo Bompiani).   (Narratori stranieri).
   Titolo uniforme: How to build a girl. 
  ISBN 9788845279393 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Ciccimarra, Milena Zemira
Altro titolo:
   How to build a girl
 BNI 2015-6117
Morelli, Federica.
L'indipendenza dell'America spagnola : dalla crisi della monarchia alle nuove repubbliche /
Federica Morelli. Firenze : Le Monnier, 2015.
   V, 234 p. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800744980 :  € 17,00.
BNI 2015-6118
Moretti, Alessandro <1968->.
Il turismo montano in Italia : dimensione strutturale ed evoluzione territoriale / Alessandro
Moretti. Bologna : Pàtron, 2015.
   204 p. ; 24 cm.  (Geografia e organizzazione dello sviluppo territoriale. Studi regionali e monografici ; 73).
  ISBN 9788855533034 :  € 21,00.
BNI 2015-6119
Moroni, Stefano <1965->.
Libertà e innovazione nella città sostenibile : ridurre lo spreco di energie umane / Stefano
Moroni. Roma : Carocci, 2015.
   167 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1014).
  ISBN 9788843075577 :  € 17,00.
BNI 2015-6120
Moser, Francesco.
Ho osato vincere : ho vinto spesso, qualche volta ho perso, non ho mai partecipato / Francesco
Moser ; con Davide Mosca. Milano : Mondadori, 2015.
   221 p. ; 21 cm.  (Strade blu. Non fiction).
   A pagina di IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804655114 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Mosca, Davide <1979->
 BNI 2015-6121
Motivare la legge? : le norme tra politica, amministrazione, giurisdizione : atti del Convegno,
Roma, 3 aprile 2014 / a cura di Aida Giulia Arabia. Milano : Giuffrè, 2015.
   X, 144 p. ; 23 cm.  (Quaderni per la ricerca / ISSiRFA, Istituto di studi sui sistemi regionali federali e sulle
autonomie Massimo Severo Giannini, Consiglio nazionale delle ricerche ; 24).
  ISBN 9788814208294 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Arabia, Aida Giulia
 BNI 2015-6122
Mulazzani, Marco.
Guida ai padiglioni della Biennale di Venezia dal 1887 / Marco Mulazzani. Ed. ampliata e
aggiornata. Milano : Electa architettura, 2014.
   143 p. : ill. ; 20 cm.
  ISBN 9788891800527 :  € 12,00.
BNI 2015-6123
Murakami, Haruki.
Uomini senza donne / Murakami Haruki ; traduzione di Antonietta Pastore. Torino : Einaudi,
2015.
   222 p. ; 22 cm.
   Titolo uniforme: Onna no inai otokotachi. 
  ISBN 9788806225872 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Pastore, Antonietta
Altro titolo:
   Onna no inai otokotachi
 BNI 2015-6124



Muratori, Letizia.
Animali domestici / Letizia Muratori. Milano : Adelphi, 2015 (stampa 2014).
   218 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 282).
  ISBN 9788845929571 :  € 18,00.
BNI 2015-6125
Musei di Torino : nuovi modi di comunicare cultura e bellezza nella prima capitale d'Italia /
Emanuele Gabardi, Vittoria Morganti (a cura di) ; prefazione di Piero Fassino ; postfazione di Ugo
Volli. Milano : Angeli, 2015.
   175 p. : ill. ; 23 cm.  (CC : Casi di comunicazione ; 13).
  ISBN 9788891711892 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Morganti, Vittoria
   Gabardi, Emanuele
 BNI 2015-6126
Museo egizio <Torino>.
Museo egizio. Modena : Panini, 2015.
   265 p. : ill. ; 27 cm.
  ISBN 9788857009025 :  € 35,00.
BNI 2015-6127
Naccarato, Alessandro.
Difendere la democrazia : il PCI contro la lotta armata / Alessandro Naccarato. Roma : Carocci,
2015.
   330, 34 p., [2] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1007).
  ISBN 9788843077427 :  € 37,00.
BNI 2015-6128
Nacci, Matteo.
Chiesa e Stato dalla potestà contesa alla sana cooperatio : un profilo storico-giuridico / Matteo
Nacci. Città del Vaticano : Lateran university press, 2015 (Roma, C.S.R.).
   180 p. ; 24 cm.  (Quaderni di Apollinaris ; 21).
  ISBN 9788846510150 :  € 25,00.
BNI 2015-6129
Napolillo, Enzo Gianmaria.
Le tartarughe tornano sempre / Enzo Gianmaria Napolillo. Milano : Feltrinelli, 2015.
   216 p. ; 22 cm.  (Narratori).
  ISBN 9788807031243 :  € 15,00.
BNI 2015-6130
Nardozzi, Giangiacomo.
Il mondo alla rovescia : come la finanza dirige l'economia / Giangiacomo Nardozzi. Bologna : Il
mulino, 2015.
   183 p. ; 18 cm.  (Voci).
  ISBN 9788815257963 :  € 12,00.
BNI 2015-6131
Naso, Paolo.
L'incognita post-secolare : pluralismo religioso, fondamentalismi, laicità / Paolo Naso. Napoli :
Guida, 2015.
   250 p. ; 21 cm.  (Confini e intersezioni).
  ISBN 9788868660741 :  € 13,00.
BNI 2015-6132
Navarra, Rosaria.
Il terzo contratto : evoluzione e sviluppo delle forme contrattuali : analisi comparata con
l'ordinamento tedesco / Rosaria Navarra. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   108 p. ; 23 cm.  (Iuris intuitus. Testi ; 2).
  ISBN 9788849528978 :  € 13,00.
BNI 2015-6133
La nazione a teatro : la scena teatrale italiana tra rivoluzione e Risorgimento : atti della
Giornata di studi (22 novembre 2011, Université Charles-de-Gaulle Lille 3) / a cura di Camilla
Cederna e Vincenza Perdichizzi. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   142 p. ; 24 cm.  (Contributi e proposte ; 85).
   Testi in italiano o francese. 
  ISBN 9788862745710 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Cederna, Camilla Maria
   Perdichizzi, Vincenza



 BNI 2015-6134
Neapolitan painting : the Carla and Francesco Valerio collection / ed. Nicola Spinosa ; with the
collaboration of Carla Valerio. Firenze : Forma, 2015.
   327 p. : ill. ; 29 cm.
   Pubblicato anche in italiano con il titolo: La collezione napoletana di Carla e Francesco Valerio. 
  ISBN 9788896780848.
Altro autore:   
   Spinosa, Nicola
   Valerio, Carla
 BNI 2015-6135
Nelle antiche cucine / a cura di Maria Matilde Simari. [Livorno] : Sillabe ; [Firenze] : Firenze
musei, 2015.
   228 p. : ill. ; 22 x 22 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Poggio a Caiano nel 2015. In testa al frontespizio: Villa medicea di Poggio a
Caiano. 
  ISBN 9788883477041 (Sillabe) :  € 25,00.
Altro autore:   
   Simari, Maria Matilde
   Villa medicea di Poggio a Caiano
 BNI 2015-6136
Nel segno dei Medici : tesori sacri della devozione granducale / a cura di Monica Bietti, Riccardo
Gennaioli, Elisabetta Nardinocchi. Livorno : Sillabe ; [Firenze] : Firenze musei, 2015.
   175 p. : ill. ; 28 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Firenze nel 2015. In testa al frontespizio: Ministero dei beni e delle attività
culturali e del turismo ... [et al.]. 
  ISBN 9788883477997 (Sillabe) :  € 25,00.
Altro autore:   
   Bietti, Monica
   Gennaioli, Riccardo
   Nardinocchi, Elisabetta
   Italia : Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo
 BNI 2015-6137
Némirovsky, Irène.
Il bambino prodigio / Irène Némirovsky ; traduzione e note di Maurizio Ferrara. Bagno a Ripoli :
Passigli, 2014.
   77 p. ; 19 cm.  (Le occasioni).
   Titolo uniforme: Un enfant prodige. Pubblicato originariamente in: Les oeuvres libres, 1927, con il titolo:
L'enfant génial. 
  ISBN 9788836814695 :  € 8,50.
Altro autore:   
   Ferrara, Maurizio <1950->
Altro titolo:
   Un enfant prodige.
 BNI 2015-6138
Némirovsky, Irène.
La sconosciuta / Irène Némirovsky ; traduzione di Maurizio Ferrara. Bagno a Ripoli : Passigli,
2014.
   177 p. ; 21 cm.  (Passigli narrativa).
   Scelta di racconti. 
  ISBN 9788836814589 :  € 14,50.
Altro autore:   
   Ferrara, Maurizio <1950->
 BNI 2015-6139
Nesbø, Jo.
Sangue e neve / Jo Nesbø ; traduzione di Eva Kampmann. Torino : Einaudi, 2015.
   146 p. ; 22 cm.  (Einaudi stile libero. Big).
   Titolo uniforme: Blod på snø. 
  ISBN 9788806218065 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Kampmann, Eva
Altro titolo:
   Blod på snø
 BNI 2015-6140
Neuromarketing, comunicazione e comportamenti di consumo : principi, strumenti e
applicazioni nel food and wine / Vincenzo Russo (a cura di) ; contributi di Vincenzo Russo ... [et



al.]. Milano : Angeli, 2015.
   271 p. : ill. ; 23 cm.  (La cultura della comunicazione ; 72).
  ISBN 9788891712202 :  € 32,00.
Altro autore:   
   Russo, Vincenzo <1968->
 BNI 2015-6141
Nicolás Gómez Dávila e la crisi dell'Occidente / a cura di Fabrizio Meroi e Silvano Zucal. Pisa :
ETS, 2014.
   215 p. ; 22 cm.  (Philosophica ; 149).
  ISBN 9788846741448 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Zucal, Silvano
   Meroi, Fabrizio
 BNI 2015-6142
Nicoletti, Giuseppe <1945->.
Cinque pezzi facili per Mario Luzi / Giuseppe Nicoletti. Bagno a Ripoli : Passigli, 2014.
   128 p., 1 ritratto ; 21 cm.
   Già pubblicati. 
  ISBN 9788836814756 :  € 14,50.
BNI 2015-6143
Nidi d'infanzia : risorse socio-educative e ruolo delle famiglie : uno studio sul territorio di
Grugliasco / a cura di Simona Maria Cavagnero, Maria Adelaide Gallina. Milano : Angeli, 2015.
   110 p. : ill. ; 24 cm.  (Percorsi di ricerca ; 28).
  ISBN 9788891711762 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Gallina, Maria Adelaide
   Cavagnero, Simona Maria
 BNI 2015-6144
Nissim, Gabriele.
La lettera a Hitler : storia di Armin T. Wegner, combattente solitario contro i genocidi del
Novecento / Gabriele Nissim. Milano : Mondadori, 2015.
   304 p. ; 25 cm.  (Le scie).
  ISBN 9788804655206 :  € 20,00.
BNI 2015-6145
Nisticò, Michele.
L'interpretazione giudiziale nella tensione tra i poteri dello Stato : contributo al dibattito sui
confini della giurisdizione / Michele Nisticò. Torino : Giappichelli, 2015.
   XI, 323 p. ; 24 cm .  (Collana del Dipartimento di giurisprudenza dell'Università di Pisa ; 8).
  ISBN 9788834859674 :  € 36,00.
BNI 2015-6146
Nodier, Charles.
Franciscus Columna / Charles Nodier ; traduzione di Giovanni Fazzini ; scritti di Giovanni Fazzini
e Gianluca Montinaro ; a cura e con un saggio di Massimo Gatta. Macerata : Biblohaus, 2015.
   86 p. : 1 ritratto ; 21 cm.
   Titolo uniforme: Franciscus Columna. Nel V centenario della morte di Aldo Manuzio. 
  ISBN 9788895844480 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Montinaro, Gianluca
   Gatta, Massimo
   Fazzini, Giovanni <1950->
Altro titolo:
   Franciscus Columna
 BNI 2015-6147
Nonnis, David.
Produzione e distribuzione nell'Italia repubblicana : uno studio prosopografico / David Nonnis. 2.
ed. ampliata e aggiornata. Roma : Quasar, 2015.
   VIII, 726 p. ; 28 cm.  (Instrumentum ; 2).
  ISBN 9788871406022.
BNI 2015-6148
Notarnicola, Andrea.
Global inclusion : le aziende che cambiano : strategie per innovare e competere / Andrea
Notarnicola ; prefazione di Ivan Scalfarotto. Milano : Angeli, 2014.
   221 p. ; 23 cm.  (Casi e studi d'impresa ; 52).
  ISBN 9788891709448 :  € 26,00.



BNI 2015-6149
Nove, Aldo.
Un bambino piangeva / Aldo Nove. Milano : Mondadori, 2015.
   145 p. ; 21 cm.  (Madeleines).
  ISBN 9788891801531 :  € 14,90.
BNI 2015-6150
La nuova emigrazione italiana : cause, mete e figure sociali / a cura di Iside Gjergji. Venezia :
Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   179 p. ; 23 cm.  (Società e trasformazioni sociali ; 1).
   Altra edizione: ISBN 9788869690112 (PDF). 
  ISBN 9788869690174.
Altro autore:   
   Gjergji, Iside
 BNI 2015-6151
La nuova regolamentazione anticorruzione / Ranieri Razzante (a cura di). Torino : Giappichelli,
2015.
   X, 115 p. ; 24 cm.
   In copertina: La mia libreria. 
  ISBN 9788875243302 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Razzante, Ranieri
 BNI 2015-6152
Le nuove famiglie e la parificazione degli status di filiazione ad opera della L. 219/2012 : atti
dei convegni, Milano, 7 marzo 2014, Bolzano, 21 marzo 2014, Salerno, 13 giugno 2014. Milano :
Gruppo 24 ore, 2015.
   346 p. ; 24 cm.  (I quaderni della Fondazione italiana del notariato. Gli atti dei convegni ; 3(2014))).
   In testa al frontespizio: Fondazione italiana del notariato. 
Altro autore:   
   Fondazione italiana del notariato
 BNI 2015-6153
I nuovi equilibri energetici : effetti economici e riflessi geopolitici : atti del Seminario di studi,
Firenze, Fondazione Spadolini Nuova antologia, 28 novembre 2014 / a cura di Italo Santoro e
Cosimo Ceccuti. Firenze : Polistampa : Fondazione Spadolini Nuova antologia, 2015.
   164 p. ; 24 cm.  (Biblioteca della Nuova antologia ; 40).
   In copertina: Fondazione Spadolini Nuova antologia. 
  ISBN 9788859614982 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Ceccuti, Cosimo
   Santoro, Italico
   Fondazione Spadolini Nuova antologia
 BNI 2015-6154
I nuovi volti della biblioteca pubblica : tra cultura e accoglienza / a cura di Maurizio
Bergamaschi. Milano : Angeli, 2015.
   136 p. : ill. ; 23 cm.  (Collana di sociologia urbana e rurale. Ricerche ; 35).
  ISBN 9788891711229.
Altro autore:   
   Bergamaschi, Maurizio
 BNI 2015-6155
Il nuovo governo locale : analisi della Legge n. 56/2014 / a cura di Bruno Di Giacomo Russo e
Antonello Tarzia. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   226 p. ; 24 cm.  (Temi giuridici ed economici ; 5).
  ISBN 9788863427684 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Di_Giacomo Russo, Bruno
   Tarzia, Antonello
 BNI 2015-6156
Nuti, Erika.
Longa est via : forme e contenuti dello studio grammaticale dalla Bisanzio paleologa al tardo
Rinascimento veneziano / Erika Nuti. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014.
   XII, 410 p., [16] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Hellenica ; 51).
  ISBN 9788862745376 :  € 50,00.
BNI 2015-6157
Obici, Giulio <1934-2011>.
Il flâneur detective : tra fotografia e racconto, i ricordi degli anni più belli / Giulio Obici. Venezia :



Marsilio, 2015.
   125 p. : ill. ; 21 cm.  (Gli specchi).
  ISBN 9788831721370 :  € 16,50.
BNI 2015-6158
Occasioni e percorsi di letture : studi offerti a Luigi Reina / a cura di Raffaele Giglio e Irene
Chirico. Napoli : Guida, 2015.
   830 p. ; 25 cm.
   In testa al frontespizio: Università degli studi di Salerno, Dipartimento di studi umanistici. 
  ISBN 9788868660956 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Reina, Luigi
   Giglio, Raffaele
   Chirico, Irene
   Università degli studi di Salerno : Dipartimento di studi umanistici
 BNI 2015-6159
Off loom : Fiber art = Arte fuori dal telaio / a cura di Maura Picciau. Mantova : Corraini, 2015.
   133 p., [4] carte di tav. : ill. ; 24 x 24 cm.
   Mostra tenuta a Roma nel 2015. 
  ISBN 9788875704797 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Picciau, Maura
 BNI 2015-6160
Oggero, Margherita.
La ragazza di fronte : romanzo / Margherita Oggero. Milano : Mondadori, 2015.
   223 p. ; 24 cm.  (Omnibus).
   A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804653035 :  € 18,50.
BNI 2015-6161
Oliva, Gianni <1952->.
Il tesoro dei vinti : il mistero dell'oro di Dongo / Gianni Oliva. Milano : Mondadori, 2015.
   232 p. ; 24 cm.  (Le scie).
  ISBN 9788804650812 :  € 20,00.
BNI 2015-6162
Oliveira, Jocilene Gadioli : de.
Formazione e sviluppo delle competenze imprenditoriali nei giovani : un confronto tra studenti
universitari italiani e brasiliani / Jocilene Gadioli de Oliveira. Verona : QuiEdit, 2015.
   245, 11, 11 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788864643120 :  € 20,00.
BNI 2015-6163
Le opere di Franco Carinci. Milano : Giuffrè, 2015.
   25 p. ; 24 cm + 1 CD-ROM.
  ISBN 9788814200359.
BNI 2015-6164
Le origini sciamaniche della cultura europea / a cura di Francesco Benozzo. Alessandria :
Edizioni dell'Orso, 2015.
   494 p. : ill. ; 24 cm.  (Quaderni di studi indo-mediterranei ; 7(2014))).
  ISBN 9788862745901 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Benozzo, Francesco <1969->
 BNI 2015-6165
Ors, Eugenio : d'.
In cinquecento parole / Eugenio d'Ors ; con in appendice: Una prima lezione di filosofia ;
introduzione, traduzioni e note a cura di Mattia Geretto. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   142 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Ispanismo filosofico ; 3).
   Contiene: La storia del mondo (traduzione di La historia del mundo en quinientas palabras); La filosofia (titolo
uniforme: La filosofia en quinientas palabras); L'igiene (traduzione di La higiene en quinientas palabras).  Una
prima lezione di filosofia (titolo uniforme: Una primera lección de filosofia), dello stesso autore. Testo originale a
fronte. 
  ISBN 9788857526355 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Geretto, Mattia
 BNI 2015-6166
Orsina, Amalia.
Rischio da incertezza scientifica e modelli di tutela penale : il TUSL come laboratorio di soluzioni



al problema dell'esposizione professionale ad agenti patogeni / Amalia Orsina. Torino :
Giappichelli, 2015.
   XVI, 223 p. ; 24 cm.  (Itinerari di diritto penale. Sezione Monografie ; 72).
  ISBN 9788834859773 :  € 27,00.
BNI 2015-6167
L'ospite del libro : sguardi sull'ospitalità / a cura di Nicola Catelli e Giovanna Rizzarelli. Lucca :
Pacini Fazzi, 2015.
   144 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788865504352 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Rizzarelli, Giovanna
   Catelli, Nicola
 BNI 2015-6168
Ossorio, Giuseppe <1944->.
Scelte in controluce : Napoli, l'Italia, l'Europa / Giuseppe Ossorio ; prefazione di Adriano
Giannola ; note introduttive di Tullio D'Aponte ... [et al.]. Napoli : Guida, 2014.
   277 p. ; 23 cm.  (Focus).
   Scritti già pubblicati in vari periodici. 
  ISBN 9788868660505 :  € 15,00.
BNI 2015-6169
Ottolini, Gianmaria.
Il tunnel e il kayak : teoria e metodo della peer & media education / a cura di Gianmaria Ottolini
e Pier Cesare Rivoltella. Milano : Angeli, 2014.
   195 p. ; 23 cm.  (Media e tecnologie per la didattica ; 1).
  ISBN 9788891709981 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Rivoltella, Pier Cesare
 BNI 2015-6170
Ozpetek, Ferzan.
Sei la mia vita / Ferzan Ozpetek. Milano : Mondadori, 2015.
   218 p. ; 21 cm.  (Strade blu. Non fiction).
   A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804653011 :  € 17,00.
BNI 2015-6171
Paccioretti, Emilio.
Imprenditorialità : futuro del lavoro, percorsi di formazione / Emilio Paccioretti. Milano : Angeli,
2015.
   141 p. ; 22 cm.  (Le competenze della formazione ; 26).
  ISBN 9788891711908 :  € 18,00.
BNI 2015-6172
Pacifici, Giorgio <1939->.
Le maschere del male : una sociologia / Giorgio Pacifici ; prefazione di Furio Colombo ; testi di
Michael Blain ... [et al.]. Milano : Angeli, 2015.
   310 p. ; 23 cm.  (La società ; 194).
  ISBN 9788891713834 :  € 39,00.
Altro autore:   
   Blain, Michael
 BNI 2015-6173
Pagliasso, GianCarlo.
Il deficit estetico nell'arte contemporanea : un'analisi critica della retorica della forma-merce
figurativa nel 21. secolo / GianCarlo Pagliasso. Cercenasco : Marcovalerio, 2015.
   229 p. : ill. ; 20 cm.
   Scritti già pubblicati in vari periodici. 
  ISBN 9788875474119 :  € 18,00.
BNI 2015-6174
Pallanti, Stefano.
Oltre la schizofrenia : i progressi delle neuroscienze per superare i preconcetti e la malattia /
Stefano Pallanti. Milano : Edra, 2015.
   XII, 387 p. ; 24 cm.
   Altra edizione: ISBN 9788821438585 (digitale). 
  ISBN 9788821438547 :  € 39,00.
BNI 2015-6175
Palmieri, Giorgio <1958->.



La mediazione difficile : tipografie, biblioteche, bibliografie nell'Italia meridionale fra '800 e '900
/ Giorgio Palmieri ; introduzione di Vincenzo Trombetta ; a cura di Massimo Gatta. Macerata :
Biblohaus, 2015.
   156 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788895844503 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Gatta, Massimo
 BNI 2015-6176
Pampalone, Antonella.
Cerimonie di laurea nella Roma barocca : Pietro da Cortona e i frontespizi ermetici di tesi /
Antonella Pampalone. Roma : Gangemi, 2014.
   159 p. : ill. ; 24 cm.
   Segue: Appendice documentaria. 
  ISBN 9788849230260.
BNI 2015-6177
Pansera, Anty.
La formazione del designer in Italia : una storia lunga più di un secolo / Anty Pansera ;
prefazione di Nando dalla Chiesa ; postfazione di Giuseppe Furlanis. Venezia : Marsilio, 2015.
   180 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Saggi).
  ISBN 9788831721479 :  € 22,00.
BNI 2015-6178
Paolicchi, Piero.
S.O.S. fata : il mercato dell'aiuto / Piero Paolicchi. Pisa : ETS, 2014.
   86 p. ; 21 cm.  (Obliqui ; 39).
  ISBN 9788846740946 :  € 10,00.
BNI 2015-6179
Paoli, Marco <1952->.
Sogni celebri e bizzarri : indagine sulla bizzarria onirica tra storia ed evoluzionismo / Marco
Paolo ; prefazione di Umberto Barcaro. Milano : Angeli, 2015.
   223 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891711137 :  € 29,00.
BNI 2015-6180
Paolone, Giuseppe.
L' economia aziendale : nella teorica di base e nella pratica operativa / Giuseppe Paolone.
Milano : Angeli, 2014.
   194 p. ; 23 cm.  (Collana di studi e ricerche aziendali / Università telematica Pegaso ; 1).
  ISBN 9788891710222 :  € 25,00.
BNI 2015-6181
Paolucci, Giulio <1961->.
Canopi etruschi : tombe con ossuari antropomorfi dalla necropoli di Tolle (Chianciano Terme) /
Giulio Paolucci. Roma : Giorgio Bretschneider, 2015.
   2 volumi ; 30 cm. (Monumenti etruschi ; 13). ISBN 9788876892844.
   [1] / Giulio Paolucci. Roma : Giorgio Bretschneider, 2015. 414 p. : ill. ; 30 cm + 1 carta ripiegata in tasca.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6182
Paolucci, Giulio <1961->.
Canopi etruschi : tombe con ossuari antropomorfi dalla necropoli di Tolle (Chianciano Terme) /
Giulio Paolucci. Roma : Giorgio Bretschneider, 2015.
   2 volumi ; 30 cm. (Monumenti etruschi ; 13). ISBN 9788876892844.
   [2] / Giulio Paolucci. Roma : Giorgio Bretschneider, 2015. [306] carte di tav. : ill. ; 30 cm.
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6183
Pareto, Vilfredo.
La prima guerra mondiale : le cause, le conseguenze / Vilfredo Pareto ; a cura di Giovanni
Busino. [Brescia] : La scuola, 2015.
   90 p. ; 20 cm.  (Orso blu ; 55).
   Scelta di scritti. 
  ISBN 9788835040705 :  € 8,50.
Altro autore:   
   Busino, Giovanni
 BNI 2015-6184
Parisotto+Formenton <studio di architettura>.
Atmosfere domestiche : 10 architetture di interni di Aldo Parisotto e Massimo Formenton =



Domestic atmospheres : 10 interior architectures by Aldo Parisotto and Massimo Formenton / a
cura di = edited by Marco Mulazzani, Paolo Utimpergher ; progetto grafico = graphic design
Felix Humm ; fotografie = photographs Paolo Utimpergher. Milano : Electa architettura, 2014.
   280 p. : ill. ; 28 cm.
   Titolo nell'occhietto: P+F, Parisotto+Formenton. Titolo in copertina: P+F atmosfere domestiche. 
  ISBN 9788891802248 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Mulazzani, Marco
Altro titolo:
   Domestic atmospheres
   P+F, Parisotto+Formenton
   P+F atmosfere domestiche
 BNI 2015-6185
Le parole della democrazia / a cura di Giovanni Dessì. Roma : Nuova cultura, 2015.
   176 p. ; 24 cm.  (CP : Cultura politica, ISSN 22826327 ; 2).
   In copertina: Istituto Luigi Sturzo. DOI: 10.4458/4618. 
  ISBN 9788868124618 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Dessì, Giovanni <1956->
   Istituto Luigi Sturzo
 BNI 2015-6186
Parricchi, Monica.
Educazione al consumo : per una pedagogia del benessere / Monica Parricchi. Milano : Angeli,
2015.
   128 p. ; 23 cm.  (MP : Il mestiere della pedagogia ; 21).
  ISBN 9788891712356 :  € 16,00.
BNI 2015-6187
Pasini, Roberto <1958->.
Fare e non fare : arte, cultura, società / Roberto Pasini. Milano : Mursia, 2014.
   319 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Saggi di estetica e di poetica).
  ISBN 9788842555674 :  € 22,50.
BNI 2015-6188
Pasolini, Pier Paolo.
Poesie / Pier Paolo Pasolini ; con l'introduzione dell'autore Al lettore nuovo. Nuova ed. [Milano] :
Garzanti, 2015.
   234 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788811688761 :  € 13,00.
BNI 2015-6189
Pasquini, Laura.
Diavoli e inferni nel Medioevo : origine e sviluppo delle immagini dal 6. al 15. secolo / Laura
Pasquini ; introduzione di Gian Mario Anselmi. Padova : Il poligrafo, 2015.
   85 p., [72] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca di arte ; 8).
  ISBN 9788871158952 :  € 28,00.
BNI 2015-6190
Pastore, Alessandro.
Nella Valtellina del tardo Cinquecento : fede, cultura, società / Alessandro Pastore. Roma :
Viella, 2015.
   XXVI, 171 p. ; 21 cm.  (I libri di Viella ; 192).
  ISBN 9788867283378 :  € 26,00.
BNI 2015-6191
Pastore, Gerardo.
L'Italia della conoscenza : ritardi, retoriche e opportunità / Gerardo Pastore. Pisa : Pisa
University Press, 2015.
   130 p. ; 21 cm.  (Saggi e studi).
  ISBN 9788867415533 :  € 15,00.
BNI 2015-6192
Pastore Stocchi, Manlio.
In aula ingenti memoriae : ricerche petrarchesche / Manlio Pastore Stocchi. Roma ; Padova :
Antenore, 2014.
   X, 265 p. ; 25 cm.  (Studi sul Petrarca ; 42).
   In parte già pubblicate. 
  ISBN 9788884556875 :  € 26,00.
BNI 2015-6193



Pastor, Marc.
Punto zero : [romanzo] / Marc Pastor ; traduzione dal catalano di Beatrice Parisi. Vicenza :
Pozza, 2015.
   525 p. ; 22 cm.  (Bloom ; 93).
   Titolo uniforme: Bioko. 
  ISBN 9788854509528 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Parisi, Beatrice
Altro titolo:
   Bioko
 BNI 2015-6194
Paulus <papa ; 6.>.
Mysterium fidei / Paolo VI ; introduzione di Ettore Malnati. Brescia : Morcelliana, 2015.
   51 p. ; 19 cm.  (Montiniana, ISSN 22842365 ; 7).
  ISBN 9788837228781 :  € 6,00.
BNI 2015-6195
Pavan, Aldo <1952- >.
The implementation gap of NPM reforms in Italian local governments : an empirical analysis /
Aldo Pavan, Elisabetta Reginato, Isabella Fadda. Milano : Angeli, 2014.
   138 p. ; 23 cm.  (Economia delle aziende e delle amministrazioni pubbliche. Contributi e riflessioni).
  ISBN 9788891710833.
Altro autore:   
   Fadda, Isabella
   Reginato, Elisabetta
 BNI 2015-6196
Pellegrino, Catia.
La scelta di Catia / Catia Pellegrino. Milano : Mondadori, 2015.
   199 p., [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Madeleines. Sfide ).
  ISBN 9788891803795 :  € 17,90.
BNI 2015-6197
Pellerey, Roberto.
Semiotica e decrescita : obiezione al consumo, cooperazione internazionale e sovranità
alimentare : un nuovo paradigma / Roberto Pellerey. Milano : Angeli, 2015.
   334 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891710673 :  € 36,00.
BNI 2015-6198
Peloso, Francesco.
La banca del Papa : le finanze vaticane fra scandali e riforma / Francesco Peloso. Venezia :
Marsilio, 2015.
   220 p. ; 21 cm.  (Nodi).
  ISBN 9788831721301 :  € 16,00.
BNI 2015-6199
Pennazio, Valentina.
Didattica, gioco e ambienti tecnologici inclusivi / Valentina Pennazio. Milano : Angeli, 2015.
   239 p. : 23 cm.  (ERICA : Educare alla responsabilità per includere in una cittadinanza attiva ; 14).
  ISBN 9788891711571 :  € 30,00.
BNI 2015-6200
Pennini, Andrea.
Con la massima diligentia possibile : diplomazia e politica estera sabauda nel primo Seicento /
Andrea Pennini. Roma : Carocci, 2015.
   239 p. ; 24 cm.  (Studi storici Carocci ; 236. Studi sabaudi ; 3).
  ISBN 9788843074433 :  € 25,00.
BNI 2015-6201
Pentland, Alex.
Fisica sociale : come si propagano le buone idee / Alex Pentland ; prefazione di Filippo Barbera ;
postfazione di Cosimo Accoto. Milano : EGEA : Università Bocconi, 2015.
   XVI, 263 p. : ill. ; 21 cm.  (Frontiere).
   Titolo uniforme: Social physics. 
  ISBN 9788883502286 (Università Bocconi) :  € 22,00.
Altro titolo:
   Social physics
 BNI 2015-6202
Perego, Maria.



Io e Topo Gigio : vita artistica e privata di una donna straordinaria / Maria Perego. Venezia :
Marsilio, 2015.
   285 p. : ill. ; 21 cm.  (Gli specchi).   (Gli specchi Marsilio ; 259).
  ISBN 9788831721363 :  € 18,50.
BNI 2015-6203
Per Francesco Carnelutti : a cinquant'anni dalla scomparsa / a cura di Gianluca Tracuzzi.
[Assago] : Wolters Kluwer ; [Padova] : CEDAM, 2015.
   VIII, 246 p. : 1 ritratto ; 24 cm.  (La testa di Gorgone ; 7).
  ISBN 9788813354497 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Carnelutti, Francesco
   Tracuzzi, Gianluca
 BNI 2015-6204
Perina, Luigi.
Il rapporto di agenzia : aggiornato al nuovo AEC del 30 luglio 2014 / Luigi Perina, Ganpiero M.
Belligoli ; prefazione di Adalberto Perulli. Torino : Giappichelli, 2015.
   342 p. ; 24 cm.  (Il nuovo diritto del lavoro ; 1).
   In copertina: La mia libreria. 
  ISBN 9788875243159 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Belligoli, Gianpiero M.
 BNI 2015-6205
Perlingieri, Pietro.
Luigi Cariota Ferrara, un giurista liberale / Pietro Perlingieri. Napoli : Edizioni scientifiche
italiane, 2015.
   37 p. : 1 ritratto ; 19 cm.
  ISBN 9788849529661 :  € 6,00.
BNI 2015-6206
Perotta, Riccardo.
Le operazioni straordinarie : conferimento d'azienda e di partecipazioni, fusione e scissione /
Riccardo Perotta, Luca Bertoli. Milano : Giuffrè, 2015.
   XIX. 956 p. ; 25 cm.
  ISBN 9788814201509 :  € 98,00.
Altro autore:   
   Bertoli, Luca <1980->
 BNI 2015-6207
Perrella, Silvio.
Fino a Salgareda : i movimenti remoti di Goffredo Parise / Silvio Perrella ; postfazione di Raffaele
La Capria. Vicenza : Pozza, 2015.
   202 p. ; 18 cm.  (Biblioteca Neri Pozza).
  ISBN 9788854508378 :  € 14,00.
BNI 2015-6208
Perrone, Roberto <1983->.
Buon costume e valori costituzionali condivisi : una prospettiva della dignità umana / Roberto
Perrone. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   IX, 341 p. ; 24 cm.  (Sovranità, federalismo, diritti ; 4).
  ISBN 9788863427356 :  € 20,00.
BNI 2015-6209
Perroni, Giulia.
La tribù dell'eclisse / Giulia Perroni ; prefazione di Marcello Carlino. Bagno a Ripoli : Passigli,
2015.
   169 p. ; 21 cm.  (Passigli poesia).
  ISBN 9788836814923 :  € 20,00.
BNI 2015-6210
Perulli, Gianfranco.
Il piano strategico metropolitano / Gianfranco Perulli. Torino : Giappichelli, 2015.
   VIII, 110 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788892100091 :  € 12,00.
BNI 2015-6211
Peruzzotti, Francesca.
Lo scritto e il suo lettore : in ascolto di Jean-Louis Chrétien, Martin Heidegger, Jea-Luc Marion /
Francesca Peruzzotto. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   252 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Antropologia della libertà ; 10).



  ISBN 9788857530543 :  € 24,00.
BNI 2015-6212
Pessoa, Fernando.
Oppiario ; Ode trionfale ; Lisbon revisited ; Tabaccheria / Fernando Pessoa ; a cura di Paolo
Collo. Bagno a Ripoli : Passigli, 2014.
   83 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).   (Le occasioni).
   Titoli uniformi: Opiário, Ode triunfal, Lisbon revisited, Tabacaria. Traduzione italiana a fronte. 
  ISBN 9788836814381 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Collo, Paolo
 BNI 2015-6213
Petrella, Giancarlo.
I libri nella torre : la biblioteca di Castel Thun, una collezione nobiliare tra 15. e 20. secolo /
Giancarlo Petrella ; con il catalogo del fondo antico ; presentazione di Marielisa Rossi. Firenze :
Olschki, 2015.
   XLII, 460 p. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca di bibliografia italiana, ISSN 00677418 ; 198).
  ISBN 9788822263773.
Altro autore:   
   Castel Thun
 BNI 2015-6214
Piazzesi, Chiara.
Nietzsche / Chiara Piazzesi. Roma : Carocci, 2015.
   295 p. ; 22 cm.  (Pensatori ; 39).
  ISBN 9788843077274 :  € 22,00.
BNI 2015-6215
Piccone Fiori, Rosa Elena.
Disorientamento cambiamento autonomia : la cultura del servizio nella scuola di base / Rosa
Elena Piccone Fiori. Roma : Armando, 2015.
   191 p. ; 21 cm.  (I problemi dell'educazione).
  ISBN 9788866779643 :  € 18,00.
BNI 2015-6216
Piemonte antico : l'antichità classica, le élites, la società fra Ottocento e Novecento / a cura di
Andrea Balbo e Silvia Romani. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014.
   244 p. : ill. ; 24 cm.  (Culture antiche ; 27).
  ISBN 9788862745581 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Romani, Silvia
   Balbo, Andrea <1970->
 BNI 2015-6217
Piero Vignozzi : melancholia / a cura di Antonio Natali e Adriano Bimbi. Firenze : Polistampa,
2015.
   71 p. : ill., 1 riratto ; 25 cm.  (Le colonne ; 1).
   Mostra tenuta a Pontassieve nel 2015. 
  ISBN 9788859611868 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Natali, Antonio <1951->
   Bimbi, Adriano
   Vignozzi, Piero
 BNI 2015-6218
Pietrosanti, Romano.
Imre Nagy, un ungherese comunista : vita e martirio di un leader dell'ottobre 1956 / Romano
Pietrosanti. Firenze : Le Monnier, 2014.
   XVII, 462 p. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800745307 :  € 28,00.
BNI 2015-6219
Piñeiro, Claudia.
Le vedove del giovedì / Claudia Pineiro ; traduzione di Michela Finassi Parolo. Milano : Feltrinelli,
2015.
   254 p. ; 22 cm.  (Narratori).
   Titolo uniforme: Las viudas de los jueves. 
  ISBN 9788807031410 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Finassi Parolo, Michela
Altro titolo:



   Las viudas de los jueves
 BNI 2015-6220
Pirovano, Donato.
Il dolce stil novo / Donato Pirovano. Roma : Salerno, 2014.
   357 p. ; 21 cm.  (Sestante ; 30).
  ISBN 9788884029492 :  € 18,00.
BNI 2015-6221
Pisicchio, Pino.
I dilettanti : splendori e miserie della nuova classe politica / Pino Pisicchio. Milano : Guerini,
2015.
   137 p. ; 20 cm.
  ISBN 9788862505758 :  € 14,50.
BNI 2015-6222
Pistilli, Barbara.
La biblioteca di Montaigne / Barbara Pistilli, Marco Sgattoni ; prefazione di Nicola Panichi. Pisa :
Edizioni della Normale ; [Firenze] : Istituto nazionale di studi sul Rinascimento, 2014.
   337 p. : ill. ; 24 cm.  (Clavis ; 1).
  ISBN 9788876422270 (Edizioni della Normale) :  € 40,00.
Altro autore:   
   Sgattoni, Marco
 BNI 2015-6223
Pittà, Antonino.
M. Terenzio Varrone De vita populi romani : introduzione e commento / Antonino Pittà. Pisa :
Pisa University Press, 2014.
   563 p. ; 21 cm.  (Commenti a testi latini e greci per l'insegnamento universitario ; 4).
  ISBN 9788867414376 :  € 26,00.
BNI 2015-6224
Pitzorno, Bianca.
La vita sessuale dei nostri antenati : spiegata a mia cugina Lauretta che vuol credersi nata per
partenogenesi : romanzo / Bianca Pitzorno. Milano : Mondadori, 2015.
   458 p. ; 24 cm.  (Scrittori italiani e stranieri).
   A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804655701 :  € 19,00.
BNI 2015-6225
Plastic days : materiali e design = materials & design / a cura di = edited by Cecilia Cecchini,
Marco Petroni. Milano : Silvana, 2015.
   287 p. : ill. ; 25 cm.  (Taibooks ; 9).
   Catalogo della Mostra tenuta a Torino nel 2015. 
  ISBN 9788836630721 :  € 34,00.
Altro autore:   
   Petroni, Marco
   Cecchini, Cecilia
 BNI 2015-6226
Poggiali, Vieri.
Nonno, mi racconti l'opera? : racconti, memorie e emozioni di una vita a teatro / Vieri Poggiali.
Varese : Zecchini, 2015.
   VI, 325 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788865401323 :  € 25,00.
BNI 2015-6227
Polesello, Gianugo.
Gianugo Polesello : dai quaderni / [a cura di] Gundula Rakowitz ; prefazione di Serena
Maffioletti. Padova : Il poligrafo ; Venezia : IUAV, 2015.
   273 p. : ill. ; 24 cm.  (Materiali IUAV ; 5).
   Conservati presso l'Archivio progetti dell'Università IUAV di Venezia. 
  ISBN 9788871158839 (Il poligrafo) :  € 30,00.
Altro autore:   
   Rakowitz, Gundula
 BNI 2015-6228
La politica come scienza : scritti in onore di Giovanni Sartori / a cura di Stefano Passigli ;
contributi di Giuliano Amato ... [et al.]. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   507 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788836814893 :  € 38,00.
Altro autore:   



   Amato, Giuliano
   Sartori, Giovanni <1924-2017>
   Passigli, Stefano
 BNI 2015-6229
Politica, moralità, fortuna : riflessioni storico-filosofiche sul Principe di Machiavelli / a cura di
Ercole Erculei e Giorgio Grimaldi ; prefazione di Theo Kobusch. Roma : Carocci, 2015.
   238 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1012).
  ISBN 9788843077496 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Erculei, Ercole
   Grimaldi, Giorgio <1978->
 BNI 2015-6230
Politiche sociali innovative e diritti di cittadinanza / a cura di Andrea Bassi e Giuseppe Moro.
Milano : Angeli, 2015.
   271 p. ; 23 cm.  (Sociologia, cambiamento e politica sociale).
  ISBN 9788891711717 :  € 29,00.
Altro autore:   
   Moro, Giuseppe <1959->
   Bassi, Andrea <1964- ; Ravenna>
 BNI 2015-6231
Pollorsi, Sabrina.
Recta ratione ductus : i Prolegomena al De criminibus di Anton Matthaeus / Sabrina Pollorsi.
Pavia : Pavia University Press, 2015.
   XXIII, 232 p. ; 24 cm.  (Scientifica).
   Altra edizione: ISBN 9788869520013 (eBook PDF - http://purl.oclc.org/paviauniversitypress/9788869520013). 
  ISBN 9788869520006 :  € 22,00.
BNI 2015-6232
Pombeni, Paolo <1948- ; Bolzano>.
La politica dei cattolici dal Risorgimento a oggi / Paolo Pombeni ; in dialogo con Michele Marchi.
Roma : Città nuova, 2015.
   213 p. ; 20 cm.  (Interviste sulla storia ; 1).
   Titolo sul dorso: La politica dei cattolici. 
  ISBN 9788831163019 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Marchi, Michele <1977->
 BNI 2015-6233
Pomilio, Emma.
La vespa nell'ambra / Emma Pomilio. Milano : Mondadori, 2015.
   339 p. ; 23 cm.  (Omnibus).
  ISBN 9788804634652 :  € 19,00.
BNI 2015-6234
Pompei e l'Europa 1748-1943 / a cura di Massimo Osanna, Maria Teresa Caracciolo, Luigi Gallo.
Milano : Electa, 2015.
   399 p. : ill. ; 28 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Napoli e Pompei nel 2015. Pubblicato anche in inglese con il titolo: Pompeii and
Europe 1748-1943. 
  ISBN 9788891804358 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Osanna, Massimo
   Caracciolo, Maria Teresa
   Gallo, Luigi <1966->
 BNI 2015-6235
Pompeii and Europe 1748-1943 / edited by Massimo Osanna, Maria Teresa Caracciolo, Luigi
Gallo. Milano : Electa, 2015.
   399 p. : ill. ; 28 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Napoli e Pompei nel 2015. Pubblicato anche in italiano con il titolo: Pompei e
l'Europa 1748-1943. 
  ISBN 9788891803627 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Osanna, Massimo
   Caracciolo, Maria Teresa
   Gallo, Luigi <1966->
 BNI 2015-6236
Pompeo Mariani : impressionista italiano / a cura di Enzo Savoia, Stefano Bosi. Bologna ; Milano
: Bottegantica, 2014.



   205 p. : ill., 1 ritratto ; 28 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2014. 
  ISBN 9788888820064 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Mariani, Pompeo
   Bosi, Stefano <1974->
   Savoia, Enzo
 BNI 2015-6237
Il Ponterosso : Trieste 1947, opuscolo d'arte e cultura. Ristampa anastatica / con prefazione di
Nicoletta Zanni. Trieste : EUT, 2015.
   15, XXIV, 64 p. : ill. ; 25 cm.  (Archivio degli scrittori e della cultura regionale ; 4).
  ISBN 9788883036033 :  € 10,00.
BNI 2015-6238
Pontiggia, Elena.
Christian Schad / Elena Pontiggia. Milano : Abscondita, 2015.
   100 p. : ill., 1 ritratto ; 20 cm.  (Miniature ; 111).
  ISBN 9788884165114 :  € 13,00.
BNI 2015-6239
Popolazione e cultura : le Alpi di oggi : un contributo di CIPRA Italia e Presidenza italiana della
Convenzione delle Alpi per lo sviluppo alpino sostenibile / Federica Corrado (a cura di) ;
presentazione di Paolo Angelini. Milano : Angeli, 2015.
   129 p. ; 23 cm.  (Uomo, ambiente, sviluppo. Serie Terre alte ; 33).
  ISBN 9788891713803 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Corrado, Federica
   CIPRA Italia
 BNI 2015-6240
Potenzialità di sviluppo e sostenibilità socio-economica e ambientale del settore delle
bioraffinerie in provincia di Foggia / a cura di Antonio Lopolito, Maurizio Prosperi, Gianluca
Nardone. Milano : Angeli ; [Bari] : F.C.R.P., 2014.
   154 p. : ill. ; 23 cm.
   Titolo sul dorso: Potenzialità di sviluppo e sostenibilità socio-economica e ambientale del settore delle
bioraffinerie. 
  ISBN 9788891706737 (Angeli).
Altro autore:   
   Nardone, Gianluca
   Prosperi, Maurizio <1969->
   Lopolito, Antonio
Altro titolo:
   Potenzialità di sviluppo e sostenibilità socio-economica e ambientale del settore delle bioraffinerie
 BNI 2015-6241
Poteri e legittimità nel mondo antico : da Nanterre a Venezia in memoria di Pierre Carlier / a
cura di Stefania De Vido. Venezia : Ca' Foscari-Digital publishing, 2014.
   155 p. ; 23 cm.  (Antichistica ; 4. Storia ed epigrafia ; 2).
   Altra edizione: ISBN 9788897735861 (PDF). 
  ISBN 9788897735854.
Altro autore:   
   Carlier, Pierre
   De_Vido, Stefania
 BNI 2015-6242
Pötzsch, Oliver.
La figlia del boia e il re dei mendicanti / Oliver Pötzsch ; traduzione di Alessandra Petrelli.
Vicenza : Pozza, 2015.
   479 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Die Henkerstochter und der König der Bettler. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854509290 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Petrelli, Alessandra <1965->
Altro titolo:
   Die Henkerstochter und der König der Bettler
 BNI 2015-6243
Pound, Ezra.
Dante : dalle carte Scheiwiller / Ezra Pound ; a cura di Corrado Bologna e Lorenzo Fabiani.
Venezia : Marsilio, 2015.
   XLIII, 205 p. ; 22 cm.  (Nodi).



  ISBN 9788831720847 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Bologna, Corrado
   Fabiani, Lorenzo <1984->
 BNI 2015-6244
Pratiche di valutazione formativa : il caso Fondazione Rui / a cura di Giuseppe Scaratti,
Vincenzo Arborea, Maria Cinque. Milano : Cortina, 2015.
   XII, 179 p. ; 22 cm.  (Individuo gruppo organizzazione. Theatrum).
  ISBN 9788860307576 :  € 23,00.
Altro autore:   
   Scaratti, Giuseppe
   Arborea, Vincenzo
   Cinque, Maria
 BNI 2015-6245
Pratiche educative nei servizi per l'infanzia / a cura di Agnese Infantino. Milano : Angeli, 2014.
   186 p. ; 23 cm.  (MP : Il mestiere della pedagogia ; 10).
  ISBN 9788891705853 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Infantino, Agnese
 BNI 2015-6246
Pregare, un'esperienza umana : l'incontro con il divino nelle culture del mondo / a cura di
Franco La Cecia e Lucetta Scaraffia. Milano : VP, 2015.
   213 p. : ill. ; 24 cm.
   Pubblicato in occasione della Mostra: Pregare, un'esperienza umana tenuta a Veneria Reale nel 2015 . 
  ISBN 9788834329566 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Scaraffia, Lucetta
   La_Cecla, Franco
 BNI 2015-6247
I premi Nobel italiani. Bologna : SEPS, 2015.
   2 volumi ; 25 cm.
   In testa al frontespizio: Segretariato europeo per le pubblicazioni scientifiche. ISBN 9788869230431.
   2: (1963-2007). Bologna : SEPS, 2015. 416 p. : ill. ; 25 cm.
Altro autore:
   Segretariato europeo per le pubblicazioni scientifiche
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6248
I premi Nobel italiani. Bologna : SEPS, 2015.
   2 volumi ; 25 cm.
   In testa al frontespizio: Segretariato europeo per le pubblicazioni scientifiche. ISBN 9788869230431.
   1: (1906-1959). Bologna : SEPS, 2015. XII, 395 p. : ill. ; 25 cm.
Altro autore:
   Segretariato europeo per le pubblicazioni scientifiche
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6249
Premio Ciampi : 20 anni di musica, parole e immagini / a cura di Franco Carratori. Pisa : ETS,
2014.
   165 p. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788846740656 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Carratori, Franco
 BNI 2015-6250
Prescritto e proscritto: religione e società nell'Italia moderna (secc. 16.-19.) / a cura di Andrea
Cicerchia, Guido Dall'Olio e Matteo Duni. Roma : Carocci, 2015.
   379 p., [2] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Studi storici Carocci ; 239).
   Atti del Conveno tenuto a Urbino nel 2013. 
  ISBN 9788843074365 :  € 37,00.
Altro autore:   
   Dall'Olio, Guido
   Cicerchia, Andrea
   Duni, Matteo
 BNI 2015-6251
Price, Richard <1949->.
Clockers / Richard Price ; traduzione di Maria Teresa Marenco. Vicenza : Pozza, 2015.
   445 p. ; 22 cm.  (I neri).
   Titolo uniforme: Clockers. 



  ISBN 9788854509634 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Marenco, Maria Teresa
Altro titolo:
   Clockers
 BNI 2015-6252
Il princeps romano : autocrate o magistrato? : fattori giuridici e fattori sociali del potere
imperiale da Augusto a Commodo / a cura di Jean-Louis Ferrary, John Scheid. Pavia : IUSS Press,
2015.
   IX, 859 p. ; 25 cm.  (Pubblicazioni del CEDANT ; 14).
   Testi in francese, inglese, italiano o tedesco . 
  ISBN 9788861981010 :  € 68,00.
Altro autore:   
   Scheid, John
   Ferrary, Jean-Louis
 BNI 2015-6253
Principi generali del diritto : un ponte giuridico tra Italia e Argentina (Brescia, 9-10 maggio
2013) / a cura di Antonello Calore e Antonio Saccoccio. Modena : Mucchi, 2014.
   V, 496 p. ; 24 cm.
   Atti del Convegno tenuto a Brescia nel 2013. Estratto da: Roma e America, 34-35 (2013-2014). Testi in italiano
o in spagnolo. 
  ISBN 9788870006513 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Calore, Antonello
   Saccoccio, Antonio
 BNI 2015-6254
Problématiques de langues romanes : linguistiques, politique des langues, didactique, culture
: hommage à Alvaro Rocchetti / sous la direction de Louis Begioni et Paola Placella. Fasano :
Schena, 2015.
   473 p. ; 21 cm.  (Biblioteca della ricerca. Linguistica, ISSN 2036041X ; 69).
  ISBN 9788868060299 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Begioni, Louis
   Placella, Paola
   Rocchetti, Alvaro
 BNI 2015-6255
Il procedimento amministrativo ed i recenti interventi normativi : opportunità o limiti per il
sistema paese? / a cura di Franco Gaetano Scoca, Alessandro F. Di Sciascio. Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   288 p. ; 24 cm.  (Percorsi di diritto amministrativo ; 29).
  ISBN 9788863427660 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Scoca, Franco Gaetano
   Di_Sciascio, Alessandro F.
 BNI 2015-6256
Progettare la media education : dall'idea all'azione, nella scuola e nei servizi educativi / a cura
di Damiano Felini e Roberto Trinchero. Milano : Angeli, 2015.
   223 p. ; 23 cm.  (Percorsi di ricerca ; 27).
  ISBN 9788891711625 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Felini, Damiano
   Trinchero, Roberto
 BNI 2015-6257
Il progetto costruito / a cura di PierAntonio Val. Padova : Il poligrafo, 2015.
   96 p. : ill. ; 24 cm.  (Architettura costruzione conservazione ; 3).
   Testo anche in inglese. Traduzione di Marlene Klein. 
  ISBN 9788871158969 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Val, PierAntonio
 BNI 2015-6258
Il progetto Monitoraggio e buone pratiche di tutela del patrimonio del sito UNESCO n. 94 Arte
rupestre della Valle Camonica : Legge 20 febbraio 2006, n. 77, E.F. 2010 / a cura di Maria
Giuseppina Ruggiero, Raffaella Poggiani Keller. Bergamo : Sestante, 2014.
   338 p. : ill. ; 30 cm.  (Quaderni / Ministero per i beni e le attività culturali, Soprintendenza per i beni
archeologici della Lombardia, Parco nazionale delle incisioni rupestri, Capo di Ponte ; 5).



   Riassunti in inglese. 
  ISBN 9788866421825.
Altro autore:   
   Poggiani Keller, Raffaella
   Ruggiero, Maria Giuseppina
 BNI 2015-6259
Progetto, ricerca, didattica : l'esperienza decennale di una nuova Scuola di architettura / a
cura di Enrico Cicalò. Milano : Angeli, 2014.
   534 p. : ill. ; 21 x 22 cm.  (Metodi del territorio ; 27).
  ISBN 9788820475062 :  € 49,00.
Altro autore:   
   Cicalò, Enrico
 BNI 2015-6260
Propersi, Adriano.
Gli enti non profit / Adriano Propersi, Giovanna Rossi. Milano : Giuffrè, 2015.
   XXI, 866 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814201363 :  € 86,00.
Altro autore:   
   Rossi, Giovanna <1944->
 BNI 2015-6261
Proposte di riforma per le istituzioni e la cultura / a cura di Guido Gambetta. Bologna : Il
mulino, 2015.
   175 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Scienza politica).
  ISBN 9788815258298 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Gambetta, Guido
 BNI 2015-6262
Prospettive plurilingui e interdisciplinari nel discorso specialistico / a cura di Elena Carpi. Pisa :
Pisa University Press, 2015.
   161 p. ; 21 cm.  (Ricerche linguistiche e interculturali ; 1).
   Scritti in francese, italiano o inglese . 
  ISBN 9788867414482 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Carpi, Elena
 BNI 2015-6263
Le province : operazione verità : il caso Friuli Venezia Giulia / a cura di Giuseppe Bortolussi.
Milano : Angeli, 2015.
   122 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891713742 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Bortolussi, Giuseppe
 BNI 2015-6264
Prudentius Clemens, Aurelius.
Peristephanon 7. / Prudenzio ; introduzione, traduzione e commento a cura di Giuseppe Galeani
; prefazione di Kurt Smolak. Alessandria : Edizioni Dell'Orso, 2014.
   XII, 233 p. ; 21 cm.  (Minima philologica. Serie latina ; 7).
   Titolo uniforme: Peristephanon. Testo originale a fronte. 
  ISBN 9788862745413 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Galeani, Giuseppe
Altro titolo:
   Peristephanon
 BNI 2015-6265
Psicoanalisi di gruppo in setting istituzionali : esperienze cliniche : nevrosi, psicosi e disagio
dell'adolescenza / Alessandra Argentiere ... [et al.]. Roma : Armando, 2015.
   159 p. ; 21 cm.  (Psicoanalisi e psichiatria dinamica).
   Indicazione di autore sul dorso: AA. VV. 
  ISBN 9788866779193 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Argentiere, Alessandra
 BNI 2015-6266
Psicologia in medicina : vantaggi e prospettive / a cura di Giorgio De Isabella, Giuseppina
Majani ; prefazione di Paolo Moderato. Milano : Angeli, 2015.
   269 p. ; 23 cm.  (Pratiche comportamentali e cognitive ; 106).
  ISBN 9788891712691 :  € 32,00.



Altro autore:   
   Majani, Giuseppina
   De_Isabella, Giorgio
 BNI 2015-6267
Pubbliche intimità : l'affettivo quotidiano nei siti di social network / a cura di Giovannella
Greco. Milano : Angeli, 2014.
   282 p. ; 23 cm.  (Media cultura).
  ISBN 9788891709110 :  € 31,00.
Altro autore:   
   Greco, Giovannella
 BNI 2015-6268
Pupo, Carlo Emanuele.
La persona giuridica : fenomenologia e significato dal diritto romano al diritto commerciale /
Carlo Emanuele Pupo. Milano : Giuffrè, 2015.
   XI, 223 p. ; 23 cm.  (Quaderni di Giurisprudenza commerciale ; 384).
  ISBN 9788814206528 :  € 24,00.
BNI 2015-6269
Pupo, Ivan.
Crimini familiari e scena teatrale : Ibsen, Pirandello, De Filippo / Ivan Pupo ; prefazione di
Roberto Alonge. Napoli : Liguori, 2015.
   XVII, 225 p. ; 24 cm.  (Biblioteca. Letterature, ISSN 18288421 ; 90).
   Altra edizione: ISBN 9788820765873 (eBook). 
  ISBN 9788820765866 :  € 22,99.
BNI 2015-6270
Quali filiere per un progetto metropolitano? : slow tourism, spazi comuni, città / Marina Faccioli
(a cura di). Milano : Angeli, 2015.
   387 p. : ill. ; 23 cm .  (Scienze geografiche ; 56).
  ISBN 9788891710697 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Faccioli, Marina
 BNI 2015-6271
Quasimodo, Salvatore.
Il falso e il vero verde : Le ore 1960-1964 / Salvatore Quasimodo ; a cura e con introduzione di
Carlangelo Mauro ; prefazione di Giuseppe Rando ; interventi di Elena Candela, Alessandro
Quasimodo, Sergio Mastroeni. Avellino : Sinesterie, 2015.
   XCIV, 438 p. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca di Sinestesie ; 31).
   Altra edizione: ISBN 9788898169818 (eBook). € 25,00.
Altro autore:   
   Quasimodo, Alessandro
   Mauro, Carlangelo
   Candela, Elena
   Mastroeni, Sergio
 BNI 2015-6272
Raffaello, La muta : indagini e restauro / a cura di Marco Ciatti e Maria Rosaria Valazzi. Firenze
: Edifir : Opificio delle pietre dure, 2015.
   119 p. : ill. ; 28 cm.  (Problemi di conservazione e restauro ; 43).
   Nell'occhietto: MiBACT, Ministero dei beni e dell'attività culturali e del turismo ... [et al.]. 
  ISBN 9788879707367 (Edifir) :  € 24,00.
Altro autore:   
   Valazzi, Maria Rosaria
   Ciatti, Marco <1955->
   Italia : Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo
 BNI 2015-6273
Rancadore, Maria Antonia.
Pro psychologia pro philosophia : le ricerche di psicologia e la cultura filosofica / Maria Antonia
Rancadore. Milano : Angeli, 2015.
   116 p. ; 23 cm.  (FI : Filosofia italiana ; 8).
  ISBN 9788891712196 :  € 15,00.
BNI 2015-6274
Ranchetti, Giovanna.
Il percorso identitario degli adolescenti di origine straniera : tra culture affettive e diversità
culturali / Giovanna Ranchetti. Milano : Angeli, 2015.
   185 p. ; 23 cm.  (Scienze e salute. Saperi transculturali ; 7).
  ISBN 9788820446611 :  € 24,00.



BNI 2015-6275
Rando, Giuseppe.
Verga Pirandello e altri siciliani / Giuseppe Rando. Milano : Angeli, 2014.
   279 p. ; 23 cm.  (Letteratura italiana ; 23).
   Scritti in parte già pubblicati. 
  ISBN 9788891708038 :  € 30,00.
BNI 2015-6276
Rangerio : di#Lucca.
Il poema di Anselmo, vescovo di Lucca / Rangerio ; introduzione e traduzione di Roberta Amari.
Pisa : Pisa University Press, 2015.
   189 p. ; 24 cm.  (Fonti tradotte per la storia dell'Alto Medioevo).
   Titolo uniforme: Vita sancti Anselmi. 
  ISBN 9788867411955 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Amari, Roberta
Altro titolo:
   Vita sancti Anselmi
 BNI 2015-6277
Ravaioli, Enrico.
L'insediamento fortificato in Romagna tra fonti scritte e dati archeologici (8.-16. sec.) : le
province di Forlì-Cesena e Ravenna / Enrico Ravaioli. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   X, 508 p. : ill. ; 30 cm.  (DISCI, Dipartimento storia culture civiltà. Archeologia, ISSN 22843523 ; 7).
   Titolo sul dorso: L'insediamento fortificato in Romagna. 
  ISBN 9788869230189 :  € 50,00.
BNI 2015-6278
Ravegnani, Giorgio <1948->.
I bizantini e la guerra : l'età di Giustiniano / Giorgio Ravegnani. Milano : Jouvence, 2015.
   206 p., [2] carte di tav. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788878014916 :  € 16,00.
BNI 2015-6279
Reali, Mario Lucrezio.
La ballata dell'incompiuto / Mario Lucrezio Reali ; con uno scritto di Paolo Lagazzi. Bagno a
Ripoli : Passigli, 2014.
   94 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
  ISBN 9788836814732 :  € 12,50.
Altro autore:   
   Lagazzi, Paolo
 BNI 2015-6280
Recami, Francesco.
L'uomo con la valigia / Francesco Recami. 4. ed. Palermo : Sellerio, 2015.
   256 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1003).
  ISBN 8838933715 :  € 14,00.
BNI 2015-6281
Recuperiamo terreno : analisi e prospettive per la gestione sostenibile e della risorsa suolo / a
cura di Michele Munafò e Marco Marchetti. Milano : Angeli, 2015.
   287 p. : ill. ; 23 cm.  (CURSA ; 7).
   Atti del Convegno tenuto a Milano nel 2015. 
  ISBN 9788891713858 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Marchetti, Marco <1960->
   Munafò, Michele
 BNI 2015-6282
The power of religion in the public sphere <in italiano>.
Religioni e spazio pubblico : un dialogo tra J. Habermas, C. Taylor, J. Butler e C. West / Judith
Butler ... [et al.] ; a cura di Eduardo Mendieta e Jonathan vanAntwerpen ; traduzione di Matteo
Bortolini. Roma : Armando, 2015.
   127 p. ; 20 cm.  (Modernità postsecolare).
  ISBN 9788866778998 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Butler, Judith
   VanAntwerpen, Jonathan
   Bortolini, Matteo
   Mendieta, Eduardo
 BNI 2015-6283



Remarque, Erich Maria.
La notte di Lisbona / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar. Vicenza : Pozza, 2015.
   269 p. ; 18 cm.  (Biblioteca Neri Pozza).
   Titolo uniforme: Die Nacht von Lissabon. Revisione della traduzione a cura di Chiara Ujka. 
  ISBN 9788854507067 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Pocar, Ervino
Altro titolo:
   Die Nacht von Lissabon
 BNI 2015-6284
Una rete di amicizie : carteggi dalla koinonia di Ernesto Bonaiuti [i.e. Buonaiuti], 1915-1927 / a
cura di Ottavia Niccoli. Roma : Viella, 2015.
   251 p. ; 21 cm.  (I libri di Viella ; 193).
  ISBN 9788867283842 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Niccoli, Ottavia
 BNI 2015-6285
Rhazzali, Mohammed Khalid.
Comunicazione interculturale e sfera pubblica : diversità e mediazione nelle istituzioni /
Mohammed Khalid Rhazzali ; prefazione di Giuseppe Mantovani. Roma : Carocci, 2015.
   183 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1009).
  ISBN 9788843073474 :  € 20,00.
BNI 2015-6286
Ricci, Rosanna <1959->.
Il nuovo reato di false comunicazioni sociali : commento alla Legge 27 maggio 2015, n. 69 /
Rosanna Ricci. Torino : Giappichelli, 2015.
   XII, 144 p. ; 24 cm.
   In copertina: La mia libreria. 
  ISBN 9788875243296 :  € 18,00.
BNI 2015-6287
Ricerca del bello e impegno educativo / a cura di Marisa Musaio. Milano : VP, 2015.
   XVIII, 99 p. : ill. ; 22 cm.  (Vita e pensiero. Università).   (Ricerche. Pedagogia e scienze dell'educazione).
   Relazioni presentate al Convegno tenuto a Milano nel 2014. 
  ISBN 9788834329177 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Musaio, Marisa
 BNI 2015-6288
Ricerca in vetrina : originalità e impatto della ricerca scientifica di dottorandi e dottori di
ricerca / a cura di Marco Calaresu ... [et al.]. Milano : Angeli, 2015.
   722 p. : ill. ; 23 cm.
   Atti del Convegno tenuto a Sassari nel 2013. In testa al frontespizio: ADI Sassari, Associazione dottorandi e
dottori di ricerca italiani. 
  ISBN 9788891706034.
Altro autore:   
   Calaresu, Marco
   ADI <Sassari>
 BNI 2015-6289
La ricerca scientifica fra possibilità e limiti / a cura di Antonio Iannuzzi ; prefazione di Paolo
Carnevale ; postfazione di Cesare Pinelli. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   XI, 264 p. ; 24 cm.  (Collana CRISPEL / Università degli studi Roma Tre. Sezione di diritto pubblico italiano ed
europeo. Collettanee ; 5).
  ISBN 9788863427592 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Iannuzzi, Antonio
 BNI 2015-6290
Riconoscere le mafie : cosa sono, come funzionano, come si muovono / a cura di Marco
Santoro. Bologna : Il mulino, 2015.
   362 p. ; 22 cm.  (Percorsi. Sociologia).
  ISBN 9788815253972 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Santoro, Marco <1964->
 BNI 2015-6291
Ridolfi, Maurizio.
Italia a colori : storia delle passioni politiche dalla caduta del fascismo ad oggi / Maurizio Ridolfi.



Firenze : Le Monnier, 2015.
   XV, 333 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Dentro la storia).
  ISBN 9788800745536 :  € 16,00.
BNI 2015-6292
Ridolfi, Maurizio.
La politica dei colori : emozioni e passioni nella storia d'Italia dal Risorgimento al ventennio
fascista / Maurizio Ridolfi. Firenze : Le Monnier università-Mondadori education, 2014.
   XIX, 323 p., [8] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800744515 :  € 26,00.
BNI 2015-6293
Rigato, Carla.
Carla Rigato : il richiamo della creazione. Milano : Mondadori, 2015.
   283 p. : ill. ; 28 x 30 cm.  (Cataloghi d'arte).
  ISBN 9788860526236 :  € 50,00.
BNI 2015-6294
Rinaldi, Claudio <1946-2007>.
Ultimo volo della sera / Claudio Rinaldi. Milano : Feltrinelli, 2015.
   382 p. ; 22 cm.  (Varia).
  ISBN 9788807491856 :  € 20,00.
BNI 2015-6295
Rinzivillo, Guglielmo.
Natura, cultura e induzione nell'età delle scienze : fatti e idee del movimento scientifico in
Francia e Inghilterra / Guglielmo Rinzivillo. Roma : Nuova cultura, 2015.
   299 p. ; 24 cm.  (Gnoseis, ISSN 22840567 ; 4 (2015))).
   In copertina : Sapienza Università di Roma. A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788868124977 :  € 24,00.
BNI 2015-6296
Ripensare l'Europa dalle fondamenta / a cura di Cristina Carpinelli e Vittorio Gioiello. Milano ;
Udine : Mimesis, 2014.
   229 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Eterotopie ; 258).
   Atti di un convegno tenuto a Sesto San Giovanni nel 2013. 
  ISBN 9788857523828 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Gioiello, Vittorio
   Carpinelli, Cristina
 BNI 2015-6297
Riscritture e ritraduzioni : intersezioni tra linguistica e letteratura tedesca / a cura di Marcella
Costa e Silvia Ulrich. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   XIII, 172 p. : ill. ; 24 cm.  (Cultura tedesca ; 14).
   Testi in italiano o in tedesco. 
  ISBN 9788862745994 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Costa, Marcella
   Ulrich, Silvia
 BNI 2015-6298
La ristrutturazione : linee guida e strumenti di composizione della crisi d'impresa / Michele
Paolo Pastore ... [et al.] ; prefazione di Claudio Cacciamani. Milano : Angeli ; [Parma] : Università
degli studi di Parma, 2015.
   204 p. : ill. ; 23 cm.
  ISBN 9788891713346 :  € 27,00.
Altro autore:   
   Pastore, Michele Paolo
 BNI 2015-6299
Riva, Alberto <1970->.
Il samba di Scarlatti : romanzo / Alberto Riva. Milano : Mondadori, 2015.
   353 p. ; 21 cm.  (Strade blu).
   A pagina IV di copertina: e-Book disponibile. 
  ISBN 9788804624790 :  € 20,00.
BNI 2015-6300
Rivoluzione Augusto : l'imperatore che riscrisse il tempo e la città / a cura di Rita Paris, Silvia
Bruni, Miria Roghi. [Milano] : Electa, 2014.
   135 p. : ill. ; 25 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 2014-2015. In testa al frontespizio: Ministero dei beni e delle attività
culturali e del turismo, Soprintendenza speciale per i beni archeologici di Roma. 



  ISBN 9788891803160 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Paris, Rita
   Roghi, Miria
   Bruni, Silvia
   Italia : Soprintendenza speciale per i beni archeologici di Roma
 BNI 2015-6301
Rizzuti, Marco.
La sanabilità delle nullità contrattuali / Marco Rizzuti. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   IX, 247 p. ; 24 cm.  (Collana del Dipartimento di scienze giuridiche dell'Università degli studi di Firenze ; 2).
  ISBN 9788849529135 :  € 28,00.
BNI 2015-6302
Robecchi, Alessandro <1960->.
Dove sei stanotte / Alessandro Robecchi. Palermo : Sellerio, 2015.
   345 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 991).
  ISBN 8838933189 :  € 14,00.
BNI 2015-6303
Robecchi, Franco.
Expo : Londra 1851-Milano 2015 : dai mercati di piazza alle esposizioni universali = from
markets in squares to universal expositions / Franco Robecchi. Roccafranca : Compagnia della
stampa, 2015.
   273 p. : ill. ; 34 cm.
  ISBN 9788884866370 :  € 60,00.
BNI 2015-6304
Roma, Angelo.
Ancora più vita / Angelo Roma. Milano : Mondadori, 2015.
   175 p. ; 21 cm.  (Madeleines).
  ISBN 9788891802835 :  € 16,90.
BNI 2015-6305
Roma e le sue province : dalla prima guerra punica a Diocleziano / a cura di Cesare Letta e
Simonetta Segenni. Roma : Carocci, 2015.
   319 p. : ill. ; 22 cm.  (Studi superiori ; 967).
  ISBN 9788843074235 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Letta, Cesare
   Segenni, Simonetta
 BNI 2015-6306
Romano, Francesco.
La ratifica nel diritto privato / Francesco Romano ; introduzione di Giovanni Furgiuele. Napoli :
Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   XII, 238 p. ; 24 cm.  (Ristampe della Scuola di specializzazione in diritto civile dell'Università di Camerino ; 69).
   Riproduzione facsimilare dell'edizione: Napoli : Morano, 1964. 
  ISBN 9788849529739 :  € 34,00.
BNI 2015-6307
The Roman republican triumph : beyond the spectacle / edited by Carsten Hjort Lange &
Frederik Juliaan Vervaet. Roma : Quasar, 2014.
   261 p. : ill. ; 30 cm.  (Analecta Romana Instituti Danici. Supplementum ; 45).
  ISBN 9788871405766.
Altro autore:   
   Lange, Carsten Hjort
   Vervaet, Frederik Juliaan
 BNI 2015-6308
Romeo, Carmelo <1949->.
Nuovo corso del diritto del lavoro : contratto a tutele crescenti tra innovazione stabilità e
restaurazione / Carmelo Romeo. Torino : Giappichelli, 2015.
   X, 124 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788834862896 :  € 12,00.
BNI 2015-6309
Romito, Angela Maria.
La tutela giurisdizionale nell'Unione europea tra effettività del sistema e garanzie individuali /
Anna Maria Romito. Bari : Cacucci, 2015.
   XVI, 317 p. ; 24 cm.  (Collana di studi sull'integrazione europea ; 10).
  ISBN 9788866114369 :  € 35,00.
BNI 2015-6310



Roncati, Marisa.
Terapia paradontale non chirurgica : indicazione, limiti e protocolli clinici con l'uso aggiuntivo
del laser a diodo / Marisa Roncati. Milano [etc.] : Qe, 2015.
   VI, 409 p. : ill. ; 29 cm.
  ISBN 9788874921959 :  € 115,00.
BNI 2015-6311
Roncati, Stefania.
Emere vendere tradere : la lunga storia della regola di I. 2.1.41 nel diritto romano e nella
tradizione romanistica / Stefania Roncati. Napoli : Jovene, 2015.
   397 p. ; 24 cm.  (Centro di eccellenza in diritto europeo Giovanni Pugliese / Università degli studi Roma Tre ;
24).
   Segue: Appendice di testi. 
  ISBN 9788824323420 :  € 38,00.
BNI 2015-6312
Rorario, Girolamo.
Gli animali pensano meglio degli uomini? / Girolamo Rorario ; a cura di Laura Carotti. Pisa :
Edizioni della Normale, 2015.
   151 p. ; 19 cm.  (Variazioni ; 24).
   Titolo uniforme: Quod animalia bruta ratione utantur melius homine. Traduzione di L. Carotti, Francesca
Dell'Omodarme. 
  ISBN 9788876425462 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Carotti, Laura
Altro titolo:
   Quod animalia bruta ratione utantur melius homine
 BNI 2015-6313
Rosa, Hartmut.
Accelerazione e alienazione : per una teoria critica del tempo nella tarda modernità / Hartmut
Rosa ; traduzione di Elisa Leonzio. Torino : Einaudi, 2015.
   X, 125 p. ; 21 cm.  (Piccola biblioteca Einaudi. Nuova serie ; 639).
   Titolo uniforme: Alienation and acceleration. 
  ISBN 9788806226626 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Leonzio, Elisa
Altro titolo:
   Alienation and acceleration
 BNI 2015-6314
Rospocher, Massimo.
Il papa guerriero : Giulio 2. nello spazio pubblico europeo / di Massimo Rospocher. Bologna : Il
mulino, 2015.
   392 p., [2] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Annali dell'Istituto storico italo-germanico in Trento. Monografie ; 65).
   Nell'occhietto: Fondazione Bruno Kessler. 
  ISBN 9788815253507 :  € 32,00.
BNI 2015-6315
Rosselli, Alberto <1955->.
L'olocausto armeno / Alberto Rosselli. Fidenza : Mattioli 1885, 2015.
   110 p. : ill. ; 24 cm.  (Archivi storici ; 18).
  ISBN 9788862614603 :  € 12,90.
BNI 2015-6316
Rossi, Angelo <1933->.
Gramsci in carcere : l'itinerario dei Quaderni (1929-33) / Angelo Rossi. Napoli : Guida, 2014.
   VI, 461 p. ; 24 cm.  (Focus).
  ISBN 9788868660352 :  € 25,00.
BNI 2015-6317
Rossi, Barbara <1973->.
Anna Magnani : un'attrice dai mille volti tra Roma e Hollywood / Barbara Rossi. Recco : Le mani,
2015.
   391 p., [4] carte di tav. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788880126911 :  € 20,00.
BNI 2015-6318
Rossi, Roberto <1962- ; Bari>.
Profili penali della gestione illecita dei rifiuti di polietilene / Roberto Rossi. Bari : Cacucci, 2014.
   133 p. ; 23 cm.  (Collana della Fondazione Santa Chiara per lo studio del diritto e dell'economia dell'ambiente ;
1).



  ISBN 9788866113980 :  € 15,00.
BNI 2015-6319
Roth, Joseph.
L'avventuriera di Montecarlo : scritti sul cinema (1919-1935) / Joseph Roth ; a cura di Leonardo
Quaresima ; traduzione di Leonardo Quaresima e Roberto Cazzola. Milano : Adelphi, 2015.
   285 p. ; 18 cm.  (Piccola biblioteca Adelphi ; 672).
  ISBN 9788845929748 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Quaresima, Leonardo
   Cazzola, Roberto <1953->
 BNI 2015-6320
Rotondi, Francesco <1966->.
Flessibilità contro precarietà : non sono la stessa cosa ed esprimono due modelli di lavoro
opposti : il primo giusto, il secondo sbagliato ; il Jobs Act di Matteo Renzi da che parte sta? /
Francesco Rotondi ; con Filippo Di Nardo ; [prefazione di Maurizio Sacconi ; postfazione di
Giorgio Santini]. Soveria Mannelli : Rubbettino, 2015.
   125 p. ; 23 cm.
   Titolo in copertina: Flessibilità vs precarietà. 
  ISBN 9788849843446 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Di_Nardo, Filippo
 BNI 2015-6321
Rottama Italia : perché lo Sblocca-Italia è una minaccia per la democrazia e per il nostro futuro
/ a cura di Tomaso Montanari : [con interventi di: Tomaso Montanari ... et al.]. Milano :
Altreconomia, 2015.
   143 p. : ill. ; 18 cm.  (I libri inchiesta).
  ISBN 9788865161623 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Montanari, Tomaso <1971->
 BNI 2015-6322
Rousseau, Jean-Jacques <1712-1778>.
Finzioni filosofiche / Jean-Jacques Rousseau ; a cura di Marco Menin. Roma : Carocci, 2015.
   173 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1013).
   Scelta di scritti. 
  ISBN 9788843077380 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Menin, Marco
 BNI 2015-6323
Ruggiero, Oreste.
Flora : studi comparati, ipotesi, coincidenze (con l'opera di Leonardo da Vinci) / Oreste Ruggiero
; con il contributo di Elena Maklakova in La simbologia delle gemme. Firenze : O.R.A.D., 2015.
   143 p. : ill. ; 34 cm.
  ISBN 9788897847106.
Altro autore:   
   Maklakova, Elena
 BNI 2015-6324
Rugo, Michele Angelo.
Uno per tutti, uno per uno : la cura residenziale dei disturbi del comportamento alimentare /
Michele Angelo Rugo, Erika Minazzi ; prefazione di Massimo Recalcati. Milano : Angeli, 2015.
   217 p. : ill. ; 23 cm.  (Jonas ; 15).
  ISBN 9788891712684 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Minazzi, Erika
 BNI 2015-6325
Sabella, Giuseppe <1972->.
Da Torino a Roma : attacco al Sindacato : la crisi dei corpi intermedi e il futuro della
rappresentanza / Giuseppe Sabella ; introduzione di Giorgio Squinzi. Milano : Guerini, 2015.
   153 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788862505789 :  € 14,50.
BNI 2015-6326
Sacchetti, Giorgio.
Otello Gaggi : vittima del fascismo e dello stalinismo / Giorgio Sacchetti. Nuova ed. riveduta e
aumentata. Pisa : BFS, 2015.



   103 p. : ill. ; 21 cm .  (Cultura storica ; 47).
  ISBN 9788889413722 :  € 12,00.
BNI 2015-6327
Sacks, Oliver.
Diario di Oaxaca / Oliver Sacks ; traduzione di Maurizio Migliaccio. Milano : Adelphi, 2015
(stampa 2014).
   155 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 630).
   Titolo uniforme: Oaxaca journal. 
  ISBN 9788845929564 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Migliaccio, Maurizio <1946->
Altro titolo:
   Oaxaca journal
 BNI 2015-6328
Sacred objects in sacred collections : the museums of Florentine religious institutions and their
public = Oggetti sacri in collezioni sacre : i musei delle istituzioni religiose fiorentine ed il loro
pubblico / edited by = a cura di Maia Wellington Gahtan. Firenze : Edifir, 2015.
   175 p. : ill. ; 24 cm.  (Forum on museums and religion = Forum sui musei e la religione ; 2).
   Atti del Convegno tenuto a Firenze nel 2014. In testa al frontespizio: Forum on museums and religion = Forum
sui musei e la religione. 
  ISBN 9788879706858 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Gahtan, Maia Wellington
   Forum on museums and religion
Altro titolo:
   Oggetti sacri in collezioni sacre
 BNI 2015-6329
Saint-Exupéry, Antoine : de.
Il piccolo principe / Antoine de Saint-Exupéry ; con i disegni dell'autore ; a cura di Maurizio
Ferrara. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   121 p. : ill. ; 19 cm.  (Le occasioni).
   Titolo uniforme: Le petit prince. 
  ISBN 9788836814718 :  € 6,90.
Altro autore:   
   Ferrara, Maurizio <1950->
Altro titolo:
   Le petit prince
 BNI 2015-6330
Saint-Exupéry, Antoine : de.
Terra degli uomini : [romanzo] / Antoine de Saint-Exupéry ; traduzione e note di Maurizio
Ferrara. Firenze : Passigli, 2015.
   156 p. ; 21 cm.  (Passigli narrativa).
   Titolo uniforme: Terre des hommes. 
  ISBN 9788836814855 :  € 14,50.
Altro autore:   
   Ferrara, Maurizio <1950->
Altro titolo:
   Terre des hommes
 BNI 2015-6331
Saint-Exupéry, Antoine : de.
Volo di notte / Antoine de Saint-Exupéry ; a cura di Maurizio Ferrara. Firenze : Passigli, 2015.
   131 p. ; 21 cm.  (Passigli narrativa).
   Titolo uniforme: Vol de nuit. 
  ISBN 9788836814671 :  € 12,50.
Altro autore:   
   Ferrara, Maurizio <1950->
Altro titolo:
   Vol de nuit
 BNI 2015-6332
Salandra, Antonio <1853-1931>.
L'intervento (1915) : ricordi e pensieri / Antonio Salandra. Firenze : Polistampa, 2015.
   VII, 385 p., [15] carte di tav. ; 23 cm.
   Riproduzione facsimilare dell'edizione: Milano : Mondadori, 1930. 
  ISBN 9788859614807.
BNI 2015-6333



Salerno, Francesco <1951->.
Giurisdizione ed efficacia delle decisioni straniere nel regolamento (UE) n. 1215/2012 (rifusione)
: evoluzione e continuità del sistema Bruxelles-1. nel quadro della cooperazione giudiziaria
europea in materia civile / Francesco Salerno. 4. ed. [Assago] : Wolters Kluwer ; [Padova] :
CEDAM, 2015.
   LXXII, 476 p. ; 24 cm.
   Titolo dell'edizione precedente: Giurisdizione ed efficacia delle decisioni straniere nel regolamento (CE) n.
44/2001 . 
  ISBN 9788813352776 (CEDAM) :  € 37,00.
BNI 2015-6334
Salinas, Pedro.
Il corpo, favoloso : lungo lamento / Pedro Salinas ; a cura di Valerio Nardoni. Bagno a Ripoli :
Passigli, 2015.
   187 p. ; 19 cm.  (Passigli poesia).
   Titolo uniforme: Largo lamento. Traduzione italiana a fronte. 
  ISBN 9788836814817 :  € 16,50.
Altro autore:   
   Nardoni, Valerio
Altro titolo:
   Largo lamento
 BNI 2015-6335
Salisci, Mario.
Il profeta : padre Pio e la sua opera : un'analisi sociologica / Mario Salisci. Milano : Angeli, 2014.
   190 p. : ill. ; 23 cm.  (SPE : Sociologia per la persona ; 9).
  ISBN 9788891705914 :  € 25,00.
BNI 2015-6336
Salomão, Sonia Netto.
Machado de Assis : dal Morro do livramento alla città delle lettere / Sonia Netto Salomão ; con la
traduzione di due racconti. 4. ed. rivista e aggiornata. Viterbo : Sette città, 2014.
   149 p ; 21 cm.  (Confronto culturale).
   Racconti di M. de Assis. Traduzione di Elena Tantillo. 
  ISBN 9788878533714 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Assis, Machado : de
 BNI 2015-6337
Salute e benessere degli insegnanti italiani / Caterina Fiorilli ... [et al.]. Milano : Angeli ; [Roma]
: Humanitas, 2015.
   199 p. ; 23 cm.  (Pedagogia e psicologia dell'educazione ; 1).
  ISBN 9788891711151 (Angeli) :  € 26,00.
Altro autore:   
   Fiorilli, Caterina
 BNI 2015-6338
Sandrini, Giuseppe <1961->.
Le avventure della luna : Leopardi, Calvino e il fantastico italiano / Giuseppe Sandrini. Venezia :
Marsilio, 2014.
   223 p. ; 21 cm.  (Saggi).   (Testi e studi leopardiani ; 18).
  ISBN 9788831720953 :  € 23,00.
BNI 2015-6339
Sandulli, Piero.
Il giusto processo sportivo : il sistema di giustizia sportiva nella Federcalcio / Piero Sandulli,
Mauro Sferrazza. Milano : Giuffrè, 2015.
   XIX, 394 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814207693 :  € 38,00.
Altro autore:   
   Sferrazza, Mauro
 BNI 2015-6340
Sangermano, Gerardo.
Scritti amalfitani : venti anni di studi su Amalfi medievale e il suo territorio / Gerardo
Sangermano ; a cura di Maria Galante e Amalia Galdi. Battipaglia : Laveglia & Carlone, 2014.
   362 p. ; 24 cm.  (Schola Salernitana).
   Già pubblicati. 
  ISBN 9788886854498 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Galante, Maria



   Galdi, Amalia
 BNI 2015-6341
Sanguineti, Tatti.
Il cervello di Alberto Sordi : Rodolfo Sonego e il suo cinema / Tatti Sanguineti. Milano : Adelphi,
2015.
   588 p. ; 22 cm.  (La collana dei casi ; 106).
  ISBN 9788845929779 :  € 26,00.
BNI 2015-6342
Sani, Roberto.
Storia dell'educazione e delle istituzioni scolastiche nell'Italia moderna / Roberto Sani. Milano :
Angeli, 2015.
   357 p. : ill. ; 23 cm.  (Collana di storia delle istituzioni educative e della letteratura per l'infanzia ; 2).
  ISBN 9788891710604 :  € 38,00.
BNI 2015-6343
San Josemaría e il pensiero teologico : atti del Convegno teologico, Roma 14-16 novembre 2013
/ a cura di Javier López Díaz. Roma : EDUSC, 2014-2015.
   2 volumi ; 24 cm.
   In testa al frontespizio: Pontificia università della Santa Croce. Scritti in italiano o in spagnolo. 
   Vol. 1. Roma : EDUSC, 2014. 492 p. ; 24 cm. ISBN 9788883333330 :  € 30,00.
Altro autore:
   López, Javier
   Pontificia università della Santa Croce
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6344
San Josemaría e il pensiero teologico : atti del Convegno teologico, Roma 14-16 novembre 2013
/ a cura di Javier López Díaz. Roma : EDUSC, 2014-2015.
   2 volumi ; 24 cm.
   In testa al frontespizio: Pontificia università della Santa Croce. Scritti in italiano o in spagnolo. 
   Vol. 2. Roma : EDUSC, 2015. 440 p. ; 24 cm. ISBN 9788883333736 :  € 30,00.
Altro autore:
   López, Javier
   Pontificia università della Santa Croce
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6345
Santamaria, Domenico.
Benvenuto Aron Terracini esegeta di Graziadio Isaia Ascoli : storiografia e teoria linguistica /
Domenico Santamaria. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   XXXVII, 366 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788862745802 :  € 35,00.
BNI 2015-6346
Saponaro, Luisa.
Dall'indizio alla prova indiziaria : il rapporto tra probabilità e certezza / Luisa Saponaro. [Assago]
: Wolters Kluwer ; [Padova] : CEDAM, 2015.
   XV, 178 p. ; 24 cm.  (Problemi attuali della giustizia penale. Studi ; 70).
  ISBN 9788813352509 (CEDAM) :  € 18,00.
BNI 2015-6347
Sarban.
Il richiamo del corno / Sarban ; traduzione di Roberto Colajanni ; con una nota di Matteo
Codignola. Milano : Adelphi, 2015.
   191 p. ; 22 cm.  (Fabula ; 288).
   Titolo uniforme: The sound of his horn. 
  ISBN 9788845929939 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Codignola, Matteo
   Colajanni, Roberto
Altro titolo:
   The sound of his horn
 BNI 2015-6348
Sardelli, Federico Maria.
L'affare Vivaldi / Federico Maria Sardelli. Palermo : Sellerio, 2015.
   294 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 990).
  ISBN 8838932875 :  € 14,00.
BNI 2015-6349
Sasso, Gennaro <1928->.



La lingua, la Bibbia, la storia : su De vulgari eloquentia 1. / Gennaro Sasso. Roma : Viella, 2015.
   201 p. ; 21 cm.  (I libri di Viella ; 195).
  ISBN 9788867283316 :  € 25,00.
BNI 2015-6350
Sasso, Gennaro <1928->.
Su Machiavelli : ultimi scritti / Gennaro Sasso. Roma : Carocci, 2015.
   262 p. ; 22 cm.  (Frecce ; 199).
  ISBN 9788843076574 :  € 22,00.
BNI 2015-6351
Scaffai, Niccolò.
Il lavoro del poeta : Montale, Sereni, Caproni / Niccolò Scaffai. Roma : Carocci, 2015.
   247 p. : ill. ; 22 cm.  (Lingue e letterature Carocci ; 187).
  ISBN 9788843074327 :  € 25,00.
BNI 2015-6352
Scannerini, Anna Lia.
Strumenti di controllo per le imprese turistiche / Anna Lia Scannerini, Miriam Berretta. Milano :
Angeli, 2014.
   332 p. ; 23 cm.  (Scienze e professioni del turismo. Studi e ricerche).
  ISBN 9788891709646.
Altro autore:   
   Berretta, Miriam
 BNI 2015-6353
Scannicchio, Nicola.
Accesso alla giustizia e attuazione dei diritti : la mediazione delle controversie di consumo nella
Direttiva europea 2013-11 / Nicola Scannicchio. Torino : Giappichelli, 2015.
   VII, 202 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788834849743 :  € 19,00.
BNI 2015-6354
Scanzi, Andrea.
La vita è un ballo fuori tempo : romanzo / Andrea Scanzi. [Milano] : Rizzoli, 2015.
   304 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788817081900 :  € 18,00.
BNI 2015-6355
Scaraffia, Lucetta.
Andare per monasteri / Lucetta Scaraffia. Bologna : Il mulino, 2015.
   152 p. : ill. ; 21 cm.  (Ritrovare l'Italia).
  ISBN 9788815257925 :  € 12,00.
BNI 2015-6356
Scaraffia, Lucetta.
La santa degli impossibili : Rita da Cascia tra devozione e arte contemporanea / Lucetta
Scaraffia. Milano : VP, 2015.
   183 p. ; 22 cm.  (Cultura e storia ; 31).
  ISBN 9788834330685 (brossura) :  € 16,00.
BNI 2015-6357
Scarduelli, Pietro <1948->.
Antropologia : orizzonti e campi d'indagine / Pietro Scarduelli. Alessandria : Edizioni dell'Orso,
2015.
   325 p. ; 24 cm.  (Corsi universitari ; 35).
  ISBN 9788862745871 :  € 28,00.
BNI 2015-6358
Schede bibliche pastorali / a cura di Giuseppe Barbaglio. Nuova ed. riveduta e corretta.
Bologna : EDB, 2014.
   2 volumi ; 24 cm.
   Sul frontespizio: Testo CEI 2008. Sul verso frontespizio: 3. ed. in 2 volumi rivista e aggiornata. 
   Volume 2: M-Z. Nuova ed. riveduta e corretta. Bologna: EDB, 2014. XIV p., 2229-4420 colonne, 5 p. ; 24
cm. ISBN 9788810201688 :  € 88,00.
Altro autore:
   Barbaglio, Giuseppe <1934-2007>
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6359
Schede bibliche pastorali / a cura di Giuseppe Barbaglio. Nuova ed. riveduta e corretta.
Bologna : EDB, 2014.
   2 volumi ; 24 cm.



   Sul frontespizio: Testo CEI 2008. Sul verso frontespizio: 3. ed. in 2 volumi rivista e aggiornata. 
   Volume 1: A-L. Nuova ed. riveduta e corretta. Bologna: EDB, 2014. XIV p., 2228 colonne, [5] p. ; 24 cm. ISBN
9788810201671 :  € 88,00.
Altro autore:
   Barbaglio, Giuseppe <1934-2007>
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6360
Schegge di storia : Salerno e l'operazione Avalanche : documenti, diari, memorie e reperti :
catalogo della Mostra, Archivio di Stato di Salerno, aprile-dicembre 2013 / a cura di Renato
Dentoni Litta. Roma : Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo, Direzione
generale per gli archivi, 2014.
   343 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Pubblicazioni degli archivi di Stato).
   In testa al frontespizio: Archivio di Stato di Salerno. 
  ISBN 9788871253398.
Altro autore:   
   Dentoni Litta, Renato
   Archivio di Stato di Salerno
 BNI 2015-6361
Scheler, Max.
Sfera assoluta e posizione reale dell'idea di Dio e l'inedito La morte nel contesto di vita morale /
Max Scheler ; traduzione e cura di Anna Piazza. Milano : Angeli, 2014.
   139 p. ; 23 cm.  (Etica e filosofia della persona ; 11).
  ISBN 9788891707062 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Piazza, Anna <1987->
 BNI 2015-6362
Schiavon, Emma.
Interventiste nella grande guerra : assistenza, propaganda, lotta per i diritti a Milano e in Italia
(1911-1919) / Emma Schiavon. Milano : Le Monnier, 2015.
   X, 362 p. ; 21 cm.  (Q : Quaderni di storia).
  ISBN 9788800745406 :  € 26,00.
BNI 2015-6363
Schiller, Friedrich.
Sulla poesia ingenua e sentimentale / Friedrich Schiller ; a cura di Elio Franzini ; traduzione di
Elio Franzini e Walter Scotti. Milano : Abscondita, 2014.
   126 p. ; 22 cm.  (Aesthetica ; 9).
   Titolo uniforme: Über naive und sentimentale Dichtung. Segue: Poesia, grazia e spirito creatore in Schiller, di E.
Franzini. 
  ISBN 9788884164223 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Franzini, Elio
   Scotti, Walter
Altro titolo:
   Über naive und sentimentale Dichtung
 BNI 2015-6364
Schlosser, Eric.
Comando e controllo : il mondo a un passo dall'apocalisse nucleare / Eric Schlosser. Milano :
Mondadori, 2015.
   631 p. ; 23 cm.  (Ingrandimenti).
   Titolo uniforme: Command and control. Traduzione di Luca Fusari. 
  ISBN 9788804655121 :  € 28,00.
Altro titolo:
   Command and control
 BNI 2015-6365
Una scienza bolognese? : figure e percorsi nella storiografia della scienza / a cura di Annarita
Angelini, Marco Beretta, Giuseppe Olmi. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   380 p. : ill. ; 24 cm.  (Scienza e musei ; 1).
  ISBN 9788869230080 :  € 40,00.
BNI 2015-6366
Scionti, Mauro.
La Puglia e la prima guerra mondiale : strutture e infrastrutture / Mauro Scionti. Bari : Adda,
2015.
   90 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788867171903 :  € 10,00.



BNI 2015-6367
Scoyni, Camillo.
Il male sulle scarpe / Camillo Scoyni. Napoli : Pironti, 2015.
   211 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788879376839 :  € 12,00.
BNI 2015-6368
Scribano, Emanuela <1948->.
Macchine con la mente : fisiologia e metafisica tra Cartesio e Spinoza / Emanuela Scribano.
Roma : Carocci, 2015.
   260 p. ; 22 cm.  (Frecce ; 203).
  ISBN 9788843077199 :  € 23,00.
BNI 2015-6369
Scritti in onore di Giancarlo Laurini / a cura di Diomede Falconio, Francesco Fimmanò, Paolo
Guida. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   2 volumi ; 25 cm. ISBN 9788849530018 : € 300,00.
   Tomo 1. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015. XL, 1052 p. ; 25 cm.
Altro autore:
   Falconio, Diomede <1972->
   Guida, Paolo <1959->
   Fimmanò, Francesco
   Laurini, Giancarlo
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6370
Scritti in onore di Giancarlo Laurini / a cura di Diomede Falconio, Francesco Fimmanò, Paolo
Guida. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   2 volumi ; 25 cm. ISBN 9788849530018 : € 300,00.
   Tomo 2. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015. X, 1053-2079 p. ; 25 cm.
Altro autore:
   Falconio, Diomede <1972->
   Guida, Paolo <1959->
   Fimmanò, Francesco
   Laurini, Giancarlo
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6371
Scrittrici d'infanzia : dai libri per bambini ai romanzi per giovinette / a cura di Barbara De Serio
; premessa di Antonella Cagnolati ; saggi di Gabriella Armenise ... [et al.]. Bari : Progedit, 2015.
   IX, 187 p. ; 21 cm.  (Storia dell'educazione).
  ISBN 9788861942356 :  € 20,00.
Altro autore:   
   De_Serio, Barbara
   Armenise, Gabriella
 BNI 2015-6372
Una scuola che include : formazione, mediazione e networking : l'esperienza delle scuole
napoletane / a cura di Salvatore Strozza ... [et al.] ; progetto cofinanziato da: Unione europea,
Ministero dell'interno, Fondo europeo per l'integrazione di cittadini di paesi terzi. Milano :
Angeli, 2014.
   221 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891708151.
Altro autore:   
   Strozza, Salvatore
 BNI 2015-6373
Scuola di nudo : Giulia Thun alla British academy di Roma / a cura di Lia Camerlengo. [Trento] :
Provincia autonoma di Trento, Castello del Buonconsiglio, monumenti e collezioni provinciali,
2015.
   242 p. : ill. ; 27 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Trento nel 2015. 
  ISBN 9788894013542.
Altro autore:   
   Thun, Giulia
   Camerlengo, Lia
 BNI 2015-6374
Seconda navigazione : omaggio a Giovanni Reale / a cura di Roberto Radice e Glauco Tiengo.
Milano : VP, 2015.
   X, 756 p. ; 22 cm.  (Temi metafisici e problemi del pensiero antico ; 137).



  ISBN 9788834329610 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Reale, Giovanni <1931-2014>
   Radice, Roberto
   Tiengo, Glauco
 BNI 2015-6375
Semeiologia clinica veterinaria / a cura di Paolo Ciaramella ; Angelo Belloli ... [et al.].
Vermezzo : Poletto, 2014 (stampa 2013).
   XVI, 632 p. : ill. ; 29 cm.
  ISBN 9788895033570 :  € 95,00.
Altro autore:   
   Belloli, Angelo
   Ciaramella, Paolo
 BNI 2015-6376
Semerari, Giuseppe.
Responsabilità e comunità umana : ricerche etiche / Giuseppe Semerari ; a cura di Alberto
Altamura ; premessa di Giuseppe Cantillo. [2. ed.]. Milano : Guerini, 2014.
   146 p. ; 21 cm.  (Opere di Giuseppe Semerari ; 4).
  ISBN 9788862505536 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Altamura, Alberto
 BNI 2015-6377
Seminario di studi di diritto costituzionale <1. ; 2014 ; Roma>.
Legislazione governativa d'urgenza e crisi : atti del 1. Seminario di studi di diritto costituzionale,
Unitelma Sapienza, Roma 18 settembre 2014 / a cura di Roberta Calvano. Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   236 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788863427615 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Calvano, Roberta
 BNI 2015-6378
Serafini, Giuliano.
Burri : matter first / Giuliano Serafini. Firenze ; Milano : Giunti, 2015.
   198 p. : ill. ; 28 cm.
   Pubblicato anche in italiano con lo stesso titolo. Traduzione di Catherine Frost. 
  ISBN 9788809815100 :  € 49,00.
BNI 2015-6379
Serafini, Giuliano.
Burri : materia la prima / Giuliano Serafini. Firenze ; Milano : Giunti, 2015.
   198 p. : ill. ; 28 cm.
   Pubblicato anche in inglese con lo stesso titolo. 
  ISBN 9788809815100 :  € 49,00.
BNI 2015-6380
Serpieri, Roberto.
Inclusione e scuola multiculturale : pratiche e contesti a Napoli / Roberto Serpieri, Emiliano
Grimaldi ; progetto cofinanziato da: Unione europea, Ministero dell'interno, Fondo europeo per
l'integrazione di cittadini di paesi terzi. Milano : Angeli, 2014.
   142 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891708168.
Altro autore:   
   Grimaldi, Emiliano
 BNI 2015-6381
Serra, Caterina <1969->.
Padreterno / Caterina Serra. Torino : Einaudi, 2015.
   194 p. ; 19 cm.  (L'arcipelago Einaudi, ISSN 19711999 ; 221).
  ISBN 9788806207397 :  € 16,00.
BNI 2015-6382
Serra, Patrizia <1967->.
In altre parole : forme dell'allegoria nei testi medioevali / a cura di Patrizia Serra. Milano :
Angeli, 2015.
   207 p. ; 23 cm.  (Metodi e prospettive ; 12).
  ISBN 9788891714091 :  € 24,00.
BNI 2015-6383
Servizi pubblici locali e regolazione / a cura di Mario Midiri e Sandra Antoniazzi. Napoli :



Editoriale scientifica, 2015.
   332 p. ; 24 cm.  (Temi giuridici ed economici ; 2).
  ISBN 9788863427325 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Midiri, Mario
   Antoniazzi, Sandra
 BNI 2015-6384
Settimana sociale dei cattolici italiani <47. ; 2013 ; Torino>.
La famiglia, speranza e futuro per la società italiana : atti della 47. Settimana sociale dei
cattolici italiani : Torino, 12-15 settembre 2013 / a cura del Comitato scientifico e organizzatore
delle Settimane sociali dei cattolici italiani. Bologna : EDB, 2015.
   485 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788810140826 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Comitato scientifico e organizzatore delle Settimane sociali dei cattolici italiani
 BNI 2015-6385
Severino, Emanuele.
Piazza della Loggia : una strage politica / Emanuele Severino ; a cura di Ilario Bertoletti. Brescia
: Morcelliana, 2015.
   35 p. ; 19 cm.  (Il pellicano rosso. Nuova serie, ISSN 22806466 ; 226).
  ISBN 9788837228712 :  € 6,00.
Altro autore:   
   Bertoletti, Ilario
 BNI 2015-6386
La sfida europea : riforme, crescita e occupazione / a cura di Valerio De Luca, Dominick
Salvatore. Milano : Angeli, 2015.
   370 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788891713674 :  € 39,00.
Altro autore:   
   Salvatore, Dominick
   De_Luca, Valerio
 BNI 2015-6387
Sguardi sull'aldilà nelle culture antiche e moderne / a cura di Franco Crevatin. Trieste : EUT,
2015.
   96 p. : ill. ; 21 cm.
   Atti della Giornata di studi tenuta a Rovigno nel 2014. In testa al frontespizio: Università degli studi di Trieste ...
[et al.]. Altra edizione: ISBN 9788883036354 (online). 
  ISBN 9788883036347 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Crevatin, Franco
   Università degli studi di Trieste
 BNI 2015-6388
Shoumatoff, Alex.
Leggende del deserto americano / Alex Shoumatoff ; traduzione di Marco Bosonetto. Torino :
Einaudi, 2015.
   604 p. ; 23 cm. COLLANA DA SALVARE
   Titolo uniforme: Legends of the American desert. 
  ISBN 9788806209827 :  € 26,00.
Altro autore:   
   Bosonetto, Marco
Altro titolo:
   Legends of the American desert
 BNI 2015-6389
La Sicilia nel contesto della civiltà europea e mediterranea / a cura di Piero Di Giovanni. Milano
: Angeli, 2015.
   272 p. ; 23 cm.  (FI : Filosofia italiana ; 9).
  ISBN 9788891713735 :  € 33,00.
Altro autore:   
   Di_Giovanni, Piero
 BNI 2015-6390
SIDI.
Il futuro delle organizzazioni internazionali : prospettive giuridiche = L'avenir des organisations
internationales : perspectives juridiques : 19. Convegno, Courmayeur, 26-28 giugno 2014 / SIDI,
Società italiana di diritto internazionale ; a cura di Michele Vellano. Napoli : Editoriale scientifica,



2015.
   XXVI, 637 p. ; 23 cm.  (SIDI / Società italiana di diritto internazionale ; 19).
  ISBN 9788863427578 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Vellano, Michele
Altro titolo:
   L'avenir des organisations internationales
 BNI 2015-6391
Il silenzio della polvere : capitale, verità e morte in una storia meridionale di amianto / a cura
di Antonello Petrillo. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   234 p. : ill. ; 21 cm.  (Mimesis. Cartografie sociali ; 2).
  ISBN 9788857530253 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Petrillo, Antonello
 BNI 2015-6392
Silva, Daniel.
Il caso Caravaggio : [romanzo] / Daniel Silva ; traduzione di Raffaella Vitangeli. Vicenza : Pozza,
2015.
   460 p. ; 22 cm.  (I neri).
   Titolo uniforme: The heist. 
  ISBN 9788854510081 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Vitangeli, Raffaella
Altro titolo:
   The heist
 BNI 2015-6393
Simenon, Georges.
Il grande male / Georges Simenon ; traduzione di Barbara Bertoni. Milano : Adelphi, 2015.
   147 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 637).
   Titolo uniforme: Le haut mal. 
  ISBN 9788845929861 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Bertoni, Barbara
Altro titolo:
   Le haut mal
 BNI 2015-6394
Simenon, Georges.
Maigret al Picrattʼs ; Maigret e l'affittacamere ; Maigret e la stangona ... / Georges Simenon.
Milano : Adelphi, 2015.
   811 p. ; 22 cm.  (I Maigret ; 8).
   Titoli uniformi: Maigret au Picrattʼs, Maigret en meublé, Maigret et la Grande Perche ... Traduzione di vari. 
  ISBN 9788845929687 :  € 16,90.
BNI 2015-6395
Simenon, Georges.
Maigret e l'uomo della panchina ; Maigret ha paura ; Maigret si sbaglia ... / Georges Simenon.
Milano : Adelphi, 2015.
   789 p. ; 22 cm.  (I Maigret ; 9).
   Titoli uniformi: Maigret et l'homme du banc, Maigret a peur, Maigret se trompe ... Traduzione di vari. 
  ISBN 9788845930058 :  € 16,90.
BNI 2015-6396
Simenon, Georges.
Un Natale di Maigret e altri racconti / Georges Simenon ; traduzione di Marina Di Leo. Milano :
Adelphi, 2015.
   167 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 476).
   In copertina: Le inchieste di Maigret. Titolo sul dorso: Un Natale di Maigret. 
  ISBN 9788845929816 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Di_Leo, Marina
 BNI 2015-6397
Simenon, Georges.
Il pensionante / Georges Simenon ; traduzione di Laura Frausin Guarino. Milano : Adelphi, 2015
(stampa 2014).
   167 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 631).
   Titolo uniforme: Le locataire. 



  ISBN 9788845929588 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Frausin Guarino, Laura
Altro titolo:
   Le locataire
 BNI 2015-6398
Simenon, Georges.
Tre camere a Manhattan / Georges Simenon ; traduzione di Laura Frausin Guarino. Milano :
Adelphi, 2015.
   190 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 477).
   Titolo uniforme: Trois chambres à Manhattan. 
  ISBN 9788845929984 :  € 12,00.
Altro autore:   
   Frausin Guarino, Laura
Altro titolo:
   Trois chambres à Manhattan
 BNI 2015-6399
Simeone, Diego Pablo.
El cholo : il mio metodo per vincere / Diego Pablo Simeone ; prefazione di Pierluigi Pardo.
[Milano] : Mondadori, 2014.
   145 p., [4] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
   Titolo uniforme: El efecto Simeone. Traduzione di Paolo D'Alessandro. 
  ISBN 9788891800893 :  € 14,90.
Altro titolo:
   El efecto Simeone
 BNI 2015-6400
Simmel, Georg.
Il povero / Georg Simmel ; a cura di Emanuele Rossi. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   69 p. ; 17 cm .  (Mimesis. Minima sociologie ; 11).
   Traduzione parziale di: Soziologie. Traduzione di Giorgio Giordano. 
  ISBN 9788857528601 :  € 5,90.
Altro autore:   
   Rossi, Emanuele <1975->
Altro titolo:
   Soziologie.
 BNI 2015-6401
Singer, Israel Joshua.
La famiglia Karnowski / I. J. Singer ; traduzione di Anna Linda Callow. Milano : Adelphi, 2015.
   498 p. ; 20 cm.  (Gli Adelphi ; 470).
   Titolo uniforme: Di mishpoḥe Ḳarnoṿsḳi. 
  ISBN 9788845929632 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Callow, Anna Linda
Altro titolo:
   Di mishpoḥe Ḳarnoṿsḳi
BNI 2015-6402
Singer, Israel Joshua.
La pecora nera / I. J. Singer ; traduzione di Anna Linda Callow. Milano : Adelphi, 2015.
   245 p. ; 22 cm.  (Biblioteca Adelphi ; 633).
   Titolo uniforme: Fun a velt vos iz nishto mer. 
  ISBN 9788845929724 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Callow, Anna Linda
Altro titolo:
   Fun a velt vos iz nishto mer
 BNI 2015-6403
Singer, Israel Joshua.
Perle e altri racconti / Israel Joshua Singer. Bagno a Ripoli : Passigli, 2015.
   184 p. ; 21 cm.  (Passigli narrativa).
   Scelta di racconti. Traduzione di Luca Merlini. 
  ISBN 9788836814763 :  € 14,50.
Altro autore:   
   Merlini, Luca
 BNI 2015-6404
Sloterdijk, Peter.



Il quinto Vangelo di Nietzsche : sulla correzione delle buone notizie / Peter Sloterdijk ;
prefazione a cura di Paolo Perticari , traduzione di Eleonora Florio. Milano ; Udine : Mimesis,
2015.
   69 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Impronte ; 9).
   Titolo uniforme: Über die Verbesserung der guten Nachricht. 
  ISBN 9788857527581 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Florio, Eleonora
Altro titolo:
   Über die Verbesserung der guten Nachricht
 BNI 2015-6405
Snorri Sturluson.
Heimskringla : le saghe dei re di Norvegia. 2, Hákonar saga góđa / Snorri Sturluson ;
introduzione, traduzione e commento a cura di Francesco Sangriso. Alessandria : Edizioni
dell'Orso, 2014.
   X, 311 p. ; 21 cm.  (Biblioteca germanica. Studi e testi ; 35).
   Traduzione parziale di: Heimskringla. 
  ISBN 9788862745628 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Sangriso, Francesco
Altro titolo:
   Heimskringla
 BNI 2015-6406
Snorri Sturluson.
Heimskringla : le saghe dei re di Norvegia. 3, Haralds saga gráfeldar / Snorri Sturluson ;
introduzione, traduzione e commento a cura di Francesco Sangriso. Alessandria : Edizioni
dell'Orso, 2014.
   VI, 273 p. ; 21 cm.  (Biblioteca germanica. Studi e testi ; 36).
   Traduzione parziale di: Heimskringla. 
  ISBN 9788862746045 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Sangriso, Francesco
Altro titolo:
   Heimskringla
 BNI 2015-6407
Socci, Antonio <1959->.
Avventurieri dell'eterno / Antonio Socci. [Milano] : Rizzoli, 2015.
   248 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788817079051 :  € 18,00.
BNI 2015-6408
Sodano, Giulio.
Memorie di famiglia : il libro dei Foschi : comportamenti demografici e sociali di una famiglia
meridionale del ceto intermedio (1540-1963) / Giulio Sodano. Napoli : Edizioni scientifiche
italiane, 2014.
   125, [8] carte di tav. : ill. ; 22 cm.  (Storia, economia e società ; 10).
   Segue: Trascrizione del Libro di memorie della famiglia Foschi. 
  ISBN 9788849528572 :  € 15,00.
BNI 2015-6409
Sola, Giancarla.
L'epistemologia pedagogica italiana e il Documento Granese-Bertin / Giancarla Sola ;
introduzione di Alberto Granese. Genova : Il melangolo, 2015.
   283 p. ; 20 cm.  (Filosofia della formazione ; 18).
  ISBN 9788870189933 :  € 20,00.
BNI 2015-6410
Sonnino, Sidney.
I discorsi parlamentari di Sidney Sonnino, 1915-1919 / a cura di Pier Luigi Ballini. Firenze :
Polistampa, 2015.
   VIII, 218 p., 1 carta di tav. ripiegata : ill. ; 24 cm.
   Riproduzioni facsimilari delle edizioni originali. In testa al frontespizio: Centro studi Sidney Sonnino. 
  ISBN 9788859615088 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Ballini, Pier Luigi
 BNI 2015-6411
Soresina, Marco <1957->.



Non potendo esser fiori contentiamoci di essere radici : una biografia di Cesare Correnti / Marco
Soresina. Milano : Biblion, 2014.
   402 p. ; 21 cm.  (Storia, politica, società ; 19).
  ISBN 9788898490035 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Correnti, Cesare
 BNI 2015-6412
Soyinka, Wole.
Africa / Wole Soyinka ; traduzione di Alberto Cristofori. [Milano] : Bompiani Overlook, 2015.
   190 p. ; 21 cm.  (Bompiani Overlook).
   Titolo uniforme: Of Africa. 
  ISBN 9788845279997 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Cristofori, Alberto <1961->
Altro titolo:
   Of Africa
 BNI 2015-6413
Spassionati : nuovi cittadini nella democrazia che verrà / a cura di Gianna Fregonara ;
[interviste a Giuliano Amato et al.]. Pisa : UPI, 2015.
   157 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788867415021 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Amato, Giuliano
   Fregonara, Gianna
 BNI 2015-6414
Spencer, Herbert <1820-1903>.
Costumi e mode / Herbert Spencer ; a cura di Maria Cristina Marchetti. Milano ; Udine : Mimesis,
2015.
   80 p. ; 17 cm.  (Mimesis. Minima sociologie ; 12).
   Titolo uniforme: Manners and fashion. Traduzione di M. C. Marchetti. 
  ISBN 9788857528618 :  € 5,90.
Altro autore:   
   Marchetti, Maria Cristina <1965->
Altro titolo:
   Manners and fashion
 BNI 2015-6415
Spirito, Gianpaola.
In-between places : forme dello spazio relazionale dagli anni Sessanta a oggi / Gianpaola
Spirito. Macerata : Quodlibet, 2015.
   237 p. : ill. ; 22 cm.  (Quodlibet studio. Città e paesaggio).
  ISBN 9788874625390 :  € 20,00.
BNI 2015-6416
Springsteen, Bruce.
A proposito di un sogno : le più belle interviste a Bruce Springsteen / a cura di Christopher
Phillips e Louis P. Masur. Milano : Mondadori ; 2015.
   503 p. ; 21 cm.  (Strade blu. Non fiction).
   Titolo uniforme: Talk about a dream. Traduzione di Dario Ferrari. A pagina IV di copertina: eBook disponibile. 
  ISBN 9788804655183 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Phillips, Christopher
   Masur, Louis P.
Altro titolo:
   Talk about a dream
 BNI 2015-6417
Stammer, John.
Inside Florence : architecture, architects, projects and practices today / John Stammer ; editors
Aldo Frangioni, Michele Morrocchi, Simone Siliani. Firenze : Maschietto, 2014 (stampa 2015).
   285 p. : ill. ; 21 x 26 cm.
   Pubblicato anche in italiano con il titolo: Dentro Firenze. Traduzione di Theresa Davis. 
  ISBN 9788863940879 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Frangioni, Aldo
   Morrocchi, Michele
   Siliani, Simone
 BNI 2015-6418



Starace, Pia.
Sulla tutela processuale della communiter gerere : intorno a D. 17.2.62 / Pia Starace. Bari :
Cacucci, 2015.
   157 p. ; 25 cm.
  ISBN 9788866114437 :  € 15,00.
BNI 2015-6419
Stassi, Fabio.
Fumisteria / Fabio Stassi. Palermo : Sellerio, 2015.
   167 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1004).
  ISBN 8838933502 :  € 12,00.
BNI 2015-6420
Sterpos, Marco.
Scrivere teatro nel regime : Giovacchino Forzano e la collaborazione con Mussolini / Marco
Sterpos. Modena : Mucchi, 2015.
   330 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788870006636 :  € 25,00.
BNI 2015-6421
Steuart, James.
An inquiry into the principles of political oeconomy / James Steuart ; edited by Gino Longhitano ;
with Jean Cartelier and Ghislain Deleplace. Napoli ; Liguori, 2015.
   2 volumi ; 22 cm. (Economia politica ; 3).
   Altra edizione : ISBN 9788820753375 (eBook). ISBN 9788820753368 : € 64,99.
   1. Napoli : Liguori, 2015. CXXVIII, 444 p. ; 22 cm.
Altro autore:
   Longhitano, Gino
   Deleplace, Ghislain
   Cartelier, Jean
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6422
Steuart, James.
An inquiry into the principles of political oeconomy / James Steuart ; edited by Gino Longhitano ;
with Jean Cartelier and Ghislain Deleplace. Napoli ; Liguori, 2015.
   2 volumi ; 22 cm. (Economia politica ; 3).
   Altra edizione : ISBN 9788820753375 (eBook). ISBN 9788820753368 : € 64,99.
   2. Napoli : Liguori, 2015. XIX, 476 p. ; 22 cm.
Altro autore:
   Longhitano, Gino
   Deleplace, Ghislain
   Cartelier, Jean
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6423
Stolzi, Irene.
Le inchieste parlamentari : un profilo storico-giuridico (Italia 1861-1900) / Irene Stolzi. Milano :
Giuffrè, 2015.
   XXVIII, 328 p. ; 23 cm.  (Per la storia del pensiero giuridico moderno ; 107).
  ISBN 9788814206276 :  € 37,00.
BNI 2015-6424
Storia della Croce Rossa in Piemonte dalla nascita al 1914 / a cura di Costantino Cipolla,
Alberto Ardissone, Franco A. Fava. Milano : Angeli, 2015.
   478 p. : ill. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Sociologia e storia della Croce Rossa ; 6).
  ISBN 9788856848762 :  € 40,00.
Altro autore:   
   Cipolla, Costantino <1946->
   Ardissone, Alberto
   Fava, Franco A.
 BNI 2015-6425
Storia d'impresa e imprese storiche : una visione diacronica / a cura di Vittoria Ferrandino,
Maria Rosaria Napolitano. Milano : Angeli, 2014.
   507 p. ; 23 cm.  (Collana di storia economica. Sezione Volumi collettanei ; 1).
  ISBN 9788891711731 :  € 45,00.
Altro autore:   
   Napolitano, Maria Rosaria
   Ferrandino, Vittoria
 BNI 2015-6426



Storia e storie della lingua greca / a cura di Caterina Carpinato e Olga Tribulato. Venezia :
Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2014.
   263 p. ; 23 cm.  (Antichistica ; 5. Filologia e letteratura ; 1).
   Altra edizione: ISBN 9788897735885. 
  ISBN 9788897735878.
Altro autore:   
   Carpinato, Caterina
   Tribulato, Olga
 BNI 2015-6427
Strategie per pensare : attività evidence-based per migliorare la didattica e gli apprendimenti
in aula / a cura di Daniela Robasto, Roberto Trinchero. Milano : Angeli, 2015.
   179 p. ; 23 cm.  (CF : Cognizione e formazione ; 7).
  ISBN 9788891711540 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Robasto, Daniela
   Trinchero, Roberto
 BNI 2015-6428
Strumenti finanziari a supporto dello sviluppo delle PMI / Stefano Miani ... [et al.]. Milano :
Angeli, 2015.
   275 p. ; 23 cm.  (Economia. Ricerche ; 1105).
  ISBN 9788891712875 :  € 34,00.
Altro autore:   
   Miani, Stefano <1967->
 BNI 2015-6429
Studi dedicati a Gennaro Barbarisi / a cura di Claudia Berra e Michele Mari. Ristampa / a cura di
Paolo Borsa. Milano : Ledizioni, 2014 (stampa 2015).
   XX, 809 p. ; 24 cm.  (Letteraria reprint ; 11).
   Altra edizione: ISBN 9788867051540 (ePub). 
  ISBN 9788867051533 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Barbarisi, Gennaro <1932-2007>
   Mari, Michele
   Borsa, Paolo
   Berra, Claudia
 BNI 2015-6430
Studies on argumentation and legal philosophy : further steps towards a pluralistic approach /
ed. by Maurizio Manzin, Federico Puppo, Serena Tomasi. Napoli : Editoriale scientifica, 2015.
   157 p. ; 23 cm.  (Quaderni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università degli studi di Trento ; 10).
   Parte delle relazioni presentate a un convegno tenuto a Trento nel 2012. Altra edizione: ISBN 9788884436054
(digitale). 
  ISBN 9788863427462 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Manzin, Maurizio
   Puppo, Federico
   Tomasi, Serena
   Università degli studi di Trento : Facoltà di giurisprudenza
 BNI 2015-6431
Studi in memoria di Mario Giovanni Garofalo. Bari : Cacucci, 2015.
   2 volumi ; 25 cm.
   In custodia. ISBN 9788866114468 : € 100,00.
   Tomo 2. Bari : Cacucci, 2015. X, 564-1102 p. ; 25 cm.
Altro autore:
   Garofalo, Mario Giovanni
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6432
Studi in memoria di Mario Giovanni Garofalo. Bari : Cacucci, 2015.
   2 volumi ; 25 cm.
   In custodia. ISBN 9788866114468 : € 100,00.
   Tomo 1. Bari : Cacucci, 2015. XXIX, 561 p. : 1 ritratto ; 25 cm.
Altro autore:
   Garofalo, Mario Giovanni
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6433
Studi in onore di Maurizio Pedrazza Gorlero . Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   2 volumi ; 24 cm. (Collana del Dipartimento di scienze giuridiche dell'Università di Verona. Sezione ricerche,
raccolte e atti di convegno ; 9).



   In copertina: Università degli studi di Verona. ISBN 9788849529555 : € 180,00.
   Vol. 2: La libertà di informazione e la democrazia costituzionale. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014. IX,
682 p. ; 24 cm.
Altro autore:
   Pedrazza Gorlero, Maurizio
   Università degli studi di Verona
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6434
Studi in onore di Maurizio Pedrazza Gorlero . Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014.
   2 volumi ; 24 cm. (Collana del Dipartimento di scienze giuridiche dell'Università di Verona. Sezione ricerche,
raccolte e atti di convegno ; 9).
   In copertina: Università degli studi di Verona. ISBN 9788849529555 : € 180,00.
   Vol. 1: I diritti fondamentali fra concetti e tutele. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2014. XVI, 936 p. : 1
ritratto ; 24 cm.
Altro autore:
   Pedrazza Gorlero, Maurizio
   Università degli studi di Verona
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6435
Studi sul Sette-Ottocento offerti a Marinella Colummi / a cura di Serena Fornasiero, Silvana
Tamiozzo. Venezia : Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   294 p. ; 23 cm.  (Italianistica ; 1).
   Altra edizione: ISBN 9788869690051. 
  ISBN 9788869690068.
Altro autore:   
   Tamiozzo Goldmann, Silvana
   Fornasiero, Serena
 BNI 2015-6436
Tagliapietra, Piero <1984->.
Leader digitali : dall'analisi dell'influenza online all'influencer management / Pietro Tagliapietra.
Milano : Angeli, 2015.
   131 p. ; 24 cm.  (Neo ; 2).
  ISBN 9788891710529 :  € 18,00.
BNI 2015-6437
Tamassia, Luisa Onesta.
Le scritture di Belfiore : profili grafologici secondo il metodo morettiano / Luisa Onesta
Tamassia. Milano : Angeli, 2015.
   157 p. : ill. ; 23 cm.  (Laboratorio sociologico. Sociologia e storia ; 22).
  ISBN 9788891710758 :  € 21,00.
BNI 2015-6438
Tarozzi, Massimiliano.
Dall'intercultura alla giustizia sociale : per un progetto pedagogico e politico di cittadinanza
globale / Massimiliano Tarozzi. Milano : Angeli, 2015.
   230 p. ; 23 cm.  (La melagrana. Idee e metodi per l'intercultura ; 16).
  ISBN 9788891711656 :  € 30,00.
BNI 2015-6439
La Tavola Doria tra storia e mito : atti della Giornata di studio (Firenze, Salone magliabechiano
della Biblioteca degli Uffizi, 22 maggio 2014) / a cura di Cristina Acidini e Marco Ciatti. Firenze :
Edifir : Opificio delle pietre dure, 2015.
   123 p. : ill. ; 28 cm.  (Dal restauro agli studi ; 2).
   Nell'occhietto: Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo; Opificio delle pietre dure e laboratori di
restauro di Firenze; Soprintendenza per il patrimonio storico, artistico ed etnoantropologico e per il Polo museale
della città di Firenze. 
  ISBN 9788879707015 (Edifir) :  € 20,00.
Altro autore:   
   Acidini, Cristina
   Ciatti, Marco <1955->
   Italia : Ministero dei beni e delle attività culturali e del turismo
   Italia : Soprintendenza per il patrimonio storico, artistco ed etnoantropologico e per il Polo museale della città
di Firenze
   Opificio delle pietre dure
 BNI 2015-6440
La tavola racconta... : dal nettare degli dei alla cioccolata del re / a cura di Giovanna Lazzi.
Firenze : Polistampa, 2015.
   155 p. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca Riccardiana, ISSN 19731051 ; 16).



   Catalogo della Mostra tenuta a Firenze nel 2015. In testa al frontespizio: MiBACT, Ministero dei beni e delle
attività culturali e del turismo, Biblioteca Riccardiana. 
  ISBN 9788859614999 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Lazzi, Giovanna
   Biblioteca Riccardiana
 BNI 2015-6441
Il teatro di Kleist : interpretazioni, allestimenti, traduzioni / a cura di Elena Polledri e Luigi
Reitani. Roma : Istituto italiano di studi germanici, 2014.
   284 p. ; 24 cm.
   Atti di un convegno tenuto a Udine nel 2011.  In copertina: Istituto italiano di studi germanici. Testi in italiano o
in tedesco. Titolo in copertina: Kleist teatro. 
  ISBN 9788895868097 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Reitani, Luigi
   Polledri, Elena
   Istituto italiano di studi germanici
Altro titolo:
   Kleist teatro
 BNI 2015-6442
La tempesta perfetta : il possibile naufragio del Servizio sanitario nazionale: come evitarlo? /
Walter Ricciardi ... [et al.] ; prefazione di Beatrice Lorenzin ; con la collaborazione di Elena
Azzolini ... [et al.]. Milano : VP, 2015.
   X, 136 p. ; 22 cm.  (Vita e pensiero. Università).   (Ricerche. Economia).
  ISBN 9788834329573 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Ricciardi, Walter
 BNI 2015-6443
Terpstra, Nicholas.
Ragazze perdute : sesso e morte nella Firenze del Rinascimento / Nicholas Terpstra. Roma :
Carocci, 2015.
   292 p. : ill. ; 22 cm.  (Frecce ; 201).
   Titolo uniforme: Lost girls. Traduzione di Barbara Donati. 
  ISBN 9788843077205 :  € 24,00.
Altro titolo:
   Lost girls
 BNI 2015-6444
Tesson, Sylvain.
Abbandonarsi a vivere / Sylvain Tesson ; traduzione di Roberta Ferrara. Palermo : Sellerio, 2015.
   190 p. ; 21 cm.  (Il contesto ; 60).
   Titolo uniforme: S'abandonner à vivre. 
  ISBN 9788838933479 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Ferrara, Roberta <1939->
Altro titolo:
   S'abandonner à vivre
 BNI 2015-6445
Testoni, Ines.
L'ultima nascita : psicologia del morire e Death Education / Ines Testoni ; prefazione di
Emanuele Severino. Torino : Bollati Boringhieri, 2015.
   XVII, 180 p. ; 21 cm.  (Programma di psicologia, psichiatria, psicoterapia).
  ISBN 9788833958835 :  € 26,00.
BNI 2015-6446
Thomas, Matthew <1975->.
Non siamo piu noi stessi / Matthew Thomas ; traduzione di Chiara Brovelli. Vicenza : Pozza,
2015.
   735 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: We are not ourselves. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854507715 :  € 19,50.
Altro autore:   
   Brovelli, Chiara
Altro titolo:
   We are not ourselves
 BNI 2015-6447
Tiberi, Flavia.



Il paesaggio nell'opera di Giuseppe Poggi per Firenze capitale / Flavia Tiberi. Firenze : Edifir :
Ente Cassa di risparmio di Firenze, 2014.
   205 p. : ill. ; 30 cm.
  ISBN 9788879706704 (Edifir) :  € 30,00.
BNI 2015-6448
Tiberini, Sandro.
Il castello eugubino di Carbonana e i suoi signori (secoli 12.-18.) / Sandro Tiberini, Sonia Merli.
Perugia : Deputazione di storia patria per l'Umbria, 2015.
   XII, 600 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca della Deputazione di storia patria per l'Umbria ; 14).
  ISBN 9788895331393 :  € 39,00.
Altro autore:   
   Merli, Sonia
 BNI 2015-6449
Tiberio, Antonio <1946->.
Servizi sociali : guida per psicologi e operatori sociali / Antonio Tiberio, Antonio De Chiara.
Milano : Angeli, 2015.
   320 p. ; 23 cm.  (Politiche e servizi sociali ; 318).
  ISBN 9788891714688 :  € 38,00.
Altro autore:   
   De_Chiara, Antonio
 BNI 2015-6450
Tibollo, Alessandra.
La comunità per minori : un modello pedagogico / Alessandra Tibollo. Milano : Angeli, 2015.
   188 p. ; 23 cm.  (I territori dell'educazione ; 12).
  ISBN 9788891712141 :  € 24,00.
BNI 2015-6451
Tintino, Giorgio.
Tra umano e post-umano : disintegrazione e riscatto della persona : dalla questione della
tecnica alla tecnica come questione / Giorgio Tintino. Milano : Angeli, 2015.
   202 p. ; 23 cm.  (Lavoro per la persona ; 8).
  ISBN 9788891714374 :  € 27,00.
BNI 2015-6452
Tiziano, un autoritratto : problemi di autografia nella grafica tizianesca / saggi = essays Jodi
Cranston ... [et al.]. Crocetta del Montello : Antiga ; Venezia : MUVE, 2014.
   141 p. : ill. ; 28 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Venezia nel 2014. Testo anche in inglese. 
  ISBN 9788897784364 (Antiga).
Altro autore:   
   Tiziano
   Cranston, Jodi
 BNI 2015-6453
Tobar, Héctor.
La montagna del tuono e del dolore : la storia mai raccontata dei 33 minatori cileni intrappolati
per 69 giorni nella miniera San José / Héctor Tobar. Milano : Mondadori, 2015.
   360 p. ; 23 cm.  (Saggi).
   Titolo uniforme: Deep down dark. Traduzione di Andrea Silvestri. 
  ISBN 9788804650805 :  € 20,00.
Altro titolo:
   Deep down dark
 BNI 2015-6454
Tognotti, Eugenia.
La spagnola in Italia : storia dell'influenza che fece temere la fine del mondo (1918-19) /
Eugenia Tognotti ; prefazione di Giovanni Rezza ; presentazione di Gilberto Corbellini. 2. ed.
riveduta e ampliata. Milano : Angeli, 2015.
   191 p. : ill. ; 23 cm.  (Storia ; 303).
  ISBN 884643692X :  € 23,00.
BNI 2015-6455
Tomasetta, Alfredo.
Persone umane : teorie contemporanee in metafisica analitica / Alfredo Tomasetta. Roma :
Carocci, 2015.
   191 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1008).
  ISBN 9788843077472 :  € 20,00.
BNI 2015-6456



Tonini, Paolo <1945->.
Lineamenti di diritto processuale penale / Paolo Tonini. 13. ed. Milano : Giuffrè, 2015.
   XXII, 602 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814200175 :  € 39,00.
BNI 2015-6457
Tony, Piero.
Io non posso tacere : [confessioni di un giudice di sinistra : un magistrato contro la gogna
giudiziaria] / Piero Tony ; a cura di Claudio Cerasa. Torino : Einaudi, 2015.
   IX, 125 p. ; 20 cm.  (Einaudi stile libero. Extra).
  ISBN 9788806225391 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Cerasa, Claudio
 BNI 2015-6458
Torre, Gemma.
Archivi d'impresa a Genova : percorsi e materiali per un censimento / Gemma Torre. Cargeghe :
Documenta, 2015.
   493 p., [12] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Bibliographica ; 11).
  ISBN 9788864542690 :  € 30,00.
BNI 2015-6459
Toscana, David.
La città che il diavolo si portò via / David Toscana ; traduzione di Stefania Marinoni. [Narni] :
Gran vía, 2015.
   283 p. ; 21 cm.  (Gran vía original).
   Titolo uniforme: La ciudad que el diablo se llevó. 
  ISBN 9788895492353 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Marinoni, Stefania
Altro titolo:
   La ciudad que el diablo se llevó
 BNI 2015-6460
Toulouse-Lautrec, Henri : de.
La cucina come arte / Henri de Toulouse-Lautrec ; ricette raccolte da Maurice Joyant ; con uno
scritto di M.-G. Dortu e Philippe Huisman. Milano : Abscondita, 2015.
   167 p. : ill. ; 23 cm.  (Carte d'artisti ; 159).
   Titolo uniforme: L'art de la cuisine. Traduzione di A. Baslini Rosselli, E. Tolu Bianchi. 
  ISBN 9788884165190 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Joyant, Maurice
Altro titolo:
   L'art de la cuisine
 BNI 2015-6461
Tra arte e vita : percorsi fra testi, immagini, suoni / a cura di Giuseppe Di Giacomo. Milano ;
Udine : Mimesis, 2015.
   299 p. ; 21 cm.  (Mimesis. Forme del possibile ; 2).
  ISBN 9788857529844 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Di_Giacomo, Giuseppe <1945->
 BNI 2015-6462
Traiano Boccalini tra satira e politica : atti del Convegno di studi, Macerata-Loreto, 17-19
ottobre 2013 / a cura di Laura Melosi, Paolo Procaccioli. Firenze : Olschki, 2015.
   XI, 479 p. ; 24 cm.  (Biblioteca dell'Archivum Romanicum. Serie 1, Storia, letteratura, paleografia, ISSN
00666807 ; 432).
  ISBN 9788822263605.
Altro autore:   
   Procaccioli, Paolo
   Boccalini, Traiano
   Melosi, Laura <1963->
 BNI 2015-6463
Trame disperse : esperienze di viaggio, di conoscenza e di combattimento nel mondo della
Grande Guerra (1914-18) / a cura di Marco Severini. Venezia : Marsilio, 2015.
   333 p. ; 24 cm.
   Atti del Convegno tenuto a Fano, Senigallia e Castelbellino nel 2014. 
  ISBN 9788831721707 :  € 29,00.
Altro autore:   



   Severini, Marco <1965->
 BNI 2015-6464
Tramontana, Felicita.
Una terra di intersezioni : storia e istituzioni della Palestina di età moderna / Felicita
Tramontana. Roma : Carocci, 2015.
   159 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1006).
  ISBN 9788843074587 :  € 17,00.
BNI 2015-6465
Transizioni scolastiche : un'esplorazione multidisciplinare : per un progetto di ricerca su
orientamento e scelte scolastiche professionali / a cura di Paolo Calidoni e Silvia Cataldi. Milano
: Angeli, 2014.
   158 p. ; 23 cm.  (Sociologia ; 758).
  ISBN 9788891708410 :  € 21,00.
Altro autore:   
   Calidoni, Paolo
   Cataldi, Silvia
 BNI 2015-6466
Trasformazioni e crisi della cittadinanza sociale / a cura di Dino Costantini, Fabio Perocco,
Lauso Zagato. Venezia : Edizioni Ca' Foscari-Digital publishing, 2014.
   375 p. ; 23 cm.  (Sapere l'Europa, sapere d'Europa ; 2).
   Altra edizione: ISBN 9788897735939 (PDF). 
  ISBN 9788897735922.
Altro autore:   
   Costantini, Dino
   Zagato, Lauso
   Perocco, Fabio
 BNI 2015-6467
Travaglio, Marco.
Slurp : [dizionario delle lingue italiane : lecchini, cortigiani e penne alla bava al servizio dei
potenti che ci hanno rovinati] / Marco Travaglio. 2. ed. Milano : Chiarelettere, 2015.
   552 p. ; 21 cm.  (Principio attivo).
  ISBN 9788861906358 :  € 18,00.
BNI 2015-6468
Trendelenburg, Friedrich Adolf.
Per la storia del termine persona / Friedrich Adolf Trendelenburg ; a cura di Renato Pettoello.
Brescia : Morcelliana, 2015.
   91 p. ; 19 cm.  (Il pellicano rosso. Nuova serie, ISSN 22806466 ; 227).
   Titolo uniforme: Zur Geschichte des Wortes Person. Traduzione di R. Pettoello. 
  ISBN 9788837228347 :  € 11,00.
Altro autore:   
   Pettoello, Renato
Altro titolo:
   Zur Geschichte des Wortes Person
 BNI 2015-6469
Trianni, Paolo.
Il diritto alla libertà religiosa : alle fonti di Dignitatis humanae / Paolo Trianni ; prefazione di
Giuseppe Lorizio. Città del Vaticano : LUP, 2014 (Roma : C.S.R.).
   246 p. ; 24 cm.  (Dialoghi e fonti. Manuali ; 2).
  ISBN 9788846509819 :  € 23,00.
BNI 2015-6470
Triclinius, Demetrius.
Scolii metrici alla tetrade sofoclea = [Demetrii Triclinii Scholia metrica in Sophoclis tetradem] /
Demetrio Triclinio ; testo critico a cura di Andrea Tessier = [curis iteratis edidit Andrea Tessier].
2. ed. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2015.
   LXXIX, 161, [3] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Hellenica ; 56).
  ISBN 9788862746014 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Tessier, Andrea <1950->
 BNI 2015-6471
Troisi, Orlando.
Governance e co-creazione di valori nella p.a. : una rilettura in ottica Service-Dominant logic /
Orlando Troisi. Torino : Giappichelli, 2015.
   XI, 182 p. ; 24 cm.  (Collana di studi e ricerche aziendali / Dipartimento di studi e ricerche aziendali, Università
di Salerno ; [poi] Dipartimento di studi e ricerche aziendali, management & information technology ; 60).



  ISBN 9788892100305 :  € 19,00.
BNI 2015-6472
Il trono variopinto : figure e forme della dea dell'amore / a cura di Luca Bombardieri, Tommaso
Braccini, Silvia Romani. Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014.
   IX, 202 p. : ill. ; 24 cm.  (Hellenica ; 55).
  ISBN 9788862745635 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Romani, Silvia
   Braccini, Tommaso
   Bombardieri, Luca <1977->
 BNI 2015-6473
Tronti, Mario.
Dello spirito libero : frammenti di vita e di pensiero / Mario Tronti. Milano : Il saggiatore, 2015.
   316 p. ; 21 cm.  (La cultura ; 933).
  ISBN 9788842821243 :  € 20,00.
BNI 2015-6474
Tunisia : la primavera della Costituzione / a cura di Tania Groppi e Irene Spigno. Roma :
Carocci, 2105.
   206 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1018. Serie Religioni e costituzioni ; 3).
  ISBN 9788843076512 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Groppi, Tania
   Spigno, Irene
 BNI 2015-6475
Il turismo culturale europeo : città ri-visitate : nuove idee e forme del turismo culturale / a cura
di Roberta Garibaldi. Bergamo : Comune di Bergamo ; [Ferrara] : Città d'arte della Pianura
Padana ; Milano : Angeli, 2014.
   252 p. : ill. ; 23 cm.  (Quaderni di viaggi e turismo. Serie Nuovi orizzonti).
  ISBN 9788891711175 (Angeli).
Altro autore:   
   Garibaldi, Roberta
 BNI 2015-6476
Turismo e management dei territori : i geoitinerari, fra valori e progettazione turistica / a cura
di Enrica Lemmi. Bologna : Pàtron, 2015.
   298 p ; 24 cm.  (Geografia e organizzazione dello sviluppo territoriale. Studi regionali e monografici ; 70).
  ISBN 9788855532921 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Lemmi, Enrica
 BNI 2015-6477
Turisti in giallo / Alicia Giménez-Bartlett ... [et al.]. Palermo : Sellerio, 2015.
   354 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 1005).
   Traduzione di Maria Nicola. 
  ISBN 8838933766 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Giménez Bartlett, Alicia
 BNI 2015-6478
Turri, Eugenio.
Diario di un geografo / Eugenio Turri. Nuova ed. Sommacampagna : Cierre, 2015.
   371 p., [12] carte di itav. : ill. ; 20 cm.  (Percorsi della memoria ; 54).
   Contiene: Il diario del geologo, Weekend nel Mesozoico, Taklimakan. 
  ISBN 9788883147807 :  € 20,00.
BNI 2015-6479
La tutela cautelare nel processo amministrativo fra tradizione e futuro / Antonio Vincenzo
Castorina ... [et al.] ; (coordinamento di Salvatore Gatto Costantino). Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   IX, 229 p. ; 23 cm.
   In testa al frontespizio: Università degli studi di Reggio Calabria Mediterranea, Dipartimento giurisprudenza ed
economia; TAR Calabria Sez. di Reggio Calabria; Ordine degli avvocati di Reggio Calabria. 
  ISBN 9788863427622 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Gatto Costantino, Salvatore
   Castorina, Antonio Vincenzo
   Università degli studi Mediterranea di Reggio Calabria : Dipartimento giurisprudenza ed economia
   Italia : Tribunale amministrativo regionale <Calabria> : Sezione di Reggio Calabria
   Ordine degli avvocati di Reggio Calabria



 BNI 2015-6480
Tutela della salute e semplificazione : una riflessione a piu' voci / a cura di Cristina Videtta ;
prefazione di Renato Balduzzi. Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   XII, 164 p. ; 24 cm.  (DG / Quaderni del Dipartimento di giurisprudenza dell'Università di Torino. Nuova serie ;
29).
  ISBN 9788849529371 :  € 19,00.
Altro autore:   
   Videtta, Cristina
 BNI 2015-6481
La tutela internazionale dei diritti umani : norme, garanzie, prassi / a cura di Laura Pineschi.
Ristampa con addenda di aggiornamento a maggio 2015. Milano : Giuffrè, 2015.
   XIX, 899 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788814207501 :  € 65,00.
Altro autore:   
   Pineschi, Laura
 BNI 2015-6482
Tutela penale dell’ambiente e i reati in materia urbanistica / a cura di Marco Angelini e Marco
Lucio Campiani. Napoli : Jovene, 2014.
   X, 306 p. ; 24 cm.
   In testa al frontespizio: Centro studi giuridici e politici della Regione Umbria. 
  ISBN 9788824323406 :  € 28,00.
Altro autore:   
   Angelini, Marco <1961->
   Campiani, Marco Lucio
   Centro studi giuridici e politici della Regione Umbria
 BNI 2015-6483
Le tutele per i licenziamenti e per la disoccupazione involontaria nel Jobs Act 2 : commento ai
decreti legislativi 4 marzo 2015, nn. 22 e 23, in attuazione della Legge 10 dicembre 2014, n.
183 / a cura di Edoardo Ghera e Domenico Garofalo. Bari : Cacucci, 2015.
   358 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788866114383 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Ghera, Edoardo
   Garofalo, Domenico <1951->
 BNI 2015-6484
Tuzzi, Hans.
La figlia più bella : romanzo / Hans Tuzzi. Torino : Bollati Boringhieri, 2015.
   158 p. ; 21 cm.  (Varianti).
  ISBN 9788833926391 :  € 14,90.
BNI 2015-6485
Tuzzo, Sabina.
La poesia dei clerici vagantes : studi sui Carmina Burana / Sabina Tuzzo. Cesena : Stilgraf :
Biblioteca Malatestiana, 2015.
   243 p. ; 24 cm.  (Quaderni di Paideia ; 18).
   Scritti in parte già pubblicati. 
  ISBN 9788896240526 (Stilgraf) :  € 38,00.
BNI 2015-6486
La Tv è servita : viaggi e sapori della cucina televisiva / a cura di Paola Abbiezzi. Milano : Angeli,
2014.
   144 p. ; 23 cm.  (GS : Gusto e società. Metodi e strumenti ; 6).
  ISBN 9788891709585 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Abbiezzi, Paola
 BNI 2015-6487
Tyler, Anne.
Una spola di filo blu : [romanzo] / Anne Tyler ; traduzione di Laura Pignatti. Milano : Guanda,
2015.
   391 p. ; 22 cm.  (Narratori della fenice).
   Titolo uniforme: A spool of blue thread. 
  ISBN 9788823510999 :  € 18,50.
Altro autore:   
   Pignatti, Laura
Altro titolo:
   A spool of blue thread



 BNI 2015-6488
Ugo La Pietra : progetto disequilibrante = disequilibrating design / a cura di = edited by Angela
Rui. Mantova : Corraini ; [Milano] : T, Triennale design museum, 2014.
   247 p. : ill. ; 26 cm.
   Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 2014. 
  ISBN 9788875704759 (Corraini) :  € 34,00.
Altro autore:   
   La_Pietra, Ugo
   Rui, Angela
 BNI 2015-6489
L'Unione europea tra istituzioni e opinione pubblica / a cura di Marinella Belluati e Paolo
Caraffini. Roma : Carocci, 2015.
   287 p. : ill. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 975).
  ISBN 9788843074662 :  € 29,00.
Altro autore:   
   Belluati, Marinella
   Caraffini, Paolo
 BNI 2015-6490
Unità e molteplicità nelle scienze dell'educazione : continuità, trasformazioni, fratture / a cura
di Carlo Cappa. Roma : UniversItalia, 2015.
   XVII, 297 p. ; 22 cm.  (Studi sull'educazione. Ricerche ; 4).
   Testi in italiano o spagnolo. 
  ISBN 9788865077726 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Cappa, Carlo
 BNI 2015-6491
Universality of punishment / edited by Antonio Incampo and Wojciech Żełaniec. Bari : Cacucci,
2015.
   340 p. ; 23 cm.  (Unità del sapere giuridico ; 14).
  ISBN 9788866114475 :  € 35,00.
Altro autore:   
   Incampo, Antonio
   Żełaniec, Wojciech
 BNI 2015-6492
Uno come te : europei e nuovi europei nei percorsi di integrazione / a cura di Paolo Donadio,
Giuseppe Gabrielli, Monica Massari. Milano : Angeli : Fondazione ISMU, Iniziative e studi sulla
multietnicità, 2014.
   293 p. ; 23 cm.  (Collana ISMU ; 58).
  ISBN 9788891710468 (Angeli) :  € 36,00.
Altro autore:   
   Massari, Monica
   Gabrielli, Giuseppe <1974->
   Donadio, Paolo
 BNI 2015-6493
Updike, John.
Il ritorno di Coniglio / John Updike ; traduzione di Attilio Veraldi. Torino : Einaudi, 2015.
   491 p. ; 22 cm.  (Einaudi stile libero. Big).
   Titolo uniforme: Rabbit redux. 
  ISBN 9788806214760 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Veraldi, Attilio
Altro titolo:
   Rabbit redux
 BNI 2015-6494
Uva, Christian.
L'immagine politica : forme del contropotere tra cinema, video e fotografia nell'Italia degli anni
Settanta / Christian Uva. Milano ; Udine : Mimesis, 2015.
   279 p. : ill. ; 21 cm.  (Mimesis. Cinema ; 32).
  ISBN 9788857518879 :  € 24,00.
BNI 2015-6495
Valeur, Erik.
Il settimo bambino : [romanzo] / Erik Valeur ; traduzione dal danese di Eva Kampmann. Vicenza
: Pozza, 2015.
   796 p. ; 22 cm.  (I neri).



   Titolo uniforme: Det syvende barn. 
  ISBN 9788854508873 :  € 20,00.
Altro autore:   
   Kampmann, Eva
Altro titolo:
   Det syvende barn
 BNI 2015-6496
Valorizzare la diversità nella formazione e nell'apprendimento : teorie ed esperienze / a cura di
Silvia Ravazzani, Sara Mormino, Chiara Moroni. Milano : Angeli, 2015.
   150 p. ; 23 cm.  (Lavoro per la persona ; 6).
  ISBN 9788891712257.
Altro autore:   
   Ravazzani, Silvia
   Mormino, Sara
   Moroni, Chiara
 BNI 2015-6497
Valota, Giuseppe.
Dalla fabbrica ai lager : testimonianze di familiari di deportati politici dall'area industriale di
Sesto San Giovanni / Giuseppe Valota ; a cura di Teresa Garofalo e Giuseppe Vignati. Milano ;
Udine : Mimesis ; [Milano] ANED ; [Sesto San Giovanni] : Fondazione ISEC, 2015.
   440 p. : ill. ; 21 cm.
  ISBN 9788857530055 (Mimesis) :  € 29,00.
Altro autore:   
   Vignati, Giuseppe
   Garofalo, Teresa
 BNI 2015-6498
VanderMeer, Jeff.
Autorità : Trilogia dell'Area X : libro secondo / Jeff VanderMeer ; traduzione di Cristiana
Mennella. Torino : Einaudi, 2015.
   286 p. ; 23 cm.
   Titolo uniforme: Authority. 
  ISBN 9788806218294 :  € 17,00.
Altro autore:   
   Mennella, Cristiana
Altro titolo:
   Authority
 BNI 2015-6499
Velasco Esquivel, Lucrecia.
Le mani sulla città : la letteratura argentina e la crisi del 2001 / Lucrecia Velasco Esquivel.
Bologna : Bonomo, 2015.
   221 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788869720062 :  € 17,50.
BNI 2015-6500
Velo, Francesco.
L'Unione economica europea e la sanità : sfide e opportunità per il sistema sanitario europeo / a
cura di Francesco Velo. Bari : Cacucci, 2015.
   109 p. ; 24 cm.
  ISBN 9788866114345 :  € 12,00.
BNI 2015-6501
Veneziani, Marcello <1955->.
Un'ora d'aria : sessanta racconti minuti / Marcello Veneziani ; illustrazioni di Dalmazio Frau.
Roma : Avagliano, 2015.
   91 p. : ill. ; 20 cm.
  ISBN 9788883092183 :  € 12,00.
BNI 2015-6502
Vent'anni di Costituzione (1993-2013) : dibattiti e riforme nell'Italia tra due secoli / a cura di
Stefano Sicardi, Massimo Cavino e Luca Imarisio. Bologna : Il mulino, 2015.
   797 p. ; 24 cm.  (Percorsi. Diritto).
  ISBN 9788815247032 :  € 55,00.
Altro autore:   
   Sicardi, Stefano
   Imarisio, Luca
   Cavino, Massimo
 BNI 2015-6503



Ventura, Sofia.
Renzi & Co. : il racconto dell'era nuova / Sofia Ventura. Soveria Mannelli : Rubbettino, 2015.
   210 p. ; 21 cm.  (Problemi aperti ; 199).
  ISBN 9788849843583 :  € 12,00.
BNI 2015-6504
Vescovi, Tiziano.
Lezioni inattese di management : persone, mercati, imprese, incanti e sorprese / Tiziano
Vescovi. Torino : Giappichelli, 2015.
   89 p. ; 21 cm.
  ISBN 9788834862834 :  € 9,00.
BNI 2015-6505
La via degli Abruzzi e le arti nel Medioevo : (secc. 13.-15.) / a cura di Cristiana Pasqualetti ;
presentazione di Valentino Pace ; con una nota di Francesco Sabatini. L'Aquila : One group,
2014.
   194 p. : ill. ; 28 cm.
  ISBN 9788889568392.
Altro autore:   
   Pasqualetti, Cristiana
 BNI 2015-6506
Le vie di comunicazione del costituzionalismo contemporaneo : atti del Convegno biennale
dell'Associazione di diritto pubblico comparato europeo, Trento, Università degli studi, 22-23
maggio 2008 / a cura e con prefazione di Alessandro Torre. Torino : Giappichelli, 2015.
   XV, 459 p. ; 24 cm.  (Diritto pubblico comparato ed europeo. Convegni ; 9).
  ISBN 9788834809044 :  € 50,00.
Altro autore:   
   Torre, Alessandro <1957->
   Associazione di diritto pubblico comparato ed europeo
 BNI 2015-6507
La villa di Ossaia : il territorio di Cortona in età romana / a cura di Maurizio Gualtieri ; con
Helena Fracchia e Stefano Ferrari. Roma : Quasar, 2014.
   322 p. : ill. ; 24 cm.  (Etruria romana ; 2).
  ISBN 9788871405858 :  € 32,00.
Altro autore:   
   Fracchia, Helena
   Gualtieri, Maurizio
   Ferrari, Stefano <1980->
 BNI 2015-6508
Vincieri, Paolo.
Momenti di vita etica / Paolo Vincieri. Genova : Il melangolo, 2015.
   283 p. ; 20 cm.  (Opuscula ; 229).
   Scritti già pubblicati. 
  ISBN 9788869830037 :  € 23,00.
BNI 2015-6509
Vinciguerra, Maria <1974->.
L'adulto generativo : relazioni educative e scelte di vita familiare / Maria Vinciguerra. [Brescia] :
La scuola, 2015.
   284 p. ; 22 cm.  (Pedagogia ; 49).
  ISBN 9788835039501 :  € 19,50.
BNI 2015-6510
Le virtuose adunanze : la cultura accademica tra 16. e 18. secolo / a cura di Clizia Gurreri e
Ilaria Bianchi ; prefazione di Giulio Ferroni ; introduzione di Gian Mario Anselmi. Avellino :
Sinestesie, 2015.
   336 p., [7] carte di tav. : ill. ; 21 cm.  (Biblioteca di Sinestesie ; 32).
   Atti del Convegno internazionale tenuto a Latina nel 2012. Testi in francese o in italiano. Altra edizione: ISBN
9788898169917 (eBook). 
  ISBN 9788898169990 (errato) :  € 20,00.
Altro autore:   
   Gurreri, Clizia
   Bianchi, Ilaria <1969->
 BNI 2015-6511
Vitale, Serena.
Il defunto odiava i pettegolezzi / Serena Vitale. Milano : Adelphi, 2015.
   284 p. : ill. ; 22 cm.  (Fabula ; 286).
  ISBN 9788845929915 :  € 19,00.



BNI 2015-6512
Vitali, Bruno <1957->.
Tremila giorni : FIAT, la metamorfosi e il racconto / Bruno Vitali ; prefazione di Pier Paolo
Baretta. Venezia : Marsilio, 2015.
   282 p. ; 21 cm.  (Tempi).
  ISBN 9788831721738 :  € 18,00.
BNI 2015-6513
Vitolo, Giovanni.
L'Italia delle altre città : un'immagine del Mezzogiorno medievale / Giovanni Vitolo. Napoli :
Liguori, 2014.
   XXVIII, 428 p., [8] carte di tav. : ill. ; 24 cm.  (Biblioteca. Nuovo Medioevo, ISSN 03916049 ; 101).
   Altra edizione: ISBN 9788820752484 (eBook). 
  ISBN 9788820752477 :  € 34,99.
BNI 2015-6514
Vittore Branca, l'università e la città : omaggio nel centenario della nascita / a cura di Anna
Maria Testaverde e Marco Sirtori. Bergamo : Bergamo University Press : Sestante, 2015.
   100 p. : ill. ; 22 cm.
   In testa al frontespizio: Università degli studi di Bergamo, CST-Centro studi sul territorio Lelio Pagani. 
  ISBN 9788866422013 (Sestante) :  € 13,00.
Altro autore:   
   Branca, Vittore
   Testaverde, Anna Maria
   Sirtori, Marco <1966->
   Centro studi sul territorio Lelio Pagani
 BNI 2015-6515
Vivere la città = Vivir la ciudad = Living the city : Gubbio ... Padova : Il poligrafo, 2015.
   202 p. : ill. ; 25 cm.  (ANCSA. Temi e ricerche ; 3).
   Catalogo della Mostra tenuta a Bergamo nel 2015. In testa al frontespizio: Associazione nazionale centri storico
artistici. 
  ISBN 9788871159027 :  € 30,00.
Altro autore:   
   Associazione nazionale centri storico-artistici
Altro titolo:
   Vivir la ciudad
   Living the city
 BNI 2015-6516
Viviani, Matteo.
La crisalide nel fango : romanzo / Matteo Viviani. Milano : Mondadori, 2015.
   283 p. ; 22 cm.  (Madeleines. Extra).
  ISBN 9788891803498 :  € 16,90.
BNI 2015-6517
Volpi, Daniela <1962->.
Memoria pubblica e missioni di pace : il caso della sindrome dei Balcani / Daniela Volpi. Roma :
Carocci, 2015.
   106 p. ; 22 cm.  (Biblioteca di testi e studi ; 1017).
  ISBN 9788843077519 :  € 12,00.
BNI 2015-6518
Vullo, Enzo.
Il nuovo processo del lavoro / Enzo Vullo. Bologna : Zanichelli, 2015.
   XII, 475 p. ; 25 cm.  (Strumenti del diritto ; 37).
  ISBN 9788808166203 :  € 89,00.
BNI 2015-6519
Vulnerable workers in times of social transformations : discrimination and participation of
young and older workers, and social dialogue stances / edited by Olga Jubany and Fabio
Perocco. Venezia : Ca' Foscari-Digital publishing, 2015.
   171 p. ; 23 cm.  (Società e trasformazioni sociali ; 2).
   Altra edizione: ISBN 9788869690129 (PDF). 
  ISBN 9788869690181.
Altro autore:   
   Perocco, Fabio
   Jubany, Olga
 BNI 2015-6520
Waterloo / [testi di] Walter Scott, Victor Hugo ; a cura di Sergio Valzania. Palermo : Sellerio,
2015.



   246 p. ; 16 cm.  (Il divano ; 301).
   Contiene: La vittoria di Wellington, di Walter Scott (traduzione parziale di: The life of Napoleon Buonaparte,
emperor of the French); La giornata di Cambronne, di Victor Hugo (traduzione parziale di: Les Misérables). 
  ISBN 8838933545 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Hugo, Victor
   Scott, Walter <1771-1832>
   Valzania, Sergio
 BNI 2015-6521
Webb, Katherine.
Una canzone quasi dimenticata / Katherine Webb ; traduzione di Maria Carla Dallavalle. Milano :
Mondadori, 2014.
   415 p. ; 23 cm.  (Omnibus).
   Titolo uniforme: A half forgotten song. 
  ISBN 9788804644583 :  € 16,00.
Altro autore:   
   Dallavalle, Maria Carla
Altro titolo:
   A half forgotten song
 BNI 2015-6522
Wehle, Winfried.
Poesia sulla poesia : la Vita nova : una scuola d'amore novissimo / Winfried Wehle. Firenze :
Franco Cesati, 2014.
   155 p. ; 23 cm.  (Strumenti di letteratura italiana ; 45).
   Titolo uniforme: Dichtung über Dichtung. Traduzione di Christine Ott, Dora Ott. 
  ISBN 9788876674815 :  € 20,00.
Altro titolo:
   Dichtung über Dichtung
 BNI 2015-6523
Weidermann, Volker.
L'estate dell'amicizia / Volker Weidermann ; traduzione dal tedesco di Susanne Kolb. Vicenza :
Pozza, 2015.
   158 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Ostende. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854508699 :  € 15,00.
Altro autore:   
   Kolb, Susanne
Altro titolo:
   Ostende
 BNI 2015-6524
Wolf, Christa.
Epitaffio per i vivi : la fuga : [racconto] / Christa Wolf ; con una postfazione di Gerhard Wolf ;
traduzione dal tedesco di Anita Raja. Roma : E/O, 2015.
   155 p. : 1 ritratto ; 18 cm.
   Titolo uniforme: Nachruf auf Lebende. 
  ISBN 9788866326106 :  € 14,50.
Altro autore:   
   Raja, Anita
Altro titolo:
   Nachruf auf Lebende
BNI 2015-6525
Woolf, Virginia.
Tra un atto e l'altro / Virginia Woolf ; a cura di Chiara Valerio. Roma : Nottetempo, 2015.
   239 p. : ill. ; 20 cm.  (Nottetempo. Narrativa).
   Titolo uniforme: Between the acts. 
  ISBN 9788874525461 :  € 15,50.
Altro autore:   
   Valerio, Chiara <1978->
Altro titolo:
   Between the acts.
 BNI 2015-6526
Worth, Jennifer.
Tra le vite di Londra / Jennifer Worth ; traduzione di Carla De Caro. Palermo : Sellerio, 2015.
   423 p. ; 17 cm.  (La memoria ; 993).
   Titolo uniforme: Shadows of the workhouse. 



  ISBN 8838933197 :  € 15,00.
Altro autore:   
   De_Caro, Carla
Altro titolo:
   Shadows of the Workhouse.
 BNI 2015-6527
Yalom, Irvin D.
Sul lettino di Freud / Irvin D. Yalom ; traduzione di Serena Prina. Vicenza : Pozza, 2015.
   493 p. ; 22 cm.  (I narratori delle tavole).
   Titolo uniforme: Lying on the couch. In copertina: Neri Pozza romanzo. 
  ISBN 9788854506084 :  € 18,00.
Altro autore:   
   Prina, Serena
Altro titolo:
   Lying on the couch
 BNI 2015-6528
Yoshimoto, Banana.
Il lago / Banana Yoshimoto ; traduzione di Gala Maria Follaco. Milano : Feltrinelli, 2015.
   142 p. ; 22 cm.  (Narratori).
   Titolo uniforme: Mizuumi. 
  ISBN 9788807031380 :  € 13,00.
Altro autore:   
   Follaco, Gala Maria
Altro titolo:
   Mizuumi
 BNI 2015-6529
Youth networks, civil society and social entrepreneurship : case studies in post-revolutionary
Arab world / edited by Omar Bortolazzi. Bologna : Bononia University Press, 2015.
   198 p. : ill. ; 24 cm.  (DISCI, Dipartimento storia culture civiltà. Studi antropologici, orientali, storico-religiosi,
ISSN 24210099 ; 2).
  ISBN 9788869230462 :  € 25,00.
Altro autore:   
   Bortolazzi, Omar
 BNI 2015-6530
Y si a mudarme a dar un paso pruebo : discontinuità, intermittenze e durate nella poesia
spagnola della modernità / D. Castaldo ... [et al.] ; a cura di A. Gargano e G. Schiano. Pisa : ETS,
2015.
   XIV, 186 p. ; 24 cm.  (Biblioteca di Studi ispanici ; 29).
  ISBN 9788846742087 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Gargano, Antonio <1947->
   Castaldo, Daria
   Schiano, Gennaro
 BNI 2015-6531
Zago, Patrizia.
Prevenzione ai disturbi specifici di linguaggio : screening psicolinguistico in età prescolare :
volume / Patrizia Zago, Franca Fanzago. Milano : Angeli, 2015.
   121 p. ; 23 cm. (Quaderni FAD. Favorire la comunicazione ; 3). ISBN 9788891711380 : € 34,00 (i 2 vol.).
   Prevenzione ai disturbi specifici di linguaggio : screening psicolinguistico in età prescolare : fascicolo test /
Patrizia Zago, Franca Fanzago. Milano : Angeli, 2015. 89 p. : ill. ; 23 cm.  (Quaderni FAD. Favorire la
comunicazione ; 3).  ISBN 9788891711380.
Altro autore:
   Fanzago, Franca
ATTENZIONE: CLASSE LIVELLO ALTO ASSENTE
BNI 2015-6532
Zamuner, Enrico.
La tutela delle navi private nel diritto internazionale / Enrico Zamuner. Napoli : Editoriale
scientifica, 2015.
   371 p. ; 23 cm.
  ISBN 9788863427752 :  € 22,00.
BNI 2015-6533
Zannoni, Federico.
La città divisa : conflittualità, confini, prove di comunità / Federico Zannoni. Milano : Angeli,
2015.
   240 p. ; 23 cm.  (Collana di pedagogia sociale, storia dell'educazione e letteratura per l'infanzia. Pedagogia



sociale ; 10).
  ISBN 9788891712363 :  € 30,00.
BNI 2015-6534
Zanobini, Mirella.
Le difficoltà e i disturbi del linguaggio attraverso le lenti dell'ICF / Mirella Zanobini, Paola
Viterbori, Alda Scopesi ; introduzione di Angelo Gianfranco Bedin. Milano : Angeli, 2015.
   173 p. ; 23 cm.  (Psicologia della disabilità e dei disturbi dello sviluppo ; 3).
  ISBN 9788891712134 :  € 22,00.
Altro autore:   
   Viterbori, Paola
   Scopesi, Alda M.
 BNI 2015-6535
Zanoboni, Maria Paola.
Scioperi e rivolte nel Medioevo : le città italiane ed europee nei secoli 13.-15. / Maria Paola
Zanoboni. Milano : Jouvence, 2015.
   244 p. ; 21 cm.  (Historica, ISSN 24209562 ; 3).
  ISBN 9788878014794 :  € 19,00.
BNI 2015-6536
Zolla, Elémire.
Il serpente di bronzo : scritti antesignani di critica sociale / Elémire Zolla ; a cura di Grazia
Marchianò. Venezia : Marsilio, 2015.
   541 p. ; 22 cm.  (Opere di Elémire Zolla).   (Biblioteca).
  ISBN 9788831721028 :  € 24,00.
Altro autore:   
   Marchianò, Grazia
 BNI 2015-6537
La zona grigia : scrittori per la legalità / a cura di Patricia Bianchi. Napoli : Guida, 2014.
   290 p. ; 22 cm.
  ISBN 9788868660437 :  € 14,00.
Altro autore:   
   Bianchi, Patricia
 BNI 2015-6538
Zuddas, Carla.
Strumenti e modelli per la tutela giuridica delle espressioni culturali tradizionali / Carla Zuddas.
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2015.
   XXII, 291 p. ; 24 cm.  (Pubblicazioni del Dipartimento di giurisprudenza / Università degli studi di Cagliari. Serie
2 ; 5).
  ISBN 9788849528640 :  € 34,00.
BNI 2015-6539
Zurru, Antioco Luigi.
La dimensione identitaria nella persona disabile : lo sguardo della pedagogia speciale sulle
dinamiche della cultura medica / Antioco Luigi Zurru. Milano : Angeli, 2015.
   208 p. ; 23 cm.  (SF : Scienze della formazione).
  ISBN 9788891713827 :  € 24,50.
BNI 2015-6540
Zweig, Stefan.
Sovvertimento dei sensi / Stefan Zweig ; traduzione di Vittoria Schweizer. Bagno a Ripoli :
Passigli, 2014.
   143 p. ; 19 cm.  (Le occasioni).
   Titolo uniforme: Verwirrung der Gefühle. 
  ISBN 9788836814398 :  € 10,00.
Altro autore:   
   Schweizer, Vittoria
Altro titolo:
   Verwirrung der Gefühle
 BNI 2015-6541
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